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Gobierno de la Ciudad






CLÁSICOS Y MODERNOS EN EL 12º BAFICI

El 12º Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente, organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, presenta en su sección Clásicos Modernos  importantes films en copias nuevas restauradas.

En este contexto, podrán verse copias restauradas de Antonio das mortes (Brasil, 1969) importante trabajo dentro de la filmografía de Glauber Rocha; Cazadores de almas (Estados Unidos, 1925) dirigida por Josef Von Sternberg y señalada como la primera película independiente norteamericana; Escala en la ciudad (Argentina, 1935) que es el primer largometraje de Alberto de Zavalía; Flak (Canadá, 1976) filmada cuando su director, Ron Mann tenía tan solo 16 años y del cual podrá verse, dentro de esta sección, un filme posterior llamado Dream Tower (Canadá 1994) que relata una peculiar experiencia educativa llevada a cabo en Toronto en la década del ´60.

Dentro de esta sección se han organizado diversas actividades en colaboración con el Museo del Cine Pablo Ducrós Hicken, que se desarrollarán a lo largo del festival junto con las proyecciones de las películas. A continuación informaremos el cronograma diario de las mismas:

Sábado 10 a las 14.30h, Malba

Repite: Martes 13 (12.45h, Hoyts 12)

Orphans – Progrma de cortos (duración total: 60min)

El concepto de films huérfanos nació para advertir sobre el destino, la conservación y la accesibilidad de registros fílmicos. El Museo del Cine rescata varios ejemplos locales de estas producciones que desafían los intentos de clasificación. 

Lunes 12 a las 15.30h, Auditorio Espacio BAFICI

Cine recuperado, cine restaurado: El caso latinoamericano.
Mesa redonda con la participación de Nelson Carro, Paloma Rocha y Paula Félix Didier (Dir. Museo del Cine).

Nelson Carro: Nació en Montevideo, Uruguay, en 1952. Reside en México desde 1976. En 1977 se inició en la crítica de cine en el periódico Unomásuno. Ha colaborado en revistas como Cine, Imágenes y Dicine (de la que fue director), así como en el semanario Tiempo Libre. Catedrático de la Universidad Iberoamericana, la UNAM y la Anáhuac. Es autor de Petit dictionaire du cinéma mexicain en Le cinéma mexicain (Centre Georges Pompidou, 1992), Gabriel Figueroa y el cine mexicano en Gabriel Figueroa y la pintura mexicana (Museo Carrillo Gil, 1996) y Dizionario en Le età d'oro del cinema messicano 1933-1960 (1997). 

Paloma Rocha: Nació en Río de Janeiro, Brasil, en 1960. Comenzó su carrera como actriz de teatro y su primera actuación en la pantalla grande fue en el film A Idade da Terra de Glauber Rocha (1980). A comienzos de la década del 80 dirigió documentales sobre personalidades de la historia del cine brasileño. Dedicada a la labor de restauración y difusión de Glauber Rocha, entre sus film realizados se encuentran: Alvorada Segundo Krizto (1987); Noticias de Paulo Emílio (1988); Fantasía Triunfal (1988); Elogio da Luz (2004); Retrato da Terra (2004);  Glauber Rocha TV (2004); y Depois do Transe (2005).

Paula Félix-Didier: Nació en Buenos Aires. Se desempeña como docente e investigadora cinematográfica. Es Historiadora graduada en la Universidad de Buenos Aires y especialista en archivo y preservación de medios audiovisuales graduada en New York University. Ha impartido cursos universitarios y terciarios de Historia del Cine Argentino y Latinoamericano. Ha curado muestras retrospectivas, ciclos de cine y asistió en el manejo de cine-clubes y cinematecas. Se ha desempeñado también como jurado en varios festivales de cine. Ha coordinado paneles y conferencias y ha participado en numerosos congresos. Ha publicado artículos y capítulos en revistas y libros. Codirigió Film Revista de Cine y Film On Line entre 1993 y 2003. Es la directora del Museo del Cine Pablo Ducrós Hicken de la Ciudad de Buenos Aires.

Martes 13 17h, Hoyts 7, Función con entrada libre y gratuita

Ya es tiempo de violencia
Dirigida por Enrique Juárez (Argentina, 45min, 1969)

Ya es tiempo de violencia formó parte originalmente de una serie de documentales llamados Argentina, Mayo de 1969: los caminos de la liberación, del cual solo se conservan algunas partes, recién fue exhibida públicamente en 1995 ya que hasta entonces solo circulaba en forma clandestina. 

En mayo de 1969, durante la dictadura militar del Teniente General Juan C. Onganía comenzó a evidenciarse una crisis con estallidos en distintos puntos del país, como Corrientes y Rosario. En Córdoba, donde existía una estrecha relación entre estudiantes y obreros, al descontento general se sumó la decisión del gobierno provincial de suprimir el “sábado inglés”, es decir, la media jornada laboral. En consecuencia, el SMATA (obreros de la industria automotriz) y el sindicato de Luz y Fuerza convocaron a un paro activo con movilización para el 29 de mayo. Los estudiantes adhirieron a la medida de fuerza y pronto la ciudad fue controlada por los manifestantes, quienes lograron su ocupación durante unas veinte horas. Se produjeron incendios y ataques a las principales empresas multinacionales. La represión consiguiente fue brutal y dejó como resultado veinte manifestantes muertos y cientos de detenidos.

El Cordobazo es el eje de este film clandestino de Enrique Juárez, cortometrajista y militante montonero, desaparecido en diciembre de 1976. Además de recurrir a invalorables testimonios de participantes del hecho, que en su momento se contraponían a la versión oficial puesta en circulación por la dictadura militar, Juárez demuestra en el film un corrosivo sentido del humor y gran libertad creativa, como se advierte en el montaje de un clip musical que opera como sátira mordaz de la publicidad televisiva, o en el uso del tema Rocky Racoon de The Beatles para comentar la llegada al país de Rockefeller. La única copia existente de este film se hallaba en los archivos del ICAIC, en La Habana y volvió a Buenos Aires gracias a Fernando Krichmar, del Grupo de Cine Insurgente. 

18h, Auditorio Espacio BAFICI

Cine y militancia: El recorrido de Enrique 

Mesa redonda con David Blaustein y Nemesio Juárez. 

Modera: Paula Félix-Didier (Dir. Del Museo del Cine). 

David Blaustein: Nació en Buenos Aires, Argentina, el 24 de agosto de 1953. Estudió en el Centro Universitario de Estudios Cinematográficos, en México, y en el Instituto Oficial de Radio Televisión Española. Presidente de Zafra difusión S.A. Miembro de European Documentary Network (EDN), de la Asociación de realizadores de vídeo independientes (AIVF) y de Directores de proyectos de largometrajes (IFP). Fundador de la Federación Iberoamericana de Productores Cinematográficos y Audiovisuales (FIPCA).Entre sus filmes más premiados se encuentran Cazadores de utopías, Botín de guerra, y Hacer Patria. Entre 2000 y 2007 fue director del Museo de Cine. Es miembro del Consejo Superior de la Fundación del Nuevo Cine Latinoamericano.
Nemesio Juárez: De gran trayectoria en el campo documental su primer trabajo fue Los que trabajan (1964) cortometraje documental y con Noticiero de la CGT de los Argentinos (1968), realiza la primera experiencia de cine documental vinculado a una central sindical. También dirige Muerte y pueblo (1969), documental de cortometraje rodado en la provincia de Santiago del Estero. Obtuvo el premio del Fondo Nacional de las Artes, Asociación Cine Experimental, Trofeo de Honor (Diario Tribuna), Plaqueta Cine Club Sur, Premio Laboratorios Alex y Mención en la categoría documental en el 4 Festival Internacional de Cortometrajes de la Argentina. Dirige Argentina, Mayo 1969: los caminos de la liberación, realizada por el Grupo Cine Liberación y el Grupo Realizadores de Mayo. 
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