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COMENZÓ CON GRAN ÉXITO LA VENTA DE ENTRADAS DEL 12º BAFICI,  ORGANIZADO POR EL MINISTERIO DE CULTURA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD 

El día lunes 29 de abril comenzó con la venta de anticipada de entradas para el 12º Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente (BAFICI) que organiza el Ministerio de Cultura Gobierno de la Ciudad, y en las primeras 48 horas se vendieron un total de 24.700 entradas, superando en un 12% la cantidad vendida durante los dos primeros días de la edición anterior.
El 47% se vendió en el Complejo Hoyts Abasto, sitio habitual para los cinéfilos, el 26% por el sistema implementado a través de Internet y 27% en la Casa de la Cultura; los puntos de venta habilitados en esta nueva edición del Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente (BAFICI).

Recordamos que la venta anticipada se realizará hasta el 6 de abril y a partir del inicio del Festival, desde el 7 hasta el 18 de abril inclusive se podrá adquirir el remanente por Internet o personalmente en las boleterías de todas las salas afectadas al 12º BAFICI. 
Recordamos que las formas de adquirir las entradas para el Festival son: a través de la página web www.festivales.gob.ar, o personalmente en la Casa de la Cultura (Av. De Mayo 575 PB) y Hoyts Abasto (Av. Corrientes 3247).
El precio de la entrada general es de $ 10.- (diez pesos) y $ 8.- (ocho pesos) para estudiantes y jubilados que acrediten su condición.
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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