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Selección Oficial de Cortometrajes en el 12º BAFICI
La competencia oficial de cortos es una sección que año tras año adquiere mayor relevancia dentro del BAFICI. Ello se debe, en primer lugar, a que en este espacio compiten a la par directores que recién dan sus primeros pasos en la cinematografía con directores reconocidos que vuelven a su primer amor: el cortometraje. En segundo lugar, la competencia de cortos presenta un panorama de obras de una diversidad estimulante, constituyéndose en una sección vibrante y de especial profundidad. Por último, las características propias del cortometraje, como tener costos de producción más bajos que un largometraje y a su breve duración, permiten a los realizadores encarar formatos y explorar lenguajes que de otra forma tendrían vedados. 

Entre los cortos que compiten este año se encuentran Aire solo sería, de Martín Morgenfeld, donde el protagonista cuenta la historia de un joven que pretende ganarse la vida con un negocio de flores de Loto, mientras escribe una historia. En Privado, de Pablo Sigal, un joven de 21 años que se encuentra reflexionando sobre sí mismo y su relación con los demás concurre a un homeópata en un intento por cambiar. Verano, de Milton Secchi, muestra a cinco jóvenes en un patio cerrado mientras los acordes de una banda de rock comienzan a sonar, desdoblando el tiempo y desestabilizando las sensaciones estables. 

Funciones – 12º BAFICI:

Programa 1: Amaina, de Eduardo Crespo, Aire solo sería, de Martín Morgenfeld, Privado, de Pablo Sigal y –fuera de competencia- Nena, de María Florencia Álvarez. Podrá verse el domingo 18 a las 11:15h en la sala Hoyts 9.
Programa 2: Guernica, de Rosario Cervio, 8:05, de Diego Castro, Carta a Fukuyama, de Lukas Valenta y La Matanza y la cartonera, de Leandro y Juan Pedro Querido. Podrá verse el domingo 18 a las 13:15h en la sala Hoyts 9.
Programa 3: Verano, de Milton Secchi, Mientras paseo en cisne, de Lara Arellano, Los árboles se mueven, Sergio. Sí, Christian, de C. Nanclares y S. Subero, Las sucias, de Bruno Gruppalli, Sábado uno, de Ignacio Rogers y La mia casa, de Marcelo Scoccia. Podrá verse el domingo 18 a las 17:15h en la sala Hoyts 9.
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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