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Cortos Institucionales en el 12º BAFICI
Los Cortos Institucionales, convertidos ya en un clásico del BAFICI, son tres piezas de un minuto de duración, realizados por tres directores que el Festival selecciona especialmente para ser proyectadas antes de cada una de las funciones del Festival. 

Este año, la selección está integrada por los cortos Botánico, de Celina Murga; Un Gesto, de Gastón Solnicki y Nieves del tiempo de Enrique Piñeyro. 

Sutilmente provocador, el corto de Celina Murga (directora de los largometrajes Ana y los Otros y Una Semana Solos) presenta una mirada que se pasea por los rincones del Jardín Botánico, en el intento de espiar a una joven sentada en un banco, absorta en la lectura. El juego y la magia se rompen súbitamente cuando la lectora mira a cámara y se ríe abiertamente. 

En Un gesto, el director Gastón Solnicki (director de Süden) presenta un rostro y un concierto de expresiones, gestos y tics faciales en un único plano. Es la música, en este caso, la que carga de sentido y expectativa y la que se atreve a narrar, interpretando la imagen y guiando la mirada del espectador. 

El corto de Enrique Piñeyro (director de Whiskey, Romeo, Zulu y The Rati Horror Show, selección Oficial Argentina del 12º BAFICI), un personaje que podría ser tanto un mensajero del microcentro porteño como alguien salido de las viñetas de El Eternauta, se pasea a altas horas de la noche por una Buenos Aires desierta y deshabitada en pos de un encuentro misterioso, que finalmente ocurre en el preciso momento en que una inesperada nevada comienza a caer sobre la ciudad. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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