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El Rati Horror Show, de Enrique Piñeyro, en la Competencia Oficial Argentina

El Jueves 15, en las Salas del Abasto, se presenta la película de Enrique Piñeyro El Rati Horror Show, integrante de la Selección Oficial Argentina del 12º Buenos Aires Festival de Cine Independiente. 

Asimismo, la proyección de la película será acompañada de una instalación en las escalinatas del Shopping Abasto de la calle Agüero donde estará alojado desde el día jueves y los subsiguientes, un auto Peugeot  504 negro con chapa de la policía y pedido de captura, con una inscripción que advertirá a los transeúntes como al personal policial de servicio que circule por ahí:


“Si Ud. es un ciudadano común y es interceptado por un auto como éste, deténgase. Aunque no lo parezca, son policías. Si no lo hace, corre el riesgo de recibir 8 impactos de bala como Fernando Carrera”.

“Si Ud. es policía no intente interceptar este auto porque, aunque no lo parezca son policías. Si lo hace, corre el riesgo de recibir 10 impactos de bala como el Cabo Jorge Saravia de la Policía Bonaerense”. 


Enrique Piñeyro es piloto, médico, productor, cineasta, actor y activista. En sus películas no solo denuncia injusticias y actos de corrupción sino que, además, sus investigaciones buscan generar cambios en la sociedad. Y con Fuerza Aérea Sociedad Anónima, Piñeyro demostró que es capaz de lograrlo. En El Rati Horror Show, el director se ocupa de la Policía, desplegando una serie de herramientas narrativas que incluyen la ficcionalización, el backstage y los efectos especiales, realizando su denuncia con estilo y gracia. El análisis de un caso de corrupción en el seno de la institución policial permitirá arribar a conclusiones tan impactantes y convincentes que incluso permiten abordar a la corrupción como hecho en sí mismo desde una nueva perspectiva. 

Enrique Piñeyro nació en Génova, Italia, en 1956 y se crió en la Argentina. Su debut como director fue Whisky Romeo Zulu (Bafici ’04) seguido por el documental Fuerza Aérea Sociedad Anónima (2006) y Bye Bye Life (Bafici ’08).
Funciones 12º BAFICI:

-Jueves 15 – 20:30 h – Sala Hoyts 9

-Viernes 16 – 16:30 h – Sala Hoyts 9

-Domingo 18 – 19:30 h – Sala Hoyts 9

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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