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PETER LIECHTI EN EL 12º BAFICI

En el marco del 12º BAFICI, organizado por el Ministerio del Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, se realizará un foco sobre la obra de Peter Liechti, dentro del cual pueden verse cinco de sus trabajos.

Nacido en San Galo, Suiza, en 1951, Liechti es pintor, escritor y cineasta. Obtuvo un diploma como profesor de artes en la Universidad de Arte y Diseño de Zurich. Cofundador del cineclub K59 (Kinok) de San Galo en 1985, también perteneció al grupo Achziger Film de Zurich entre 1988 y 1995. Algunos de sus trabajos son Summer Hills (1984), A Hole in the Hat (1991) y Namibia Crossings (2004).
Con sus películas ha ganado premios en los festivales de Torino, Vienna, Amsterdam y Montreal, entre otros. Recientemente ha sido galardonado con el premio al mejor documental europeo en el contexto del Swiss Film Prize por The sound of insects. Este filme logra retomar muchos de sus intereses y temas favoritos, para los cuales parece haberse preparado intensamente durante toda su filmografía, como la observación de la naturaleza, el uso y la reelaboración del sonido ambiente y la quietud de los planos con el fin de recorrer el relato de un hombre por su mundo interior acompañado con sonidos de insectos y pájaros.

El pasado viernes 9 de abril, Liechti fue protagonista de un diálogo que se llevo a cabo en el Espacio BAFICI, contando con la moderación de Jaime Pena, en el cual habló de su obra y contestó preguntas al público presente sobre la misma.
Fechas y Horarios

15 de abril 

Lucky Jack – Three attempts to stop smoking, 17:00h en Arteplex Belgrano

16 de abril 

Hardcore chambermusic, 23:15h en Atlas Santa Fe
17 de abril 

Signers´s suitcase – On the way with the artist Roman Signer, 21:15h 
en Hoyts Abasto

Sinopsis de los Films:


Kick that habit (Suiza, 1989)

Sin explicaciones ni introducción alguna, Liechti nos mete en el universo sónico del dúo que conforman los músicos  Andy Guhl y Norbert Möslang, quienes grabaron “en vivo”  el álbum Kick That Habit en 1986. Coleccionistas de sonidos mecánicos de diversa índole, así como de todo tipo de electrodomésticos, aquí ejecutan una verdadera sinfonía industrial surgida del simple placer del experimento. En un momento particularmente cinemático, traducen en sonido la luz de un proyector, así como las sombras que interrumpen y crean formas en las imágenes que bañan una pared. Seguramente los hermanos Warner no pensaron en esto cuando hablaban de cine sonoro.

Signers´s suitcase – On the way with the artist Roman Signer (Suiza, 1995)

Pionero de la instalación y el happening, el artista suizo Roman Signer es conocido por sus momentos artísticos desencadenados en cualquier parte: rutas, calles, casas y campo son escenario de efímeras creaciones, que suelen incorporar la explosión como elemento. Liechti lo sigue por toda Europa mientras monta, para sorpresa de varios y su propio divertimento, estas “esculturas en acción”, que incluyen mesas volantes, hombres que se hacen agua y pirotecnia al por mayor. Si es arte no lo sabemos, pero como entretenimiento es genial.

Lucky Jack – Three attempts to stop smoking  (Suiza, 2003)

“Ni la excitación ni el aburrimiento se pueden soportar sin cigarrillos”, dice Liechti en un momento de este diario cinematográfico que registra sus intentos por dejar de fumar. Cada vez, el realizador emprende una larga marcha desde Zürich hacia su ciudad natal, y el “mono” tabacal se traduce en crecientes andanadas verbales hacia todo lo que encuentra en su camino. La neurosis parece aguzar la mirada y el pensamiento, pero hace poco por paliar el sufrimiento de la adicción. En el camino, Liechti va encontrando un nuevo sentido a la identidad suiza, la prolijidad de sus campesinos –vean lo que hace un hombre con su cerdo mascota– y las ironías del progreso: “el hombre trabaja y gasta, paga impuestos y se muere”, reza un cartel.

Hardcore chambermusic (Suiza, 2006)

El vientista Hans Koch, el cellista Martin Schütz y el baterista Fredy Studer funcionan como un trío de jazz vinculado al free y al noise, con algunas incursiones en la electrónica. En septiembre de 2005 tocaron 30 conciertos –uno por cada día del mes– en una misma sala de Zurich. Este es el registro asimétrico de esos shows, todos distintos entre sí ya que partían de improvisar sobre samples –que iban de Bartók a Public Enemy. Liechti filmó todas las actuaciones, eligió momentos de algunas de ellas, e insertó algunas conversaciones post-show de los músicos. Su film funciona como una excelente introducción al trío, además de mostrar en acción sus teorías sobre el arte de la improvisación.

The sound of insects: Record of a Mummy (Suiza, 2009)

Complejo montaje de imágenes y sonidos, esta vez para adaptar el cuento “Me convertiré en momia” del japonés Masahiko Shimada, basado a su vez en un caso real. El cuerpo de un hombre momificado es encontrado en las montañas. A su lado, un cuaderno de notas revela que se ha suicidado dejándose morir de inanición. Las entradas de ese diario final son leídas en off (la voz es de Peter Mettler, el director de Petropolis) mientras Liechti imagina lo que iban percibiendo los sentidos a medida que el tiempo transcurría. Así, el hipnótico relato del moribundo fluye en un túnel de imágenes que van del paisaje a la alucinación y la abstracción. El sonido de insectos y pájaros es la música de este viaje interior. 
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