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12° BAFICI

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad 
Programación completa de la Sección Cine del Futuro

En su 12º edición, la Competencia Cine del Futuro premiará obras de jóvenes realizadores en los que se destacan la multiplicidad de miradas y las posturas de vanguardia. Se trata de la sección más arriesgada del Festival, donde se exhibirán 18 títulos controversiales y provocativos, desde los planos formal y conceptual.
La programación comenzó con la proyección del film portugués-francés Morrer como un homen, con la presencia de su director João Pedro Rodrigues, quien pone en pantalla la historia de un transexual que desea operarse para cambiar de sexo. Entre la pintura de una Lisboa nocturna, el retrato de una fuerte pasión por vivir intensamente y el padecimiento de la soledad se instalan los puntos más fuertes de este tercer trabajo de Rodrigues, que consigue sorprender y hablar de los deseos, del amor, de la tristeza y de los anhelos, desde el lugar más honesto y conmovedor.
Presentando su ópera prima, The Anchorage, ganadora del Leopardo de Oro en el Festival Internacional de Locarno, el fotógrafo sueco Anders Edström y el americano C.W. Winter, realizan un contemporáneo y experimental retrato de la vida cotidiana de Ulla Edström, madre de uno de ellos, quien vive parte del año sola en el ancladero al que se refiere el título, en una remota isla del archipiélago sueco, en el mar Báltico. 

Por otro lado, la joven directora estadounidense Ry Russo-Young trae al público su segundo largometraje You Won’t Miss Me; mientras que Francia estará representada por  Christelle Lheureux (Un sourire malicieux éclaire son visage) -quien además asistirá como Jurado de la Sección Cortometrajes-; Myriam Aziza (La Robe du soir); y Lucien Castaing-Taylor e Ilisa Barbash, quienes en coproducción con Inglaterra y Estados Unidos exhibirán Sweetgrass.
La participación argentina estará dada por el documental El predio, de Jonathan Perel, filmada en la Escuela de Mecánica de la Armada (ESMA); y El camino entre dos puntos, co-producción con Holanda, dirigida por Sebastián Díaz Morales, y situada en la Patagonia donde, mediante un uso libre de los recursos audiovisuales, realiza una profunda exploración del espacio natural.

Por su parte, el resto de Latinoamérica tendrá una fuerte presencia, al igual que en las diferentes secciones del Festival: el colombiano Oscar Ruíz Navía, estará presentando su ópera prima El vuelco del cangrejo; el chileno Ché Sandoval Te creís la más linda (pero erís la más puta), mientras que Guto Parente, Luiz y Ricardo Pretti, Pedro Diógenes viajarán desde Brasil a acompañar su film Estrada para Ythaca. Además, se presentarán Zona Sur, del realizador boliviano Juan Carlos Valdivia, y El calambre, coproducción mexicana-francesa de Matías Meyer.

Asimismo, el bloque occidental estará integrado por A Summer Family, de Masaki Iwana; Sewer, de Sherad Anthony Sanchez; Exhausted, de Gok Kim; I Went to the Zoo the other day, de Luo Li; y Oxhide II, de Jia Yin Liu, quien, con una particular mirada, a través de sólo nueve planos en distintas posiciones de cámara, nos muestra cómo ella y su propia familia prepara y luego saborea una generosa ración de dumplings. Sorprendente experimento cinematográfico y comedia construida a partir de los elementos, las anécdotas y los personajes más cotidianos (y, como extra, se exhibe su film compañero Oxhide en el Foco 40 años del Forum de Berlín).
El Jurado, integrado por la realizadora, curadora y artista plástica Marie Losier, el crítico español Álvaro Arroba, y el artista plástico Eduardo Stupía, otorgará el premio a la Mejor Película, auspiciado por I.Sat.
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