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Con gran respuesta del público, finaliza una nueva edición del BAFICI (Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente), organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad
Con un balance sumamente positivo el 12º Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente, organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad, llega a su fin. Un público creciente, entusiasta y de todas las edades se acercó a las doce sedes del Festival para disfrutar de las proyecciones en los cines y funciones al aire libre, los conciertos, las mesas, los talleres, los seminarios y las fiestas.
A su término, el Festival habrá vendido un total de 200.000 entradas. Por su parte, los asistentes a las actividades gratuitas, como proyecciones al aire libre, conciertos, mesas redondas, presentaciones de libros, entre otras, habrán superado las 280.000 personas, sumando un 10 % más que en la edición anterior, tanto de entradas vendidas como de público en general.

En los once días que duró el Festival, que contó con un total de 21 salas en sus 12 sedes, se proyectaron 422 películas (105 cortos, 36 medios y 281 largometrajes) de 48 países diferentes, totalizando 1115 funciones. Repartidas en las diferentes secciones del Festival, se pudieron apreciar 86 títulos argentinos (44 largometrajes y 42 cortos), 3 de los cuales participaron de la Competencia Internacional, mientras que otros 13 integraron la Selección Oficial Argentina (11 de ellos en calidad de estrenos mundiales).

Entre directores, productores, jurados, músicos, actores, críticos y miembros de la industria del cine, el Festival contó con más de 250 invitados internacionales, entre los que se destacó la presencia de directores y actores de la escena internacional como la norteamericana Angela Bassett, la italiana Tizza Covi, el portugués Joao Pedro Rodríguez, el japonés Kazuo Hara, los franceses Bruno Dumont, Jean-Gabriel Périot y Alain Giraudie, los norteamericanos Reynold Reynolds y Jim Finn, el esloveno Peter Kerekes, los chilenos Alberto Fuguet, René Ballesteros y Ché Sandoval, el español Guillermo Arias Carbajal, el británico Chris Petit, el canadiense Shelly Kraicer, las brasileñas Paloma y Marilia Rocha, el colombiano Oscar Ruiz Navia, la paraguaya Renate Costa, la mexicana Dariela Ludlow y el filipino Raya Martin, entre muchos otros. 

Entre las actividades especiales del Festival se destacó el auspicioso debut del taller para niños Animationbox, realizado en el marco del BAFICITO, que ya va por su segunda edición. En esta nueva actividad, 85 niños de entre 6 y 10 años participaron activamente del proceso de creación y armado de una película. El resultado del Workshop fue editado por el coordinador, y será presentado dentro de la programación de BAFICITO al aire libre, mañana domingo a las 19.30h en la Plaza San Martín de Tours (Schiaffino y Posadas). 

En una conferencia de prensa, este mediodía, el Ministro de Cultura de la Ciudad, Hernán Lombardi y el Director Artístico del Festival, Sergio Wolf dieron a conocer la premiación de esta edición del 12º Bafici. Esta noche en el Samsung Studio se realizará la Ceremonia de Clausura y entrega de Premios del 12° BAFICI, donde serán galardonadas las películas Lo que más quiero de Delfina Castagnino como Mejor Película Argentina; recibirá la Mención Especial del Jurado La bocca del lupo, del director Pietro Marcello; también el rumano Corneliu Poromboiu  será premiado como Mejor Director por Police, Adjetive y el film Alamar de Pedro González-Rubio recibirá el premio a la Mejor Película del Festival.

Muy satisfecho, el director artístico del Festival, Segio Wolf, expresó: “Estamos muy felices con esta nueva edición. Algunos dijeron que parece ”un festival suizo”. Sumamos muchos directores cuyos nombres no son conocidos y el público acompañó. Esto demuestra el interés creciente por un cine diferente, arriesgado, diverso y plural. Y, por otro lado, que una película argentina en competencia como Los labios, de Santiago Loza e Ivan Fund, haya sido seleccionada para participar del próximo festival de Cannes en la sección Un certain regard, nos estimula enormemente. Es un ejemplo de la potencia y localidad del cine independiente”.
 Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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