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FESTIVALES DE
BAFICI BUENOS AIRES % Buenos Aires

Gobierno de la Ciudad






PELÍCULAS DE LA COMPETENCIA OFICIAL ARGENTINA DEL 12° BAFICI

Los Labios (Iván Fund y Santiago Loza) y Rodríguez (Juián Borrel y Demian Santander)– 
Hoy Jueves 8 de Abril, en las Salas Hoyts del Complejo Abasto, se presenta la primera función de las películas Los Labios de los directores Iván Fund y Santiago Loza, y Rodríguez, de los directores Julián Borrel y Demian Santander. Ambas películas forman parte de la Selección Oficial Argentina del 12º BAFICI. 

Los Labios presenta la historia de tres mujeres que arriban a un olvidado hospital en un paraje de provincia. Allí se desarrolla la narración, enfocada no tanto en las penurias por las que atraviesa el hospital como en las acciones de estas tres mujeres que se sobreponen a la adversidad y permiten, a través de sus actividades, narrar historias y describir personajes y ambientes.

Iván Fund nació en Santa Fe, Argentina, y dirigió –entre otros- los cortos “Vals” (2005) y el Largometraje “La Risa” que participó del 11º BAFICI. Santiago Loza es oriundo de Córdoba y dirigió, entre otras producciones, “Extraño” (2003) y el documental Rosa Patria, que estuvo presente en el 11º BAFICI.

Funciones en el 12° BAFICI:

- Jueves 8 – 19:30h – Sala Hoyts 5

- Sábado 10 – 15h – Sala Hoyts 5

- Domingo 18 – 16:45h – Sala Hoyts 8

Rodríguez es una realización colectiva y autogestionada que narra la historia de dos amigas no muy cercanas que se encuentran luego de un tiempo. Ambas se involucran en un viaje accidentado en el transcurso del cual sus personalidades opuestas se encontrarán. El desarrollo de esta relación hará que ambas se abstraigan la una en la otra, distrayéndose de los sucesos extraordinarios que ocurren a su alrededor.

Julián Borrel Nació en San Pedro, provincia de Buenos Aires. Dirigió, entre otros, los cortos “Industria Argentina” (2001), “Las Flores” (2004) y “Naranja” (2007). “Rodríguez” es su primer largometraje.

Demian Santander nació en Junín, provincia de Buenos Aires. Estudió en el CYEVIC, en el S.I.C.A. y en el Centro Cultural Rojas. Junto a Julián Borrel fundó la productora “Un viaje Films”. 

Funciones en el 12° BAFICI:

- Jueves 8 – 22:30h – Sala Hoyts 5

- Viernes 9 – 16h – Sala Hoyts 5

- Martes 13 – 22h – Sala Hoyts 5

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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