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Los actos cotidianos, de Raúl Perrone, 
en la Selección Oficial Argentina del 12° BAFICI

Este viernes 16, en las salas del Hoyts Abasto, se presenta en el marco de la Selección Oficial Argentina del 12º BAFICI, Los actos cotidianos, de Raúl Perrone. 

Raúl Perrone no sólo nació en Ituzaingó (La Matanza, Buenos Aires), lugar donde aún reside, sino que además ha dedicado gran parte de sus películas a filmar sus calles, sus bares y sus personajes. Es el folclore del Oeste del Gran Buenos Aires el que interesa e inspira a Perrone a desarrollar su poética. Los actos cotidianos, no obstante, transcurre mayormente en el interior de una casa, dentro de una habitación. Es este encierro en el que los personajes se encuentran debido a un entorno que se vuelve cada vez más hostil, donde transcurren sus vidas. Vidas conformadas por actos sencillos, tan cotidianos como ver la novela por televisión, enviar mensajes de texto, cortarle el pelo al hijo. La mirada de Perrone concentra su detallado poder de atención sobre estos actos con un lirismo acumulativo que enriquece el film con cada plano. 

Sole y Bebo son hermanos y son los personajes de Los actos cotidianos. Ambos viven con su madre aunque ya son grandes y tienen sus hijos. Un gorrión encerrado por Sole en una pequeña jaula puede representar una excusa para salir del refugio del hogar. Pero, ¿salir a dónde y para qué? Con su film, Perrone ensaya una respuesta que sólo conoceremos a través de Los actos cotidianos.  

Funciones 12º BAFICI:

-Viernes 16 – 22:00 h – Sala Hoyts 7 

-Sábado 17 – 15:15 h – Sala Hoyts 7

-Domingo 18 – 18:45 h – Sala Hoyts 7

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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