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Ocio, deJuan Villegas y Alejandro Lingenti y Gorri, de Carmen Guarini en el 12° BAFICI

Hoy viernes 9 de Abril, en las Salas Hoyts del Complejo Abasto, se presentó la primera función de las películas Ocio, dirigida por Juan Villegas y Alejandro Lingenti y Gorri, de la directora Carmen Guarini. Ambas películas forman parte de la Selección Oficial Argentina del 12º BAFICI. 

El guión de Ocio (escrito por Alejandro Lingenti) está basado en la novela homónima del escritor argentino Fabián Casas. Con un claro espíritu rockero, el film describe la solitaria vida de Andrés, quien vive con su padre y su hermano pero con quien raras veces se cruza en el comedor de su casa. La película de Villegas y Lingenti describe el espíritu barrial y adolescente como pocas otras producciones argentinas.

Juan Villegas nació en Buenos Aires en 1971 y dirigió Sábado (BAFICI 2001) y Los Suicidas (BAFICI 06). Alejandro Lingenti nació en Buenos Aires en 1967 y trabajó como periodista en numerosos medios de la argentina. Ocio es su ópera prima.

Funciones 12° BAFICI:

-Viernes 9 – 23:15h – Sala Hoyts 9

-Sábado 11 – 20:45h – Sala Hoyts 9
-Domingo 18 – 23:45h – Sala Hoyts 9

Gorri es un documental escrito y dirigido por Carmen Guarini, que trabaja sobre la figura del fallecido pintor argentino Carlos Gorriarena. El hilo narrativo de la película se centra en el traslado de las obras de Corriarena, y desde su ausencia, construye precisamente un retrato del autor, a la vez que sugiere diversos ejes temáticos como el lugar del arte en la argentina y la relación que el artista tiene con su obra, incluso luego de su muerte.

Carmen Guarini es cineasta, antropóloga, docente e investigadora del CONICET. Entre sus films figuran Tinta Roja (1998), El Diablo entre las flores (2004) y Meykinof (BAFICI 2005).

Funciones 12° BAFICI:

-Viernes 9 – 20:15h – Sala Hoyts 11

-Sábado 10 – 15:30 – Sala Hoyts 12

-Lunes 12 – 21h – Alianza Francesa
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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