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Pietro Marcello en el 12° BAFICI

Presenta el film italiano La bocca del lupo

El 12º BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, comunica que el realizador Pietro Marcello se encuentra en el Festival presentando en Competencia Oficial Internacional la ganadora del Festival de Turín, La bocca del lupo.
El segundo trabajo del realizador italiano de Il passaggio Della linea (2007) es un film cuyo hilo conductor es la historia de amor imposible entre un imponente inmigrante siciliano y una transexual, quienes se conocen en la cárcel y allí encuentran refugio mutuo en el otro.

Situada en Génova, en el barrio marginal de Quarto dei mille, reflejo de la parte más degradada y olvidada de la ciudad portuaria, hacia la primera mitad del siglo XX, La bocca del lupo resulta, por un lado, un film “de residuos”: las fábricas echando humo; los dancings; el viejo cine de género de los ‘50 y ’60; la sirena de un barco; una Génova espectral, nostálgica y verdadera; las voces apasionadas de dos enamorados que graban sus cartas en cintas. Pero también resulta el retrato de una historia de amor sobreviviente a cualquier tipo de entorno y cualquier tipo de circunstancias; del peso de los sentimientos en un mundo que parece perdido, y de una verdadera enredadera emocional ante la cual resulta imposible tomar distancia. 
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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