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UN DOCUMENTAL SOBRE LAS MUJERES DEL PUNK ROCK CHILENO 

El 12º BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, comunica la presencia de la realizadora chilena Denise Elphicke, directora de Femme Rock Doc, film que participó de la sección Panorama y que se proyectará por última vez el domingo 18 de abril a las 22.15h en el Malba. 
Se trata de la opera prima como documentalista de Elphicke, egresada hace tres años de la Escuela de Cine de Chile como directora de fotografía. Entre sus trabajos como DF se encuentran Train Ticket y Primer Tango y, como montajista le film Vicuña.   

Sobre el film

Desde los inicios del punk rock, el “Hazlo Tú Mismo” (DIY) fue esencial para el sonido descontrolado de las bandas. Relacionándose de forma antiacadémica con los instrumentos, las canciones destapaban una música cercana al grito primario como gesto de expresión tan auténtico como desestabilizador. Femme Rock Doc encuentra esa raíz punk en bandas de mujeres del Chile actual. Lilits, Niña con Frenillos, Besos con Lengua y Las Jonathan son cuatro bandas de rock visceral que responden a búsquedas sonoras diversas  pero coinciden en una relación desestructurada y experimental con la música. Tanto los testimonios de sus integrantes como sus canciones tienen una informalidad radical, sin la especulación de legitimidad de cierto mundillo rock. El surgimiento de bandas de mujeres se puede ver como una consecuencia genuina de la era Michelle Bachelet, de un rock post-pinochetista como criadero del desenfado feminista punk. En el futuro cercano de la presidencia del conservador Sebastián Piñera, a ellas les tocará resistir, cosa que hasta ahora demostraron poder hacer con orgullo y sensibilidad.
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