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ROGERIO SGANZERLA EN EL 12º BAFICI

En el marco del 12º BAFICI, organizado por el Ministerio del Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, se realizó una retrospectiva sobre la obra de Rogério Sganzerla, dentro del cual han podido verse diez de sus trabajos.

Sganzerla nació en 1946 en Joaçaba, Brasil, y falleció en 2004. Fue crítico de cine en O Estado de São Paulo. Además de los largometrajes incluidos en esta retrospectiva, dirigió cortos y mediometrajes como Documentário (1967), Noel por Noel (1980) y A linguagem de Orson Welles (1990) y obras teatrales como O belo indiferente y A maja desnuda. En 2003 fue condecorado con la Orden del Mérito Cultural de Brasil.


Comenzó a rodar a muy temprana edad, a los 22 años estrenó  O bandido da luz vermelha, película por la cual fue reconocido y señalado como un joven talento e incluso hoy se recuerda como uno de sus mejores films. En múltiples oportunidades se ha pronunciado discípulo de Orson Welles, también conocido por haber comenzado a filmar a muy temprana edad, a quien recorre e investiga en un libro y en una serie de realizaciones que ha rodado especialmente.

Heredero del Cinema Novo que, a pesar de la difícil tarea de rodar durante la dictadura militar que se instaló entre los años 1964 y 1985, siempre profundizó y recorrió temas comprometidos socialmente como el fenómeno urbano de la zona roja de San Pablo.

Asimismo, el viernes 16/04 se organizó una mesa sobre Rogério Sganzerla en la cual participaron su hija, Sinai Sganzerla, y Helena Ignez quien fue su esposa y actriz de sus películas.
Fechas y Horarios

16 de abril 

19:30h Sem essa, aranha, en Hoyts Abasto 
22:00h O abismo, en el Teatro Gral. San Martín 
17 de abril 

14 :30h Nem tudo é verdade, en el Teatro Gral. San Martín 

17:00h Tudo é Brasil, en el Teatro Gral. San Martín 

18 de abril

19:30h O signo de caos, en el Teatro Gral. San Martin

Sinopsis de las películas:

Sem essa, aranha (Brasil, 1970)

Araña es el último capitalista de Brasil y reflexiona sobre el país, exiliado en Paraguay  frecuenta clubes nocturnos y bailantas que tienen una onda típica de Río de Janeiro. Según Sganzerla, esta es “una película que hace una pregunta pero que no recibe ninguna respuesta cultural. Sem essa, Aranha refleja la situación nacional a través de la transformación obscena del cine en el cine nacional; la libertad platónica que fue el sueño de las ideas poéticas de los guerreros griegos, vuelta simple temor de lo que puede haber a la vuelta de la esquina; golpes que se transforman en risas impersonales con la conciencia del sonido, actores espantosos, una explotación horrible, y cine brasileño.

O abismo (Brasil, 1977)

Con seis años para su realización y otros siete para estrenarla decentemente, O abismo presenta a la sex symbol del Cinema Novo Norma Bengell, al artista cómico de televisión Jorge Loredo, al actor y director de terror Jose Mojica Marins y al actor veterano Wilson Grey. La película trata acerca de antiguos manuscritos y platillos voladores, pero todo aquí es muy político: atrapados en un presente mugroso dominado por la ignorancia, la única esperanza yace en un pasado remoto o un futuro distante. 

Nem tudo é verdade (Brasil, 1986)

Esta es la primera película de Sganzerla sobre Orson Welles, un tópico que cubrirá casi todo lo que filme de ahí en adelante. Apenas terminado el rodaje de Soberbia, Orson Welles viaja a Brasil para realizar una película acerca de tres historias populares sobre brasileños pobres. La dictadura de Vargas intenta a toda costa que filme paisajes exóticos y mansiones, sin lograrlo: Welles quiere pescadores y negros bailando en fiestas de carnaval. Sobre el destino de Welles cae una maldición. La RKO destroza Soberbia en la sala de montaje, la película brasileña jamás se termina y él tendrá problemas con sus productores por el resto de su vida. De Nem tudo é verdade en adelante, el arte será lo único que pueda hacer del mundo un lugar soportable.

Tudo é Brasil (Brasil, 1997)

Sganzerla tuvo que ocultar su profundo amor hacia la cultura brasileña en un film considerado principalmente como un documental standard sobre la visita de Orson Welles a Brasil en los ’40. El film no tiene nada que ver con eso. Su interés principal es la idea de ojos extraños descubriendo un mundo nuevo y bello debajo de la propaganda paisajista superficial. A través de los ojos de Welles, lo grandioso de Brasil es su gente: sus dramas, la manera en la que los pobres hacen instrumentos y los tocan, la sagacidad de su idioma, el coraje de sus pescadores. No es una visita guiada, sino un recorrido salvaje por la cultura popular brasileña
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