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Muestra de Cortos Argentinos en el
12º BUENOS AIRES FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE INDEPENDIENTE (BAFICI)
La sección  Muestra de Cortos Argentinos exhibida en el marco del 12º Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente, organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad, está este año compuesta de dieciocho obras, casi cuadriplicando a la Muestra de la edición anterior. 

La selección abarca una heterogeneidad de propuestas, y se divide en tres programas para su proyección, que han sido exhibidos en tres oportunidades cada uno.
El Programa 1 incluye desde rarezas como Introducción a la electrología, de Tomás Frontroth, donde electrodomésticos, tosas las noches, a la espera del sueño de su dueña, abandonan el disimulo, cuando un día descubren que un extraño ser ha invadido la cocina; La dama del bosque, de Xavier Coronel, sobre una familia que viaja por una ruta hacia el campo, cuando a mitad de camino, la madre se baja del auto, y se pierde en el bosque sin regresar; y Noche adentro, de Pablo Lamar, donde, en plena fiesta de casamiento, lejos de los invitados, el novio arrastra hasta el río el cuerpo desangrado de la novia; hasta un intento de recorrer rincones de un presente que serán pasado frente a la inminente mudanza del protagonista con su pareja en Y sin embargo al principio o acaso al final, de Nicolás Savignone; y una reflexión sobre el transcurrir del tiempo y su incierto devenir, y el papel aquí de la amistad y el amor en Si se pudiera saber…, de Cecilia Lagar. Pueden volver a verse el sábado 17/04 a las 12:45h en Hoyts 12.

En el Programa 2 incluye Tenis, de Estanislao Buisel Quintana, estructurada a partir de partidos de tenis entre dos amigos, casi como rituales masculinos; Estocada, de Gastón Margolín, donde un hombre se decide a encontrar a la persona con la cual lo confunden constantemente; el misterioso La mujer que usaba esparcidas las ondas del pelo, de Julieta Amalric, donde vemos el después de un choque, donde una mujer, en medio de la lluvia, desespera, un crimen y un secreto se desvelan y, en el medio, un testigo que parece haberlo visto todo; Hielos, de Nicolás Okseniuk, donde el glaciar Perito Moreno filmado en Super 8 durante el 2001 y editadas en el 2009 en video con música de Aphex Twin se convierte en el gran protagonista; Tigre, de Juan Pincel, con el agua siempre presente; los opuestos retratos de Rosa, de Mónica Lairana y Samantha, de Constanza Novick; y Mandalas, de Ernesto Baca, donde se plasma el ritual que evocan estas representaciones simbólicas. Pueden volver a verse el sábado 17/04 a las 10:45h. en Hoyts 12.

Finalmente, la temática se amplía aún más con una muchacha que pasea al espectador por las habitaciones de la casa de su ex novio, mientras lleva a cabo su plan en Cynthia todavía tiene las llaves, de Gonzalo Tobal; un relato fragmentado sobre los cuatro pasos que se suceden en el alma al enamorarse en Del amor, de Goyo Anchou; el ritual de una actriz popular de larga trayectoria que se prepara para salir al escenario en Esa soy yo, de Belén Blanco; recuerdos, deseos y momentos de vigilia de una mujer que camina por una playa desierta en Retratoautorretrato de Lola Prun, de Paulo Pécora; y la fusión entre tributo, interrogación, continuación y reemplazo dentro del contexto de una memoria cultural en Música para un film perdido, de Luciano Zubillaga; completando el Programa 3 de esta Muestra de Cortos Argentinos. Pueden volver a verse el sábado 17/04 a las 12:45h en Hoyts 12.

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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