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	Attenberg, de Athina Rachel Tsangari en la Selección Oficial Internacional del 13° BAFICI


Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires




Hoy Viernes 8 de abril, a las 22:45 horas en la sala Hoyts 9 se presenta Attenberg, de Athina Rachel Tsangari, en el marco de la Competencia Internacional. Tres personajes maravillosos  (Marina, su padre Spyros y su amiga Bella) conviven en una especie de ciudad-dormitorio simétrica, toda blanca; los tres se comportan de manera estrambótica: ensayando pasos de baile y torpes besos de lengua por la calle, imitando animales salvajes, escupiendo desde la ventana o incluso planificando hasta el último detalle la propia cremación. Un film para dejarse llevar por los personajes, por su música y por sus acciones, preparados para esperar todo el tiempo lo inesperado. 
Nacida en Grecia, Athina Tsangari vive y trabaja tanto en su país natal como en Estados Unidos. Estudió literatura en la Universidad Aristóteles de Tesalónica y dirección de cine en Texas. En 2005 fundó Haos Film, con la que produjo Kinetta, la ópera prima de Yorgos Lanthimos (Dogtooth). Su primer largometraje, The Slow Business of Going, participó de la edición 2001 del BAFICI. 

Proyecciones 13º BAFICI:
- Viernes 8 de abril, 22:45 h, Hoyts 9
- Sábado 9 de abril, 22:15 h, Atlas Santa Fe 1

- Martes 12 de abril, 22:45, Atlas Santa Fe 2
La directora Athina Rachel Tsangari  está presente en Buenos Aires en el marco del Festival, del 7 al 11 de abril presentando su película.
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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