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Cortos Institucionales en el 13º BAFICI
Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad

Los Cortos Institucionales, convertidos ya en un clásico del Festival, son cortometrajes de un minuto de duración que se proyectan antes de cada función. Condensan, a través de la obra de tres realizadores destacados, el espíritu de BAFICI. 
Este año, la selección está integrada por los cuatro cortos: Screen Tests # 1 y Screen Tests # 2, de Martín Rejtman; pibes, de Raúl Perrone; y Traslación humana en rotación terrestre, de Grupo Humus. 

Martín Rejtman es uno de los nombres centrales del cine argentino. A través de comedias agudas e inteligentes, ha desarrollado una retórica en la que despliega una mirada singular sobre ciertos tipos y costumbres argentinas, creando un universo propio, como en la fundacional  Rapado (1991), Silvia Prietto (1998), Los guantes mágicos (2001) y el documental Copacabana (2006).  
Por su parte, Raúl Perrone ha estrenado gran parte de su vastísima y rabiosamente independiente filmografía en el BAFICI. Cuentito de navidad, Nosotros dos y Tarde de verano, en la edición 2006; La navidad de Ofelia y Galván, y Canadá en 2007 (por esta última ganó el premio a Mejor Director en la Competencia Argentina), Bonus Track y 180 grados en 2009 y Los actos cotidianos en 2011.
Grupo Humus es un cuarteto de realizadores conformado por los directores  Ber Chese, Federico Barroso Lelouche, Nacho Laxalde y Agu Grego. La obra de este colectivo, que tiene un pie en Buenos Aires y otro en la Patagonia, se mueve entre el fantástico y el absurdo, y la protagonista absoluta es la imaginación. Así lo demuestran los premiados cortometrajes Al sol en bici, Composición para goteras en lluvia sostenida y Plastiquito, entre muchos otros; y el largo Básicamente un pozo, ganador del Premio del Público en la primera edición del BAFICITO (2009).
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