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Se realizó en el Teatro 25 de Mayo la Apertura del 13° BAFICI
Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad

En el día de ayer se realizó la Ceremonia de Apertura de la décimo tercera edición del Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente (BAFICI), organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad, en el Teatro 25 de Mayo, en el barrio de Villa Urquiza.
La función de apertura fue la première mundial de la película Vaquero, de Juan Minujín. Hecho destacable ya que el Festival no contaba en su función inicial con una ópera prima de un director argentino desde el año 2001, cuando se estrenó Solo por hoy, de Ariel Rotter.
La presentación fue a sala llena, presentando la película el director Juan Minujín, en compañía de todo su elenco, que incluye a actores consagrados como Leonardo Sbaraglia, o jóvenes talentos como Pilar Gamboa y Esmeralda Mitre. 

El público asistente, entre los que se contaban numerosas figuras del cine y de la cultura porteña en general, recibió con gran entusiasmo la película.  Luego se ofreció un cocktail en la terraza del histórico cine-teatro de Villa Urquiza para todos los invitados.
El 13° BAFICI se desarrollará hasta el 17 de abril en 22 salas de las 11 sedes de la Ciudad de Buenos Aires. Se proyectarán más de cuatrocientas películas en más de mil funciones. 
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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