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Este Jueves 7 de Abril comienzan las proyecciones correspondientes a la Competencia Internacional del 13° BAFICI
Con 19 películas entre las que se cuentan varias operas primas, en la Competencia Internacional se participan film y directores provenientes de Alemania, Brasil, Francia, Italia, España, Portugal, Grecia, Rumania, Serbia, Guatemala, Argentina, Uruguay, Estados Unidos, Israel y Japón. Todos ellos competirán por los premios a Mejor Película, Mejor Director, Mejor Actriz, Mejor Actor y Mejor Guión.
Entre las películas que participan de la Competencia Internacional se destaca la inclusión de dos argentinos: Yatasto, de Hermes Paralluelo, ganadora del Work in progress del Bal 2010; y El estudiante, de Santiago Mitre, codirector de El amor primera parte y  guionista de Leonera y Carancho.

Completan la participación de los directores latinoamericanos las películas La vida útil, coproducción uruguayo-española, dirigida por Federico Veiroj; Norberto apenas tarde, coproducción uruguayo-argentina y opera prima del actor Daniel Hendler; Las Marimbas del Infierno, coproducida entre México, Francia y Guatemala y dirigida por Julio Hernández Cordón; y Os monstros, de Brasil y dirigida por Guto Parente. Esta última tendrá su premiere mundial en el BAFICI, al igual que Qu'ils reposent en révolte (Des figures des guerres) película francesa  de Sylvain George. 
Continuando con el buen momento del cine Portugués, el director Joao Nicolau, colaborador de Marcelo Gomes, presenta su primer largometraje A espada e a Rosa en el marco de la Selección Oficial Internacional. En tanto, el nuevo cine rumano tendrá su representante en Morgen, del rumano Marian Crisan. En el film, un emigrante turco que quiere llegar hasta Alemania es acogido temporalmente por Nelu, un guardia de seguridad que vive en la frontera entre Rumanía y Hungría. 
Por su parte, Pía Marais (quien participara en la décima edición del BAFICI con su película The Unpolished) presenta At Ellen’s Age. Koki Yoshyida, otro director que ya ha pasado por el Festival con Shorei X, presenta una observación detallista de una familia de Tokio en Household X. En cambio, la directora Géraldine Bajard presenta en el Festival su ópera prima La Lisière en coproducción franco-alemana. 
El film Tilva Ros, del director serbio Nikola Lezaic, es otra de las óperas prima que se presentan en la Competencia Internacional. En ella, el director posa una mirada sobre la adolescencia a partir de dos jóvenes Skaters que transitan paisajes desolados. El film griego Wasted Youth, de los directores Argyris Papadimitropoulos y Jan Vogel, es otra de las películas que se destaca por el diálogo que sus personajes tienen con la realidad que les toca vivir, en este caso en la convulsionada Atenas. El film de Athina Attenberg completa la participación de las producciones griegas en el Festival con su película Attenberg. 
El año pasado el Festival programó una serie de cortometrajes de Marie Losier. En esta nueva edición, la directora francesa presenta su largometraje The Ballad of Genesis and Lady Jane. En tanto, en la edición 2005, la directora española Mercedes Álvarez ganó el premio a Mejor Película con El cielo gira. Este año, presenta en el BAFICI su segundo largometraje: Mercado de Futuros. 
El film del director italiano Michelangelo Frammartino, Le quattro volte, forma parte de la Competencia con una interesante  mirada que se posa sobre un pequeño pueblo de la Calabria pero que, sin ir más lejos, va mucho más allá. 
Completa la programación de la Selección Oficial Internacional otra ópera prima, en este caso del búlgaro Dragomir Sholev. En Shelter, el director realiza un feroz estudio de personajes a partir de los climas que generan la desaparición de Ruda, un preadolescente al que sus padres buscan con ansiedad y angustia, y los diálogos que se generan entre éstos y los nuevos amigos de su hijo, que irrumpen con su presencia en el domicilio familiar.
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