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	La destacada participación del cine alemán en el
13º BAFICI – Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad


Durante el  13º BAFICI organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, se presentará un gran número de películas alemanas entre las que se destacan por ejemplo Solar Sistem, film del director berlinés Thomas Heise. Rodada en Argentina, la película fue producida en cooperación con el Goethe-Institut Buenos Aires y con el apoyo del Instituto de cinematografía del ZKM (Centro de Arte y Medios) de la Escuela Superior de Diseño de Karlsruhe. Fue rodada, en los soberbios escenarios naturales de Orán, en la provincia de Salta, donde habita la comunidad indígena del pueblo Kolla Tinkunaku. Thomas Heise dirigió, entre otros films, Material presentado en Bafici ‘09, entre otros. 
Thomas Heise estará presentando su película los días 13 abr / 17:30 h Hoys Abasto, 
14 abr/17:30 h  Hoys Abasto,Hoyts Abasto

 HYPERLINK "http://www.bafici.gob.ar/home11/web/es/events/index/v/bysection/13.html" \o "ver eventos en la sección" Panorama / Trayectorias 15 abr / 18:30 h Arteplex Belgrano.
Se destacan además la exhibición de la restaurada Metrópolis del director Fritz Lang en el Teatro 25 de Mayo (12 abr / 20:00 h) en una copia en 35mm restaurada por la Fundación Murnau. 
La proyección de Nuremberg: It´s a lesson for today de Stuart Schulberg. Los juicios de Nuremberg marcaron el primer empleo sistemático de películas como evidencia en un tribunal. Uno de los encargados de recorrer Alemania en busca de registros filmados del horror nazi fue Stuart Schulberg –cuyo jefe en el Ejército era John Ford–, quien compiló todo en dos documentales, El plan nazi y Campos de concentración  nazis, centrales para la estrategia de la fiscalía. Schulberg también tuvo a su cargo la creación de la película oficial. Se proyectará en la Fundación PROA, (09 abr / 19:00 h,  10 abr / 19:00 h, 16 abr / 19:00 h, 17 abr / 19:00 h), Fundación Proa Panorama / Clásicos Modernosdonde será presentada por la hija del director Sandra Schulberg.
En Competencia Internacional estarán At Ellen’s Age (Im Alter von Ellen) de la realizadora Pia Marais (que ya estuvo en el BAFICI en 2007 con The Unpolished) y Sleeping Sickness (Schlafkrankheit), la tercera película de Ulrich Köhler y quizás la más madura). 

En el área documental, estarán además Rainer Kirberg con The Sleeping Girl (Das Schlafende Mädchen); René Frölke con Of the Salamander’s Espousal with the Green Snake (Die Vermählung des Salamanders mit der grünen Schlange) y Marco Wilms con Peter Weibel - My Life y Resampling the past.

Además se exhibirán trabajos recientes de Werner Herzog, Rosa von Praunheim y Maria Speth.

En el terreno de la animación se podrá acceder a una compilación de los trabajos de David O’Reilly. Alemán por elección, O’Reilly es uno de los mayores talentos del cine de animación de los últimos tiempos. 

INVITADOS

13ºBAFICI contará con invitados de primer nivel provenientes del cine alemán, entre los cuales se encuentran:
-Rainer Kirberg, jurado de Cine del Futuro y además dirige The Sleeping Girl y The Last Revange, junto con Kirberg Carolina (TRAYECTORIAS); Martin Hans Schmitt  director de Robot World - A Meeting with Your Alternate Double (PERSONAS Y PERSONAJES) y Highway World- Living- Changing- Growing (PANAORAMA/ LUGARES); Wilms Marco, director de Peter Weibel - My Life; y  Resampling the Past (ARTE Y APARTE); Frölke, Rene director de Of the Salamander's Espousal wih the Green Snake (ARTE Y APARTE) y su productora Renninger Ann Carolin ; Sandra Schulberg hija de Stuart Schulberg invitada para presentar la película Nuremberg: Its Lesson for Today (The Schulberg/Waletzky Restoration), (CLASICOS MODERNOS)
PELICULAS ALEMANAS

Entre las películas alemanas además de las ya mencionadas que se exhibirán se encuentran:
Highway World - Living, Changing, Growing, living changing, growing Dir.  Martin Hans Schmitt (LUGARES); Hors saison Dir. Daniel Schmid (DANIEL SCHMID); Jean Gentil Dir. Israel  Cárdenas / Laura Amelia Guzmán (PANORAMA); Kick in Iran Dir. Fatima Geza Abdollahyan (ELEGANTE SPORT); La última calle Dir. Rasmus Sievers / Marina Monsonís (LUGARES);-Rent Boys Dir. Rosa von Praunheim (TRAYECTORIAS); The Terrorists Dir. Thunska Pansittivorakul (CINE DEL FUTURO);-Too Much Pussy Dir. Emilie Jouvet (ARTE Y APARTE); Under Control Dir. Volker Sattel (LUGARES); Videogramas de una Revolución Dir. Harun Farocki / Andrei Ujica (ANDREI UJICA); 9 Lives Dir. Maria Speth (PERSONAS Y PERSONAJES);  Aurora Dir. Cristi Puiu (TRAYECTORIAS);  
                   Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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