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	Le quattro volte, Morgen y Os Monstros en la SOI del 13°BAFICI


Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires



En el marco de la Selección Oficial Internacional, hoy Miércoles 13 de abril a las 18:45 horas se presenta Le quattro volte, del director italiano Michelangelo Frammartino, en la sala Hoyts 4. El film presenta en primer lugar a un pastor vive en un pequeño pueblo de la Calabria y trata de prolongar sus días tomando un polvo que proviene de la puerta de la iglesia. Esta parece ser la cura para sus enfermedades; aunque la muerte llega y las cabras son las primeras en notarlo. Con el protagonista ya fuera de escena, ese rol se transfiere a una cabra, a la que se la sigue de cerca en todos sus periplos. Hasta que un nuevo cambio narrativo traslada el foco de la película a un árbol, más específicamente, a un pino. Y, por último, al carbón. Esta narración nos acerca a las cuestiones más esenciales y básicas de la existencia: la vida, la muerte, la naturaleza y los elementos que nos rodean.
Nacido en Milán, Italia, en 1968, Michelangelo Frammartino se graduó en arquitectura y cine en esa ciudad. Desde 2005, enseña dirección cinematográfica en Bérgamo. Además de videoinstalaciones, ha realizado los cortos Tracce (1995), L’occhio e lo spirito (1997) e Io non posso entrare (2002), el mediometraje Scappa Valentina (2001) y el largo Il dono (2003).

Proyecciones de Le quattro volte en el 13º BAFICI:

- Miércoles 13 de abril, 18:45 h, Hoyts 4
- Jueves 14 de abril, 13:00 h, Atlas Santa Fe 1
- Domingo 17 de abril, 15:45 h, Atlas Santa Fe 2
También en el marco de la Competencia Internacional del 13º BAFICI, se entrena hoy Miércoles a las 20:45 horas en la Sala Hoyts 4 la película Morgen del director rumano Marian Crisan. En Morgen se narra, en tono de comedia, el viaje de un emigrante turco que quiere llegar hasta Alemania y que es acogido temporalmente por Nelu, un guardia de seguridad que vive en la frontera entre Rumanía y Hungría, aficionado a la pesca y que un día “pesca” a un emigrante. Pero Morgen no es una película sobre la emigración clandestina en Europa sino, más bien, sobre las nuevas fronteras de la Unión Europea, esas fronteras más burocráticas que físicas.
Marian Crisan nació en 1976 en Salonta, Rumania. Se graduó como director de cine y TV en la Academia de Teatro y Cine de Bucarest y dirigió cortometrajes como La multi ani (2005), Family Portrait (2006), The Amateur (2007) y Megatron (2008; Palma de Oro al Mejor Corto en Cannes), y documentales como Luni/Monday (2008).
Proyecciones de Morgen en el 13º BAFICI:

- Miércoles 13 de abril, 20:45 h, Hoyts 4

- Jueves 14 de abril, 22:30 h, Atlas Santa Fe 2

- Domingo 17 de abril, 19:45 h, Atlas Santa Fe 2

Por último, a las 23:15 de hoy en la Sala Hoyts 10, también integrando la Selección Oficial Internacional, se presenta la película brasilera Os Monstros, co-dirigida por Guto Parente, Luiz Pretti, Pedro Diógenes y Ricardo Pretti. En su primer largo, Estrada para Ythaca, este grupo de actores/realizadores había representado el estado del cine brasileño en una encrucijada que debían atravesar con resignación. El cine, o simplemente la especificidad del arte en general, vuelve a aparecer como tema en esta segunda obra: es la cuestión sobre la que prefieren no explayarse y trasladan directamente al espectador. Los mellizos Pretti son aquí músicos, aunque quien los escuche tendrá derecho a cuestionar si es música lo que ejecutan en sus instrumentos.
Guto Parente (Fortaleza, 1983) dirigió los cortos Passos no Silêncio (2008) y Flash Happy Society (2009). Luiz Pretti (Rio de Janeiro, 1982) y Ricardo Pretti (Rio de Janeiro, 1982) dirigieron el corto Cartaz (2007) y el largometraje Rumo (2009). Pedro Diógenes (Fortaleza, 1984) dirigió los cortos Miúdos (2008) y Vistamar (2009). Juntos realizaron Estrada para Ythaca (Bafici ’10). 

Proyecciones de Os Monstros en el 13º BAFICI:

- Miércoles 13 de abril, 23:15 h, Hoyts 10

- Jueves 14 de abril, 13:15 h, Hoyts 10

- Viernes 15 de abril, 18:30 h, Teatro 25 de Mayo

Guto Parente, Luiz y Ricardo Pretti y Pedro Diógenes se encuentran presentes del 10 al 17, del 12 al 16, del 12 al 14 y del 11 al 16 de abril respectivamente, presentando su película.
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