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	Mercado de Futuros, de Mercedes Álvarez y La Lisière, de Géraldine Bajard, en la SOI del 13°BAFICI


Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires



En el marco de la Selección Oficial Internacional, hoy Jueves 14 de abril a las 20:15 horas se presenta Mercado de Futuros, de la directora española Mercedes Álvarez, en la sala Hoyts 10. Su segundo largometraje (luego de ganar en el BAFICI con su opera prima El cielo gira, en el año 2005) es una suerte de ensayo sobre la vida de los objetos. Los vemos nonatos o bien en los últimos momentos de su vida útil: el desguace de una casa familiar y el derrotero de lo que allí había generan una secuencia silenciosamente emotiva. Además hay objetos inmateriales, los sueños, que pueden aparecer en la forma de modernos seminarios de mercadeo y autoafirmación. Y los símbolos, que sirven para dar valor pero pueden comprarse y venderse por sí mismos, en una ceremonia donde lo único que no se ve es el objeto de la operación. Todo puede cambiar de dueño. La consigna es la circulación permanente y la nostalgia, un resabio de debilidad que remite a un estado anterior del desarrollo humano.
Mercedes Álvarez nació en Aldeaseñor, España, en 1966. Cursó el master en documental de creación de la Universidad Pompeu Fabra. Dirigió el corto El viento africano (1997), fue montajista de En construcción (J.L. Guerin, 2001) y en 2004 realizó su primer largo documental, El cielo gira, ganador de la Competencia Internacional y el premio Fipresci en el BAFICI ‘05. Al año siguiente fue jurado del Festival.
Proyecciones de Mercado de Futuros en el 13º BAFICI:

- Jueves 14 de abril, 20:15 h, Hoyts 10
- Viernes 15 de abril, 12:15 h, Hoyts 11
- Domingo 17 de abril, 20:45 h, Hoyts 10
También en el marco de la Competencia Internacional del 13º BAFICI, se entrena hoy Jueves a las 22:45 horas en la Sala Hoyts 9, la película La Lisière, opera prima de la directora francesa Géraldine Bajard en la que se presenta a un pueblo misterioso como telón de fondo. Beauval, al que llega François, un joven médico, desde Paris con su joven y bella mujer, para radicarse y comenzar a ejercer su profesión. Su llegada atrae la atención de los chicos y adolescentes de Beauval, quienes practican una serie de juegos peligrosos, que parecen ser parte de un ritual necesario para romper con la monotonía del lugar. Las chicas probarán acercarse por el lado de la seducción, los jóvenes a través del desafío o de la provocación, hasta que un accidente modifica la vida del pueblo y, también, la de François: Agnés, de 12 años, es atropellada en medio de la ruta por un conductor que se da a la fuga. A partir de este hecho, comienza un juego aún más perverso por parte de la pandilla adolescente, echarle la culpa a François.
Nacida en Suiza pero de nacionalidad francesa, Géraldine Bajard estudió cine y teatro en La Sorbona y en la Academia Alemana de Cine y TV. Dirigió cortos como Petit conte pour enfant majeur y Squash, fue asistente de las directoras Angela Schanelec, Valeska Grisebach y Claire Denis, y consultora de guión en Lourdes (Jessica Hausner; Bafici ’10). La Lisière es su primer largometraje.

Proyecciones de La Lisière en el 13º BAFICI:

- Jueves 14 de abril, 22:45 h, Hoyts 9
- Viernes 15 de abril, 17:00 h, Hoyts 9
- Sábado 16 de abril, 20:00 h, Atlas Santa Fe 1
La directora de Mercado de Futuros Mercedes Álvarez se encuentra en Buenos Aires del 13 al 18 de abril, presentando su película.
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