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	Norberto apenas tarde de Daniel Hendler y Las marimbas del infierno de Julio Hernández Cordón, en la SOI 
del 13° BAFICI
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Hoy, Domingo 10 de abril, a las 19:45 horas en la sala Hoyts 9 se presenta Norberto apenas tarde, de Daniel Hendler, en el marco de la Competencia Internacional. La ópera prima del actor y –ahora- director uruguayo, nos introduce en la vida de Norberto en el momento en que éste se enfrenta a una serie de cambios. Primero pierde su trabajo, aunque luego consigue ser empleado en una inmobiliaria. Al mismo tiempo, comienza a participar en una compañía de teatro, un poco por recomendación de su nuevo jefe, otro poco por una extraña fascinación al ver una obra. Casi desdoblado, en persona y en personaje, en máscara y en rostro, Norberto atraviesa crisis a cada paso, tanto con su pareja como en todo ámbito en el que ensaya una nueva vida.
Nacido en Montevideo, Uruguay, en 1976, Daniel Hendler estudió teatro y fundó la compañía Acapara el 22, para la que escribió y dirigió muchas obras. Actuó en films como 25 watts (Mejor Actor en el Bafici ’01), El abrazo partido (Oso de Plata en Berlín ’04) y Los paranoicos (Bafici ’08), y realizó varios cortos, entre ellos Perro perdido (2002; con Arauco Hernández) y Cuarto de hora (2004).
Proyecciones de Norberto apenas tarde en el 13º BAFICI:

- Domingo 10 de abril, 19:45 h, Hoyts 9

- Martes 12 de abril, 21:45, Cosmos

- Domingo 17 de abril, 15:30 h, Atlas Santa Fe 1

También integrando la Selección Oficial Internacional, en la Sala Hoyts 11 y a las 22:45 horas se presenta Las marimbas del infierno, segundo largometraje de Julio Hernández Cordón. En la película, el director se sirve de la realidad (los dos personajes principales son realmente músicos) para crear una sátira imaginativa sobre las dificultades del arte en su país, con tanto humor como sorprendente música. Don Alfonso, marimbista de toda la vida, se las está viendo negras para vivir de su música. Para peor, víctima de una extorsión, tiene que pasar casi a la clandestinidad con su pesada marimba a cuestas. Blacko fue pionero del heavy metal, pasó del satanismo al cristianismo y de ahí a la ortodoxia judía, y ahora trabaja en un hospital. Lo único que parece unir a los dos es el amor a la música. Y esa pasión los une cuando, a instancias de Chiquilín, el tercer personaje de esta historia forman la primera banda de “metal/marimba” de la historia: Las Marimbas del Infierno.
Julio Hernández Cordón nació en Raleigh, Carolina del Norte, en 1975. Estudió periodismo en la Universidad Rafael Landívar de Guatemala y cine en el Centro de Capacitación Cinematográfica mexicano. Dirigió los cortos Km 31 (2003) y Maleza (2008), entre otros, y el largometraje Gasolina (2008; Premio Especial del Jurado en el Bafici ’09).

Proyecciones de Las Marimbas del Infierno en el 13º BAFICI:

- Domingo 10 de abril, 22:45 h, Hoyts 11
- Lunes 11 de abril, 16:00 h, Hoyts 11
- Martes 12, 14:45 h, Teatro 25 de Mayo
El director Julio Hernández Cordón  está presente en Buenos Aires en el marco del Festival, del 8 al 14 de abril presentando su película, al igual que Daniel Hendler que reside en el país.
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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