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	                             Nuremberg: Its Lesson for Today
                                                 DIALOGO CON SANDRA SCHULLBERG
· 13º BAFICI- MINISTERIO DE CULTURA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD



Nuremberg: Its Lesson for Today [The Schulberg/Waletzky Restoration] 

se proyecta en la Fundación Proa que oficia de anfitriona y de manera exclusiva para la exhibición de un documento histórico. Esta película es anunciada como “la película sobre juicios más grande de la historia”. El film hace un uso extensivo tanto del material fílmico utilizado como evidencia en la corte de Nuremberg, como de imágenes cinematográficas del proceso mismo. La obra fue escrita y dirigida por Stuart Schulberg en 1948 y en el marco del 13° BAFICI, se proyectará una copia restaurada y el Domingo 10 de Abril se presentará  la hija del director, Sandra Schullberg, para un diálogo con la audiencia a posteriori de la función. Este evento tendrá lugar en Fundación Proa a las 20:15 hs.
Los juicios de Nuremberg marcaron el primer empleo sistemático de películas como evidencia en un tribunal. Uno de los encargados de recorrer Alemania en busca de registros filmados del horror nazi fue Stuart Schulberg –cuyo jefe en el Ejército era un tal John Ford– quién, junto al equipo de la OSS supervisado por Ray Kellogg & Budd Schulberg, compiló todo en dos documentales: El plan nazi y Campos de concentración nazis, centrales para la estrategia de la fiscalía. Schulberg también tuvo a su cargo la creación de la película oficial, tarea para la que dispuso de apenas 25 horas filmadas en los diez meses que duró el juicio. Su solución fue inmejorable: cruzar el “drama de corte” con aquellos registros que había recopilado y que desmentían crudamente la defensa de los jerarcas. Pero –paradojas de la Guerra Fría– los propios norteamericanos se encargarían de mantener al film invisible durante décadas. Objeto de una cuidadosa restauración por parte de la hija de Schulberg, Sandra (de larga trayectoria como productora independiente), y el documentalista Josh Waletzky, Nuremberg finalmente puede ser apreciada en toda su magnitud, tanto histórica como cinematográfica.

Las proyecciones del film se realizarán exclusivamente en la Fundación Proa (Av. Pedro de Mendoza 1929) los siguientes días:


Domingo 10 abr / 19:00 h 
Sábado 16 abr / 19:00 h

Domingo 17 abr / 19:00 h

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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