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	Qu’ils reposent en révolte (des figures de guerres) en la Competencia Internacional del 13° BAFICI


Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires




Hoy Viernes 8 de abril, a las 19:45 horas en la sala Hoyts 10 se presenta Qui’ils reposent en révolte (des figures de guerres). Este documental que el realizador francés Sylvain George presenta en la Competencia Internacional es el resultado de tres años de seguimiento de las trayectorias de inmigrantes clandestinos en Calais, al norte de Francia, punto de partida para el cruce a Inglaterra a través del Canal de la Mancha. El resultado es una experiencia que sumerge de lleno al espectador en un grupo de “sin papeles” mientras transcurre esa no-vida en la pseudo clandestinidad, mientras la identidad se diluye en el intento por sobrevivir en tierra ajena. 
Sylvain George es un cineasta y activista político que luego de estudiar filosofía realizó películas como Contre-feux (2005-2007; compuesto por varios ciné-tracts), así como No Border (Aspettavo che scendesse la sera), N’entre pas sans violence dans la nuit (ambos de 2008), Ils nous tueront tous… (2009) y L’Impossible - Pages arrachées (Bafici ’10).
Proyecciones 13º BAFICI:

· Viernes 8 de abril, 19:45 h, Hoyts 10
· Sábado 9 de abril, 16:00 h, Teatro 25 de Mayo

· Miércoles 13 de abril, 13:00 h, Atlas Belgrano
Sylvain George se encuentra presente en el Festival y brindará un Diálogo moderado por el director Cristián Pauls el Domingo 10/4 a las 17h en el Auditorium-Pto. de Encuentro BAFICI.

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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