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	Shelter, de Dragomir Sholev y Wasted Youth, de Argyris Papadimitropoulos y Jan Vogel, en la SOI del 13°BAFICI


Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires



En el marco de la Selección Oficial Internacional, hoy Viernes 15 de abril a las 20 hs se presenta Shelter, opera prima del director búlgaro Dragomir Sholev, en la sala Hoyts 9. El film se inicia con la búsqueda desesperada de un padre y una madre tras la desaparición de Rado, su hijo de doce años. Éste finalmente regresa, pero lo hace con compañía inesperada. Rado no sólo se ha hecho amigo de una chica y un chico punks, sino que además los llevará a su casa generando un ambiente ultra tenso y un fuerte choque generacional en el seno de esta familia búlgara. 
Nacido en Bulgaria en 1977, Dragomir Sholev estudió en la Academia Nacional de Cine y Teatro de Sofía. Dirigió más de 150 comerciales y videos musicales, además de cortometrajes como Natural Romance (2000), Before Life, After Death (2005) y The Go-Between (2008), y el largo documental Now and Forever (2009). Shelter es su primer largometraje de ficción.
Proyecciones de Shelter en el 13º BAFICI:

- Viernes 15 de abril, 20:00 h, Hoyts 9
- Sábado 16 de abril, 17:30 h, Atlas Santa Fe 1
- Domingo 17 de abril, 13:00 h, Atlas Santa Fe 1
También en el marco de la Competencia Internacional del 13º BAFICI, se entrena hoy Viernes 15 a las 23:30 hs en la Sala Hoyts 10, la película Wasted Youth, dirigida por Argyris Papadimitropoulos y por Jan Vogel. La misma nos sitúa en medio de una Atenas agitada, tan frágil como combativa, acompañando a un skater de dieciséis años que atraviesa el pavimento y las ruinas de la Acrópolis con algunos amigos que van y vienen. En otra parte de la ciudad, un hombre lucha para mantener a su familia mediante trabajos que lo empujan diariamente al borde del colapso. Dos puntos de vista sobre la vida en una misma sociedad recientemente sacudida, hacia eso apunta la primera película de Argyris Papadimitropoulos y Jan Vogel. Con un estilo liberado y callejero, Wasted Youth es una película urgente y atrapante, prueba de que el mejor cine es el producto de un diálogo intenso con la realidad.
Argyris Papadimitropoulos nació en Grecia en 1976 y realizó cursos sobre medios de comunicación en Oxford y en Atenas. Dirigió publicidades, los cortos Pendulum (2003) y Tender (2004) y el largometraje Bank Bang (2008). También creó y dirige la compañía productora Oxymoron Films.
Jan Vogel nació en Ecuador en 1973 y creció en Hamburgo, Alemania, donde se formó en administración de empresas y estudios culturales. Trabajó en cine en diversos puestos antes de obtener su maestría en cinematografía en Los Ángeles. Tras varios cortos, Wasted Youth es su primer largometraje.

Proyecciones de La Lisière en el 13º BAFICI:

- Viernes 15 de abril, 23:30 h, Hoyts 10
- Sábado 16 de abril, 20:00 h, A. Belgrano
- Domingo 17 de abril, 21:30 h, Hoyts 12
El director Dragomir Sholev, de Shelter, se encuentra en Buenos Aires del 14 al 17 de abril, presentando su película, al igual que Argyris Papadimitropuoulos, quien se quedará en Buenos Aires hasta el día 17 de abril para presentar Wasted Youth
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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