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Ayer se estrenó Un mundo misterioso, de Rodrigo Moreno en SOA del 
13° BAFICI

MINISTERIO DE CULTURA DEL GOBIERNO DE LA CIUAD

Ayer sábado 9 de Abril, en el Hoyts Abasto, se presentó la primera función de Un mundo misterioso, dirigida por  Rodrigo Moreno, y protagonizada por Estaban Bigliardi, Cecilia Rainero y Rosario Bléfari.

Tras su exitoso paso por el Festival de Berlín, Rodrigo Moreno estrenó en Argentina, en el marco del 13ºBAFICI, la película Un mundo misterioso. El tercer film de Moreno narra la historia de un hombre que, rayando los treinta años, se separa de la mujer con la que convivió los últimos seis, y comienza a redescubrir el mundo sólo, nuevamente. Con una mirada lúdica y contemplativa de la vida cotidiana, que incluye cierta mezcla de resignación y esperanza, el protagonista de la historia inicia un intrincado recorrido urbano que incluye reencuentros con personajes del pasado, aventuras amorosas y dosis de errática melancolía. 
Rodrigo Moreno nació en Buenos Aires en 1972, estudió dirección en la Universidad del Cine, donde ahora es profesor. Dirigió los cortos Nosotros (1993) y Aeroplano (2004), uno de los episodios del film colectivo Mala época (1998), los largos El descanso (codirigido con U. Rosell y A. Tambornino; Mejor Película Argentina en el Bafici ‘01), El custodio (2005) y el telefilm La señal (Bafici ’07).

Próximas Funciones en 13ºBAFICI:

- Martes 12, 14.45 hs Hoyts 9

- Miércoles 13, 22.15 hs Atlas Santa Fe 1

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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