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	Yatasto de Hermes Paralluelo y A Espada e a Rosa de Joao Nicolau, en la SOI del 13° BAFICI


Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires



Hoy a las 19:15 horas, en el marco de la Competencia Internacional, se presenta en la Sala Hoyts 10 una de las dos películas argentinas que integran esta categoría. Se trata de Yatasto, de Hermes Paralluelo. Esta opera prima es una experiencia envolvente que estudia, observa y nos sumerge de lleno en el Universo de Bebo (15 años), Pata (14) y Ricardo (10); primos, amigos y compañeros de trabajo, aprendices del oficio de los cartoneros del barrio Villa Urquiza de Córdoba. Las conversaciones de los personajes, la transmisión de conocimiento (la abuela Chinina, el tío Canario, la madre de Bebo), y –notoriamente– su manera de hablar y su visión del mundo constituyen los núcleos de Yatasto.
Hermes Paralluelo nació en Barcelona, España, en 1981. Se licenció como director de fotografía en el Centro de Estudios Cinematográficos de Cataluña, donde realizó el cortometraje Vlozni 028 (2004). Luego de mudarse a Argentina, en 2006 coordinó un taller de cine documental en Tilcara, donde realizó el mediometraje documental Pan de azúcar (2007). Yatasto fue el work in progress ganador en la edición 2010 del BAL.

Proyecciones Yatasto 13º BAFICI:
- Sábado 9 de abril, 19:15 h, Hoyts 10

- Martes 12 de abril, 13:30 h, Hoyts 11

- Domingo 17 de abril, 19:00 h, Teatro 25 de Mayo

Por último, a las 22:00 horas de hoy se presentará en la Sala Hoyts 1 la primera función del film portugués A espada e a rosa, de Joao Nicolau, también integrante de la Selección Oficial Internacional. Los personajes de esta película desprecian el ensimismamiento y se mueven por el mundo como si les perteneciera. En el camino se las arreglan para desafiar la imagen que tenemos del cine portugués, el encasillamiento de los géneros y también, por qué no, las leyes de la física. Manuel sale de su casa acosado por deudas impositivas y decidido a comerse el mundo. Así llega a un grupo de descastados que vive en un barco y planea dedicarse a la piratería. A partir de allí, todo puede suceder. 
Joao Nicolau nació en 1975 en Lisboa, Portugal, y estudió antropología. Además de componer música y actuar, trabajó como montajista para directores como Miguel Gomes y João César Monteiro. Realizó el mediometraje documental Calado não dá (1999) y los cortos de ficción Rapace (2006; Bafici ‘09) y Canção de amor e saúde (2009). En esta edición del Festival estará presente como invitado en Buenos Aires del día 11 al 18 de Abril. 
Proyecciones A espada e a rosa 13º BAFICI:
- Sábado 9 de abril, 22:00 h, Hoyts 1
- Lunes 11 de abril, 16:30 h, Lugones
- Miércoles 13 de abril, 14:00 h, Hoyts 3
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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