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17 Monumentos, de Jonathan Perel y Dioramas, de Gonzalo Castro se presentan el Viernes 14/4 en el 14° BAFICI 
Competencia Oficial Argentina

17 Monumentos, es el segundo documental de Jonathan Perel. Con apenas 60´minutos de duración en donde a través de planos fijos, de gran fuerza dramática y una observación pura se intenta plantear un interrogante acerca de cómo se construye la memoria, verdad y justicia hoy día en Argentina. En un recorrido por 17 monumentos que se crearon por ley en aquellos lugares donde funcionaron los Centros Clandestinos de Detención, Tortura y Extermino, en la última dictadura cívico-militar. El primer plano enseña un instructivo de cómo debía ser  construido cada unos de los monumentos, los 17 planos siguientes dan cuenta de las diversas interpretaciones de esa disposición. El documental fija una posición extrema y una mirada aguda respecto del modo en que el cine puede pensar un país entero, construyendo una nueva cartografía del territorio argentino.

Jonathan Perel, Estudió artes combinadas en la UBA, y dirigió los cortometraje 5 (Cinco) (Bafici ‘08) y Los murales (Bafici ‘11), la video-instalación Lunes: Cerrado (2008) y el largometraje El predio, que participó en la competencia de Cine del Futuro en el Bafici ‘10.
Días y horarios:

14 abr / 20:00hs

16 abr / 18:15hs
18 abr / 13:00hs


Dioramas, de Gonzalo Castro

Desde su ópera prima, Resfriada, Gonzalo Castro viene haciendo un cine al margen de las instancias habituales de legitimación: sin haber estudiado cine, sin equipo de rodaje y montando en su casa lo que filma con su cámara digital. El artificio de sus películas no pasa por complicados movimientos de cámara ni prodigios de producción, sino por la captación de momentos de realidad a partir de resortes de raíz ficcional. Con Dioramas el acercamiento a lo real está más desnudo que nunca: prescindiendo prácticamente de acción y personajes en el sentido clásico, se limita a registrar una serie de clases para bailarines en las que éstos aprenden a reflexionar (en el sentido más literal de la palabra) sobre sus movimientos. El desaprendizaje de una serie de actos inconscientes y la búsqueda de otra manera de relacionarse físicamente con el espacio se reflejan en la vida cotidiana de dos alumnas. Pero aquí no se trata de crear conflicto, sino de cotejar las escenas unas con otras, verlas desde la creación de sus movimientos internos, y sumergirse en el constante devenir de las formas.

Sobre el director, Nacido en Buenos Aires en 1972, dirigió Resfriada (premio al mejor director argentino del Bafici ‘08), Cocina (Bafici ‘09) e Invernadero (mejor película argentina del Bafici ‘10). Como novelista, ha publicado los libros Hidrografía doméstica (2004) y Hélice (2010), ambos a través de Entropía, la editorial independiente que él mismo creó y dirige.
Días y horarios:

14 abr / 22:30hs

17 abr / 16:15hs

19 abr / 19:00hs
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