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Martes 17 de abril en  Competencia Internacional

Bonsái, de Cristián Jiménez, 19.30 h en Hoyts 11

La casa Emak Bakia de Oskar Alegría, a las 23.15 en Hoyts 8

Bonsái

El segundo largometraje de Cristián Jiménez se mueve entre la realidad y la ficción, el pasado y el presente, las plantas y los libros. Julio conoce a Gazmuri, un escritor de cierto renombre que busca un ayudante para tipear el manuscrito de su última novela. No consigue el trabajo, pero en vez de decírselo a Blanca –su vecina y amante–, decide hacerle creer que sí: la ficción que supuestamente ha escrito Gazmuri será, en verdad, la que irá escribiendo el mismo Julio. ¿Su argumento? El romance que vivió, ocho años antes, con una compañera de la carrera de Letras en Valdivia. Cruzando los dos planos del relato –dos mujeres, dos ciudades, dos épocas– en un ida y vuelta lúdico y melancólico a la vez, con un sentido del humor asordinado, mucha música y referencias literarias (especialmente a Macedonio Fernández y al Proust de En busca del tiempo perdido, lo cual hace inevitable el recuerdo del enorme Raúl Ruiz), Bonsái es una nueva prueba de la vitalidad y la imaginación del cine chileno contemporáneo.

 El director 

Nació en Valdivia, Chile, en 1975. Estudió sociología en las universidades Católica y de Heidelberg, y en la Escuela de Economía de Londres. Dirigió los cortometrajes El tesoro de los caracoles (2004) y XX (2006), así como el largometraje Ilusiones ópticas (2009), exhibido en el Festival de San Sebastián, entre otros.

Otras funciones:

Mié 18, 12.45 h en  Hoyts 11

Vie 20, 22.30 h en Hoyts 11  

La casa Emak bakia!
Un camino trazado pero olvidado suele ser un buen punto de partida para un documental. En este caso, el viaje que hace Oskar Alegria lo lleva tras la casa en la costa vasca donde vivió Man Ray, y donde filmó una película llamada Emak Bakia. Pero lo que impulsa a Alegria no es tanto “documentar” sino “explorar”, y es así que al sumergirse en las huellas de (Super)Man Ray lo hace como un buzo del cine; como alguien que explora en las profundidades, en lo que no se ve desde la superficie, trayendo algo lejano pero completamente nuevo. Con la invención como norte, juega a encimar su película sobre la otra –la metáfora sobre el referente–, trayendo esos restos del pasado en clave de palimpsesto, subvirtiendo el gesto enfático vanguardista y volviéndolo clásico. Pero al mismo tiempo, Alegria busca armar su película-casa y la construye con un despliegue excepcional de caminos, del collage a la simetría, del paralelismo visual a la ironía escrita. Como toda buena historia, aquí se narra un viaje en busca de (inventar) una casa en la cual deseamos vivir.

Sobre el director

 Nació en Pamplona, España, en 1973. Dirigió la serie de documentales Maestros de la cocina vasca y el corto Architecture et Nourriture (2011). Es profesor de documentales en la Universidad de Navarra, escribe sobre viajes en el periódico El País y lleva a cabo un proyecto artístico de fotografías urbanas llamado “Las ciudades visibles”.

Otras funciones

Jue 19, 18.45 h en Sala 1 del CC San Martín 
Dom 22, 18.45 h en Sala 1 del CC San Martín
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