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Competencia Oficial Argentina en el 14° BAFICI
Cassandra, de Inés Oliveira Cézar y Masterplan, de Pablo y Diego Levy
Domingo 15/4
Inés de Oliveira Cézar, presenta este año Cassandra
Como una Sherezade moderna, incomprendida, profética, Cassandra cuenta varias historias. Básicamente es la historia de una mujer que penetra en lo profundo del Impenetrable chaqueño provocando otro viaje, un recorrido hacia el interior de ella misma. Y en estos trayectos saca fotos, se cuestiona, hace reportajes, moldea una historia, se interroga, escribe. “Todo es una cuestión de encuadre”, dice Cozarinsky en el papel de uno de los entrevistados, dibujando el corazón de la película. Cassandra juega su significación en los encuadres; en la manera en que la directora se acerca y se aleja de sus materiales, en la sutileza con que monta las imágenes y las recorta, en la disposición de los cuerpos en el plano; en definitiva, en aquello que se ve y aquello que se oculta. Pero además la película trabaja con la estrecha relación entre tiempo y espacio, entre lo continuo y lo transitorio, entre el detenimiento y el recorrido. De esta manera, también se vuelve una aguda reflexión sobre el cine y sus sentidos, sobre sus materiales constitutivos, sobre sus ambigüedades.
Sobre la directora
Nació en 1964, inició sus primeros cursos de dirección y puesta en escena en la década del ‘80; luego se licenció en psicología y trabajó en cine y publicidad. Su ópera prima es La entrega (1999); la siguieron Como pasan las horas (2005), Extranjera (2007) y El recuento de los daños (2010), todas exhibidas en el Bafici.
Días y horarios:

15 abr / 19:45hs

18 abr / 15:15hs
20 abr / 18:30hs

Masterplan
Diego y Pablo Levy estrenan en esta edición de BAFICI su primer largo de ficción: Masterplan, una comedia dramática de 87´.
Mariano (Alan Sabbagh) tenía todo preparado: la estafa perfecta para conseguir las cosas que faltaban para el compromiso definitivo con su novia (Paula Grinszpan). Bueno, parecía perfecta cuando se la contó su cuñado (Pablo Levy). Ahora, para salirse con la suya, deberá deshacerse del añejo Siam Di Tella que cuida como un tesoro. Los hombres tienen una relación especial con los autos, y Mariano no es la excepción. De pronto se ve teniendo que atender varios frentes: el mantenimiento de las apariencias ante la compañía de seguros, que envía al meticuloso inspector Cicchero (Campi); ante su impaciente pero sensata novia; y ante sí mismo y la creciente sensación de que nunca dejará de ser un perdedor. En semejante estado de cosas, que un homeless haya tomado posesión del auto abandonado resulta casi un respiro. Primer largo de ficción de los hermanos Levy, que mantienen el humor contagioso –y hasta algún “actor”– de su documental Novias-Madrinas-15 años, presentado en el Bafici 2011.
Pablo Levy, Estudió actuación con Nora Moseinco y dirección de fotografía en el Centro de Formación Profesional SICA. Participó como actor en cine, publicidad, teatro y televisión, y codirigió con su hermano Diego Novias - Madrinas - 15 años (Bafici ’11)
Diego Levy, es fotógrafo y autor de los libros Sangre (2006) y Choques (2010). Ha recibido numerosas distinciones, como el primer premio en el concurso Fotografía del Bicentenario. Codirigió con su hermano Pablo Novias - Madrinas - 15 años (Bafici ‘11)
Días y horarios:

15 abr / 22:30hs

17 abr / 19:00hs

19 abr / 13:45hs
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