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Foco Wei Te Sheng en el 14º BAFICI


La de Wei Te-Sheng es una carrera extraña. En 1999 hizo su ópera prima, About July, una película sobre un adolescente y su relación con el mundo de los gángsters, entre otras cosas. Años después, ya en otra década, otro siglo y otro milenio, Wei hizo su segunda película. Su segunda película, que en realidad filmó para poder conseguir la plata para hacer la tercera, que si hubiera tenido la plata en ese momento habría sido la segunda. En fin, la historia que merece contarse es que la que efectivamente fue la segunda, Cape No. 7, se convirtió nada menos que en la película más taquillera de la historia de Taiwán, recaudó más de diez veces su costo e influyó de tal manera en el país que varias líneas de diálogo se convirtieron en frases de uso cotidiano. En el extranjero, la película circuló por algunos otros países de Asia, algunos festivales europeos (eventos de cine asiático, principalmente) y su exhibición en las Américas fue en el Festival de Hawai. Desde hace muchos años (más o menos veinte) que a las películas más populares de los países “fuera de Hollywood” les cuesta cada vez más llegar a otros territorios. En Argentina, por ejemplo, ya ni sabemos cuáles son las películas más vistas en Italia, ni quienes son los actores más conocidos. Cape No. 7, una película ultrataquillera, con canciones pop, una banda estrafalaria, humor y paisajes hermosos que se verá, entonces, en el Bafici. Un festival que también da un lugar a las películas que son históricamente masivas en otros lugares y de las que aquí apenas se entera un pequeño grupo (recordar, por ejemplo, el caso de The Host, que se estrenó comercialmente y fue un fracaso).

Con semejante antecedente, Wei pudo filmar su ansiado mega proyecto Warriors of the Rainbow: Seediq Bale, que en Asia se ha presentado en dos partes que suman unas cuatro horas y para el resto del mundo en una versión de dos horas y media. Y hasta consiguió estar en la Competencia Oficial del Festival de Venecia 2011, además de quedar en la shortlist de las nueve películas extranjeras para el Oscar. Con una energía cinética abrumadora, Warriors of the Rainbow comienza y recuerda a Apocalypto de Mel Gibson. Más tarde veremos que también es pertinente citar a Corazón valiente para referirse a esta historia de la histórica rebelión de la tribu Seediq frente a la dominación japonesa. Mucha violencia, mucho movimiento, gran producción, melodrama, épica desatada, personajes fuertes, imágenes de impresionante plasticidad. Los géneros cambian y el ambicioso cine de Wei prueba, aún con pocas películas, no solamente una gran capacidad de adaptación, sino además una enorme capacidad de conexión con su público. En el Bafici probará su relación con el público de Buenos Aires, ciudad antípoda de Taiwán.
About July (Taiwán, 1999)
Cuando su padre se tira bajo las ruedas de un camión a causa de sus enormes deudas de juego, el único camino que le queda al joven protagonista de About July es trabajar para la mafia. A los 14, la única relación que tiene con ese submundo es a través de las  películas, así que necesita ensayar bastante frente al espejo antes de su primer día como portero en una casa de apuestas clandestinas. Su nuevo personaje le sirve para hacerse el duro en casa, maltratando a su madre y su abuela, pero no vale gran cosa cuando un policía incorruptible allana el garito, se lo lleva detenido y lo somete a un interrogatorio brutal. Mientras tanto, el ataúd con el cuerpo de su padre sigue en el living familiar, culpa del tabú que prohíbe enterrar a los muertos en julio. Ese mes extraño y agitado en la vida de un preadolescente eligió retratar Wei en su ópera prima, llena de observaciones agudas y humor oscuro, y atravesada por un realismo sucio que la aleja del heroísmo o la glamorización tan comunes en el cine de gángsters.
JU 19, 20.30, Hoyts 7 / DO 22, 16.45, Malba
Cape No. 7 (Taiwán, 2008)
En busca de financiamiento para su colosal Warriors of the Rainbow: Seediq Bale, Wei pensó en filmar una pequeña comedia romántica, con actores poco conocidos o directamente sin experiencia, y hacerse un nombre en la industria del cine. El plan funcionó demasiado bien: Cape No. 7 es hasta hoy la película más taquillera en la historia del cine taiwanés. ¿El secreto del éxito? Un relato entrañable, que va y viene entre el humor y la nostalgia, el pasado y el presente, la música tradicional y el pop contemporáneo. Todo comienza cuando Aga, tras haber fracasado en la escena musical de la capital, vuelve a su pueblito costero, Hangchun, para trabajar en el correo. Unas cartas perdidas irán revelando la triste historia, décadas atrás, de un amor que no pudo ser. Pero mientras tanto, Aga emprende un disparatado intento por volver a la música con una banda formada por los elementos más pintorescos de la comunidad: un baterista/mecánico, un cartero veterano que cambia el laúd por el bajo eléctrico, y una piadosa niña tecladista que insiste en terminar cada canción con un “amén”. 
JU 19, 16.00, Hoyts 8 / SA 21, 16.15, San Martín 1

Warriors of the Rainbow: Seediq Bale (Taiwán, 2011)

Corazón valiente, Avatar, 300, El último de los mohicanos, Apocalypto... A todas esas películas fue comparada la monumental epopeya de Wei, que reconstruye con tanta fidelidad histórica como espectacularidad un hecho real ocurrido en 1930, durante la dominación japonesa de la isla de Formosa (el Taiwán actual). Durante más de tres décadas, Mouna Rudo vio cómo su tribu Seediq soportaba la opresión. Forzados a adoptar la religión y el idioma de los invasores, y a abandonar rituales como la caza o los tatuajes faciales, los Seediq no tenían nada para perder cuando Mouna dio el primer grito de una rebelión que pasaría a la historia como el “Incidente Wushe”. Con 15 mil extras, efectos especiales asombrosos y posiblemente el mayor número de decapitaciones jamás visto en pantalla, pero negándose a convertir en héroes unidimensionales a sus personajes (por algo la versión original de la película dura 4 horas y media), Wei narra una batalla de 300 contra 3000; de lanzas y pistolas antiguas contra uno de los ejércitos más modernos de su tiempo; de los Guerreros del Arco Iris contra el Imperio del Sol.
MI 18, 17.15, Hoyts 10 / VI 20, 22.45, Hoyts 10 / SA 21, 12.45, Hoyts 10 
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