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Lunes 16 de abril en Competencia Internacional
Germania, ópera prima de Maximiliano Schonfeld, a las 20.30 h en Hoyts 8 
 Tomboy, de Céline Sciamma, a las 23.30 en Hoyts 12 

Germania 
Narra la historia de una familia de alemanes que se preparan para abandonar su granja, en un pequeño pueblo de Entre Ríos. El último día, los dos hermanos adolescentes se despiden de sus amigos mientras la madre termina de desmontar la casa. Pero esa despedida está lejos de poner en palabras y hechos evidentes lo que marca la vida y el drama de sus protagonistas. Schonfeld nos interna en un mundo áspero, en el que el deseo sexual, el resquebrajamiento de la noción de familia y las relaciones de clase son algunos de los ejes que despliega, sin alzar la voz ni señalarnos lo que debemos pensar o sentir. Mucho contribuye a este realismo opaco, matizado por una luz opalescente, la verdad de sus actores no actores, especialmente la belleza teñida de sombras de Brenda Krütli y la mirada y el gesto rústico de Lucas Schell.

El director 

Maximiliano Schonfeld nace en Crespo, provincia de Entre Ríos, en 1982, estudió cine y TV en la Universidad Nacional de Córdoba y luego se graduó en la ENERC. Fue asistente en películas de Santiago Loza e Iván Fund, y realizó los cortometrajes Esnorquel (2005), Entreluces (2006, Bafici ‘07) e Invernario (2010, Bafici ‘11). Es docente y encargado del área de producción del Instituto Audiovisual de Entre Ríos.

Otras funciones 

Mier 18, 14 h en Cine-Teatro 25 de Mayo
Dom 22 , 17.30 h en Arteplex Belgrano.

Tomboy 

Cuando su familia decide mudarse, Laure tiene la posibilidad de comenzar de cero. Nadie la conoce y en su primer contacto con alguien de su edad elige presentarse como Michael. A partir de allí experimenta, vive como un varón una porción de su vida. De a ratos, en su casa, es la hermana mayor de la pequeña Jeanne, y en otros momentos es un chico más del grupo del barrio con quienes juega al fútbol, pelea, escupe y hasta logra llamar la atención de Lisa. Como repitiendo esta estructura puertas adentro, mientras la madre parece negar absolutamente lo que sucede, el padre, mucho más permeable, acompaña las decisiones de Laure/Michael de una forma más o menos solapada. Durante todo el verano llega a crearse un nuevo yo, dejando de ser una chica poco femenina (una marimacho) para ser otro, un él en plenitud. Una vez logrado esto, dando cuenta de algunos rebusques caseros, dará rienda suelta a la posibilidad de explorarse y buscar, en definitiva, su propia identidad.

La directora 

Nació en París, Francia, en 1980. Debutó como directora con el film Water Lilies (2007), exhibido en la sección Un Certain Regard del Festival de Cannes. Se desempeñó como guionista en películas como Ivory Tower (Adam Traynor; Bafici ‘10).

Otras funciones
Ma 17, 12 h Hoyts 10

Mier 18, 21 h Hoyts 4 
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