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MIERCOLES 18 en la COMPETENCIA INTERNACIONAL 

LA ARAÑA VAMPIRO, DE GABRIEL MEDINA, 19.45 EN HOYTS 8 
NANA, DE VALERIE MASSADIAN, 23.15 EN HOYTS 10 

La araña vampiro

En su segunda película, Medina (Los paranoicos, que compitió en BAFICI 2008) narra la historia de un joven que viaja con su padre a un lugar aislado, para buscar tranquilidad porque sufre ataques de pánico. Las cosas no mejoran con ese aislamiento propuesto y para peor aparece una araña grande, que como el título del film adelanta no es cualquier araña. Así, el joven deberá luchar contra los efectos de la araña, en un viaje por la montaña con un baqueano en el que tendrá que confiar porque no le queda otra alternativa. Viaje, buddy movie, ciencia ficción, coming of age, aventura. A Medina le gustan los géneros. Bienvenido, otra vez, ese gusto.

El director 

Medina Nació en Buenos Aires en 1975. Estudió dirección en la Universidad del Cine. Luego de los cortometrajes Brisa fresca (1995), Javo no murió (1997) y Elena (2000), entre otros trabajos, realizó su primer largometraje, Los paranoicos (Bafici 08, Competencia Internacional).

Funciones

Vie 20, 19.30 h en Hoyts 8
Dom 22, 21.30 h en CCC 25 de Mayo.  

Nana

La secuencia inicial de Nana recuerda inmediatamente a Le Cochon de Eustache, a los Profils paysans de Raymond Depardon, a Los muertos de Lisandro Alonso. Sí: hay un animal (un chancho) muerto por la mano del hombre. Massadian fija su mirada en la traumática agonía porcina el tiempo suficiente como para dejarnos superar la impresión y atender a los detalles de una composición casi pictórica (o más bien fotográfica, teniendo en cuenta los años que la realizadora pasó junto a la gran Nan Goldin) de la imagen, incluido el que a partir de allí será el centro magnético de la película: Nana. A los cuatro años, Nana vive con su madre y su abuelo en una casa de piedra en el campo; juega en un sofá al aire libre, pasea por el bosque, aprende a vestirse sola. Y Nana, la película, sigue a su fascinante protagonista sin programa aparente, en planos largos, hipnóticos, despojados de sentimentalismo. Casi como un documental de observación, pero no: hay un relato y un misterio insinuado que hacen viajar a Nana, y a nosotros con ella, del naturalismo a la fantasía para volverse, como dijo alguien, “un cuento de hadas sin moraleja”.

 La directora 

 Se desempeñó como directora de arte en películas como Mange, ceci est mon corps (2007, Bafici ‘08) y Bye Bye Blondie (2011). Debutó como directora con Nana, por la que fue premiada en el Festival de Cine de Locarno.


Otras funciones

Vie 20, 13 h en Hoyts 12

Sab 21, 16.30 en Hoyts 10
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