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Muestra de cortometrajes en la 14° edición del BAFICI

La sección cuenta con 18 cortometrajes muy variados entre si, divididos en 4 programas de acuerdo a su duración. La mayoría de los cortos son argentinos con excepción de dos, uno de origen uruguayo y otro suizo a su vez está compuesto por  varios cortometrajes.

Programa 1
La mañana de navidad, de 30 minutos de duración, dirigido por Gastón Margolin y Martín Morgenfeld.

Miranda llega a una quinta para pasar Nochebuena junto a familiares y amigos. Lleva consigo una valija que no puede abrir y cuyo contenido desconoce. Un plan la espera en la mañana de Navidad.


La casa, de 35 minutos dirigida por Paola Michaels
Un cuento de Mario Levrero y una casa mítica en el Delta del Paraná dan forma a este film, como dos piezas complementarias que no guardan necesariamente una sincronía plena. La voz en off se convierte en el hilo conductor de una historia surreal, fantástica, sobre extraños sucesos ocurridos en una casa abandonada. La acción acompañada de insectos, sombras, reflejos y lluvia, propone escenarios para los espacios descritos en el relato e invita a recrear los personajes y hechos allí narrados.

Días / Horarios:

14 abr / 14:45hs

17abr / 16:15hs

22 abr /17:00hs

Programa 2
El hombre rebelde, 12´ proyectados en 35mm, dirigida por Martín Mainoli
Tomás es cocinero. Tiene barba y el pelo largo. Su jefe no lo deja volver a trabajar hasta que se lo corte. Tomás no vuelve. Los obreros que comían su comida comen mal. Comienza una revuelta, surge la violencia. Pero el pelo siempre vuelve a crecer. ¡Que vuelva el cocinero!

Día y Horario

13 abr / 17:30 hs 

La segundas (4´), dirigida por Rosario Cervio
No se nace mujer, se llega a serlo: Las segundas es un cortometraje-ensayo que intenta dar cuenta de la condición femenina, una pequeña narración construida a partir de imágenes originales y sonidos de archivo que busca producir –indirectamente– una reflexión sostenida en la inmediatez de la forma cinematográfica. El testimonio de Simone de Beauvoir orienta esta propuesta cuyo objetivo es destacar que la mujer es un ser humano en todos los sentidos, exactamente igual que el hombre.

Constitución (28´), dirigida por Natalia Luz Ardissone y Jimena Cantero
El barrio de Constitución de la ciudad de Buenos Aires es retratado a partir de personajes que dan vida a un gimnasio de box ferroviario, peluquerías dominicanas y un bar cercano.

En el gimnasio conviven entrenadores, amateurs y profesionales. A unas cuadras, una ola de inmigrantes dominicanos pobló el barrio de peluquerías. En esta mezcla de oficios y sueños, los personajes construyen día a día su identidad.

Liniers Animado: Oliverio, la aceituna (2´), dirigida por Gabino Colonico y Antonio Balseiro
Oliverio es una aceituna solitaria. Caminando por una cocina se encuentra con otras aceitunas muy distintas a él y su destino cambia para siempre.


Simulacro (14´), dirigida por Nicolás Torchnisky
Mientras un octeto ensaya para un concierto, sus integrantes se desplazan por la ciudad en una coreografía de misteriosos movimientos. Como si del mecanismo de un reloj se tratara, los músicos se organizan  para perpetrar un robo


Días y horarios
13 abr /17:30 hs 

18 abr / 23:30 hs

21 abr / 12:00 hs

Programa 3

Los animales (9´), dirigida por Paola Buontempo
Aunque la busquemos, esa mirada que nos comunicaba se ha extinguido. 


Este, mi corto de anteojos (6´), dirigida por Marcos Banina
El concurso Méliès de Buenos Aires, el objetivo de conocer a Agnés Varda y la temática “Anteojos” sirven como excusa para que el director-narrador-personaje comparta con el espectador un viaje de autodescubrimiento por un proceso interior, animándose a reflexionar sobre las posibilidades particulares de las formas cinematográficas para narrar o documentar su mirada personal sobre el mundo.


Pileta Libre (6´), dirigida por Pablo Penchansky
Un ladrón es perseguido por la policía, un oficinista se apura por llegar a horario a su próximo destino, un niño pierde a sus compañeros de excursión. Los tres es la misma pileta remota. La misma pileta que cada vez menos y peor agua. Una muerte por intoxicación hará tomar conciencia al niño, que tratará de recuperar la pileta a pesar de las oleadas de nuevos visitantes.


La Tesis (25´), dirigida por Suliá Leiton
Juan (un joven aspirante a director de cine) emprende junto a Leo (su asistente de dirección y mejor amigo) y un equipo técnico reducido, un viaje a la montaña para realizar la filmación de su tesis. Mientras el rodaje se complica, la vida personal de Juan prende de un hilo. Las complicaciones personales y profesionales comienzan a mezclarse a su alrededor, y parece no poder evitar que su vida se venga debajo de un momento a otro.


Sin noticias de Shuster (16´), dirigido por Sebastián Schjaer 

Luego de varios años de ausencia, un extranjero (cuyo nombre se ignora) vuelve a Buenos Aires en busca de un tal Shuster. Una mirada extrañada de un hombre que no reconoce nada de aquella ciudad en la que alguna vez vvió. 
Días y Horarios
15 abr / 17:30hs

18 abr / 13:00hs

21 abr /20:15hs

Programa 4
Elizabeth  (13´), dirigido por Belén Blanco
En un pequeño departamento situado en el microcentro de la ciudad de Buenos Aires vive Elizabeth, una mujer madura que aspira a reencontrarse con su hijo adolescente. Para esto, Elizabeth deberá afrontar el mundo real y dejar atrás su universo propio, construido alrededor de la música y las telenovelas.

Le Dernier Des Bonbons (20´), dirigida por Nelson Carlo De Los Santos Arias
En la mañana de un día de otoño, un niño de unos 8 años se levanta temprano y atraviesa el bosque hasta llegar a una pequeña casita escondida donde una niña de misma edad lo espera. Allí dentro existen reglas y un lenguaje propio. En el mundo privado del niño, el adulto no puede entender las relaciones humanas ni qué son ellos, qué hacen y dónde están, pero algunas veces ese lugar misterioso se esclarece y lo que vemos es sexo, crueldad, amor, tristeza, muerte… los grandes temas de la humanidad en su estado más puro.


El Canto del pájaro (3´), dirigida por Matías Morelli

Un hombre encuentra un nido de hornero en la calle y lo lleva a su casa; la presencia del mismo le cambiará su vida.


Excursión al volcán (1´), dirigida por Matías Morelli

Ficción o realidad


Una noche en el Samber (2´), dirigida por Matías Morelli

Un hombre descubrirá su lado oculto de la manera  menos esperada.


Awhenaj (10´), dirigida por Alejandro Gallo Bermúdez
Rosalio, un chico wichi de 12 años, sabe que éste es un día que  marcará su vida para siempre: sus amigos, la mulita ausente (“awhenaj”), el monte y los instantes que quedan.

Días y Horarios

15 abr / 18:15hs

18 abr / 12:30hs

21 abr / 22:15hs


La Faute á Rousseau (La culpa es de Rousseau), es una muestra integrada por varios cortometrajes de jóvenes realizadores de origen suizos. Se proyectarán en el Centro Cultural San Martín.
Cortometrajes:

Menuet

Goal 

Le don des larmes

Nos Rêves, vos cauchemars

Hélène et Paul

Dans ma peau ou les principes secrets

Canaille (Rascal)

Walker

Émile 1 á 5


Días y Horarios

17 abr / 22:00hs

18 abr /13:45hs

22 abr / 13:30hs
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