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Odiseas del espacio – Cine y Arquitectura nueva sección del 
14° BAFICI



Todos los films de esta sección tienen que ver con el sueño de una construcción o un diseño capaz de desafiar la imaginación, el horizonte que el mundo nos tenía destinado. Varios refieren a grandes proyectos arquitectónicos, como complejos habitacionales pensados para resolver problemas de vivienda (Tlatelolco, The Pruitt-Igoe Myth), pabellones universitarios de vanguardia de cuando el impulso revolucionario en Cuba estaba intacto (Unfinished Spaces), el insólito refugio argentino para las cenizas del Dante (El rascacielos latino) o, yendo a la utopía más desenfrenada, la construcción de una pista de esquí alpino en Dubai (Alpi). No pocos de estos documentales refieren la decadencia y el fracaso de los proyectos. El arco va de la arquitectura más autoral (Parabeton) al puro impulso de la desesperación habitacional (Errantes) y sus efectos trascienden lo estético para implicar lo urbanístico, lo social e incluso lo político.
A cidade é uma só? (Brasil, 2012) de Adirley Queirós
Fundada en 1960 por el gobierno socialista de Juscelino Kubitschek, la ciudad de Brasilia quiso ser, desde su misma arquitectura, la expresión de una concepción urbanista moderna y de una sociedad igualitaria. Sin embargo, ni los obreros que trabajaron en la construcción de la nueva capital ni el permanente flujo migratorio de los primeros años encajaban en los planes de las autoridades. En 1971, ya con el país bajo una dictadura con poca imaginación y ningún interés en disimular sus objetivos, comenzó la llamada “Campaña de Erradicación de Invasores”. Los padres del director Adirley Queirós estaban entre los miles de desplazados hacia la periferia de Brasilia, a un suburbio que tomó prestadas las siglas de su violento acto fundacional para hacerse conocido como Ceilândia. Miembro de la primera generación de ceilandeses, “fruto de la contradicción de ser y no ser de Brasilia”, Queirós reflexiona junto a otros habitantes acerca de la historia, las transformaciones y el futuro de un lugar donde ya no se oye el hipócrita jingle oficial que acompañó su creación: “A cidade é uma só!”.
SA 21, 18.15, Cosmos

Alpi (Alemania, 2012) de Armin Linke

Los Alpes han estado allí desde hace miles de años. Como protagonistas o como telón de fondo de todo tipo de situaciones y personajes. Y su relación estrecha con el cine conformó nuestro imaginario gracias a muestras tan diversas como La gran ilusión o La novicia rebelde. Alpi es una investigación sobre la presencia de ese paisaje, un paisaje que como un nodo, forma parte de numerosas y variadas naciones, uniéndolas. Moviéndose con total libertad en el tiempo y en el espacio, a través de cuarenta locaciones distintas registradas a lo largo de siete años –el rodaje de una película de Bollywood, protestas contra un túnel que uniría Francia con Italia, la cumbre de Davos, prácticas de esquí, laboratorios de estudios meteorológicos y otros fragmentos– conforman una misma unidad que se presenta frente a nosotros con el objetivo de trazar la unión mediante el orden, pero sin dejar de maravillarnos, dándole sentido a un espacio naturalmente inmenso y caótico.
Edificio España (España, 2012) de Víctor Moreno
Edificio España: un rascacielos de Madrid sólido, imponente, neobarroco. Altura: 117 metros. Construido entre 1948 y 1953, se convirtió en un edificio emblemático del franquismo, en el edificio de moda de los cincuenta y los sesenta. El franquismo pasó y el edificio quedó. Se vació hace unos años y comenzó una reforma, integral, ambiciosa. La película registra, desde adentro, ese proceso de cambio. Con elementos de En construcción de Guerin y En el hoyo de Rulfo, el director Víctor Moreno plantea un muy atractivo documental que convive con el cambio, con la idea o la fatalidad de revolucionar un espacio. Y, como pasa con las revoluciones, no se sabe si lo que se destruye podrá ser reconstruido o transformado en otra cosa. Los trabajadores de diferentes partes del mundo son un signo de los últimos tiempos en España. Y también la acuciante presencia de las crisis financiera e inmobiliaria. Entre el trabajo cotidiano y el peso de la historia, Edificio España revela, una vez más, que la arquitectura y el cine pueden también ser cicatrices de su tiempo.
SA 21, 17.00, Malba
Errantes (Argentina, 2012) de Lisandro González Ursi & Diego Carabelli

Ahí donde La Paternal se confunde con Villa del Parque, frente a las vías del Ferrocarril San Martín porteño, el asentamiento La Lechería fue símbolo durante décadas de la precariedad habitacional de los sectores más empobrecidos de la ciudad. Surgido de las quiebras consecutivas de una fábrica y el consiguiente emprendimiento cooperativo de sus trabajadores, desde los años ‘80 se fue expandiendo y multiplicando. Este documental sigue la formación de una cooperativa de vivienda entre los habitantes, que llegaron a comprar un terreno en Mataderos para construirse una vivienda digna. Después de años de organización y trabajos, los acontecimientos se precipitan: llega el desalojo del predio y con él, la promesa de un resarcimiento gubernamental. Pero los vecinos de Mataderos forman un frente para rechazar a los nuevos vecinos por “villeros”, con campaña de prensa y agresiones. Errantes es el registro pormenorizado de un intento de autogestión para salir de la indignidad y la pobreza.
MI 18, 14.15, Hoyts 2 / DO 22, 13.00, A. Francesa
HU (Brasil, 2011) de Pedro Urano y Joana Traub Csekö

HU son las iniciales con que se conoce al Hospital Universitario Clementino Fraga Filho de Río de Janeiro: una mole de concreto de 220 mil metros cuadrados proyectada a la escala faraónica en que suelen proyectar las dictaduras militares, construida entre mil penurias a lo largo de varias décadas, alternativamente reclamada o abandonada por distintas órbitas de la administración pública; partida, irremediablemente, al medio. ¿Cómo es eso último? Mientras que la mitad del edificio con forma de letra Pi consiguió atravesar vaivenes presupuestarios y políticos hasta convertirse en un centro médico de excelencia, otro sector nunca fue ocupado y –entre el vandalismo, las inundaciones y el simple paso del tiempo– terminó en ruinas. HU, el documental, atraviesa paredes muy concretas para contar esa asombrosa dualidad con entrevistas a expertos (médicos, arquitectos, políticos...) y clima de película de terror cuando pasa al lado oscuro. Y también se deja leer como metáfora trágica –sobre todo tras el demoledor plano final– de una idea de lo público, de los sueños demasiado grandes; de tantas cosas.
MA 17, 17.15, Cosmos / VI 20, 19.15, Hoyts 12
La multitud (Argentina, 2012) de Martín M. Oestërheld

En los márgenes de la ciudad, dos predios dialogan desde la coincidencia. Ambos fueron espacios de dispersión y diversión edificados por distintas dictaduras: la Ciudad Deportiva de La Boca, construida en pleno gobierno de facto de Onganía, y el parque de diversiones Interama, inaugurado al final de la última dictadura. En la actualidad, alrededor de las ruinas de esos dos espacios se desarrollan asentamientos y villas habitadas por miles de familias, muchas migrantes y en estado de indigencia. A partir de una investigación profunda, como un explorador con mirada privilegiada, Oesterheld filma el tránsito de personajes que recorren esos lugares con frecuencia, para retratar un presente sobre las huellas de la historia en el paisaje urbano. El resultado es una Ciudad de Buenos Aires vista desde sus extremos; con perplejidad, belleza, neutralidad y emoción; combinando densidades en un relato analítico pero también inmersito en su clima y transformador en la experiencia que logra capturar.
MI 18, 18.00, San Martín 1 / VI 20, 18.15, A.Belgrano

Parabeton - Pier Luigi Nervi and Roman Concrete (Alemania, 2012) de Heinz Emigholz
¿Qué tuvieron en común el piloto militar Wendell O. Pruitt, condecorado por su labor durante la Segunda Guerra, y el congresista demócrata de principios de siglo William L. Igoe? Aparte de haber nacido en St. Louis, Missouri, ambos tuvieron el “honor” de ser elegidos póstumamente para darle nombre al complejo de edificios de viviendas públicas más ambicioso y fallido en la historia moderna de los Estados Unidos. Diseñado en los ‘50 por Minoru Yamasaki –más tarde responsable de las Torres Gemelas y el World Trade Center– el Pruitt-Igoe nació como una maravilla del urbanismo moderno puesto al servicio del pueblo, en el cual 33 edificios de once pisos solucionarían la explosión demográfica dentro de los barrios bajos de una metrópolis en crecimiento. Pero al poco tiempo, la utopía estilizada de “barrios verticales para los pobres” se cayó a pedazos, transformándose en el ground zero de la delincuencia pesada de toda una ciudad. Documentada e implacable, The Pruitt-Igoe Myth es el relato del ascenso y la caída de otro gran sueño americano.
MA 17, 20.45, Hoyts 12 / DO 22, 17.30, Hoyts 11

El rascacielos latino (Argentina, 2012) de Sebastián Schindel

Si Peter Greenaway encontró un caso policial en un cuadro del siglo XVII (en la notable Rembrandt’s J’accuse), no menos singular resulta el punto de partida de este atrapante documental de Sebastián Schindel: establecer cuánto hay de cierto en la muy difundida pero poco probada conexión entre el Palacio Barolo y la Divina comedia. Construido a contramano de todos los cánones estéticos de su época e inaugurado en 1923, el emblemático edificio porteño fue encargado por el empresario italiano Luis Barolo a un compatriota, el arquitecto Mario Palanti, quien luego levantaría una “torre gemela” del otro lado del Plata: el Palacio Salvo de Montevideo. Schindel le pone el cuerpo a una investigación que empieza por las vidas de esos dos hombres pero pronto se ramifica en direcciones insospechadas. Cada revelación sobre el edificio que podría ser o no “una maqueta ilustrada del cosmos dantesco” parece encerrar la semilla de nuevos misterios, en los que se cruzan logias masónicas, simbologías secretas, ríos subterráneos y un plan (¿exitoso?) para rescatar las cenizas de Dante de la Europa en guerra.
MA 17, 15.00, San Martín 2 / DO 22, 16.30, Hoyts 6
Tlatelolco (Austria, México, 2011) de Lotte Schreiber

La plaza en el centro del barrio de Tlatelolco-Nonoalco es un verdadero epicentro de las páginas de la historia mexicana: los aztecas retrocedieron hasta esa área bajo Cuauhtémoc antes de la última derrota ante los conquistadores españoles en el año 1521. El 2 de octubre de 1968, diez días antes de la apertura de los Juegos Olímpicos, una manifestación estudiantil fue violentamente reprimida ahí. También en 1985, un brutal terremoto derribó los rascacielos a su alrededor. Estos últimos dos sucesos se vuelven dos marcadores clave de la historia para la directora Lotte Schreiber, quien también indaga sobre todo en la dimensión espacial del lugar. En vez de ocuparse de los monumentos y la arquitectura representativa de la Plaza, Tlatelolco se concentra en la Unidad Habitacional Nonoalco-Tlatelolco, el complejo de departamentos más grande de la ciudad de México, construido durante el apogeo económico del país y luego sacudido en múltiples ocasiones.
LU 16, 15.30, Hoyts 3 / MI 18, 17.00, A. Belgrano

Unfinished Spaces (Estados Unidos, Cuba, 2011) de Alysa Nahmias y Benjamin Murray

A comienzos de la década del ’60, el Che y Fidel Castro reunieron a los tres jóvenes arquitectos Roberto Cottardi, Ricardo Porro y Vittorio Garatti para llevar a cabo otro proyecto renovador y ambicioso: construir la Academia Nacional de Artes de Cuba. De manera significativa, ésta se construiría sobre unos terrenos extensos pertenecientes a un campo de golf burgués. La fastuosa iniciativa comenzó a tomar forma a medida que la revolución avanzaba y pronto comenzaron a desarrollarse allí todo tipo de actividades artísticas como danza, música y pintura. Pero luego de un breve período de tiempo la construcción se detuvo por ser considerada excesiva e innecesaria. Después de más de cuarenta años, los realizadores siguieron el proceso de casi una década que, llevado a cabo por Cottardi, se propone concluir esta gigantesca obra que siguió existiendo durante todo este tiempo como una herida abierta de cemento sobre el horizonte revolucionario.
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