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Viernes 13 de abril en COMPETENCIA INTERNACIONAL 

Se estrenan Policeman, de Nadav Lapid (19.45 h en Hoyts 9) y Hemel, de Sacha Polak (23 h en Hoyts 9) 

Policeman 
Es conocida la sofisticación de los cuerpos militares y policiales israelíes, nacidos al calor de la necesidad de un país donde la violencia no sólo está en el pasado sino que es una frontera cotidiana. Yaron forma parte de un cuerpo policial de elite, similar al BOPE carioca. Aunque no sepa admitirlo, sus ideas, modos de relacionarse e incluso su sexualidad están teñidos del culto al valor y la justificación de la violencia propios de la institución. Mientras tanto, y descontento con el estado de cosas, un grupo de jóvenes que oscila entre la certeza ideológica y las vacilaciones propias de la postadolescencia busca diferenciarse con un acto de rebelión. Policeman es una película polémica porque no se limita a ejercer el punto de vista de una de las partes: de hecho, parece igualmente cruel con ambas. Al exhibir el machismo desenfrenado que está en la raíz del monopolio estatal de la fuerza, así como la inmadurez y soberbia de los pretendidos revolucionarios, denuncia –siempre sin énfasis ni hipérbole, evitando la trampa de lo dramático– el autismo de ambos bandos, su incomunicación y desprecio por ese mundo que con sus acciones pretenden mejorar.

 El director 

Nació en Tel Aviv, Israel, en 1975. Estudió historia y filosofía antes de formarse en la Escuela de Cine y Televisión Sam Spiegel, en Jerusalén. Dirigió los cortometrajes Border Project (2004) y Road (2005), y el film Emile’s Girlfriend (2006) como trabajo de graduación. En el 2001 publicó la novela Continues to Dance.

Otras funciones:
Sab 14, 11 h Hoyts 9 

Dom 15, 20 h Hoyts9 

Hemel 

Frecuentes, intensos, imprevisibles y azarosos son los encuentros sexuales que mantiene la bella Hemel. Pero también son casi una práctica deportiva o dramática hasta el límite, como una compulsión o un ejercicio maníaco que deja un resabio melancólico. Desde la muerte de su madre, Hemel terminó de estrechar la cercanía con su padre Gijs, cuyos amores parecen la contracara sensual de los volcánicos de su hija, y tampoco duda en asestar su dictamen feroz sobre cada nueva candidata. Si todo debut en cine es sinónimo de expectativa, éste de Sacha Polak no sólo está a la altura de ese lugar común sino que permite avizorar un horizonte mayor, al convertir la belleza arrasadora de su protagonista Hannah Hoekstra en poco más que un subterfugio, un mero atajo para hablar de aquello que más preocupa e incomoda al ser humano desde siemprEdición: la soledad de nuestras ciudades anónimas, la dificultad de comprometerse afectivamente y las oscilaciones volubles del carácter. Provocativa hasta la explosión.
La directora

Nacida en Amsterdam, Holanda, en 1982, se graduó en la Academia Holandesa de Cine y Televisión con el cortometraje Teer (2006). Luego dirigió los cortos El Mourabbi (2007), Drang (2008) y Brother (2011), y el mediometraje Under the Table (también de 2008). Hemel es su primer largometraje.
Otras funciones
Sab 14, 21.45 h Hoyst9  

Lun 16,  12 h  Hoyts 9
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