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El Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires presenta el

15 BUENOS AIRES FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE INDEPENDIENTE (BAFICI)

Del 10 al 21 de abril 
Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, del 10 al 21 de abril se realizará el 15 Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente (BAFICI), que contará con la dirección artística de Marcelo Panozzo y una programación que abarca más de 400 películas que se exhibirán en once sedes.   

Este año, el Festival  cambia de sede central y se desarrollará en diez salas del  Village Recoleta Mall y en dos del Complejo Village Caballito, además de ocupar el Arte Multiplex Belgrano y  sedes tradicionales como la sala Leopoldo Lugones del Teatro San Martín, el Centro Cultural San Martín,  la Fundación PROA, el Malba Cine, el Cine Cosmos, el Planetario y el Anfiteatro de Parque Centenario, donde se realizarán las funciones gratuitas de "BAFICI al aire libre". También será sede y punto de encuentro el Centro Cultural Recoleta, a metros del complejo de cine que exhibirá la mayor parte de las películas de la programación.

Los 15 años del BAFICI son quince años de cine argentino, del Festival como catalizador y como receptor de todos esos nuevos cines argentinos que se crean año a año, vital punto de encuentro, de efervescencia, de convergencia. Muchos directores argentinos, hoy reconocidos en el mundo, presentaron sus óperas primas en este festival. Uno de ellos es Pablo Trapero y su largo Mundo Grúa, película convertida en un verdadero suceso en la primera edición del BAFICI. Por eso, el cineasta fue invitado a dirigir los tres cortos institucionales de este año: Mar, Tierra, Cielo; además se podrá volver a ver Mundo Grúa y descubrir buena parte de su producción en corto.  También como parte de los festejos de este aniversario, la filial argentina de la Federación Internacional de la Prensa Cinematográfica (FIPRESCI) fue invitada a elegir los 15 films argentinos que definen esos instantes en los que festival y película crearon un efecto disruptivo, modificando a su vez ambos rumbos.

El  film No del chileno Pablo Larrain, que acaba de competir por el Oscar, es el elegido para la Función de Apertura del 15 BAFICI, que se llevará a cabo por partida doble: además de la tradicional ceremonia que se realizará en el Village Recoleta Mall, se sumará una proyección con entrada libre y gratuita en el Anfiteatro del Parque Centenario, a las 19.30 horas. Asimismo, Au bout de conte, la nueva maravilla de Agnès Jaoui, será la Función de Clausura de esta edición.

 Este año la Competencia Internacional amplía su convocatoria a directores con hasta 3 películas en su haber. En esta ocasión, son 20 los films que se disputarán el primer premio.
Desde el principio mismo del BAFICI, la Competencia Argentina es una de las secciones más importantes para jóvenes realizadores que eligen estrenar sus trabajos durante el Festival.  En su 15 edición, esta sección contará con 15 títulos.
Este año a las ya conocidas secciones del BAFICI, se suman grandes novedades: la nueva competencia internacional Vanguardia y Género (VyG) -que viene a reemplazar a la sección Cine del Futuro- presentando dos tipos de cine en extremos opuestos y alejados del modelo tradicional. Además, y para festejar la aparición de esta competencia, habrá un anexo de Retro Vanguardia y Género, con un desfile de clásicos entre los que se cuentan La mosca, de Cronenberg; El rey de la comedia, de Scorsese; y House of Bamboo, de Samuel Fuller.
Otra novedad es la participación de un País Invitado. En este caso, Chile estará presente no sólo con la película de apertura (No) sino también con filmes en ambas competencias internacionales, varios títulos en la sección Panorama y dos retrospectivas: una dedicada a ese maestro (casi secreto) del documental que es Ignacio Agüero, y otra que repasa los cuatro films de Ernesto Díaz Espinosa (incluyendo el corto que forma parte de The ABCs of Death), un director de género hecho y derecho que se anima a imaginar karatecas letales y superhéroes sensibles recorriendo las calles de Santiago. Así de potente es el cine chileno de hoy, y por eso debuta como país invitado.

Las Retrospectivas de este año tomarán como ejes las filmografías de Adolfo Aristarain, el brasileño Júlio Bressane y el director coreano Hong Sangsoo.

Los Focos estarán dedicados al cineasta suizo Erich Laugjahr, al español Lois Patiño, a los emblemáticos ciclos de la TV francesa Cineastas del presente (una serie de entrevistas de director a director en las que se podrá ver, por ejemplo, un diálogo entre Jacques Rivette y Jean Renoir, o una charla entre Jacques Rozier y Jean Vigo). Otro de los focos estará dedicado a la Vanguardia Austríaca, una serie de películas y videos de vanguardia producidos entre 1955 y 2010, en los cuales se emplean prácticamente todas las técnicas y géneros imaginables. Por último, habrá un foco sobre Lux, prestigiosa agencia inglesa dedicada a la distribución, exhibición y fomento de las obras de realizadores de cine y video.

Con una enorme cantidad de películas para todos los gustos, la sección Panorama está integrada por más de 100 films programados con los grandes nombres del cine mundial, entre ellos: Kiarostami, Assayas, Oliveira, Pedro Costa, el regreso de Víctor Erice, Kawase, Seidl, Brisseau, Von Trotta, Weerasethakul, Jem Cohen, Kitano y Joss Whedon.

Música, que es ya una sección por derecho propio, estará poblada de imágenes y sonidos como nunca antes. Algunas de las películas que se proyectarán son los documentales Shut up and play the hits, de Dylan Southern y Will Lovelace, y Something from Nothing: The Art of Rap, dirigida por el rapero Ice T.
Por primera vez, un filme de Baficito se asoma a otra sección del Festival: la película uruguaya ANINA estará en la Competencia Internacional, en un cruce inédito. En esta edición, los chicos tendrán un ámbito especial en el 4to piso del Recoleta Mall, el Espacio Baficito, donde podrán realizar actividades recreativas y artísticas, todos los días de 14 a 21 horas.  

Tras una primera y sorprendente experiencia en el 2012, Cine Planetario regresa con una serie de programas que prometen transportar a los espectadores. Así, habrá desde reconstrucciones del mundo de M.C. Escher a bellísimos documentales sobre arrecifes de coral, pasando por momentos musicales en torno a Pink Floy y Led Zeppelin, o una fascinante travesía invernal por los paisajes de Laponia, filmada por el argentino Axel Straschnoy.

El programa de Cortos de este año será especialmente proteico: tres sesiones de cortos en competencia se suman a la habitual “muestra” o panorama, que también se viste de género con Comedias y Documentales.

La décima edición del BAL, mercado de coproducción del BAFICI, tendrá lugar entre el 12 y el 14 abril, con el objetivo de apoyar el desarrollo y la producción de cine en Latinoamérica. Para ello estimula la articulación de actividades orientadas al encuentro con los profesionales y a la búsqueda de financiación, teniendo como destinatarios a los cineastas y productores de la región.
Este año el BAL está dedicada exclusivamente a la exhibición de Work in Progress  (WIP) y este formato de presentación es parte de un proceso más amplio que, a futuro, incluirá talleres para proyectos en estado de desarrollo y escritura, que se llevarán adelante durante 2014. 

 Los WIPs tendrán por primera vez la oportunidad de ser seleccionados para una presentación especial en el próximo Marché du Film del Festival de Cannes. En tanto que los proyectos en estado de desarrollo participarán de una cadena de trabajo que se llevará adelante el año próximo en asociación –inédita– con festivales de América Latina y Europa. Además del programa de diez películas en proceso seleccionadas, se presentarán cuatro trabajos –también en estado de WIP– que son resultado del CPH: LAB (Copenhague). 

La 15 edición del BAFICI contará con la presencia de importantes invitados internacionales como el director Hong Sansoo (Corea), cuya filmografía será reflejada en una retrospectiva; Marco Muller, productor italiano y director del Festival de Roma que participará como jurado del BAL; Pablo Larrain, director chileno del film de Apertura No; Júlio Bressane, referente del cine brasileño quien será eje de una retrospectiva; el director portugués Joao Pedro Rodríguez -participará con su films A ultima vez que vi Macau y Manha de Santo António en la sección Vanguardia y Género; Stephanie Zacharek, escritora, actriz, guionista y directora norteamericana que será parte del Jurado de Vanguardia y Género; Verónica Franz, directora austríaca que integrará el jurado de la Competencia Internacional; el director chileno Alberto Fuguet; Stephanie Argerich, hija de la reconocida pianista Martha Argerich y directora de Bloody Daughter, film que se presenta en Selección Oficial Fuera de Competencia y que invita al espectador a descubrir momentos de la vida personal y cotidiana de ambas mujeres.

Desde su creación en 1999, el BAFICI se consolidó como uno de los festivales de cine independiente más destacados del mundo, reconocido como vehículo fundamental para la promoción de la creación más innovadora, arriesgada y comprometida. 
Asimismo, el BAFICI integra la agenda anual de Festivales de Buenos Aires que realiza el Ministerio de Cultura de la Ciudad y que continúa con importantes eventos culturales de gran prestigio internacional que convocan, cada año, a mayor cantidad de público. En junio tendrá lugar el Festival Ciudad Emergente; en agosto el Buenos Aires Tango; en octubre el Festival Internacional de Buenos Aires (FIBA) y en noviembre el Buenos Aires Jazz entre otras propuestas.

SEDES

-VILLAGE RECOLETA MALL: Vicente López y Junín.

Boleterías: Del 2 al 10 de abril: 4° piso y del 11 al 22 de abril: PB.

Village Recoleta, Ingreso a salas: PB.

Espacio Baficito, Cine y juegos para los más chicos: 4° piso.
-PUNTO DE ENCUENTRO CENTRO CULTURAL RECOLETA: Junín 1930.

Sala Cronopios, Auditorio El Aleph y Terraza.

- VILLAGE CABALLITO: Av. Rivadavia y Av. Acoyte. 

- CENTRO CULTURAL SAN MARTIN: Paraná esquina Sarmiento. 

- TEATRO SAN MARTÍN - SALA LEOPOLDO LUGONES: Av. Corrientes 1530, 10º piso.

- MALBA CINE: Av. Figueroa Alcorta 3415.

- CINE COSMOS-UBA: Av. Corrientes 2046.

- ARTE MULTIPLEX BELGRANO: Av. Cabildo 2829.

- PLANETARIO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES “GALILEO GALILEI”: Av. Sarmiento y Belisario Roldán. 
- ANFITEATRO PARQUE CENTENARIO: Av. Ángel Gallardo y Leopoldo Marechal, entrada por Lillo.

- FUNDACION PROA: Av. Pedro de Mendoza 1929.
VENTA DE ENTRADAS 

El precio de la entrada general es de $20 y $15 para estudiantes y  jubilados que acrediten su condición.  

VENTA ANTICIPADA:

Las entradas anticipadas se podrán adquirir a partir del martes 2 de abril a través del sitio www.buenosaires.gob.ar/festivales o personalmente en los siguientes puntos de venta:

-Village Recoleta Mall: Vicente López y Junín 4º piso, todos los días de 10 a 20 horas.

-Casa de la Cultura: Av. de Mayo 575, de lunes a viernes de 10 a 20 horas.

La compra online tiene un recargo de $3. Este cargo solo se cobrará hasta un máximo de 10 entradas.

 Otros puntos de venta TuEntrada.com
- Hard Rock Café: Av. Pueyrredón 1119. 

- Teatro Astros: Av. Corrientes 746 

Para la pre-venta en estas dos sedes el cargo por servicio será de $4 por entrada. Este cargo sólo se cobrará hasta 10 entradas, por lo tanto comprando tickets para 10 películas o más el cargo siempre será de $40.

En el resto de las sedes del 15 BAFICI (con excepción de Fundación PROA), las entradas se venderán a partir del 11 de abril. 

Todas las actividades programadas en el Anfiteatro del Parque Centenario, Centro Cultural Recoleta, Espacio Baficito del Village Recoleta Mall y Fundación Universidad del Cine (Pasaje J. M. Giuffra 330), son GRATUITAS. El ingreso es por orden de llegada y está sujeto a la capacidad de cada sala.

Listados de Films en competencia:
Competencia Internacional:
Metamorphosen, de Sebastian Mez. Alemania, 84 min, 2013

Acá Adentro, de Mateo Bendesky. Argentina, 68 min, 2013

Leones, de Jazmín López. Argentina/Francia/Holanda, 83 min, 2012

Viola, de Matías Piñeiro. Argentina, 65 min, 2012 
Soy mucho mejor que vos, de Che Sandoval. Chile, 85 min, 2013    

Dime quién era Sanchicotorra, de Jorge Tul Mortó. España, 63 min, 2013

Los Ilusos, de Jonás Trueba. España, 93 min, 2013

Exit Elena, de Nathan Silver. Estados Unidos, 72 min, 2012

I Used to Be Darker, de Matt Porterfield. Estados Unidos, 90 min, 2013
Tchoupitoulas, de Bill y Turner Ross. Estados Unidos, 82 min, 2012

Les Coquillettes, de Sophie Letourneur.  Francia, 75 min, 2012
Ma Belle grosse, de Shaimar Preuss. Francia, 80 min, 2012

Su Re, de Giovanni Columbu.  Italia, 87 min, 2012

The Town of Whales, de Keiko Tsuruoka. Japón, 70 min, 2012

A World Not Ours, de Mahdi Fleifel.  Reino Unido / Líbano / Dinamarca, 93 min, 2012
Berberian Sound Studio, de Peter Strickland. Reino Unido, 92 min, 2012
Call Girl, de Mikael Marcimain. Suecia / Irlanda / Noruega / Finlandia, 140 min.

Playback, de Antoine Cattin y Pavel Kostomarov. Suiza, 67 min, 2012
Anina, de Alfredo Soderguit. Uruguay/Colombia, 82 min, 2013

Tanta agua, de Ana Guevara y Leticia Jorge. Uruguay / México / Holanda / Alemania, 102 min.
Competencia Argentina:

AB, de Iván Fund y Andreas Koefoed, 80 min, 2013
Antonio Gil, de Lia Dansker, 95 min, 2013
Barroco, de Estanislao Buisel, 85 min, 2013
Beatriz Portinari. Un documental sobre Aurora Venturini, de Agustina Massa y Fernando  Krapp, 76min, 2013

Bomba, de Sergio Bizzio, 75 min, 2013

Deshora, de Bárbara Sarasola-Day, 102 min, 2013
Habi, la extranjera, de Florencia Álvarez,  92 min, 2013
Hawaii, de Marcos Berger,  96 min, 2013
La Paz, de Santiago Loza, 73 min, 2013

El loro y el cisne, de Alejo Moguillansky, 120 min, 2013

Noche, de Leonardo Brzezicki,  87 min, 2013

P3ND3JO5, de Raúl Perrone, 150 min, 2013
Ramón Ayala, de Marcos López,  66 min, 2013
Ricardo Bär, de Nele Wohlatz  y Gerardo Naumann, 95 min, 2013

Los tentados, de Mariano Blando, 82 min, 2013

Competencia Vanguardia y Género:

Las Amigas, de Paulo Pécora. Argentina, 35 min, 2013

El día trajo la oscuridad, de Martín Desalvo. Argentina, 78 min, 2012

Habitat, de Ignacio Masllorens. Argentina, 40 min, 2013

Mujer Lobo, de Tamae Garateguy. Argentina, 92 min, 2013

Joven y alocada, de Marialy Rivas. Chile, 92 min, 2012

Tráiganme la cabeza de la mujer metralleta, de Ernesto Díaz. Chile, 75 min, 2013

A Hijacking, de Tobias Lindholm. Dinamarca, 99 min, 2012

A story for the Modlins, de Sergio Oksman. España, 26 min, 2012

Animals, de Marçal Forés. España, 101 min, 2012

Arraianos, de Eloy Enciso. España, 70 min, 2012

Leviathan, de Lucien Castaign-Taylor. Francia, 87 min, 2012

Stemple Pass, de James Benning. Estados Unidos, 121 min, 2012

Vamps, de Amy Heckerling. Estados Unidos, 92 min, 2012

Lukas, the Strange, de John Torres. Filipinas, 82 min, 2013

Déjeuner Chez Gertrude Stein, de Isabelle Prim. Francia, 44 min, 2013

Vers Madrid -The Burning Bright! (Scenes from the Class Strugle and the Revolution), de Sylvain Georges. Francia, 150 min, 2013
Hasta el sol tiene manchas, de Julio Hernández. Guatemala, 62 min, 2012
Citadel, de Ciaran Foy. Irlanda, 84 min, 2012

Carmela, salvata dai filibustieri, de Giovanni Maderna. Italia, 76 min, 2012

El Santos vs La Tetona Mendoza, de Alejandro Lozano. México, 93 min, 2012

Manha de San Antonio, de Joao Pedro Rodrigues. Portugal, 24 min, 2012

Sinais de serenidade por coisas sem sentido, de Sandro Aguilar. Portugal, 28 min, 2012

A ultima vez que vi Macao, de Joao Pedro Rodrigues. Francia, 85 min, 2012

The Poor Stockinger, the Luddite Cropper and the Deluded Followers of Joanna Southcott, de Luke Fowler. Reino Unido, 61 min, 2012

Para mayor información: 0-800-333-7848 – buenosaires.gob.ar/festivales

EQUIPO DE PRENSA - 15 BAFICI

Equipo: Marcela Boeris, Pablo Medina, Candela Bermúdez, Luciana Zylberberg, Carolina Prieto. 

Agradecemos la difusión de la presente información

15 Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente
Festivales de Buenos Aires. Ministerio de Cultura – GCBA –
prensa@festivales.gob.ar
+ 54 11 4326 3806 – int 110

Av. Roque Sáenz Peña 832 6to. Piso
C1035AAQ - Buenos Aires – Argentina 
buenosaires.gob.ar/festivales
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