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VII FESTIVAL BUENOS AIRES DANZA CONTEMPORANEA

ULTIMA JORNADA 

CIERRE A PURA MÚSICA EN LA TERRAZA DEL CENTRO CULTURAL RECOLETA

El brasileño Manassés de Sousa y su banda en un concierto de cuerdas (20 horas)
El DJ argentino Le Freak Selector, radicado en Barcelona, en un set electrónico y vibrante para terminar bailando (21 horas)
La última jornada del Festival Buenos Aires Danza Contemporánea, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad, deparará una oferta imperdible para el disfrute de todos con entrada libre y gratuita.
La actividad comienza a las 16 en el Centro Cultural Recoleta con la muestra del proyecto chileno de movimiento y fotografía Las Danzas Calle,  y con la maratón en la Terraza, que arranca con una sesión de contact improvisation, seguida de la potencia arrolladora de los bailarines callejeros del Combinado Argentino de Danza musicalizados por el DJ Villa Diamante. Y a no  perderse el estreno del unipersonal brasileño Sopro, una obra de teatro cercana a la estética del butoh japonés en la sala Trilce. 

El cierre del festival será a pura música y baile al aire libre en la Terraza del Recoleta desde las 20 horas: el compositor y guitarrista brasileño Manassés de Sousa - que tocó en Europa y en Brasil con artistas de la talla de Mercedes Sosa, Pablo Milanés, Chico Buarque y Gal costa-  y su banda darán un concierto . A las 21 subirá al escenario el DJ y músico argentino Martín Nardone, alias Le Freak Selector. Un artista que estudió composición en música electro-acústica en la Universidad Nacional de Quilmes, y se  mudó a Barcelona en el año 2001, donde ha estado componiendo y remixando música para radio, bandas, Djs, TV y teatro. Desde hace cinco años trabaja como performer oficial de Reactable Systems, el estudio catalán que desarrollló el novedoso instrumento popularizado por Björk
Actividad Destacada Lunes 8

16 h

Muestra: Acción Danzas Calle. Centro Cultural Recoleta, Punto de Encuentro 

El resultado de la experiencia del laboratorio se podrá compartir en una proyección con posterior charla abierta con el público. El proyecto de origen chileno Las Danzas Calle presentó una muestra fotográfica en el Punto de Encuentro del Festival y un laboratorio para abrir su práctica a bailarines, performers, artistas escénicos, fotógrafos, trabajadores audiovisuales y todos aquellos que tengan interés en conocer cómo respira y toma vida esta experiencia
16 h

Jam contact, Andrea Fernández. Centro Cultural Recoleta, Terraza

El jam es una oportunidad para improvisar con el lenguaje del contact improvisación, para comunicarse a través del contacto físico y el peso del cuerpo con personas con diferentes niveles de experiencia. Es un espacio para traer lo que uno tiene, compartirlo y aprender de los cuerpos con los que uno se encuentra.
17.30 h

CAD Impro + DJ Villa Diamante. Centro Cultural Recoleta, Terraza

El C.A.D, combinado argentino de danza, grupo de danza heterogéneo y espontáneo, formado por artistas provenientes del hip hop, la danza contemporánea y el folclore. Invaden todos los espacios, inspirados en peñas, youtube o una esquina donde se entrena hip hop. Tiene un gurú musical: Villa Diamante
18 h 

Sopro  

Teatro Hasta Trilce

¿Qué sería del ser si alargase el momento del soplo de vida? Si él, en ese momento, reconstruyese todas las acciones de su vida, sin ruidos y sin interferencias, sin máculas, solamente a través del estado puro de la existencia, ¿de qué manera se relacionaría con el tiempo, con el espacio, con las acciones, con el sexo, con las emociones? 
20 h

O Universo nas Cordas, Manassés . Centro Cultural Recoleta, Terraza

Manassés comparte el escenario con músicos muy especiales, que sólo se ponen de relieve en su gran diversidad de sonidos. Con un escenario basado en imágenes para las que el músico ha prestado su sensibilidad, el artista se dirige al público con las sensaciones sutiles de la sorpresa y el embellecimiento. El concierto valoriza la simplicidad de la persona y la complejidad musical del artista. Manassés de Sousa (guitarra y viola), Denilson Lopes (batería y percusión), Mimi Rocha (guitarras acústicas y eléctricas) y producción de Iván Ferraro (Midiamix).
21 h

La Reactable + Fiesta de Cierre. Centro Cultural Recoleta, Terraza

Le Freak Selector aterriza en la Argentina, luego de una década girando por el mundo, con una propuesta audiovisual donde los sonidos migratorios urbanos se mezclan con las tendencias electrónicas emergentes. El performer y músico oficial de reactable cerrará el Festival con un set ecléctico y vibrante, como para activar la pista y dejar al público encendido a puro baile.
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