VII FESTIVAL BUENOS AIRES DANZA CONTEMPORÁNEA

Información para Agendas

Del 4 al 8 de octubre

Todas las actividades son con entrada libre y gratuita

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, el VII Festival Buenos Aires Danza Contemporánea se desarrollará del 4 al 8 de octubre con dirección artística de Marina Giancaspro, Andrea Servera y Silvina Szperling, y una variada oferta de actividades que da cuenta de la vitalidad y la renovación permanente de la danza local, en interacción con otras disciplinas artísticas, con el contexto urbano en el que se desarrolla y con creadores de otros países latinoamericanos.

Viernes 5 

21 h 

CCC Teatro 25 de Mayo, Sala Principal

Moeraki, de Sebastiáo Soares (joven creador brasileño residente en Buenos Aires). Es una metáfora, un estado latente o intentos creativos. Moeraki son nuestras cuestiones sobre la existencia de cuerpos pre-programados que responden a estímulos seguros, proponiéndoles un lugar “entre”. Ser mujer, gay y negro nos hace pensar una forma de intervenir poéticamente sobre nuestra realidad impuesta. Como artistas nos urge el deseo de combatir los modelos ligados al género y sus implicaciones sociales. Sebastião Soares es Licenciado en Artes por la Universidad Federal de Pernambuco. Su interés por la danza surge con las danzas tradicionales del nordeste de Brasil, por esta razón estudia el frevo, danza acrobática derivada de la capoeira, en la Escola Municipal de Frevo, en Recife, Brasil. En 2008 viene a Buenos Aires para cursar un posgrado en el IUNA.

Sábado 6

16 h 

Centro Cultural Recoleta, Patio de la Fuente y Terraza
MARATÓN 

Una vez más, la Terraza del Centro Cultural Recoleta es el lugar donde la danza y la música cruzan sus estilos, multiplican sus posibilidades de transmisión y convocan a otros a mirar, a moverse y a reconocer distintas modalidades de intervención y cruce. La apertura es el sábado 6 a las 16 horas con un recorrido performativo de música y movimiento (desde el Patio de la Fuente hasta la Terraza) coordinado por Ignacio Gracián, con la actuación del Ensamble de Guitarras de Buenos Aires (EGBA, el conjunto que utiliza la afinación Guitar Craft, siguiendo la técnica de Robert Fripp) junto a Aletas (el grupo de músicos y bailarines de la Escuela de Técnica Alexander de Buenos Aires). 

Domingo 7

16 h

Centro Cultural Recoleta, Terraza

MARATÓN

Hip hop, Los fabulosos B-Boys

21 h 

CCC Teatro 25 de Mayo, Sala Principal 

Villa Argüello, de Celia Argüello Rena. Argüello es un barrio alejado de la ciudad de Córdoba, que se ubica entre la ciudad y el camino hacia las sierras. Una de las intérpretes nació allí, también es el apellido de la directora de esta pieza y de muchas personas más. En este caso Villa Argüello es un momento creado para evocar algún lugar lejano, autóctono, popular del cual hay sólo algunas referencias. Partiendo desde un recorte del imaginario cordobés, los intérpretes transitan el esfuerzo de pertenecer a un mundo casi foráneo, de revivir crónicas ajenas, de agruparse junto a otros para finalmente, ante tanta extrañeza, encontrarse a bailar. Celia Argüello Rena Es egresada de la Licenciatura en Composición Coreográfica (IUNA). Trabaja como intérprete, directora y docente. Entre sus creaciones se encuentran: Te lo dedico, Un traslado, Muestrario y este año estrena Azúcar.

Las Sedes de esta edición son:

Centro Cultural Recoleta (Junín 1930. Luego de las 21 h acceso por Av. Pueyrredón y Azcuénaga).
Complejo Cultural Cine Teatro 25 de Mayo (Av. Triunvirato 4444)

Teatro Sarmiento (Av. Sarmiento 2715)

IUNA / Crítica de Artes (Bartolomé Mitre 1869, 3º piso - Aula Mayor)

Teatro Hasta Trilce (Maza 177)
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