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VII FESTIVAL BUENOS AIRES DANZA CONTEMPORÁNEA
SÁBADO 6

Comienza la Maratón de Danza y Música en el Centro Cultural Recoleta
Desde las 16 en Junín 1930
Entrada libre y gratuita

El VII Festival Buenos Aires Danza Contemporánea organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires ofrecerá el sábado 6 de octubre una variada programación con entrada libre y gratuita. A las 16 horas arranca la maratón de danza y música en la Terraza del Centro Cultural Recoleta, Junín 1930, donde se sucederán en forma continua distintos géneros y estilos como el hip hop, el contact improvisation y el passing through. 
A las 16 habrá recorrido performativo de música y movimiento coordinado por Ignacio Gracián, con la actuación del Ensamble de Guitarras de Buenos Aires (EGBA, el conjunto que utiliza la afinación Guitar Craft, siguiendo la técnica de Robert Fripp) junto a Aletas (el grupo de músicos y bailarines de la Escuela de Técnica Alexander de Buenos Aires).
Luego será el turno del Jam contact coordinado por Paula Zacharías. El jam es una oportunidad para improvisar con el lenguaje del contact improvisación, para comunicarse a través del contacto físico y el peso del cuerpo con personas con diferentes niveles de experiencia. A las 18 el Hip hop copará la Terraza de la mano del FDL Crew (Fuera De Limite) y las Superpoderosas (grupo femenino de breakdance), mientras que 18:30 tendrá lugar la  Passing Through, una clase especial para estudiantes y profesionales interesados en el movimiento y la fisicalidad. A las 20 se presentará Grupo de Danza de la UNSAM y a las 20:15 será el cierre de la maratón con Andante.

También en la Sala Paradora ubicada en la misma Terraza habrá performances del brasileño Bernardo Stumpf en el marco del Proyecto Interacciones Urbano-Rural, que se desarrolla en distintos países latinoamericanos.; y muchos espectáculos de danza en salas del Recoleta y en el Teatro Sarmiento como las obras Sopla, Otoño del otro lado, y Adonde van los muertos (Lado A).  También habrá danza en dos espacios no convencionales del Cine-Teatro 25 de Mayo: la Sala Redonda y la Fotogalería, que favorecen otra relación con el público. Además, el  Laboratorio de Danza y Filosofía mostrará al público los resultados del proceso de trabajo realizado durante varias jornadas. 
Se adjunta la programación del sábado 6. La programación completa está disponible en www.festivales.gob.ar 
Las Sedes de esta edición son:

Centro Cultural Recoleta (Junín 1930. Luego de las 21 h acceso por Av. Pueyrredón y Azcuénaga).
Complejo Cultural Cine Teatro 25 de Mayo (Av. Triunvirato 4444)

Teatro Sarmiento (Av. Sarmiento 2715)

IUNA / Crítica de Artes (Bartolomé Mitre 1869, 3º piso - Aula Mayor)

Teatro Hasta Trilce (Maza 177)

Agradecemos la difusión de la presente información

Para acreditarse para ver los espectáculos, rogamos hacerlo vía mail a la siguiente dirección prensa@festivales.gob.ar
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