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VII FESTIVAL BUENOS AIRES DANZA CONTEMPORÁNEA

Espectáculos, Performances, Homenaje a Ana Kamien 

La Invitada Internacional Claudia Müller, 
Laboratorios de Experimentación,  Maratón de Danza y Música, Bailarines Residentes, 
Y dos proyectos que llegan del exterior: Las Danzas calle y Conexiones Latinas    

Del 4 al 8 de octubre

Entrada libre y gratuita

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, el VII Festival Buenos Aires Danza Contemporánea se desarrollará del 4 al 8 de octubre con dirección artística de Marina Giancaspro, Andrea Servera y Silvina Szperling, y una variada oferta de actividades que da cuenta de la vitalidad y la renovación permanente de la danza local, en interacción con otras disciplinas artísticas, con el contexto urbano en el que se desarrolla y con creadores de otros países latinoamericanos.

La programación abarca un homenaje a la bailarina y maestra Ana Kamien, estrenos y reposiciones de obras, Laboratorios de cruce entre la danza y otras disciplinas y lenguajes como el sonido, la filosofía y la arquitectura; la visita de la coreógrafa brasileña Claudia Müller con una inusual propuesta de Danza Contemporánea a Domicilio y un taller; y una maratón de danza y música en vivo que se abre a la diversidad estilística e invita a participar. También habrá performances, espectáculos de instituciones invitadas como la UNSAM, el IUNA y el Taller de Danza Contemporánea del Teatro San Martín; y un atractivo proyecto nacido en Chile que está sucediendo en nuestra Ciudad: la muestra fotográfica de Las Danzas Calle. Además, el festival se sumó a la plataforma Conexiones Latinas, que permitirá adentrarse en el universo propuesto por este proyecto llegado desde Brasil con una obra de teatro, otra de danza, un recital, una muestra de serigrafías, una muestra  y un taller de videodanza. Y en un claro gesto de integración, el festival recibe a siete bailarines residentes, que provienen de distintas provincias argentinas y que participarán de varias actividades. 

Esta edición tiene la particularidad de concentrar una gran cantidad de artistas jóvenes y de priorizar el intercambio con representantes del territorio argentino y con programadores latinoamericanos, interesados en conocer la producción artística de Buenos Aires. 

Serán cinco días de fiesta: una invitación para todo público a mirar, improvisar, sorprenderse y experimentar la danza junto con los artistas que la crean en escenarios al aire libre y también cerrados. Una apuesta a las producciones de excelente calidad, a la diversidad de propuestas, de pensamientos, a la novedad y a la experimentación. 

Tal como asegura el Ministro de Cultura de la Ciudad, Hernán Lombardi: “Durante el desarrollo del Festival, se podrán ver obras de destacados artistas del movimiento local y también producciones invitadas que llegan desde países vecinos y hermanos como Chile y Brasil. En ese sentido, Conexiones Latinas favorece una fuerte perspectiva de integración y desarrollo. Habrá además variados encuentros en los cuales se podrá dialogar con los artistas y entender el proceso de creación de sus obras y talleres que estimulan la participación espontánea”.

De acuerdo con las directoras artísticas Giancaspro, Servera y Szperling: “La danza contemporánea local presenta hoy una variedad de desafíos de distinta naturaleza. Su forma de presentación ha ido variando con la vertiginosidad de los tiempos que habitamos y la particularidad de los espacios que transitamos. La adaptación a lo breve, lo que no tiene un final definido como tradición, la articulación del movimiento con otras artes y otros medios. Una vez más, el encuentro con la danza contemporánea de la Ciudad aparece reflejado en las actividades nucleadas por este Festival”.

Las Sedes de esta edición son:
Centro Cultural Recoleta (Junín 1930. Luego de las 21 h acceso por Av. Pueyrredón y Azcuénaga).
Complejo Cultural Cine Teatro 25 de Mayo (Av. Triunvirato 4444)

Teatro Sarmiento (Av. Sarmiento 2715)

IUNA / Crítica de Artes (Bartolomé Mitre 1869, 3º piso - Aula Mayor)

Teatro Hasta Trilce (Maza 177)

Entradas:

Todas las actividades del VII Festival Buenos Aires Danza Contemporánea son gratuitas y por orden de llegada, hasta agotar la capacidad de cada sala. No se podrá ingresar una vez comenzada la función.

Actividades con inscripción previa: Las actividades Passing Through y Las Danzas Calle requieren inscripción previa en el Puesto de Informes del Punto de Encuentro del Centro Cultural Recoleta, media hora antes del horario de comienzo. La inscripción es por orden de llegada y el cupo es limitado.

Otros laboratorios con inscripción previa cerraron sus convocatorias a fines de septiembre. Pero los resultados de estas experiencias se podrán ver durante el Festival.

PROGRAMACION

El Homenaje: Ana Kamien 

El homenaje de este año es para una solista única, maestra de generaciones de bailarines y coreógrafos. Integró la movida artística del Di Tella, rodeada de grandes creadores, increíbles, vanguardistas; viajó por le mundo llevando su arte a distintos escenarios y fue una estupenda profesora con salones llenos de estudiantes guiados por su mirada libre y amorosa, siempre empujándolos al crecimiento y al compromiso constante con el arte. 

El homenaje se compone de la proyección de un video a cargo de las realizadoras Jimena Cantero y Natalia Luz Ardissone y de un solo de danza de la bailarina y coreógrafa Ana Garat (quien inició su formación junto a Kamien), especialmente creado para la ocasión.

La Invitada Internacional: Claudia Müller

Artista con proyectos en danza, performance y video. Master en Artes (Universidad del Estado de Río de Janeiro, 2012). Actuó en compañías de danza en San Pablo, en Río de Janeiro y en Alemania (1990-2000). Desde 2000 desarrolla sus propios proyectos situados entre la danza y las artes visuales. Sus piezas han sido presentadas en festivales y centros de arte en Brasil, Argentina, Uruguay, Chile, Colombia, Marruecos, España y Portugal. Participó del programa Encontros, 2005-2006, donde colaboró con Cristina Blanco, producido por Al Kantara (Lisboa) y Panorama de Dança (Río de Janeiro).También participó de residencias artísticas: La Casa Encendida, Madrid, Universidad de Alcalá, Azala, Lasierra, País Vasco. Recibió el subsidio del programa Rumos Dança Itaú Cultural 2006-2007 para el video Fora de Campo.
- Danza Contemporánea a Domicilio

Müller propone “entregar” danza contemporánea en lugares donde no se la espera, buscando brechas en lo cotidiano. La encomienda presupone un bailarín que realiza su oficio entregando un bien “no utilitario”, una mercancía no usual que cada espectador solamente puede consumir a través de su vivencia. Una danza a la que no le importan tanto los movimientos concretos y sí los espacios imaginarios abiertos en el encuentro con el espectador-consumidor: cuál es el lugar de este oficio, cómo se percibe, cuáles son sus recursos, cómo se remunera, cuál es su alcance. Quienquiera puede solicitar gratuitamente Danza Contemporánea a Domicilio en donde desee recibirla (en su casa, en su oficina, en una tienda, en una plaza, en el café donde desayuna, entre otros lugares). Sólo hay que llamar al 15 4161 4258 el día jueves 4 de octubre de 16 a 23 h. Los pedidos son limitados y se “entregarán” el viernes 5 de octubre en el horario acordado.

- Intervenir: Laboratorio de operaciones para espacios “no artísticos”

Compartiendo los procesos de creación de los trabajos, Danza Contemporánea a Domicilio y Fora de Campo,  Müller busca, en este taller, conducir a los participantes en cuestiones y prácticas relativas al arte que desea ocupar espacios no percibidos como artísticos, e invadir el cotidiano creando una zona autónoma temporaria. Este abordaje teórico-práctico se propone ofrecer elementos para que los participantes puedan desenvolver y profundizar sus propuestas. Este laboratorio cerró su inscripción a fines de septiembre.
Obras 

Una variedad de trece obras creadas, dos de ellas son estrenos como muestra de la diversidad de estéticas, modos de construcción y utilización de los espacios escénicos. La relación con el espectador y sus modos de participación aparecen planteados desde las distintas propuestas de los artistas.

Los estrenos son: 
Moeraki, de Sebastiáo Soares (joven creador brasileño residente en Buenos Aires). Es una metáfora, un estado latente o intentos creativos. Moeraki son nuestras cuestiones sobre la existencia de cuerpos pre-programados que responden a estímulos seguros, proponiéndoles un lugar “entre”. Ser mujer, gay y negro nos hace pensar una forma de intervenir poéticamente sobre nuestra realidad impuesta. Como artistas nos urge el deseo de combatir los modelos ligados al género y sus implicaciones sociales. Sebastião Soares es Licenciado en Artes por la Universidad Federal de Pernambuco. Su interés por la danza surge con las danzas tradicionales del nordeste de Brasil, por esta razón estudia el frevo, danza acrobática derivada de la capoeira, en la Escola Municipal de Frevo, en Recife, Brasil. En 2008 viene a Buenos Aires para cursar un posgrado en el IUNA.

Villa Argüello, de Celia Argüello Rena. Argüello es un barrio alejado de la ciudad de Córdoba, que se ubica entre la ciudad y el camino hacia las sierras. Una de las intérpretes nació allí, también es el apellido de la directora de esta pieza y de muchas personas más. En este caso Villa Argüello es un momento creado para evocar algún lugar lejano, autóctono, popular del cual hay sólo algunas referencias. Partiendo desde un recorte del imaginario cordobés, los intérpretes transitan el esfuerzo de pertenecer a un mundo casi foráneo, de revivir crónicas ajenas, de agruparse junto a otros para finalmente, ante tanta extrañeza, encontrarse a bailar. Celia Argüello Rena Es egresada de la Licenciatura en Composición Coreográfica (IUNA). Trabaja como intérprete, directora y docente. Entre sus creaciones se encuentran: Te lo dedico, Un traslado, Muestrario y este año estrena Azúcar.

Las obras ya estrenadas son once: 
Adonde van los muertos (Lado A) del grupo Krapp.
A talk with myself, de Elia Mrak y Martín Piliponski.
Algún gesto salvaje, de Alina Folini.
Asociaciones Libros vol. 9: The dark side of the moon, por la Cía. Móvil.
Eso que es la cosa, de Ana laura Lozza y Bárbara Hang.
Hasta que se agota, de Fabiana Capriotti.
Los dobles, de Pablo Lugones.
Negras Inquietudes, de Marta Lantermo.
Otoño del otro lado, de Jazmín Tesone.
Scanner: De-construcción- De (Obra S), de Luciana Lima, Julia Sbriller y Andrés Sartison.
Sopla, por el grupo Los mismos.         

Experiencias Escénicas 

Con una modalidad abierta y de intercambio con el público presente, dos obras proponen interacciones espontáneas guiadas por los artistas enun espacio abierto como la Fotogalería del CCC Teatro 25 de Mayo: 

Instructivo para tres cuerpos, de Andrea Saltiel 

Estoy rayando el vinilo de mi vida para que salte y se repita siempre en distinto tiempo, de Ailén Scandurra, artista argentina radicada en Curitiba ( Brasil).  

Maratón

Una vez más, la Terraza del Centro Cultural Recoleta es el lugar donde la danza y la música cruzan sus estilos, multiplican sus posibilidades de transmisión y convocan a otros a mirar, a moverse y a reconocer distintas modalidades de intervención y cruce. La apertura es el sábado 6 a las 16 horas con un recorrido performativo de música y movimiento (desde el Patio de la Fuente hasta la Terraza) coordinado por Ignacio Gracián, con la actuación del Ensamble de Guitarras de Buenos Aires (EGBA, el conjunto que utiliza la afinación Guitar Craft, siguiendo la técnica de Robert Fripp) junto a Aletas (el grupo de músicos y bailarines de la Escuela de Técnica Alexander de Buenos Aires). Durante el festival la maratón ofrecerá las más variadas experiencias: danza, músicos e iluminadores; el DJ Le Freak Selector con un set eléctrico y vibrante; clases especiales de la técnica Passing Through, Jams de Contact Improvisation y mucho Hip Hop, entre otras propuestas. 
Las Danzas calle: muestra fotográfica y laboratorio 

En el marco del VII Festival Buenos Aires Danza Contemporánea, el proyecto Las Danzas Calle presentará una muestra fotográfica en el Punto de Encuentro del Festival y un laboratorio para abrir su práctica a bailarines, performers, artistas escénicos, fotógrafos, trabajadores audiovisuales y todos aquellos que tengan interés en conocer cómo respira y toma vida esta experiencia.

Muestra permanente: Se podrá visitar a partir del viernes 5 y hasta al lunes 8, de 14 a 21 h. CC Recoleta, Punto de Encuentro

Espacio de práctica dancística, un retrato colectivo de un momento histórico y social por medio de los cuerpos, objetos, paisajes y situaciones que forman parte del escenario de la calle. Una muestra de acontecimientos que se desarrollan y construyen una historia, pero esta vez siendo la danza la que se pone en el centro de la creación. Un discurso que narra una sucesión de imágenes fragmentarias en movimiento.

Bajo el concepto de octopoiesis se inician Las Danzas Calle Buenos Aires, con participación de diversos creadores con amplio pensamiento reflexivo social.

Un fotoperiodista: Genaro Saavedra; un actor-intérprete: Rodolfo Opazo; una bailarina-asistente: Lucía Fernández Mouján; una dirección-coordinación de Chery Matus, y dirección y concepto general del chileno Francisco Bagnara y Matías Muños, encargado del registro audiovisual.

El Festival comprenderá un importante punto de encuentro, al exponer las principales premisas de trabajo dirigido por Chery Matus y Francisco Bagnara. El registro de esta experiencia se podrá ver en el cierre del Festival el Lunes 8 a las 16 h en el CC Recoleta, Punto de Encuentro

Sala Paradora 

Interacciones Urbano_Rural es un proyecto de residencias de creación para artistas, que propone investigar las diversas relaciones entre lo urbano y lo rural. Ocurre en cuatro zonas de América del Sur: Terra UNA (Brasil), Residencia en la Tierra (Colombia), CRAC (Chile) y Centro Rural de Arte (Argentina). En esta oportunidad, la pata del colectivo con sede en nuestro país presenta en la Terraza del Centro Cultural Recoleta la Sala Paradora, una sala móvil, pequeña e itinerante, para dar a conocer el proyecto y ver allí tres performances de artistas residentes: Alina Folini, Florencia Martínez y Bernardo Stumpf.

Vie 5, 19 h - Presentación del proyecto: Elina Rodríguez, María José Trucco

Sáb 6, 17:50 h y 18:30 h - Performance: Bernardo Stumpf

Dom 7, 19:10 h y 20:20 h - Performance: Florencia Martínez

Lun 8, 16:50 h y 18:20 h - Performance: Alina Folini

Laboratorios 

Estos encuentros sucederán a modo de indagación, de intercambio de información y experimentación entre artistas y profesionales de distintos medios y disciplinas que desarrollarán una experiencia colaborativa. Los encuentros se presentarán al público con diferentes modalidades.

- Filosofía y Danza

Muestra: Sáb 6, 21:30 h - CC Recoleta, El Aleph 

Tres filósofos (Federico Penelas, Karina Pedace y Nicolás Lavagnino) y tres artistas performativos (Darío Levin, Eugenia Estevez y Fabián Gandini) se encontrarán durante el Festival para dialogar, intercambiar información de los medios que cada uno conoce e indagar conjuntamente la posibilidad de transformar esa acción en performance. El público está invitado a conocer el resultado de esta  experiencia.
- Parkourbanismos. Desplazamientos y miradas sobre la ciudad

Muestra : Dom 7, 18:30 h - CC Recoleta, Microcine 

El resultado de la experiencia del laboratorio dictado por Estudio A77 con la participación de los jóvenes de Baires Family y bailarines invitados (Liza Rule Larrea, Carolina Tironi, Guido Bonacossa, Iván Haidar y Nelson Iván Simonelli) podrá conocerse en un encuentro único.

- Sonido, movimiento y significado, con Florencia Vecino y Zypce

Muestra Dom 7, 21:30 h - CC Recoleta, El Aleph 

Este laboratorio intentará profundizar en el significado y la motivación, así como en la multiplicación de los sentidos (¿por qué elegir este u otro movimiento o sonido para la transmisión de aquella idea?). Se experimentarán procedimientos de unión (y desunión) entre el audio y el movimiento, sus contrastes narrativos, y se explorará la corporalidad usando como plataforma el sonido con instrumental en vivo. Este laboratorio cerró su inscripción a fines de septiembre. El público está invitado a compartir la experiencia.

Conexiones Latinas

El proyecto Conexiones Latinas es una iniciativa que promueve la circulación de producciones culturales representativas de América Latina. Fortaleciendo las redes y políticas de cooperación entre países de la región, el proyecto realiza acciones artísticas y de formación que produzcan impactos duraderos y que permitan mayor aprovechamiento de las experiencias tanto en duración como en la diversidad de formas. En su segunda edición el proyecto prevé una serie de presentaciones de trabajos de artistas brasileños en la ciudad de Buenos Aires, Argentina, y de artistas argentinos en las ciudades de Fortaleza y Sobral, en Ceará, Brasil. La programación cuenta con trabajos en audiovisual, artes visuales, teatro, danza y música, además de actividades de formación.

- Obra de danza: Kairós, por la Cia. Independente de Dança (Brasil). Espectáculo desarrollado en 2009 y 2010. Propone reflexiones al problematizar el lugar del tiempo y espacio del pensamiento cartesiano en oposición a la percepción de la vida dentro de la lógica de las posibilidades. Atado a experiencias corporales, trabaja con las llamadas zonas de entre-lugares, sea en espacio escénico concreto o virtual de la imagen cibernética generada por un software.

- Obra de teatro: Sopro, por Lume Teatro (Brasil). ¿Qué sería del ser si alargase el momento del soplo de vida? Si él, en ese momento, reconstruyese todas las acciones de su vida, sin ruidos y sin interferencias, sin máculas, solamente a través del estado puro de la existencia, ¿de qué manera se relacionaría con el tiempo, con el espacio, con las acciones, con el sexo, con las emociones? Sopro (Soplo) es una experiencia sensorial, donde el tiempo y la acción son completamente distintos del cotidiano; propone al espectador la oportunidad de sumergirse en el universo de la nada y lo desconocido.

- Concierto: O Universo nas Cordas, por el músico Manassés de Sousa (Brasil). Manassés comparte el escenario con músicos muy especiales, que sólo se ponen de relieve en su gran diversidad de sonidos. Con un escenario basado en imágenes para las que el músico ha prestado su sensibilidad, el artista se dirige al público con las sensaciones sutiles de la sorpresa y el embellecimiento. El concierto valoriza la simplicidad de la persona y la complejidad musical del artista. Manassés de Sousa (guitarra y viola), Denilson Lopes (batería y percusión), Mimi Rocha (guitarras acústicas y eléctricas) y producción de Iván Ferraro (Midiamix).

- Antología de Videodanza. (Heterotopias / Alpendre 10 años). Muestra permanente. Vie 5, Sáb 6, Dom 7 y Lun 8, de 14 a 21 h - CC Recoleta, Punto de Encuentro. Esta muestra, con curaduría de Alexandre Veras Costa (Fortaleza/CE, Brasil), pretende dar visión a la producción realizada por el núcleo de videodanza del Alpendre, localizado en Fortaleza, Ceará, Brasil, entre 2001 y 2010. Los trabajos exploran distintas posibilidades, desde transcreaciones de espectáculos hechos en escenarios hasta trabajos construidos directamente en el rodaje a partir de las estructuras de improvisación. Las investigaciones dramatúrgicas apuntan caminos distintos y también diferentes tipos de colaboración entre coreógrafos, bailarines y videomakers.

- Caminos de Serigrafía: 50 años de carrera de Zé Tarcísio. Muestra permanente. Jue 4 y Vie 5, de 12 a 22 h - Sáb 6, de 12 a 19:30 h - Dom 7, de 12 a 18:30 h. CCC Teatro 25 de Mayo, Fotogalería. Muestra del artista multimedio cearense Zé Tarcísio, que reúne 15 dibujos recientes en formato serigráfico, lanzados en Ceará, Brasil, durante la conmemoración de sus 50 años de carrera. Tarcísio nació en 1941, en Fortaleza. Comenzó con sus primeros trabajos artísticos a los 19 años. Siguió siempre dibujando, pintando, grabando, esculpiendo, resistiendo, denunciando, inventando; como artista reporter plástico fue muy premiado y ha participado de variadas bienales. Trabajó como escenógrafo y diseñador de vestuario en la escandalosa pieza Cemitério de Automóveis, ícono del teatro marginal de los 60. 

- Videodanza: ¿Qué es lo que danza en mí cuando lo que veo baila? Laboratorio. Muestra: Vie 5, 15 h - CC Recoleta, Punto de Encuentro. Este taller, coordinado por Alexandre Veras Costa, ofrece una serie de ejercicios que promueven una mayor participación del cuerpo que filma en relación con el cuerpo que baila. Trabajar la calidad de movimiento de la cámara en una serie de movimientos similar a la calidad de los cuerpos en situación de baile. Una posibilidad de pensar-hacer videodanza a partir de una relación de empatía entre el movimiento kinestésico que danza y el movimiento de quien lo capta. Este laboratorio cerró su inscripción a fines de septiembre. El público está invitado a ver los resultados de la experiencia.

Bailarines Residentes

El Festival contará con la presencia de siete bailarines de distintas provincias del interior del país para participar de las actividades programadas por el Festival. Se vincularán con otros artistas participando de la maratón, atravesando la experiencia de los laboratorios y asistiendo a las obras.

Ellos son Héctor Rolando Benítez y Nadya Duarte (Formosa), Melisa Cañas ( Córdoba), Ceci Gil (Mendoza), Maite López (Rosario), César Francisco Ruiz ( Neuquén) y Simón Torres (Tucumán).
Instituciones Invitadas

Las instituciones cumplen una labor permanente en la formación de bailarines no sólo respecto de los contenidos técnicos y teóricos, sino también a través de sus producciones artísticas, muestras coreográficas y de la continuidad en la experiencia grupal como aprendizaje. En esta oportunidad, estarán presentes tres de las instituciones más destacadas por su labor educativa y profesional: el IUNA (Instituto Universitario Nacional del Arte), el Taller de Danza Contemporánea del TSM (Teatro San Martín), y la UNSAM (Universidad Nacional de San Martín) ofreciendo espectáculos.

Encuentro de Programadores y Directores de Festivales  

Un reparto de experiencias acerca de la producción, difusión y circulación artísticas en conexión con la producción de público. Encuentros de programadores de festivales artísticos de Brasil, Argentina y Colombia buscan constituir un campo fértil para acoger y lanzar preguntas acerca de estrategias adoptadas por cada festival para tornar públicas las prácticas artísticas.

Curaduría en Danza: Desafíos en Latinoamérica 

Jueves 4, 15 h - IUNA / Crítica de Artes, Aula Mayor. 
Encuentro de programadores y artistas  

Viernes 5, 17:30 h - CC Recoleta, Punto de Encuentro. 

Pueden encontrar fotografías de la edición 2012 del Festival a través de este link

http://wtrns.fr/JH71oJRR3m8dEc0
Agradecemos la difusión de la presente información
Para acreditarse para ver los espectáculos, rogamos hacerlo vía mail a la siguiente dirección prensa@festivales.gob.ar
Oficina de Prensa

FESTIVALES DE BUENOS AIRES
Ministerio de Cultura – GCBA

4393 0741 interno 144
prensa@festivales.gob.ar
www.festivales.gob.ar

Marcela Boeris - Carolina Prieto
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