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VIII  FESTIVAL INTERNACIONAL DE BUENOS AIRES (FIBA)

Del 24 de septiembre al 8 de octubre

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

RENÉ POLLESCH, EL GRAN DIRECTOR DE TEATRO ALEMÁN, EN EL FIBA
Buenos Aires, Septiembre de 2011. El Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires anuncia la presentación del notable director alemán René Pollesch en la VIII edición del Festival Internacional de Buenos Aires (FIBA) que se realizará del 24 de septiembre al 8 de octubre. 

El director se presenta en el Fiba con su obra ¡Te estoy mirando a los ojos, contexto social de ofuscación!, que creó para y con el actor Fabian Hinrichs. El título proviene de una conferencia que tuvo lugar en la Universidad de Frankfurt para tratar temas relacionados con la subjetividad y la ideología.

La pieza es una parodia del teatro interactivo; en ella Hinrichs habla del “teatro interpasivo”, mientras despliega objetos sueltos en el escenario y realiza distintas actividades ante la mirada del público, al que se le niega toda posibilidad de metáfora, historia o sentido. La obra se presenta en el Teatro Presidente Alvear los días: Viernes 30/09 a las 20 h., Sábado 01/10 a las 20 h., y Domingo 02/10 a las 17 h. 

El valor de las entradas para los espectáculos internacionales varía entre los $30.- y $70.-

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas l www.festivales.gob.ar
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