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VIll FESTIVAL INTERNACIONAL DE BUENOS AIRES

DEL 24 DI IEMBRE AL 8 DE OCTUBRE DE 2011
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CONCLUYE MAÑANA CON LA PUESTA WARUM WARUM DE PETER BROOK EN EL TEATRO SAN MARTIN EL
VIII  FESTIVAL INTERNACIONAL DE BUENOS AIRES (FIBA)

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

 40 MIL ESPECTADORES HABRÁN DISFRUTADO, EN DOS SEMANAS, DE LO MEJOR DE LA ESCENA TEATRAL NACIONAL E INTERNACIONAL
Mañana por la noche, con la puesta “Warum Warum”, de Peter Brook, concluye la VIII edición del Festival Internacional de Buenos Aires (FIBA) que se realizó entre el 24 de septiembre y el 8 de octubre, organizada por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires. 
Con la presencia de 48 espectáculos, 14 internacionales y 34 nacionales, el VIII FIBA concluye con gran respuesta por parte de un público que durante dos semanas acompañó cada propuesta de esta edición que contó con una programación de excelencia y para todos los gustos. 40 mil espectadores se acercaron a las 31 sedes, para disfrutar de lo mejor de la escena teatral mundial.
34 espectáculos nacionales estuvieron programados en el Festival que contó con la presencia de 6 estrenos nacionales: “Actividad Mental”, de Luis Garay, “Esa no fue la intención. Parte 2”, de Joaquín Bonet, “La patria fría”, de Andrés Binetti, “Leonardo. Trabajo Práctico N°1”, de Gerardo Hochman, “Pudor en animales de invierno”, de Lisandro Rodríguez y “Pueden dejar lo que quieran”, de Fernando Rubio, que gracias al concurso de Proyectos Teatrales, una nueva realización del Festival junto al Instituto Nacional de Teatro, permite ver nuevas producciones nacionales dentro de su programación. 
También sorprendieron las 6 compañías del interior del país: “Carnes Tolendas”, de María Palacios (Córdoba), “De Fierro”, de Fernando Arancibia y Claudia Peña (Salta), “Javiera, historias que se despliegan”, de Fabián Castellani (Mendoza), “Kruvikas”, de Marcelo Reynoso (Misiones), “La Funeraria”, de Javier Margulis (Chubut) y “Pan de cada día”, de Alfredo Badalamenti (Buenos Aires).

101 funciones integraron la programación del Festival, dividida en Espectáculos Internacionales y Espectáculos Nacionales, a través de las secciones Concurso de Proyectos Teatrales, Obras del Interior, Obras porteñas ya estrenadas, Proyecto Clásico y otra novedad del Festival: una Retrospectiva, en este caso dedicada a Claudio Tolcachir. 
El VIII FIBA contó con una programación internacional de excelencia. Se propuso ofrecer un abanico diverso de propuestas: desde la potencia escénica del “Hamlet”, versionado por Thomas Ostermeier, la crítica y el desenfado de “¡Te estoy mirando a los ojos, contexto social de ofuscación!”, de René Pollesch; la exquisitez y profundidad de la maquinaria multidisciplinaria creada por Heiner Goebbels para “Eraritjaritjaka”; el encanto musical y la sobriedad de Una flauta mágica de Peter Brook. Para los amantes de la música, el concierto de Estrella Morente fue una experiencia de potencia, talento y entrega inigualables; la española Angélica Liddell y los italianos de Motus trajeron su cuota de riesgo y provocación; los burkinabes ofrecieron una mirada distinta sobre Medea con toda la potencia del coro tradicional africano. Y por supuesto el arte latinoamericano, representado por el chileno Guillermo Calderón con un díptico que revisita el pasado reciente de su país, la notable actriz de ese mismo país, Paulina Urrutia, en un texto que también vuelca la mirada al pasado con lucidez e ironía; “Chaika”, una versión renovada y anclada en la realidad uruguaya creada por Mariana Percovich; la perfección y el encanto de los bailarines de la Sao Paulo Companhia de Danza; y las intervenciones de Las Cajas Voyeuristas en plena plaza de la República para que los transeúntes espíen dentro micro-relatos de la historia mexicana. Una oferta de obras extranjeras de calidad, inscripta en tendencias y búsquedas diversas.

Las Actividades Paralelas complementaron las grandes propuestas teatrales, con igual convocatoria de público como la Masterclass de Heiner Goebbels, el gran director y compositor alemán brindó una charla magistral con gran éxito de público; Las Charlas: “El Proyecto Antígona”, con Enrico Casagrande & Daniela Nicoló, “Angélica Liddel y su concepción sobre el teatro”, “Vinculaciones entre festivales, productores, curadores y artistas”, “Medea, según Odile Sankara. El lugar del coro tradicional africano en el drama”, “Teatro Contemporáneo: temas, tendencias y estéticas” y “El espacio en Chaika: transformar al teatro en un espacio no convencional”, dieron la posibilidad al público de acercarse a los artistas e intercambiar opiniones y experiencias con ellos. La Muestra Permanente: Obra Gráfica para Teatro, de Gonzalo Martínez, presentó fotografías de distintas obras teatrales presentadas a lo largo de la década en Buenos Aires. Y hubieron dos Presentaciones de Libros: “Ojos al mundo. Jóvenes críticos en el VII Fiba” y “II Concurso Nacional de Ensayos Teatrales Alfredo de la Guardia”, “VII Premio Germán Rozenmacher de Nueva Dramaturgia”.
Por su parte, tuvo continuidad en esta edición el Laboratorio-Taller Ojos al Mundo del Programa Formación de Espectadores. Se presentó el libro “Ojos al mundo” que recopila la experiencia realizada en el FIBA pasado en el primer laboratorio-taller. La iniciativa se propone fomentar el interés por la apreciación crítica del teatro y de la danza  por parte de jóvenes críticos. Por ello se realizó por segunda vez en el marco del Festival un laboratorio de reflexión y producción periodística con 12 alumnos de escuelas medias y terciarias del Gobierno de la Ciudad, quienes tuvieron la posibilidad de asistir a funciones internacionales, entrevistar a los artistas y participar de jornadas de enseñanza de redacción periodística. 
47 curadores de Estonia, Italia, Honduras, Colombia, Chile, Estados Unidos, Francia, Bélgica, México, Alemania, Nicaragua, Bolivia, Brasil, Inglaterra, Suiza, Panamá y Austria fueron invitados por el Festival y vieron unos quince espectáculos nacionales.
“Nos sentimos orgullosos de haber ofrecido en Buenos Aires esta muestra del mejor teatro, tanto argentino como de otros lugares del mundo y hemos podido comprobar, una vez más, que el público más responde cuanto mayor nivel tiene la propuesta”, expresó el Ministro de Cultura de la Ciudad, Hernán Lombardi. 

Darío Loperfido, Director Artístico del Festival agrega: “Estoy muy satisfecho: la programación fue elogiada por los distintos sectores, hubo excelente respuesta en la venta de entradas para la mayoría de los espectáculos que se dieron a sala llena, record de participación de obras nacionales que sumaron 34 espectáculos. Además, por primera vez el FIBA – en un acuerdo con el Instituto Nacional del Teatro- produjo seis espectáculos que se estrenaron en el festival y que próximamente se integran a la temporada. Tuvimos una cantidad muy importante de programadores internacionales que vinieron para ver la programación nacional; y mucho público acompañó las charlas y talleres de los artistas extranjeros. Hemos recibido una gran devolución por parte de las compañías internacionales, agradeciendo por la atención recibida y felicitando el trabajo del Festival. Y el público, la gran prioridad, acompañó y demostró su entusiasmo permanentemente”.  

Las 31 sedes que albergaron estas propuestas fueron:
Teatro Municipal General San Martín, Teatro Presidente Alvear, Teatro Regio, Teatro Sarmiento, Teatro Coliseo, Centro Cultural Ricardo Rojas, Teatro Avenida, Teatro del Pueblo, El Camarín de las Musas, Teatro Anfitrión, Teatro Margarita Xirgu, Teatro del Abasto, Timbre 4, Espacio Callejón, Beckett Teatro, El Cubo, cheLA teatro, Centro Cultural España Buenos Aires, Teatro El Extranjero, Teatro SHA, Club Estrella de Maldonado, ElKafka, SALA LOFT, NoAvestruz, Ciudad Cultural Konex, Querida Elena, Centro Cultural de la Cooperación, IMPA-La Fábrica, Casa de la Cultura, Parque de la Memoria y Plaza de la República.
Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas l www.festivales.gob.ar
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