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Concierto de Apertura – BUENOS AIRES JAZZ.09

--------------------------------------------------------------------------------

El próximo jueves 3 de diciembre en el Teatro Presidente Alvear

El concierto del Fred Hersch Trio dará comienzo a la programación del

BUENOS AIRES JAZZ.09 Festival Internacional

Organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad

El BUENOS AIRES JAZZ.09, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con dirección artística de Adrián Iaies, inaugura su programación el próximo jueves 3 de diciembre a las 20.30 h en el Teatro Presidente Alvear (Av. Corrientes 1659), con el Concierto de Apertura que dará el pianista norteamericano Fred Hersch, uno de los más prolíficos y elogiados pianistas de jazz de su generación. Hersch se presentará junto a su trío que incluye a los prestigiosos Matt Penman en contrabajo y Nasheet Waits en batería, en una noche que tendrá como anfitrión al Noneto de Hernán Merlo y que marcará el inicio de los conciertos internacionales a puro jazz del mejor nivel internacional.  

El concierto será el debut del pianista en Buenos Aires, en concordancia con la política del festival de programar exclusivamente artistas que sean novedosos para la audiencia porteña. El Buenos Aires Jazz 09 marcará también el debut en el país de relevantes figuras entre las que puede mencionarse a la catalana Carme Canela, el D’3 trio de España liderado por el legendario Jorge Pardo, saxofonistas y flautista de Paco de Lucía y Chick Corea, Los guitarristas Ben Monder y Steve Cardenas (USA), el grupo Contracuarteto de Chile y el Angelo Debarré & Ludovic Beier Trio de Francia exponentes de la mejor tradición manouche y el estilo creado por el genial Django Reinhardt.
El Festival se desarrollará entre el 3 y el 8 de diciembre e incluye una agenda de conciertos gratuitos de artistas nacionales en los escenarios más propicios para estos fines, como la Terraza del Centro Cultural Recoleta, el Teatro Sarmiento, La Trastienda Club o los clubs de Jazz: Café Vinilo y Club Lounge, profundizando la apertura, tanto en lo estilístico como en la variedad instrumental, con un mayor espacio dedicado al jazz cantado y ampliando el abanico para que abarque tanto a artistas consagrados y establecidos de la escena local como artistas nuevos.

El Cierre del Festival marcará también el cierre de las presentaciones internacionales y estará a cargo de la vanguardista Orquesta Nacional de Jazz de Francia que ofrecerá un programa dedicado a Billie Holliday el Martes 8 de Diciembre a las 21 h en el Teatro Coliseo (Marcelo T. de Alvear 1125).

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
Agradecemos la difusión de la presente información

Valeria Solarz. + 54 11 4393-4670 – int 125 l valeriasolarz@festivalesbsas.gob.ar
Festivales de Buenos Aires. Ministerio de Cultura -GCBA-
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