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JAZZ.09

FESTIVAL INTERNACIONAL
DEL 3 AL 8 DE DICIEMBRE





Entre el 3 y el 8 de diciembre

Lo mejor del jazz del mundo en todas su variantes estará presente en

BUENOS AIRES JAZZ.09 Festival Internacional

Organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad

Profundizando en la variada y ecléctica propuesta de la pasada edición, el BUENOS AIRES JAZZ.09, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con dirección artística de Adrián Iaies, presenta en esta oportunidad un evento con más de 150 músicos en concierto, artistas invitados que visitan por primera vez la Argentina y artistas nacionales. Desde los mas reconocidos hasta los nuevos talentos, que ofrecerán lo mejor del jazz del mundo en todas sus variantes: lo tradicional y la vanguardia, jazz cantado, instrumental, el color latinoamericano, el siempre particular jazz europeo y la energía característica del sonido neoyorkino.

El BAJ.09 desplegará su programación a través de las secciones de CONCIERTOS INTERNACIONALES, CRUCES entre artistas internacionales y locales, COMISIONES para obras propias, conciertos al AIRE LIBRE en la terraza del CC Recoleta, JAZZOLOGIA, en reconocimiento al prestigioso ciclo y al jazz tradicional, y JAZZ Y CINE, de proyección de películas y documentales. Y suma este año: JAZZ TANGO CLUB, en co-producción con el Festival de Tango, JAZZ EN EL ZOO, con programación variada en una mágica zona de la ciudad en el Teatro Sarmiento, la sección EL AULA dedicada a la formación pedagógica, MUSICOS X MUSICOS, encuentros para el diálogo que conducirá el músico Fernando Tarrés, y LA JAM que todas las noches se realizarán en La Trastienda con Gillespi como anfitrión.

PROGRAMACION INTERNACIONAL.







   
           El Festival ofrece este año, dentro de la sección CONCIERTOS INTERNACIONALES una paleta de artistas que incluye varios de los mejores exponentes latinoamericanos (llegados de Ecuador, Chile, Uruguay y Brasil), jazz europeo (Francia y España) y, por supuesto, jazz norteamericano. Todos artistas que nunca han tocado en la ciudad. 
En la noche de Apertura se podrá disfrutar, el jueves 3 a las 20.30 h en el Teatro Presidente Alvear, a uno de los pianistas más finos, prolíficos y completos de la escena del jazz a nivel mundial: Fred Hersch. El anfitrión esa noche será Hernán Merlo Noneto. Fred Hersch también realizará el sábado 5 a las 13 h un Solopiano en la Sala Casacuberta del Teatro General San Martín y el viernes 4 a las 21 h, en el teatro 25 de mayo, ofrecerá un concierto en quinteto, invitando a Juan cruz de Urquiza y Ricardo Cavalli  a sumarse al escenario.
Francia se hace presente por partida doble. Por un lado, el Cierre del Festival, el martes 8 a las 21 h en el Teatro Coliseo, estará a cargo de la Orquesta Nacional de Jazz de Francia (ONJ), una de las agrupaciones con más tradición de toda Europa y con una bien ganada fama de orquesta audaz y vanguardista que ofrecerá un programa dedicado a Billie Holliday. 

Por otro lado, el domingo 6 a las 21 h en el Teatro 25 de Mayo, la mejor tradición manouche en la guitarra de Angelo Debarre y el acordeón de Ludovic Beier, en un concierto en el cual el espíritu de Django Reinhardt estará seguramente presente. El sábado 5 a las 21 h en el Teatro 25 de Mayo, el pujante y fogoso jazz español en la voz catalana de Carme Canela y su grupo con Guillermo Klein al piano y con Ben Monder (USA), un guitarrista considerado “de culto”, como invitado especial. El lunes 7 a las 21 h el más puro sonido neoyorkino en la guitarra de Steve Cardenas y el saxo de Jorge Pardo y su trío con tracción a swing y flamenco. 

El nuevo sonido latinoamericano estará presente a través de los chilenos de Contracuarteto, en el quinteto ecuatoriano de Pies en la tierra, en el trío uruguayo Mora/Etchenique/Ibarburu y en el saxofonista brasileño Alex Corezzi.
PROGRAMACION LOCAL VARIADA.





          
            Profundizando la apertura, tanto  en lo estilístico como en la variedad instrumental, con un mayor espacio al jazz cantado y ampliando el abanico para que abarque tanto a artistas consagrados y establecidos de la escena local como artistas nuevos, se presentarán desde el emblemático pianista Jorge Navarro o el maestro de los tambores Pepi Taveira a grupos nuevos como Brote o el Arturo Puertas cuarteto que cuentan con solo una edición discográfica. Y son invitados especiales los artistas argentinos que residen y trabajan prolíficamente en el exterior, como Sofia Rei Kousovitis, Oscar Feldman o Javier Girotto.
Además la programación del BAJ.09 se verá a través de las siguientes secciones:

Los CRUCES entre artistas internacionales y locales. Músicos argentinos e invitados internacionales compartiendo la experiencia del escenario casi sin red y con el público como testigo y juez. ¿O acaso el jazz no es aquello que ocurre en tiempo real? Ese vértigo que es esencial al género y que no se aprende en los manuales de música. Y en su morada natural: los clubes de jazz. Este año el Café Vinilo y el Club Lounge serán sedes para estos encuentros en los que los artistas trabajan sobre un repertorio consensuado por e-mail y con un único ensayo durante la prueba de sonido. 

Como novedad para esta sección el destacado guitarrista y pedagogo norteamericano Steve Cardenas compartirá su experiencia y talento junto con los ensambles de la carrera de jazz del Conservatorio Manuel de Falla. Ben Monder, guitarra (USA), David Xirgu, batería y Gorka Benítez, saxo (España) con Hernán Jacinto, piano y Ezequiel Dutil, contrabajo (Argentina); “Cayo” Iturralde, bajo y Ramiro Olaciregui, guitarra (Ecuador) tocarán junto a los argentinos Richard Nant, trompeta y Eloy Michelini, batería; Alex Corezzi, saxos (Brasil) con Jerónimo Carmona, contrabajo, Carto Brandán, batería y Rodrigo Agudelo, guitarra (Argentina); Roberto Lecaros, contrabajo y Félix Lecaros, batería (Chile) con Ramiro Penovi, guitarra y Manuel Ochoa, piano (Argentina); y Andrés Pérez, saxo tenor y Cristian Gallardo, saxo alto (Chile) con el Nicolás Ospina Trío (Colombia).

Las COMISIONES: La dirección artística del Festival vuelve a comisionar música para que sea presentada en vivo. En esta oportunidad el pianista Ernesto Jodos trabajó con su sexteto sobre la obra del Gato Barbieri, el músico Fernando Tarrés junto a su noneto y al conjunto de Cuerdas pop-temporáneas realizará un tributo a Astor Piazzolla. Diego Schissi presentará una banda de sonido para ballet, trabajo realizado junto a las coreógrafas Ana Garat y Pilar Beamonte, que dio como resultado el espectáculo Tongos, canciones y líquidos (Jazz & Dance). Y en esta sección, Tango jazz club, un proyecto que ha sido articulado con la dirección del Festival de Tango, presentará el repertorio completo en el que cuatro maestros como Néstor Marconi, Gustavo Bergalli, Carlos Franzetti y Pablo Aslán han trabajado sobre jazz y tango.
En este marco, el domingo 6 de diciembre en la terraza del C.C.Recoleta, los compositores Mariano Otero y Guillermo Klein junto a sus respectivas agrupaciones presentarán los discos que han sido registrados como producto de las comisiones 2008.
JAZZ EN EL ZOO. Para recuperar un espacio tradicional en una zona mágica de la Ciudad. Una programación muy variada en el Teatro Sarmiento que incluye artistas ya establecidos y también a algunas de las más firmes promesas que seguramente darán qué hablar en el futuro del circuito. 
Los conciertos: Jue’ mandinga!, Delfina Oliver Cuarteto, Demogli / Motta / Giunta Trío, Patricio Carpossi Quinteto, Barbie Martínez Cuarteto / invitados especiales: Carlos Lastra y Ángel Sucheras, Brote, Arturo Puertas Cuarteto, Isabel de Sebastián & Bob Telson + Franco Luciani y Rodrigo Domínguez Cuarteto.

AIRE LIBRE. Al atardecer y al aire libre, en la terraza del Centro Cultural Recoleta, Jazz del más diverso. ¿Es que acaso es posible resistirse a ese plan? Con una programación que incluye artistas argentinos que residen y muestran su arte en el exterior desde hace muchos años. Y este año con un bonus track: la presentación de los discos que plasmaron y documentaron las comisiones 2008.

       Los conciertos al aire libre son: Sofía Rei Koutsovitis, Jorge Navarro Trío, Guillermo Vadalá, Pepi Taveira Quinteto con Luis Agudo como invitado especial, Mariano Otero Noneto presentando “Desarreglos”, CD tributo a Walter Malosetti, Guillermo Klein Grupo (octeto). Homenaje al Cuchi Leguizamón, Trío Mora / Etchenique / Ibarburu (Uruguay), Oscar Feldman Cuarteto, Mariano Loiácono Quinteto, Girotto / Sinesi / Bruhn y el Sexteto Vocal Cabernet. 
JAZZOLOGIA. El Festival renueva su reconocimiento al jazz tradicional haciendo un lugar importante al mítico ciclo del CCGSM que cumple 25 años de programación ininterrumpida.

También en el inmejorable escenario que ofrece la Terraza Del CC Recoleta, los conciertos son: Creole Jazz Band, Fats Fernández y Pablo Raposo, Machline & Herrera con Luis Cerávolo como invitado, Small Jazz Band (Córdoba), Orquesta de Arturo Schneider, Sergio Poli Cuarteto, López Ruiz / Fraga / Boco Trío.

LA JAM. A la noche, cuando ya toda la actividad formal está concluyendo, los músicos y el público se encuentran para el rito obligado de la jam session. El emblema del espíritu del jazz. Música, tragos y conversaciones distendidas. Las noches del viernes, sábado, domingo y lunes en La Trastienda. Y con Gillespi, un maestro de ceremonias de lujo. Este plan comienza con dos conciertos con espíritu de Noche de Bienvenida. En los Clubs de Jazz sedes del Festival, el jueves 3 se realizarán Conciertos de Bienvenida en estos espacios que luego serán anfitriones de las jam sessions del Festival. En Café Vinilo a las 22 h Gillespi, Franov & amigos presentan “Dos pequeñas cosas”. Y en Club Lounge a las 22.30 h se presentará el Noneto y Big Band del Conservatorio Superior de Música Manuel de Falla Interpretando música de Juan Cruz de Urquiza y Juan Pablo Arredondo.    
EL AULA. El Buenos Aires Jazz 2009 acentúa su propósito de generar un espacio didáctico dirigido a músicos profesionales, estudiantes de música y amantes del género con clases abiertas, clínicas y Workshops.
Por un lado, colaborando con la carrera de jazz del conservatorio Manuel de Falla de la ciudad, el BAJ.09 ha invitado este año, como músico residente, al guitarrista norteamericano Steve Cardenas que, además de una carrera profesional muy completa es un reconocido maestro e instructor. Cardenas trabajara con distintos ensambles del conservatorio y cada noche presentarán ese trabajo en el Club Lounge o el Café Vinilo. La tecnicatura de jazz del Manuel de Falla viene nutriendo el circuito de jazz porteño con una buena cantidad de músicos muy jóvenes, talentosos y laboriosos. Creemos que, por su edad y por el momento de su formación, ofrecerles la posibilidad de trabajar seriamente durante varios días con un músico de este nivel tiene que significar, necesariamente, una bisagra en su formación.

Por otro lado, se ofrecerán las siguientes clínicas:





                   - Fred Hersch ofrecerá una masterclass abierta a todo el público, con entrada libre y gratuita en el Teatro Presidente Alvear en el cual trabajará con tres pianistas jóvenes y una sección rítmica (contrabajo y batería) de apoyo.







    


 - El guitarrista Ben Monder, el contrabajista Mat Penman y el baterista Nasheet Waits, todos ellos norteamericanos, ofrecerán clínicas en los dos clubes sedes del festival, con entrada paga. 
         - Finalmente, la cantante Roxana Amed ofrecerá un Workshops gratuito de 3 días para cantantes denominado La voz que recorre el jazz.
MUSICOS X MUSICOS. Desde el sábado 5 hasta el martes 8, a las 17 h, en el confortable y distendido ámbito del living del Centro Cultural Recoleta, la posibilidad de ser testigo de diálogos y contrapuntos imperdibles entre colegas. Un músico entrevistando a otro. Haciendo eje en sus necesidades creativas, su posición frente a la música, sus miedos, sus convicciones y la problemática de hacer música en Buenos Aires. Un ciclo curado por Fernando Tarrés, compositor, productor y fundador de BAU Records.

CINE & JAZZ. El Festival vuelve sobre una serie que fue muy exitosa el año pasado. Un ciclo de películas armado con la colaboración de Fernando Chiapussi, programador del BAFICI, con estrenos, películas poco vistas y documentales. Cine y jazz se han alimentado mutuamente desde el principio. Una relación estrecha entre imagen y sonido que parece encontrar, a cada paso, nuevas posibilidades. Desde el viernes 4 hasta el martes 8 a las 17 h, en el microcine del Centro Cultural Recoleta.
Las entradas anticipadas se podrán adquirir a partir del miércoles 25 de noviembre en www.festivales.gob.ar o personalmente de lunes a sábados de 11 a 19 h en la Casa de la Cultura (Av. De Mayo 575) y en el Teatro 25 de Mayo, Triunvirato 4444.
Los Conciertos Internacionales tienen entradas a un valor de entre $10.- y $40.- Las entradas para los Cruces son de $ 15.- Las Clínicas pagas tienen entradas de $ 40.- 

El resto de actividades y conciertos son gratuitos hasta agotar la capacidad de los espacios.

SEDES.











             Teatro Presidente Alvear, Av. Corrientes 1659; Teatro Coliseo, Marcelo T. de Alvear 1125; Teatro General San Martín / Sala Casacuberta, Av. Corrientes 1530; Teatro 25 de Mayo, Av. Triunvirato 4444; La Trastienda Club, Balcarce 460; Centro Cultural Recoleta, Junín 1930; Teatro Sarmiento, Av. Sarmiento, 2715 y los Clubes de Jazz Club Lounge, Reconquista 974 y Café Vinilo, Gorriti 3780 (entre Salguero y Bulnes).
Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
Agradecemos la difusión de la presente información

Valeria Solarz. + 54 11 4393-4670 – int 125 l valeriasolarz@festivalesbsas.gob.ar
Festivales de Buenos Aires. Ministerio de Cultura -GCBA-
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