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FESTIVAL INTERNACIONAL
DEL 3 AL 8 DE DICIEMBRE





Entre el 3 y el 8 de diciembre

Lo mejor del jazz del mundo en todas su variantes estará presente en

BUENOS AIRES JAZZ.09 Festival Internacional

Organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad

Este año, el Buenos Aires Jazz 2009, Festival Internacional organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con Dirección artística de Adrián Iaies, acentúa su propósito de generar un espacio didáctico dirigido a músicos profesionales, estudiantes y amantes del género con clases abiertas, clínicas y Workshops. 
Precisamente, una de las novedades más destacables de esta nueva edición del Buenos Aires Jazz es la incorporación de una sección llamada EL AULA, destinada específicamente a la formación musical. En el centro de este espacio el Festival ubicará a la carrera de Jazz del Conservatorio Manuel de Falla de la Ciudad. Distintos ensambles del conservatorio trabajarán cada noche junto a Steve Cárdenas, guitarrista norteamericano que además de poseer una de amplia y muy completa carrera profesional es un reconocido maestro e instructor. El trabajo surgido de esta experiencia será presentado los días Viernes 4 y Sábado 5 a las 22 h en el Café Vinilo (Gorriti 3780) y el Domingo 6 a las 22:30 en el Club Lounge (Reconquista 974).

La tecnicatura de jazz del Manuel de Falla viene nutriendo el circuito de jazz porteño con una buena cantidad de músicos muy jóvenes, talentosos y laboriosos. Ofrecerle a sus estudiantes la posibilidad de trabajar seriamente durante varios días con un músico de este nivel tiene que significar, necesariamente, una bisagra en su formación.

Es en este mismo sentido que el Festival abrirá este espacio pedagógico al público en general, ofreciendo una serie de clínicas que pondrán al alcance de todos la oportunidad única de aprender en forma directa de reconocidos músicos de jazz:

· Fred Hersch ofrecerá el Jueves 3, a las 14 h y en el Teatro Presidente Alvear (Av. Corrientes 1659) una masterclass abierta a todo público, con entrada libre y gratuita en la cual trabajará con tres pianistas jóvenes y una sección rítmica (contrabajo y batería) de apoyo.


· 
El guitarrista Ben Monder, el Lunes 7 a las 15 h en el Café Vinilo (Gorriti 3780); el contrabajista Mat Penman, el Sábado 5 a las 11 h en el Club Lounge (Reconquista 974) y el baterista Nasheet Waits, el Sábado 5 a las 11 h en el Café Vinilo (Gorriti 3780) ofrecerán clínicas con entrada paga. 

· 
Finalmente, la cantante Roxana Amed ofrecerá un Workshops gratuito de 3 días para cantantes denominado La voz que recorre el jazz, el Jueves 3, Viernes 4 y Sábado 5 a las 17 h en el Salón Redondo del Teatro 25 de Mayo (Av. Triunvirato 4444). 

De esta manera, la tarea del Buenos Aires Jazz se completa, añadiendo a la difusión, el encuentro de los artistas con el público y el diálogo entre diversos estilos y nacionalidades, la formación de nuevas generaciones de artistas que permitan expandir aún más los límites ya de por sí difusos del jazz. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
Agradecemos la difusión de la presente información

Valeria Solarz. + 54 11 4393-4670 – int 125 l valeriasolarz@festivalesbsas.gob.ar
Festivales de Buenos Aires. Ministerio de Cultura -GCBA-
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