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TANGO JAZZ CLUB

en el BUENOS AIRES JAZZ.09 Festival Internacional

Organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad

Este año, el Festival de Tango se hará presente el Buenos Aires Jazz 09, Festival Internacional de Jazz que se desarrollará en la Ciudad de Buenos Aires entre el 3 y el 8 de Diciembre, a través de una nueva sección llamada TANGO JAZZ CLUB. Esta co-producción entre ambos festivales permitirá reunir dos géneros musicales en una velada a pura fusión en la que cuatro grandes maestros como Néstor Marconi, Gustavo Bergalli, Carlos Franzetti y Pablo Aslán presentarán el repertorio que han trabajado sobre jazz y tango. Este evento tendrá lugar en La Trastienda Club (Balcarce 460) el Domingo 6 de Diciembre a las 20:30 horas. 

El proyecto surge en el marco de lo que serán las COMISIONES del Buenos Aires Jazz 09, una sección creada por la Dirección Artística del Festival y a partir de la cual se comisionan repertorios para ser interpretados en vivo. En el caso del TANGO JAZZ CLUB la colaboración en conjunto con la Dirección Artística del Festival de Tango permitirá que el bandoneón de Néstor Marconi, la trompeta de Gustavo Bergalli, el piano de Carlos Franzetti y el contrabajo de Pablo Aslán realicen una conexión entre los denominadores en común que el Tango y el Jazz tienen entre sí, realizando un fino equilibrio entre ambos y otorgándonos una experiencia inédita. De esta forma, el Buenos Aires Jazz 09 confirma una vez más la tendencia del género a la experimentación y a la libertad en las diversas formas de interpretar la música. 

Es en este mismo contexto de la sección de COMISIONES del Buenos Aires Jazz 09 que el músico Fernando Tarrés junto a su noneto y al conjunto de Cuerdas pop-temporaneas realizará un tributo a Astor Piazzolla el Viernes 4 de Diciembre a las 20:30 h en La Trastienda Club (Balcarce 460).

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
Agradecemos la difusión de la presente información

Valeria Solarz. + 54 11 4393-4670 – int 125 l valeriasolarz@festivalesbsas.gob.ar
Festivales de Buenos Aires. Ministerio de Cultura -GCBA-
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