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EL NOTABLE PIANISTA ITALIANO ENRICO PIERANUNZI 

DARÁ TRES CONCIERTOS  EN EL MARCO DEL
FESTIVAL INTERNACIONAL BUENOS AIRES JAZZ 2010 

 del 3 al 8 de diciembre organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad

EN EL CIERRE DEL FESTIVAL PRESENTARA SU DISCO FELLINI JAZZ
En el marco del Festival Internacional BUENOS AIRES JAZZ 2010, que se desarrollará del 3 al 8 de diciembre organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con dirección artística de Adrián Iaies, se presentará por primera vez en Buenos Aires el eximio pianista italiano Enrico Pieranunzi, considerado uno de los músicos más importantes de la actual escena europea.

Pieranunzi ofrecerá tres conciertos: con su trío junto a Luca Bulgarelli en contrabajo y Mauro Beggio en batería; un solopiano y; para el cierre del Festival, la presentación de su disco Fellini Jazz, en el que recrea aquellas melodías que principalmente Nino Rota escribió para los filmes del famoso cineasta italiano y para el cual Piernunzi invitó generosamente, a compartir escenario a dos solistas argentinos, el trompetista Diego Urcola y el saxofonista Ramiro Flores.

Los conciertos son: 

- Sábado 4 a las 21 en el C. C. C. Teatro 25 de Mayo (Av. Triunvirato 4444)
Enrico Pieranunzi Trío. 
- Martes 7 a las 17 en la Sala Casacuberta del TGSM.  (Av. Corrientes 1530) 

Enrico Pieranunzi, solopiano. 

- Miércoles 8 a las 21 en el Teatro Coliseo (Marcelo T. De Alvear 1125)

Enrico Pieranunzi Quinteto presenta Fellini Jazz 

Con más de cincuenta discos editados, el italiano ha grabado y girado con músicos imprescindibles del jazz como Chet Baker, Art Farmer, Jim Hall, Lee Konitz, Johnny Griffin y Billy Higgins, entre otros. Este pianista, nacido en 1949, grabó su primer disco como líder en 1975 y ya cuenta con más de cincuenta con las más variadas formaciones y propuestas artísticas. Prolífico compositor de bandas de sonido para películas, su entrañable relación con el género se ve plenamente ratificada en sus discos de trío donde versiona la música de Ennio Morricone o su logradísimo Fellini Jazz, en el toca junto a artistas de la talla de Charlie Haden, Paul Motian, Kenny Wheleer y Chris Potter. Este celebrado álbum, que acaba de ser editado localmente por Acqua Records, incluye seis omposiciones de Rotta, una de Luis Bacalov y dos del mismo Pieranunzi. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h
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