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FESTIVAL INTERNACIONAL BUENOS AIRES JAZZ 2010 

Del 3 al 8 de diciembre

CINE Y JAZZ

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

En el marco del  Festival Internacional BUENOS AIRES JAZZ 2010, que se desarrollará del 3 al  8 de diciembre organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con dirección artística de Adrián Iaies,  habrá un sección especialmente dedicada al cruce entre Cine y Jazz. que consistirá en la proyección de distintos materiales, algunos en calidad de estreno, en el  Microcine del Centro Cultural Recoleta, a las 18 horas y con entrada libre y gratuita.

Cine y jazz se han alimentado mutuamente desde el principio. Una relación entre imagen y sonido que parece encontrar, a cada paso, nuevas posibilidades. Este año, con el bonus del estreno de películas documentales basadas en la vida y el trabajo de dos talentosos músicos locales: Carlos Lastra y Ricardo Cavalli. La programación está a cargo de Fernando Chiappussi, curador del BAFICI.

Sábado 4 

El soplo, de Martín Bidau.
Argentina, 2010. Duración: 90 minutos.

Al frente de su grupo o acompañando a grandes de la escena local, el saxo tenor de Ricardo Cavalli brilló a lo largo de la última década. Este film le permite explayarse sobre sus obsesiones, en especial dos que vienen enlazadas: Coltrane y el camino espiritual, que lo llevarán de viaje por Estados Unidos y la India. 

Domingo 5

Charlie Haden: Rambling Boy, de Reto Caduff.
Suiza, 2009. Duración: 84 minutos.

Tocó con todos, su bajo fue protagonista desde los años del free jazz con cuyo rey, Ornette Coleman, estuvo también. Aquí lo vemos junto a su familia, contando su larga historia que combina vanguardia con compromiso político, y rodeado de testimonios de gente amiga como Keith Jarrett, Pat Metheny y Carla Bley.
Lunes 6 

Escape al silencio, de Diego Pequeño.
Chile, 2009. Duración: 90 minutos.

A fines de los 60, el saxofonista chileno Alfredo Espinoza brilló en Buenos Aires como miembro de la Porteña Jazz Band. Enseguida cruzó el océano y se instaló en Francia, donde recibió la admiración de los grandes del jazz europeo. Este documental recorre su obra nómade y desentraña el destino de un artista que pareció desvanecerse en el aire. 

Martes 7
Hardcore chambermusic, de Peter Liechti.
Suiza, 2006. Duración: 70 minutos.

El vientista Hans Koch, el cellista Martin Schütz y el baterista Fredy Studer funcionan como un trío de jazz vinculado al free y al noise, con algunas incursiones en la electrónica. En septiembre de 2005 tocaron treinta conciertos –uno por cada día del mes– en una misma sala de Zurich. Este es el registro asimétrico de esos shows, todos distintos entre sí dado que parten de improvisar sobre samples que van desde Bartok hasta Public Enemy. 

Miércoles 8

A pulmón, de Martín Bidau.
Argentina, 2010. Duración: 90 minutos.

Miembro de aquella primera generación de jazzeros argentinos que pasaron por Berklee, Carlos Lastra forma parte de la escena nacional desde los años 80. A pulmón muestra su vida diaria de músico y docente, en estudios de grabación, escuelas y escenarios. Es el primero de una serie de documentales sobre el jazz argentino de aquí y ahora. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h
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