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FESTIVAL INTERNACIONAL BUENOS AIRES JAZZ

Lunes 26: última jornada 

Cierre a pura fiesta con la Banda Mantiqueira (Brasil)
20.30 h en Usina del Arte 

Además de Hernán Jacinto Quinteto + Juan Cruz de Urquiza Noneto haciendo la música de Charly García + Javier Malosetti tocando su álbum Villa a 10 años de su lanzamiento, entre otras propuestas 

El Festival Internacional Buenos Aires Jazz 2012, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con dirección artística de Adrián Iaies, llega a su último día con una programación para aprovechar. Habrá conciertos en sala y al aire libre, muestra de fotos, y el ciclo Cine & Jazz, todo en el Centro Cultural Recoleta (Junín 1930), para culminar a las 20.30 con la Banda Mantiqueira en la Usina del Arte (Av. Pedro de Mendoza 501).

La Banda Mantiqueira fue fundada por el saxofonista, clarinetista y arreglador Nailor Proveta en 1992, con el propósito de tocar música brasileña con arreglos para formación de big band. El proyecto demandó la colaboración de una gran variedad de notables músicos de San Pablo. Con varios discos grabados y una nominación a los Premio Grammy, la formación se presentó en casi todas las ciudades brasileñas y en Europa y Estados Unidos, además de tocar junto a la Orquesta Sinfónica del Estado de San Pablo.
Entre las actividades del día se destacan, a las 19 horas en la Terraza, Juan Cruz de Urquiza interpretando el álbum Indómita luz, en el que recrea la música de Charly García en clave de jazz. Y a las 20  en el mismo escenario subirá a escena Javier Malosetti haciendo su álbum Villa, a diez años de su lanzamiento. 
Lunes 26 
15 h/ Muestra de Fotografías
El Jazz se ve, por Laura Tenenbaum 

CC Recoleta, Punto de Encuentro. Gratis
15:30 h / Unplugged
Gustavo Lorenzatti + Santiago Bartolomé (Argentina)

CC Recoleta, Auditorio El Aleph. Gratis

16:30 h / Unplugged
Hernán Jacinto Quinteto (Argentina)
CC Recoleta, Auditorio El Aleph. Gratis

18 h / Aire Libre 
Ramiro Penovi & The Swing Serenaders (Argentina)

CC Recoleta, Terraza. Gratis

18 h / Cine & Jazz
Louie Bluie, de Terry Zwigoff

(EE.UU., 1985, 75’)

CC Recoleta, Microcine. Gratis

19 h / Aire Libre 
Juan Cruz de Urquiza Noneto 
presenta Indómita luz (Argentina)

CC Recoleta, Terraza. Gratis

20 h / Aire Libre 
Javier Malosetti Quinteto (Argentina)

CC Recoleta, Terraza. Gratis

20.30 h / Conciertos Internacionales
Banda Mantiqueira (Brasil)

Usina del Arte. $40 / $80
Para el concierto de Mantiqueira,  las entradas anticipadas se compran online en www.festivales.gob.ar o personalmente el lunes de 11 a 19 h en la Casa de la Cultura (Av. de Mayo 575) y en el Hard Rock Café (Buenos Aires Design, Recoleta, Av. Pueyrredón y Av. Libertador) de 10 a 20 h . El remanente de entradas estará a la venta en la Usina del Arte un rato antes de que comience el show. 

El resto de las actividades son gratuitas, por orden de llegada, sujetas a la capacidad de cada sala. No requieren retiro previo de entradas.
Oficina de Prensa

FESTIVALES DE BUENOS AIRES
Equipo: Karina Barrozo  (114 161 4401)- Carolina Prieto (114 161 6784)

karinabarrozo@festivales.gob.ar / carolinaprieto@festivales.gob.ar
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