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FESTIVAL INTERNACIONAL BUENOS AIRES JAZZ 2012 
Viernes 23: Gratis en la Terraza del CC Recoleta 
20 horas: Guillermo Klein Quinteto + la española Carme Canela. 

21 horas: Escalandrum.
El Festival Internacional Buenos Aires Jazz 2012, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con dirección artística de Adrián Iaies, ofrecerá el viernes 23 dos conciertos de lujo para disfrutar al aire libre con entrada libre y gratuita. En la terraza del CC Recoleta (Junín 1930) a las 20 horas se presentará el quinteto liderado por el talentoso pianista y compositor argentino Guillermo Klein junto a la cantante española Carme Canela. 

A las 21 subirá a escena Escalandrum, el conjunto liderado por Daniel Pipi Piazzolla, que viene de ganar el Premio Gardel de Oro y el Premio Gardel al Mejor Album de Jazz por Piazzolla plays Piazzolla, además de concretar exitosas presentaciones en Europa, Israel, México y  Nueva York.  La formación adelantará su próximo disco: Vértigo.

Quillermo Klein Quinteto 

Quillermo Klein, en esta edición del BAJ, se presenta en quinteto con Richard Nant (trompeta y percusión), Patricio Carpossi (guitarra), Matías Méndez (bajo y voz), Sergio Verdinelli y David Xirgu (batería), junto a la cantante española Carme Canela, cuya experiencia dentro del jazz abarca presentaciones con artistas de la talla de Perico Sambeat, Lluís Vidal, la Big Band Jazz de Terrassa, además de giras por Italia, Portugal, Marruecos, Israel, Francia. También actuó en el Village Vanguard neoyorquino, junto con Klein, y en el Carnegie Hall, con Laura Simó.

Escalandrum 
Con su formación original, Escalandrum lleva catorce años de trayectoria, más de veinte países recorridos y seis discos editados. Con más de 300 actuaciones en vivo por todo el mundo. Sus integrantes son: Daniel “Pipi” Piazzolla (batería), Nicolás Guerschberg (piano), Mariano Sivori (contrabajo), Gustavo Musso (saxo alto y soprano), Damián Fogiel (saxo tenor) y Martín Pantyrer (clarinete bajo y saxo barítono). Escalandrum fue distinguido en 2002 como Grupo Revelación por los diarios Clarín y La Nación, y en 2005 por la Fundación Konex como una de las cien figuras más destacadas de la última década en la música popular argentina. En 2008, fue el grupo invitado de Dave Holland en nuestro país. En 2010, realizó varias giras internacionales y fue invitado a participar del Bridgestone Music Festival de San Pablo, Brasil. Este año, su placa Piazzolla plays Piazzolla fue triplemente nominada a los Premios Gardel (Álbum del Año, Mejor Álbum de Jazz y Producción del Año) y acaba de regresar de una gira por Europa, Israel, México (invitado especial del Festival Cervantino) y Nueva York, donde a propósito del Año Piazzolla, realizó masterclasses y un show en Birdland junto a Ute Lemper y Paquito D’Rivera. En esta nueva edición del BAJ, Escalandrum presenta las nuevas composiciones de músicas originales de su próximo disco: Vértigo.

 

Para más información:  0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 www.festivales.gob.ar
Oficina de Prensa
Equipo: Karina Barrozo 154 041 3933 - Carolina Prieto 154 438 8722
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