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Se inauguró ayer en el nuevo Punto de Encuentro una nueva edición de

TANGO BUENOS AIRES – FESTIVAL Y MUNDIAL DE BAILE

Organizdo por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires

Una nueva edición de Tango Buenos Aires quedó inaugurada ayer, en la flamante sede de Bartolomé Mitre 575. Convertido en Punto de Encuentro para todo el desarrollo del Festival y Mundial que se llevará a cabo hasta el 31 de agosto, el histórico edificio, diseñado en los años 20 por el arquitecto Alejandro Virasoro, se vistió de tango, con imágenes de Pugliese, Gardel y Tita Merello proyectadas sobre los imponentes muros.

Músicos, bailarines, aficionados, periodistas y personalidades invitadas asistieron al evento de apertura de Tango Buenos Aires Festival y Mundial de Baile, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad. Susana Rinaldi, Horacio Ferrer, Gloria y Eduardo, Milena Plebs, entre otros artistas, ocuparon las primeras filas del auditorio, en el que se ofrecieron anticipos de algunos de los shows que forman parte de la programación de estos próximos 19 días.
Raúl Lavié fue el distendido maestro de ceremonias. El director artístico de Tango Buenos Aires, Gustavo Mozzi, comentó las principales líneas de trabajo del Festival y Mundial: estrenos, producciones propias, recuperación de obras históricas y un espíritu de diversidad en la excelencia. Destacó la presencia de toda la comunidad tanguera, lo que reafirma que tanto el Festival como el tango, forman parte de una construcción colectiva que cada vez gana nuevos espacios, y es por ello que Tango Buenos Aires incluye tanto a los referentes históricos, como a los nuevos exponentes y a las jóvenes figuras. En este sentido, tiene la intención de ser un evento provocador, que ha demostrado ser una fiesta popular por excelencia.
Por su parte, el Ministro de Cultura de la Ciudad, Hernán Lombardi, destacó los aportes de toda la comunidad tanguera, el reconocimiento del género como Patrimonio de la Humanidad por parte de la UNESCO y el continuo compromiso con el desarrollo del tango en sus múltiples expresiones y formas de proyección. Quiso agradecer “no sólo a la gran cantidad de gente que se acerca a este Festival, sino también destacar a cada milonguero, a cada cantor, que allí en su barrio, en pequeños lugares, sostuvo la actividad, mantuvo vivo el tango cuando se pensó que éste estaba entrando en un epílogo. Hoy el tango explota en todo el mundo, y esto en gran parte se lo debemos a ellos. Hoy celebramos la declaración del Tango como patrimonio histórico de la humanidad por parte de la Unesco, lo que también constituye un homenaje a cada milonguero. Esto quiere decir que el tango, algo tan particular del río de la Plata, ya forma parte del acervo cultural universal. En un mundo que a veces parece tan frío, tan calculado, tan falto de contacto, el tango es una pasión, y por esa pasión hoy se nos reconoce en todo el mundo”.
Sobre el escenario, siguió una selección de anticipos de contenidos de esta nueva edición: delicioso aperitivo que incluyó una pieza breve del coreógrafo Oscar Araiz, exhibiciones de los campeones mundiales de baile 2009 (Hiroshi y Kyoko Yamao; Jonathan Spitel y Betsabet Flores), una performance de Jean Francois Casanovas, actuaciones del pianista José Colángelo y del dúo Juan José Mosalini-Pablo Agri. Más tarde, una élite de milongueros dejó inaugurada la pista de baile, y la orquesta típica de Erica Di Salvo cerró la velada inicial.

A partir de hoy a las 12 hs. comienzan las actividades de esta nueva edición que ofrece más de ciento cincuenta shows y actividades gratuitos: conciertos y espectáculos de danza, milongas populares, muestras, conferencias y clínicas, un ciclo de cine, feria de productos, una nutrida grilla de clases de baile de distintos niveles y estilos, y la competencia del Mundial de Baile  en la que participan las mejores parejas de bailarines de la Argentina y el mundo. Horacio Salgán, Jean Francois Casanovas, Rubén Blades, Leopoldo Federico, Raúl Lavié, Rodolfo Mederos, Susana Rinaldi, Supervielle, Cecilia Rosetto, Melingo y Pablo Agri, son solo algunos de la gran cantidad de artistas que participan de esta gran fiesta del Tango en la Ciudad. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
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