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TANGO BUENOS AIRES – Festival y Mundial de Baile
este domingo 29 de agosto a las 18:15 
Gran Milonga de Cierre con Mora Godoy en el Punto de Encuentro
La programación de TANGO BUENOS AIRES – Festival y Mundial de Baile, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad, contará este domingo 29 a las 18:15 en el Punto de Encuentro, Bartolomé Mitre 575, con una Gran Milonga de Cierre con Mora Godoy, prestigiosa bailarina y coreógrafa, que será el broche de oro de la velada al presentarse junto a su compañía de gran trayectoria y acompañada por el bailarín Hugo Patyn. 

En la antesala de las Grandes Finales de la Competencia Mundial de Baile, el Lunes 30 y el Martes 31 en el mítico Luna Park, que serán acompañadas por espectáculos de excelencia y momentos cumbre de la música popular, el hall del Punto de Encuentro, que desde el inicio del Festival abrió sus puertas a un público entusiasta que presenció los más diversos espectáculos de tango y participó personalmente de la gran cantidad de Actividades Especiales que se ofrecieron en forma gratuita, será el lugar de este encuentro  donde se fusionarán grandes bailarines emblemáticos del ámbito milonguero y el público local y extranjero que ya ha formado parte de estas veladas a puro baile, propuesta que representa el espíritu que tuvo el encuentro: la participación popular, la celebración, la diversidad y la integración de los artistas, la música y el público en general.

Al cierre, escenario y pista se fundirán en una gran fiesta de tango, milonga, candombe, orquestas tradicionales y contemporáneas e incluso música electrónica, con una selección de temas a cargo de DJ Inca y la conducción de Omar Viola. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
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