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En el marco de TANGO BUENOS AIRES 

Se realizó ayer por la noche un homenaje a Horacio Salgán y 

al Quinteto Real en el marco del festejo de sus 50 años de trayectoria

Un emotivo homenaje se vivió ayer por la noche en el Teatro 25 de Mayo. Tango Buenos Aires con la realización de uno de sus Conciertos Especiales: La Noche Salgán, homenajeó al maestro Horacio Salgán en uno de los conciertos más esperados dentro de su programación. 
Ante una sala colmada en el marco de la celebración de los 50 años del célebre Quinteto Real, formado en el año 1960, César Salgán, quien sucedió a su padre luego de 73 años de actividad, lo invitó a subir al escenario junto al maestro Ubaldo De Lio, su compañero  de 45 años de trayectoria.  Juntos, como broche de oro del concierto que ofreció el Nuevo Quinteto Real,  tocaron dos versiones magistrales de   La llamo silbando y Shusheta. 

Horacio Salgán decidió en esta noche dedicar el concierto y dar un reconocimiento a su compañero Ubaldo De Lío,  otorgándole una placa y dedicándole unas palabras en agradecimiento a su invalorable talento puesto al servicio del tango.  Luego, el Ministro de Cultura, Hernán Lombardi, distinguió en nombre de la ciudad a los maestros Horacio Salgán y Ubaldo De Lio  entregándoles  la Medalla del Bicentenario.
Notoriamente emocionado Horacio Salgán comentó que el quinteto cumple sus 50 y él sus primeros 94 años, ante un público conmovido que respondía con un aplauso interminable. 
Antes, el Quinteto Real con Cesar Salgán al piano hizo disfrutar al público interpretando clásicos del tango como El Choclo, Gallo Ciego, El arranque y Taquito Militar.
Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
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