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Agosto es TANGO en Buenos Aires

Nuevo Punto de Encuentro para

TANGO BUENOS AIRES - FESTIVAL Y MUNDIAL DE BAILE

Del 13 al 31 de agosto

A partir de mañana TANGO BUENOS AIRES, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires y con dirección artística de Gustavo Mozzi, tendrá en su nuevo Punto de Encuentro, un emblemático edificio ubicado en pleno centro porteño, numerosos espectáculos y actividades gratuitos a partir de las 12 hs.

Con la elección de este espacio, TANGO BUENOS AIRES reafirma la intención de poner en valor destacas obras arquitectónicas y recuperar el patrimonio histórico de la Ciudad. Diseñado por el arquitecto argentino Alejandro Virasoro, el edificio ubicado en Bartolomé Mitre 575 es considerado una de las manifestaciones más acabadas del estilo Art Decó de la arquitectura porteña, y fue originalmente diseñado en el año 1926 para funcionar como Sede Central del Banco El Hogar Argentino, una cooperativa financiera fundada en el año 1899 con el objetivo de facilitar la adquisición de viviendas a la clase obrera. Su diseño se destaca no sólo por su monumental fachada geométrica, sino también por su espectacular vestíbulo que abarca la totalidad de la altura del edificio y su gran Hall Central. 

Como Punto de Encuentro de Tango Buenos Aires – Festival y Mundial de Baile, será epicentro de una gran cantidad actividades y secciones especiales del Festival, abriendo sus puertas del 13 al 31 de Agosto desde las primeras horas del mediodía y hasta bien entrada la noche, para que el público pueda disfrutar de ellas en forma gratuita. Entre estas actividades se cuentan las milongas y clases de baile, conciertos y espectáculos de danza, proyecciones de cine seleccionadas por el equipo de producción del BAFICI, presentaciones de libros, conferencias, clínicas, espectáculos para niños, las Noches de Recalada y la sección Tango Vivo de Montevideo. 

Además de la Sede Central, formarán parte del circuito de TANGO BUENOS AIRES el Teatro de la Ribera en La Boca, el Teatro 25 de Mayo en Villa Urquiza, el Centro Cultural Recoleta, el Teatro Presidente Alvear y el Planetario Galileo Galilei. Las rondas del Mundial de Baile se desarrollarán en La Trastienda y el Teatro Coliseo, mientras que las instancias culminantes de la competencia -las dos grandes Finales de Tango Salón y Tango Escenario- tendrán como marco el legendario estadio Luna Park. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
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