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TANGO BUENOS AIRES – Festival y Mundial de Baile

-Rubén Blades con el maestro Leopoldo Federico-

Invitado de lujo de Tango Buenos Aires, el panameño se presentará junto a Leopoldo Federico y su orquesta el próximo lunes 30 de agosto en la gran final de Tango Salón en el estadio Luna Park. 

El Lunes 30 de agosto, en el marco de la esperada Final de Tango Salón del Campeonato Mundial de Baile, se presentará sobre el escenario del histórico estadio Luna Park uno de los más grandes autores e intérpretes de la canción latinoamericana: Rubén Blades. Y para ello, contará con el inmejorable acompañamiento de la Orquesta de Leopoldo Federico, uno de los más grandes bandoneonistas y compositores que haya dado la tradicional música porteña. Dos renombrados artistas de amplia trayectoria, que durante tantos años han llevado la música latinoamericana a los más diversos escenarios del mundo, ofrecerán juntos un espectáculo de excelencia musical. 

Invitado especial de Tango Buenos Aires – Festival y Mundial de Baile, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con dirección artística de Gustavo Mozzi, el panameño presentará algunos de sus clásicos, como Pedro Navaja, Ella, Pablo Pueblo y Paula C, con arreglos tangueros del argentino Carlos Franzetti. Será un encuentro cumbre con el maestro Leopoldo Federico y su orquesta típica.  Por primera vez compartirán un escenario estos dos ídolos de la música popular, convirtiendo a los presentes en testigos privilegiados de un momento musical inolvidable. 

En la misma velada, la elección de los campeones mundiales de baile, en la categoría Tango Salón, transformará el escenario del Luna Park en una pista de la mayor jerarquía y será un punto culminante en una noche con múltiples atractivos. Entre ellos, una Cumbre de Campeones, performance dirigida por Laura Falcoff en la que participarán los ganadores de Tango Salón de las distintas ediciones de la competencia. Y Miguel Angel Zotto, una estrella internacional de extracción milonguera bailará junto a Daiana Guspero.  

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
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