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Agosto es TANGO en Buenos Aires

TANGO BUENOS AIRES - FESTIVAL Y MUNDIAL DE BAILE

Del 13 al 31 de agosto

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

HORACIO SALGÁN, JEAN FRANCOIS CASANOVAS, RUBÉN BLADES, 

LEOPOLDO FEDERICO, RAÚL LAVIÉ, RODOLFO MEDEROS, HORACIO MOLINA, SUSANA RINALDI, OSVALDO PIRO, SUPERVIELLE, JUAN JOSÉ MOSALINI, 

JUANJO DOMÍNGUEZ, MARÍA NIEVES, ADRIANA VARELA, JOSE COLÁNGELO, 

MIGUEL ANGEL ZOTTO, CECILIA FIGAREDO, FERNANDO SUÁREZ PAZ, TUTE, 

GLORIA Y EDUARDO, ORQUESTA ESCUELA DE TANGO, CECILIA ROSSETTO, MELINGO,  PABLO AGRI, HORACIO FERRER, ARIEL ARDIT, HILDA HERRERA, TÍPICA EL PORVENIR, JUAN CARLOS GODOY,  NOELIA MONCADA, CHINO LABORDE, “PINOCHO” ROUTIN, 

GUILLERMO FERNÁNDEZ, MILENA PLEBS, RAÚL GARELLO, MORA GODOY, 

SILVANA GRILL, CORPORACIÓN TANGOS, LUIS BORDA…
… y más de 500 artistas reunidos en el mayor encuentro anual del género.

TANGO BUENOS AIRES – FESTIVAL Y MUNDIAL DE BAILE, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires y con dirección artística de Gustavo Mozzi, se realizará entre el 13 y el 31 de agosto de 2010. Los porteños celebran el rasgo más distintivo de su fisonomía cultural en este gran encuentro que consolida acciones trazadas para el impulso a la creación artística, la recuperación de patrimonio histórico, el intercambio entre generaciones y la vitalidad de la fiesta popular como expresión de la identidad.      

La edición 2009 tuvo una convocatoria récord: más de 300 mil personas participaron de las actividades a lo largo de dieciocho días.

Esta nueva edición ofrece más de ciento cincuenta shows y actividades gratuitos: conciertos y espectáculos de danza, milongas populares, muestras, conferencias y clínicas, un ciclo de cine, feria de productos, una nutrida grilla de clases de baile de distintos niveles y estilos, y una competencia en la que se medirán las mejores parejas de bailarines de la Argentina y el mundo. 

En la cartelera –diseñada con criterio de pluralidad y excelencia- se destaca una sección de Producciones Especiales de música y danza: recuperaciones y estrenos de obras encomendados por el Festival y Mundial, el debut de formaciones propias, encuentros inéditos y homenajes. A las secciones de Conciertos Exclusivos, Panorama, Lanzamientos de discos y Ciclos de Danza se suman este año Espectáculos para Niños y Noches de Recalada.
DESTACADOS DE LA PROGRAMACION 2010

PRODUCCIONES ESPECIALES DE MÚSICA Y DANZA. 

La Dirección Artística del Festival desarrolla, desde 2008, una sección de Producciones Especiales como aporte original, orgánico y con continuidad a movimientos vitales del tango: la renovación de los repertorios, el cruce de lenguajes, el recobro de tradiciones y obras históricas y el encuentro intergeneracional. 

En esta línea, la edición 2010 presenta:

· Orquesta Típica del Río de la Plata. Creación y debut absoluto de una nueva formación instrumental, que reúne a músicos argentinos y uruguayos, con repertorio de compositores contemporáneos de las dos orillas y dirección del pianista Andrés Linetzky. 

· Jean Francois Casanovas presenta: Caviar Tempo Tango. Estreno. Un espectáculo del actor, director y performer francés, encomendado por el Festival. 

· Rubén Blades. Gran debut tanguero del panameño –uno de los mayores creadores de la canción popular latinoamericana- que por primera vez se encontrará sobre un escenario con la orquesta típica del maestro Leopoldo Federico. Con arreglos y dirección de Carlos Franzetti.

· Noche Salgán. Las distintas formaciones y el repertorio del gran pianista, compositor y director Horacio Salgán, recreados en una noche histórica.
· Pablo Agri y La Camerata Argentina. Debut absoluto de la formación creada y dirigida por el violinista Pablo Agri, auténtica estrella de la generación intermedia.
· Tangos Ricoteros. Representantes de la nueva escena exploran el cruce entre las canciones de Los Redondos y el sonido tanguero.
· Proyecto Pandora. Programa estreno. Javier Leichman presenta una obra que combina tango y electroacústica.
· Cumbre de Campeones. Los bailarines consagrados a lo largo de los siete años de historia de los campeonatos de tango salón de la Ciudad, en un encuentro inédito sobre el escenario del Luna Park: cumbre milonguera con dirección de Laura Falcoff.
· Homenaje a la Radiofonía. Sonidos y voces históricos de la radiofonía recrean las décadas de oro del Glostora Tango Club, Ronda de Ases y otras emisiones emblemáticas, en una gala exclusiva producida por Gabriel Soria y Cecilia Orrillo. 
· Noche Rovira. Resultado del trabajo de recuperación de obras y arreglos fundamentales que lleva adelante el Festival, este año se dedica un concierto a la producción del notable Eduardo Rovira, con dirección musical de Nicolás Guerschberg, al frente de una formación creada especialmente. 

· Pedacito de Cielo (segunda edición). Nuevos conciertos con VJ en el Planetario de Buenos Aires. Música en vivo y proyecciones de cielos de Buenos Aires. 

·  La Creación Coreográfica (segunda edición). Nueva entrega del ciclo dirigido por Milena Plebs, en el que distintos coreógrafos abren al público la intimidad del proceso de montaje. Participan Alejandro Cervera, Pablo Inza y Laura Roatta. 

· Orquesta Típica El Porvenir (tercera edición). Integrada por músicos provenientes de las distintas Orquestas Infantiles de las Zonas de Acción Prioritaria (ZAP), debutó en el Festival en 2008. Este año recibe a Juan Carlos Cuacci, Guillermo Fernández, Chino Laborde, Pablo Agri y Daniel Binelli como invitados.

VISITAS DEL EXTERIOR.

Artistas extranjeros y argentinos residentes en el exterior figuran entre los protagonistas de TANGO BUENOS AIRES. Además de las mencionadas visitas de Rubén Blades y Carlos Franzetti, y de los músicos uruguayos de la Orquesta del Río de la Plata, el Festival convoca a:

· Luis Borda. El guitarrista radicado en Munich presenta el Luis Borda Ensamble, con Emilio Del Guercio, Lidia Borda, Rodolfo García y Bernardo Baraj.

· Luciano Supervielle. El pianista y compositor uruguayo integrante del colectivo Bajofondo, presenta su nuevo proyecto solista acústico.

· Olivier Manoury y Sergio Cruz. Presentación del dúo integrado por el bandoneonista francés y el pianista argentino radicado en París.

· Juan José Mosalini. El bandoneonista llega de París para presentarse como invitado de la Orquesta del Tango de Buenos Aires.

· Quinteto Otra Vez. El conjunto finlandés actúa con el cantor argentino Martín Alvarado.
· Triestango. El conjunto italiano se presenta con el cantor argentino Hugo Marcel.
· Proyecto AA – Orquesta Aurora. Debut argentino del conjunto instrumental japonés.

· Tango Vivo Montevideo (segunda edición). Dentro del ciclo actúan Eduardo Rivero y Locas Cuerdas, La Yunta, Francisco Falco y Giovanna Tango.

CONCIERTOS EXCLUSIVOS.

Las secciones Conciertos, Panorama, Lanzamientos de Discos y Noches de Recalada incluyen a notables artistas representativos de diferentes generaciones y estilos. Entre ellos: Adriana Varela, Daniel Melingo, María Graña, Raúl Lavié, Rodolfo Mederos, César Angeleri, Susana Rinaldi, Osvaldo Piro, Fernando Tarrés, Juanjo Domínguez, Daniel Binelli, Quinteto Suárez Paz, Julián Vat y Ariel Argañaraz, Walter Larroquet, Victoria Morán, Nicolás Ledesma Orquesta, Cecilia Rossetto, La siniestra Tango, Hernán Genovese, Gabriel Menéndez, Alfredo Tape Rubín, Federico Mizrahi, Ariel Ardit, Sonia Possetti, Rascasuelos, Tute, Chino Laborde, Dipi Kvitko, Viceversa, Quasimodo, Trío Boero – Gomes - Gallardo, Quinteto Sideral, Quinteto El Descarte, Pablo Motta Cuarteto, Diego  Schissi, Agrupación Tangocontempo. 
COMPAÑÍAS DE DANZA.

Además del ciclo de montajes abiertos al público coordinado por Milena Plebs, el Festival y Mundial ofrece espectáculos a cargo de distintas compañías de danza, con la intervención de Aurora Lúbiz y Cecilia Troncoso como curadoras. Participan:
· Compañía No Bailarás. Dirección: Silvana Grill presenta Sin pecado concebido
· Corporación Tango presenta Vibraciones del alma
· Compañía Leonardo Cuello presenta Tetralogía
· Compañía de Maximiliano Avila presenta Dos extraños son
· Compañía IUNA presenta Viento del plata
· Compañía Laura Roatta presenta Deliciosas Criaturas perfumadas

· Compañía Tempotango presenta Wake up!

· Nuevo baile escénico, una propuesta del Festival Cambalache junto a Tangovía. 
· Compañìa de Cecilia Troncoso, presenta Deseos
CITAS GARDELIANAS.
Al cumplirse 75 años de la muerte de Carlos Gardel en Medellín, su legado sigue en plena vigencia. El Festival saluda la vitalidad del repertorio y el culto gardelianos con una serie  de conciertos y actividades:

· Hilda Herrera. La exquisita pianista presenta su disco de versiones instrumentales de clásicos de Gardel.

· Juan Carlos Godoy. El cantor presenta su flamante disco dedicado al repertorio del Zorzal Criollo.

· Horacio Molina. Presentación de su CD tributo al poeta Alfredo Le Pera.

· Encuentro de Coleccionistas. Este año, el habitual encuentro coordinado por Gabriel Soria se centra en las colecciones de partituras, discos, fotos y objetos gardelianos.
ESPECTACULOS INFANTILES.

Por primera vez, Tango Buenos Aires incorpora en su programación una sección especial dedicada a los tangueros del futuro, destinada a acercar la música popular ciudadana a los más pequeños. Los espectáculos que integran esta sección son:

· Guillermo Fernández y Demoliendo Tangos. Un espectáculo de tango en clave didáctica y formato multimedia producido para el Festival.

· Brian Chambuleyron. En su “Pequeña historia del tango”, el músico combina su talento como cantor con su trayectoria trabajando para el público infantil.

· Momusi. El Movimiento de Música para Niños presenta un espectáculo de tangos, valses, milongas, candombes, poesía y danza creado especialmente para el Festival. 
MAESTROS EN LA PISTA.
A lo largo del Festival y Mundial de Tango se despliega un calendario de clases de baile de diferentes niveles y estilos, dictadas por célebres bailarines de pista y escenario, y por instructores de reconocidas escuelas. Gloria y Eduardo, Mayoral y Elsa María, Fernando Galera y Vilma Vega, Gabriela Elías y Eduardo Pérez, Carolina Bonaventura y Francisco Forquera, entre otros.

FIESTAS Y MILONGAS.

TANGO BUENOS AIRES brinda ocasiones de celebración popular en las pistas de baile y los espacios de encuentro espontáneo. Música del 40, orquestas típicas en vivo, electrónica y cruces rockeros animan milongas tradicionales y fiestas alternativas en las que el protagonismo es colectivo. Exhibiciones, homenajes y encuentros con figuras emblemáticos de la milonga acompañados por Color Tango, Ojos de Tango, Ultratango, Otros Aires, DJ Inca, DJ Mario Orlando y otros.

ARTES VISUALES.

Dos muestras unen la imaginería del tango a grandes nombres del humor gráfico y la ilustración: 

· Tute Tango.  Con Letras e ilustraciones de Tute y Música de Hernán Lucero, el CD Tangos Nuevos se presenta en el marco del Festival. Las ilustraciones se exhibirán como muestra permanente en el Teatro 25 de Mayo.
· El Tango es puro cuento. Un ecléctico arco de reconocidos artistas visuales que forman parte del espectáculo infantil de Guillermo Fernández, Federico Mizrahi y Luis Longhi exhibirán sus ilustraciones en forma permanente en el Punto de Encuentro. 
ACTIVIDADES ESPECIALES.

Habrá presentaciones y anticipo de libros. Conferencias y charlas de divulgación sobre figuras históricas. El tango en Japón y en Finlandia. Experiencias de gestión en torno al género.  El tango y los chicos. El tango en la música clásica argentina. Estudios sobre los estilos compositivos. Una mesa sobre la ley del bandoneón. Un ciclo de cine a cargo del Bafici dedicado a películas musicalizadas por Astor Piazzolla entre el ’40 y el ’50. El estreno de Prisioners of the ground, un documental sobre el tango en Finlandia. Clínicas dirigidas a músicos y público iniciado, dedicadas a Horacio Salgán, Eduardo Rovira y al análisis de nuevas obras. Entre otras actividades.  

MUNDIAL DE BAILE: LA COMPETENCIA.

Es la fiesta que convierte a Buenos Aires en la meca para los bailarines de tango de todo el mundo. El evento premia a las mejores parejas en las categorías Tango Salón, que privilegia el baile social como una práctica de raigambre porteña, y Tango Escenario, que tiene como objetivo enriquecer la danza desde una concepción coreográfica vinculada con el espectáculo.  Más de 400 parejas de todo el mundo miden su talento milonguero y dan brillo a la competencia que ya es un clásico de nuestra Ciudad.

El Mundial culmina con dos grandes finales en el estadio Luna Park. En ese marco se presentará Miguel Angel Zotto y habrá un homenaje a María Nieves, la sublime bailarina que hace casi seis décadas, en ese escenario y junto a Juan Carlos Copes, se ganó la ovación y un título de campeona que no caducó jamás. 

LAS SEDES DE TANGO BUENOS AIRES

En la edición 2010 el Festival y Mundial cambia de sedes, para hospedarse en salas oficiales de la Ciudad, llegar a barrios de gran tradición tanguera y poner en valor obras arquitectónicas históricas. El Teatro de la Ribera en La Boca, el Teatro 25 de Mayo en Villa Urquiza, el Centro Cultural Recoleta y el Teatro Presidente Alvear forman parte del circuito. El nuevo Punto de Encuentro es uno de los más célebres ejemplos porteños del art déco, un edificio concebido en la década del 20 por el mítico arquitecto Alejandro Virasoro: la antigua casa matriz del Banco El Hogar Argentino. Ubicado en pleno centro de la Ciudad (Bartolomé Mitre 575), este Punto de Encuentro concentrará un gran número de conciertos, clases de baile y actividades especiales: fiestas y milongas, conferencias, proyecciones, muestras permanentes y ferias de productos durante más de diez horas diarias. En tanto las rondas del Mundial de Baile se desarrollarán en La Trastienda y el Teatro Coliseo, las instancias culminantes de la competencia -las dos grandes Finales de Tango Salón y Tango Escenario- tendrán como marco el legendario estadio Luna Park (los días lunes 30 y martes 31 de agosto). 

TANGO BUENOS AIRES - FESTIVAL Y MUNDIAL DE BAILE  

Del 13 al 31 de agosto

Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires 

Punto de Encuentro – Bartolomé Mitre 575 / Teatro de La Ribera –  Av. Pedro DE Mendoza 1821 / Teatro 25 de Mayo - Triunvirato 4444 / Teatro Presidente Alvear – Av. Corrientes 1659 / Centro Cultural Recoleta - Junín 1930 / Planetario Galileo Galilei - Av. Sarmiento y Figueroa Alcorta / Teatro Coliseo – M.T. de Alvear 1125 / La Trastienda – Balcarce 460 / Estadio Luna Park - Av. Madero 420

ENTRADAS GRATUITAS PARA LOS ESPECTACULOS Y ACTIVIDADES. 

Todas las actividades y espectáculos de Tango Buenos Aires son de entrada gratuita hasta agotar la capacidad del lugar. 

Las entradas para los espectáculos que se realizan en el Teatro de la Ribera, Teatro Presidente Alvear, Teatro 25 de Mayo y Planetario Galileo Galilei se entregarán el miércoles 4 de agosto, de 11 a 19 horas, en la Casa de la Cultura, Av. de Mayo 575. Se entregaran hasta 2 localidades por persona para un máximo de 2 espectáculos hasta agotarse las entradas. 

Para las Semifinales y Finales del Mundial de Baile en las categorías Tango Salón y Tango Escenario a realizarse en el Teatro Coliseo y el Estadio Luna Park, las entradas se entregarán el lunes 16 de agosto, de 11 a 19 horas, en la Casa de la Cultura, Av. de Mayo 575. Las Rondas Clasificatorias que se realizan en La Trastienda no requieren entrada previa. El ingreso es por orden de llegada y hasta agotar la capacidad del lugar. 

Tampoco requieren entrada previa los espectáculos que se presentan en el Punto de Encuentro de Tango Buenos Aires, La Trastienda Club y el Centro Cultural Recoleta. El ingreso a estas sedes es por orden de llegada hasta agotar la capacidad de cada lugar. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
Agradecemos la difusión de la presente información

Valeria Solarz. 
Coordinadora de Prensa. 
Festivales de Buenos Aires. 
Ministerio de Cultura -GCBA- 
valeriasolarz@festivales.gob.ar
+ 54 11 43 93 46 70 – int 145 
Av. Roque Sáenz Peña 832 6to. piso
C1035AAQ - Buenos Aires – Argentina 

SMW asesores de prensa

info@smwpress.com
(54 11) 4371 2111
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