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Diego Benavidez y Natasha Agudelo, de Colombia, se consagraron como la pareja ganadora en la categoría Tango Salón del Campeonato Mundial   

Hoy con la Gran Final de Tango Escenario culmina 
TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL
Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
La pareja integrada por Diego Julián Benavidez Hernández y Natasha Agudelo Arboleda, ambos de Colombia, se consagró anoche en el estadio Luna Park campeona de la categoría Tango Salón del Campeonato Mundial de Baile, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires y con dirección artística de Gustavo Mozzi. Al término de la velada de hoy, habrán asistido en su totalidad, más de 400.000 personas. 
Tras conocerse los puntajes de los jurados que evaluaron a las 40 parejas finalistas, y luego de realizadas las rondas de baile sobre el escenario del Luna Park, fueron dos las que alcanzaron el puntaje máximo, en una circunstancia nunca antes acontecida en la historia del campeonato. La final de la categoría Tango Salón tuvo que definirse entonces con una vibrante ronda de desempate entre las parejas de John Erban y Clarissa Sánchez, de Venezuela, y Diego Julián Benavidez Hernández y Natasha Agudelo Arboleda, de Colombia, resultando esta última la campeona mundial de baile de dicha categoría.
Los campeones se hicieron acreedores de un premio de $30.000.- que les fue entregado en el escenario por el Ministro de Cultura de la Ciudad, Hernán Lombardi. Además viajarán a París para participar el domingo 4 de septiembre de la Milonga que se realizará frente a la Torre Eiffel a modo de apertura de las actividades que artistas argentinos desarrollarán en la capital francesa como parte de Tándem Buenos Aires-París.
En tercer lugar se ubicó la pareja formada por Brian Nguyen y Yuliana Basmajyan, de Estados Unidos; cuartos resultaron los italianos Mauro Zompa y Sara Masi y el quinto lugar fue para Cristian Andrés López y Naoko Tsutsumizaki, representantes de la ciudad de Tokio, Japón.
“Estamos realmente muy contentos. Yo descontaba la masividad,  porque el tango, que ya es Patrimonio Cultural de la Humanidad, tiene un gran predicamento en todo el mundo, pero lo que me emociona, además de que hayamos tenido hasta ahora más de 400.000 personas que asistieron a este festival y mundial, es la calidad de las parejas concursantes. Incluso es para nosotros un orgullo que la pareja ganadora sea de Colombia y los subcampeones sean venezolanos, porque esto, sumado a la cantidad de parejas de  países como Italia, Corea del Sur entre tantos otros, nos habla de la influencia del tango en el mundo, donde se proyecta a partir de expresar nuestra identidad porteña.” –dijo el Ministro Lombardi.
Desde el inicio de la Competencia, 492 parejas de 26 países disputaron un lugar en las Finales del Campeonato, en el mítico Luna Park y con una programación artística de excelencia.
En una velada que celebró la identidad rioplatense, se reunieron sobre el escenario referentes de la cultura popular de Buenos Aires y Montevideo. El gran músico uruguayo Rubén Rada, autor de “Candombe para Gardel”, presentó el tango inédito “Araca con el tango”, compuesto para celebrar la declaración del Tango como Patrimonio Cultural de la Humanidad. Estuvo acompañado en guitarras por Guzmán Mendaro, Poli Rodríguez y Nicolás Ibarburu. El tema fue muy aplaudido por el público.
La Orquesta Típica del Río de la Plata, creada por el Festival de Tango, hizo una presentación especial con la participación de músicos de las dos orillas. El pianista Andrés Linetzky estuvo a cargo de los arreglos y la dirección de la orquesta, que reúne instrumentistas, cantantes y un repertorio exclusivo de compositores de ambos márgenes del Río de la Plata. El violinista Fernando Suárez Paz, de recordada trayectoria integrando diversos conjuntos de Astor Piazzolla, lideró la fila de cuerdas. Actuaron como invitados Edu “Pitufo” Lombardo y Pablo “Pinocho” Routin –voces emblemáticas de la murga uruguaya que trabajaron con Jaime Roos, Fernando Cabrera y Jorge Drexler–  y la agrupación La Murguera. 
Como broche de oro, se presentó el mítico bailarín Juan Carlos Copes con su hija Johana como compañera.
Hoy martes 30 de agosto, 20 parejas competirán desde las 19 hs. por el título mundial del Campeonato de Baile en la categoría Tango Escenario. En la noche de cierre del Mundial de Baile se suma, a la emoción de la competencia, un exquisito programa de música y danza. El artista popular Jairo interpretará obras de Carlos Gardel acompañado por el cuarteto del violinista Pablo Agri y por Leonardo Sánchez en guitarra. Posteriormente se presentará la compañía Tangokinesis, dirigida por la coreógrafa Ana María Stekelman, homenajeada en esta edición por su trayectoria.
La edición 2011 de Tango Buenos Aires Festival y Mundial contó con la participación de más de 500 artistas y presentó 150 espectáculos, clases, conferencias, actividades gratuitas y las grandes finales de Tango Salón y Tango Escenario en el Luna Park.
 Los miembros del jurado en la categoría Tango Escenario serán nada menos que: Ana María Stekelman, Juan Carlos Copes, Gabriela Kovacs (de la Cámara de Casas de Tango), Aurora Lúbiz, Junior Cervilla, Claudio González y Nélida Rodríguez.
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