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Concluyó con gran asistencia de público el martes 30 de agosto una nueva edición de  

TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL 2011

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

 400.000 personas disfrutaron de una programación con 150 espectáculos
492 parejas de 26 países distintos participaron del Mundial
Con la Gran Final de Tango Escenario, y tras dos noches en las que el Luna Park se vio plenamente colmado de público, concluyó ayer una nueva edición de Tango Buenos Aires Festival y Mundial, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con dirección artística de Gustavo Mozzi.
Con la consagración de la pareja integrada por Max Van de Voorde y Solange Acosta, de la ciudad de Buenos Aires, como ganadora del Campeonato Mundial de Baile en la categoría Tango Escenario concluyó anoche en el Luna Park la edición 2011 del encuentro del que durante 15 días disfrutaron más de 400.000 personas.
Los campeones recibieron un premio de $30.000 entregado sobre el escenario por el Ministro de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, Hernán Lombardi, y los bailarines María Nieves y Juan Carlos Copes, y además participarán el 4 de septiembre en París, junto a la pareja ganadora de la categoría Tango Salón, de la Milonga que se realizará frente a la Torre Eiffel a modo de apertura de las actividades que artistas argentinos desarrollarán en la capital francesa como parte de Tándem Buenos Aires-París.
El segundo lugar de la competencia fue para la pareja formada por Cristian David Correa y Manuela Rossi, también de la ciudad de Buenos Aires. En tercer término se ubicaron Eber Alejandro Burger y Yésica Lorena Lozano Elías, de Lanús, provincia de Buenos Aires. El cuarto lugar lo ocuparon Hugo Matrolorenzo y Agustina Vignau, de Los Polvorines, provincia de Buenos Aires. En el quinto puesto se ubicaron John Erban y Clarissa Sánchez, de Venezuela, que anoche se habían consagrado subcampeones en la categoría Tango Salón. La pareja integrada por Juan Pablo Fernández y Silvana Prieto fue elegida por el jurado como la más elegante.
Finalizada la competencia, el Ministro de Cultura de la Ciudad, Hernán Lombardi, expresó su alegría por el éxito de Tango Buenos Aires Festival y Mundial, felicitó a todos quienes trabajaron durante largo tiempo para que ese éxito haya sido posible y agregó: “La verdad es que estamos muy felices y conmovidos porque lo que se destacó en este festival y mundial fue el fervor del público y la calidad artística de los bailarines, la pasión sobre el escenario.”
La velada tuvo además el valor agregado de la presentación de Jairo, que interpretó canciones de Gardel junto a la Camerata Argentina dirigida por Pablo Agri y con Leonardo Sánchez. Por último, en un homenaje a la coreógrafa Ana María Stekelman, se presentó la compañía Tangokinesis, cerrando una noche a puro baile de Tango. 
Una vez más brilló este año ante el público y los medios la Competencia Mundial de Baile de la cual participaron 492 parejas de 26 países distintos. El excelente nivel y el virtuosismo de las parejas amateurs y profesionales que participaron de las categorías Tango Salón y Tango Escenario deslumbró nuevamente al público, que asistió masivamente a las instancias Clasificatorias, Semifinales y Finales. El lunes por la noche, en la gran Final de Tango Salón, en la cual participaron el reconocido artista uruguayo Rubén Rada junto a la Orquesta Típica del Río de la Plata y el gran Juan Carlos Copes, se consagraron como campeones de la categoría Diego Julián Benavidez Hernández y Natasha Agudelo Arboleda representando a Colombia.
Hubo durante el desarrollo de Tango Buenos Aires Festival y Mundial más de 150 espectáculos y actividades como clases de baile, charlas, proyecciones, la feria de productos y una muestra permanente en homenaje al mito tanguero por excelencia: Carlos Gardel. Con entrada libre y gratuita, el público pudo disfrutar de más de 500 artistas que expresaron durante 15 días el amplio espectro tanguero, desde los tradicionales e históricos referentes, hasta la vanguardia y los nuevos exponentes. 
Subieron a los escenarios artistas como María Nieves, Amelita Baltar, Horacio Molina, Leopoldo Federico, Raul Lavié, Jairo, Mora Godoy, Sandra Mihanovich, “Pipi” Piazzolla, la Orquesta El Arranque, Alberto Podestá, Horacio Ferrer, Leo Masliah, Néstor Marconi, la Tango Big Band, Ruben Rada y una gran programación que ofreció un panorama de la nueva escena del género como la Orquesta típica La Andariega, Astillero, Cuuza Castiello y Moscato Luna, entre muchos otros. 
El Centro de Exposiciones, ubicado en el corazón de Recoleta, debutó con gran éxito como sede principal, ofreciendo una nutrida agenda tanguera que se extendió a su vez hasta los barrios de Villa Urquiza y La Boca, donde funcionaron como sedes el CCC Teatro 25 de Mayo y el Teatro de la Ribera. Allí tuvieron lugar, a su vez, las emotivas Rondas Clasificatorias y las instancias Semifinales del Campeonato Mundial de Baile en las categorías Tango Salón y Tango Escenario.
Al igual que en años anteriores, Tango Buenos Aires realizó su aporte original a la programación a partir de las Producciones Especiales, organizadas por la dirección artística de Tango Buenos Aires para la ocasión. Con el objetivo de recuperar obras y estilos históricos, fomentar el cruce de lenguajes y la renovación de repertorios, a partir de esta sección el público pudo deleitarse con regresos históricos como el de la Orquesta de Horacio Salgán; el encuentro de Jairo interpretando temas de Gardel junto a la Camerata Argentina y bajo la dirección de Pablo Agri, y debuts absolutos como el de la Tango Big Band, formada por músicos de extracción jazzera interpretando temas de tango.
Los Conciertos Exclusivos que presentó esta edición alternaron nombres emblemáticos como la Orquesta de Leopoldo Federico, encuentros inéditos como los de Ultratango y Raúl Lavié, visitas extranjeras como las de Quetango (Canadá) y Tango Fusión (Alemania), y homenajes como el que se realizó a un verdadero mito del tango como es Alberto Podestá.
La Sección Panorama presentó este año un renovado concepto, encargando a jóvenes productores que animan la escena actual del tango durante el año (los responsables Tangocontempo, El tango vuelve al barrio, Sesiones de Tango, ConCiertos atorrantes, la Escuela Orlando Goñi y Tangovía) la producción de la presentación de nuevos exponentes como el dúo de Cucuza Castiello - Moscato Luna, la Orquesta de Cuerdas Elvino Vardaro, la joven Orquesta Típica Conciertos Atorrantes y el Nicolás Guerschberg Sexteto.
A partir de la grilla de espectáculos, de las Grandes Milongas que invitaron a participar al público y de las clases de tango para principiantes, intermedios y avanzados que estuvieron colmadas de participantes de todas las edades y nacionalidades, la Danza tuvo un lugar destacado dentro de la programación. En este marco, fue la gran bailarina María Nieves quien se encargó de inaugurar la edición de Tango Buenos Aires con una Milonga de Apertura, mientras que en el cierre, durante la emotiva Final de Tango Escenario, se presentó la compañía Tangokinesis de Ana María Stekelman, durante el homenaje que un Luna Park colmado ofreció a la destacada coreógrafa.
Dentro de los Espectáculos de Danza, el público pudo disfrutar de shows como los que ofreció la Compañía Lado Ciego y la Compañía de Tango del IUNA, así como también de los espectáculos de destacados y ya legendarios bailarines como Carlos Copello y Mora Godoy, que se presentó en el Centro de Exposiciones con un espectáculo que hizo de aquella, una noche inolvidable.
Del 16 al 30 de agosto, Tango Buenos Aires Festival y Mundial renovó el desafío de presentar lo mejor de la música popular ciudadana a partir del diálogo entre tradición y vanguardia, abarcando los diversos matices del baile y la música y estimulando el cruce y la participación conjunta de las diversas generaciones, dando muestra del crecimiento que el género vive gracias a la comunidad tanguera formada por artistas, productores, especialistas, bailarines y el público que mantienen vivo este rasgo cultural que nos identifica como habitantes de la Ciudad de Buenos Aires, aquí y en el mundo.
Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h l www.festivales.gob.ar
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