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El próximo sábado 27 de agosto a las 20 hs. se realizará en el escenario principal de
 
TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL
 
LA GRAN NOCHE MORA GODOY
 
 
Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
 
 
 
Organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad y con dirección artística de Gustavo Mozzi, hasta el 30 de agosto se lleva a cabo una nueva edición de Tango Buenos Aires Festival y Mundial, encuentro tanguero por excelencia que ofrecerá una intensa agenda de conciertos y actividades con los referentes del género.
Con entrada libre y gratuita en todas sus actividades y una nueva Sede en el Centro de Exposiciones en Recoleta, para Espectáculos, Grandes Milongas, Clases de Baile, Cine, Conferencias, una gran Muestra Gardeliana y una Feria de Productos, la actividad se extiende al Teatro de la Ribera en La Boca, el CCC Teatro 25 de Mayo en Villa Urquiza y al legendario Luna Park, sede de las grandes Finales del Mundial.
 
La Gran Noche de Mora Godoy
 
SABADO 27
CENTRO DE EXPOSICIONES
20 hs. / Escenario Horacio Salgán
 
Mora Godoy ha transformado su nombre en un sinónimo de la expresión “tango ballet”. Sus comienzos marcan un antes y un después en la forma de bailar el tango, y eso es ampliamente reconocido tanto en Argentina como en el exterior.  Es parte fundamental de la renovación del género. Joven y prolífica coreógrafa, instaló una manera propia de hacer tango. Creadora del multipremiado musical Tanguera, combinó destreza, velocidad, acrobacia y fusión de técnicas, conjugando la sensualidad del arrabal y el lenguaje contemporáneo. La Compañía de Mora Godoy se mueve en escena desplegando energía. El contacto físico y la conciencia clara de cada giro, cada roce y cada contrapunto al servicio de la emoción. En sus espectáculos fusiona tango, milonga, candombe, música electrónica y hasta salsa abriéndose siempre a nuevos lenguajes.
Bailarina, coreógrafa, docente y productora de sus propios espectáculos, que la llevan por el mundo, Mora Godoy el próximo 27 de agosto será protagonista del Festival Mundial de Tango en el Centro de Exposiciones (Figueroa Alcorta y Pueyrredón). Ofrecerá su arte incomparable sobre el escenario con una dosis exacta de sensualidad, destreza y acrobacia. Será una noche especial como paso previo a la gira que emprenderá por más de  veinte ciudades de Rusia.Mora Godoy bailará en Sberia, Letonia, Lituania, Vladivostok, Moscú, Habarovsk, Novosibirsk, Samara, Kazán y Kiev entre muchas otras ciudades. Mora Godoy egresó como Bailarina Clásica del Instituto Superior de Arte del Teatro Colón; fue creadora del multipremiado musical Tanguera, bailó para los Rollings Stones y con la orquesta del maestro Daniel Barenboim y por su trayectoria fue elegida como Miembro de la Academia Nacional del Tango.
 
Bailarines: Mora Godoy-Hugo Patyn; N. Cobos-P. Jean Jean; J. M. Firmani-M. Spina; J. Tagliaferro-N. Patyn; E. Alcaraz-G. Caló.
Orquesta: E. Greco; D. Ruggiero; J. Miguens; L. Furno.
Entradas.
 
Todas las actividades y espectáculos de Tango Buenos Aires Festival y Mundial en el Centro de Exposiciones son gratuitas, por orden de llegada hasta agotar la capacidad de cada sala.
 
 
TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL DE BAILE 2011
Hasta el 30 de agosto
 
Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
 
SEDES
Centro de Exposiciones – Av. Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón
Teatro de la Ribera –  Av. Pedro de Mendoza 1821
CCC Teatro 25 de Mayo - Triunvirato 4444
Luna Park – Av. Madero 420
 
Informes: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h    /   www.festivales.gob.ar
 
 
Agradecemos la difusión de la presente información  
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