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Esta tarde
GRAN MILONGA DE APERTURA DEL MUNDIAL DE BAILE
Con la presencia de Carlos Copello, Orquesta Típica Criolla,
Raúl Lavié y Ultratango.
 
TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL 2011
Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
 
Hoy desde las 17 hs. en el Centro de Exposiciones, Tango Buenos Aires Festival y Mundial celebrará el inicio de una nueva edición del Mundial de Baile con una gran milonga en la que se recreará la mística y el espíritu de los clubes de barrio. Un encuentro popular para iniciados, avanzados y público de todas las edades, con la participación de la Orquesta Típica Criolla y la musicalización de DJ Inka.  Habrá orquestas tradicionales, electrónicas, exhibiciones  de baile y parejas de todo el mundo que llegan a para la competencia.
 
Previamente, las 16 hs. Carlos Copello, bailarín de extracción popular que se convirtió en una de las mayores personalidades escénicas de su generación, presentará un nuevo espectáculo junto a su compañía.
 
A las 19 hs.  Raúl Lavié presentará un espectáculo junto a Ultratango. La música electrónica y el Tango han conformado una unión por la que se colaron grupos que utilizaron la tecnología sin correrse de la tradición y con el respeto hacia las formas originales como guía. El quinteto Ultratango es uno de ellos. El grupo formado por los hermanos Leo y Gastón Satragno (Hijos de Lavié), Julio Pérez, Sami Abadi y Braulio D’Aguirre. El cantor, uno de los más importantes de su generación, presentará temas de su repertorio bajo la moderna visión del quinteto, próximo a cumplir una década de existencia.
 
El inicio de la Competencia será el Lunes 22, a las 14 hs. en la Pista María Nieves del Centro de Exposiciones, con las Rondas Clasificatorias de la categoría Tango Salón.
490 parejas de todo el mundo competirán por un lugar en las Grandes Finales que se realizarán en el Luna Park, los días 29 y 30 de agosto. Allí se consagrarán las parejas campeonas de Tango Salón y Tango Escenario respectivamente. En la noche dedicada a Tango Salón, el programa incluirá a la Orquesta Típica del Río de la Plata -creada por el Festival-, con la presencia de Rubén Rada yJuan Carlos Copes. Durante la noche de la gran Final de Tango Escenario habrá un momento musical con Jairo y el cuarteto de Pablo Agri y la compañíaTangokinesis de Ana María Stekelman.
 

El lunes 22 de 11 a 19 hs. en la Casa de la Cultura –Av. de Mayo 575- se entregarán las entradas gratuitas para las Rondas Semifinales y Finales del Mundial de Tango.
 
 
TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL DE BAILE 2011
Hasta el 30 de agosto
 
Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
 
SEDES
Centro de Exposiciones – Av. Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón
Teatro de la Ribera –  Av. Pedro de Mendoza 1821
CCC Teatro 25 de Mayo - Triunvirato 4444
Luna Park – Av. Madero 420
 
Informes: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h    /   www.festivales.gob.ar
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