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APERTURA DE TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL 

Martes 14 de agosto a las 20:30 horas en la Usina del Arte 

(Av. Pedro de Mendoza 501. La Boca). Entradas por sorteo 
CONCIERTO DE PABLO AGRI  Y LA ORQUESTA TIPICA SUB 25 

El Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires anuncia la apertura de la nueva edición de Tango Buenos Aires Festival y Mundial, que tendrá lugar el martes 14 de agosto a las 20:30 horas en la Usina del Arte, ubicada en Av. Don Pedro de Mendoza 501 y Agustín R. Caffarena, en el barrio de La Boca.  

El concierto inaugural será una producción especial que tendrá como protagonistas al violinista Pablo Agri dirigiendo a  la Orquesta Típica Sub 25, una verdadera selección de músicos de la generación más joven enmarcada en la sección Los Dorados 20. El conjunto interpretará nuevos tangos instrumentales y convocará, a modo de homenaje, a Ernesto Baffa, célebre bandoneonista y compositor que integró las orquestas de Troilo, Salgán y Stamponi, entre otras. Así se dará un cruce generacional que se manifestará también en la danza con la presencia de Chicho Frúmboli y Juana Sepúlveda y, como broche de oro, Juan Carlos Copes y Johana Copes.
Las entradas se entregan por sorteo, a realizarse a través de La 2x4 FM 92.7, y las redes sociales (Facebook y Twitter) de Festivales de Buenos Aires, Agenda Cultural y Gobierno de la Ciudad.
Con dirección artística de Gustavo Mozzi, Tango Buenos Aires Festival y Mundial se desarrollará en esta ciudad hasta el 28 de agosto con una amplia y renovada oferta de propuestas que abarca la actuación de más de 2000 artistas y la realización de más de 200 espectáculos, clases, milongas, encuentros y fiestas. Todo con entrada libre y gratuita.  

Al Centro de Exposiciones ubicado en Avenida Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón, que funcionará nuevamente como punto de encuentro, se sumarán este año inmejorables sedes como La Usina del Arte y el Teatro Colón, los dos espacios porteños con la mejor acústica que precisamente albergarán conciertos sin amplificación; además del Teatro Regio para descentralizar las actividades, y el Anfiteatro del Parque Centenario. El estadio Luna Park será nuevamente sede de las grandes Finales del Mundial de Baile. 
Tango Buenos Aires Festival y Mundial es la gran cita anual del tango, que en su edición 2011 convocó a 400.000 personas. Un espacio de música y danza que consagra la tradición, promueve la innovación y funciona como un lugar de encuentro generacional e interdisciplinario. Aquí coinciden los artistas emergentes, los referentes históricos y una multitud de amantes del género y aficionados al baile. Este año, Tango Buenos Aires  Festival y Mundial vuelve a ofrecer producciones especiales, en tanto producciones propias impulsadas desde el Ministerio de Cultura porteño que se podrán ver durante estas dos semanas de fiesta y atraviesan las distintas secciones del mayor encuentro tanguero del país.    

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h www.festivales.gob.ar
Agradecemos la difusión de la presente información  
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