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AcTIVIDADES PERMANENTES EN EL CENTRO DE EXPOSICIONES DURANTE TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL 
DEL 14 AL 27 DE AGOSTO. Entrada libre y gratuita 

En el Centro de Exposiciones (Av. Figueroa Alcorta y Pueyrredón), punto de encuentro de Tango Buenos Aires Festival y Mundial organizado por el Ministerio de Cultura porteño,  habrá actividades permanentes que comenzarán en forma diaria con el inicio de las actividades de la sede. Todo con entrada libre y gratuita. 
RADIO EN VIVO. LA 2X4/ FM 92.7

La radio dedicada exclusivamente al género acompaña una vez más al Buenos Aires Tango Festival y Mundial, transmitiendo en directo los principales conciertos del Centro de Exposiciones y la Usina del Arte. La emisora nace en los años 90 como FM Tango y crece con un público amante de la música ciudadana. A lo largo de estos años y bajo el nombre de La 2x4, ha obtenido importantes premios y gran éxito de audiencia en todo el mundo gracias a las nuevas tecnologías. Desde el 92.7 o por Internet, podés seguir cada instancia del mayor evento tanguero del mundo.

ciclo: ayer hoy era mañana

El programa radial que emite La 2X4, FM 92.7, Ayer hoy era mañana (de lunes a jueves a las 23 h), conducido por Ignacio Varchausky y Andrés Casak, propone una panorámica del tango actual. Ahora extenderá el formato a dos encuentros en el marco del  Festival tomando una tendencia y desarrollándola. 
feria de productos
Industrias creativas y sectores artesanales se mueven alrededor del tango integrando a su universo cultural materiales discográficos y editoriales, productos de diseño y arte aplicado, calzado especial, piezas y objetos funcionales inspirados en la rica imaginería del género. Una nutrida muestra de esta variedad se despliega en la sede del Centro de Exposiciones a lo largo de todo el Festival y Mundial, en un montaje que también incluye stands de consulta de instituciones vinculadas al sector. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 h www.festivales.gob.ar
Agradecemos la difusión de la presente información
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