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TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL 
ESPECIAL CICLO MUSICA  DE  CAMARA

EN LA USINA
Usina del Arte (Caffarena 1. La Boca)
Entrada gratuita 
En el marco del Tango Buenos Aires Festival y Mundial, organizado por el Ministerio de Cultura porteño, que se esta llevando a cabo del 14 al 27 de agosto con entrada gratuita, el público podrá disfrutar, entre otras grandiosas propuestas como conciertos,  espectáculos de danza, competencia de baile, clases, milongas, encuentros y fiestas, de los Conciertos denominados Especial Ciclo Música de Cámara en la Usina que se llevarán a cabo los días domingos 18 y 25 de agosto a las 11:30 hs en la Usina del Arte  (Caffarena 1. La Boca).
LOS COMPOSITORES ACADÉMICOS ARGENTINOS Y EL  TANGO- (1867-2008) 
Dom 18, 11:30 h / Usina del Arte, Auditorio
Este concierto de la prestigiosa pianista Estela Telerman está centrado en los compositores académicos argentinos que abordaron en su producción el género del tango. Las obras para piano incluidas reflejan la evolución del género a través de los años, desde un producto híbrido con ritmo de habanera, pasando por el tango propiamente dicho y la deconstrucción en manos de compositores contemporáneos. 

El repertorio, compuesto entre los siglos XIX, XX y XXI, se presenta en orden cronológico. Estela Telerman ha realizado numerosos conciertos y libros destinados a difundir la canción de cámara argentina.
PABLO AGRI SEXTETO
Dom 25, 11:30 h / Usina del Arte, Auditorio

A un lustro de la edición de su disco Cuadros tangueros, este sexteto de cuerdas integrado por Pablo Agri (violín solista y dirección musical), Raúl Di Renzo y Matías Grande (violines), Benjamín Bru Pesce (viola), Patricio Villarejo (violonchelo) y Horacio Cabarcos (contrabajo), se presenta en el Festival a bordo de una delicada mixtura entre tango y música de cámara, donde las voces de los instrumentos aportan un profundo conocimiento del género rioplatense, siempre amalgamado con el espíritu académico del ensamble.

Entradas 

Todas las actividades y espectáculos del Tango Buenos Aires Festival y Mundial son gratuitos.

Para el Centro de Exposiciones, el Anfiteatro del Parque Centenario y las actividades abiertas de la Usina del Arte, el ingreso será por orden de llegada hasta agotar la capacidad del lugar. 

Para los espectáculos programados en el Auditorio y la Sala de Cámara de la Usina del Arte, el CCC Teatro 25 de Mayo y el estadio Luna Park es necesario retirar entradas previamente. Se podrán retirar 2 entradas, como máximo, por persona para cada función.

Las entradas para las Finales de las categorías Tango de Pista y Tango Escenario que se desarrollarán en el estadio Luna Park los días 26 y 27 de agosto respectivamente se entregarán el lunes 19 de agosto a las 11 horas en la Boletería del Centro de Exposiciones, hasta agotar la capacidad de 10 mil localidades. 


Para los conciertos programados en el Auditorio y en la Sala de Cámara de la Usina del Arte las entradas se entregarán 2 horas antes de cada función en el Puesto de Informes ubicado en la recepción del complejo.


Las entradas para los espectáculos en el CCC Teatro 25 de Mayo se retirarán a partir de las 17 horas del día de la función en el Punto de Informes ubicado en el hall del teatro.
Sedes 
Centro de Exposiciones Av. Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón

Usina del Arte Agustín R. Caffarena 1, Esq. Av. Pedro de Mendoza.

Anfiteatro del Parque Centenario Av. Ángel Gallardo y Leopoldo Marechal, entrada por Lillo

CCC Teatro 25 de Mayo Av. Triunvirato 4444

Luna Park Av. Corrientes y Bouchard


La programación completa de Tango Buenos Aires Festival y Mundial puede consultarse en www.festivales.gob.ar
Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas
Agradecemos la difusión de la presente información
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