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EL DIRECTOR BRUNO DUMONT HA CONFIRMADO SU VISITA AL BAFICI
El 12º BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, comunica que el cineasta francés Bruno Dumont  estará viniendo al Festival acompañando su última película Hadewijch (2009), que presentará en el marco de la Sección Trayectorias. 

Se trata del quinto largometraje del creador de La humanidad (1999) y Flandres (2006) - ambas galardonadas con el Gran Premio del Jurado del Festival de Cannes y estrenadas en Argentina-, protagonizado por Julie Sokolowski, David Dewaele, Yassine Salim y Karl Sarafidis.

El film, que compitió en el Festival de San Sebastián y ganó el Premio de la Crítica en Toronto, se centra en una joven monja que debe abandonar el convento por causa de un amor enfermizo hacia  Dios. Tras la decisión de la madre superiora de alejarla de la institución, Hadewijch – es el nombre religioso de la protagonista- regresa a su vida anterior en París y vuelve a ser Céline. Pero su pasión extrema por lo absoluto, la violencia y el encuentro con dos jóvenes musulmanes la llevan por caminos peligrosos.

El nuevo drama del director de 29 Palms (2003) ilumina la violenta crisis mística que atraviesa una veinteañera y ofrece una mirada actual sobre el deseo desesperado de amar y ser amado. 
Dumont nació en 1958, enseñó Filosofía antes de volcarse al cine, y se dio a conocer con La vida de Jesús (1997). Actualmente es considerado uno de los directores franceses más extremos y sugestivos de los últimos tiempos, y  recibió doce galardones en festivales internacionales. Su última obra fue elogiada por la crítica francesa; y la actriz Julie Sokolowski, en su debut actoral, mereció los mejores comentarios.
Asimismo, el 12º BAFICI informa que desde el 25 de abril el público podrá consultar online la programación diaria de todas las proyecciones del Festival ya que el próximo 29 comienza la venta de entradas anticipadas  por Internet en www.festivales.gob.ar o personalmente de 10 a 20 h en Casa de la Cultura (Av. de Mayo 575) y en Hoyts Abasto (Av. Corrientes 3247). 
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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