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CLASICOS RELOADED Y RAREZAS PARA NO PERDERSE EN EL 12° BAFICI
El BAFICI también es una gran oportunidad para volver a ver o disfrutar por primera vez de grandes obras y clásicos locales y extranjeros. Metrópolis refundada, de Evangelina Loguercio, Diego Panich, Laura Tusi y Sebastián Yablón, es un ejemplo de ésto, realizada a partir del encuentro, en el 2009 en los archivos del Museo del Cine Pablo Ducrós Hicken, de una copia del film creado por Fritz Lang en 1927, con escenas inéditas y tomas alternativas a las conocidas, sumando media hora extra de película. 
Se podrá ver en la última proyección que se dará en el festival mañana jueves 15 a las 14h en el Malba.   

También se exhibirá Escala en la ciudad, realizado por Alberto de Zavalía en 1935, cuando el cine sonoro argentino daba sus primeros pasos. Pero en esta película no hay tangos, ni conventillos, ni actores populares. Por el contrario, una historia de un amor imposible entre un viajero y una prostituta de una sofisticación visual y literaria atípicas para la época. Se puede ver el 18/04 a las 20.15h en el Hoyts 10.
En 1968, Ricardo Becher filmó Tiro de gracia, una obra peculiar que combina aires de la nouvelle vague y del movimiento beatnik en una Buenos Aires que anticipa las convulsiones de la década de los ’70, protagonizada por personajes marginales como taxi-boys, lúmpenes, artistas y mercenarios. La cita es el 17/04 a las 20h en el Malba. 

Los  hermanos Christian y Alan Pauls retomaron el cuento de Cortázar, Casa tomada, para filmar una adaptación dirigida por el primero, titulada Sinfín (La muerte no es ninguna solución). Es un caso de cine dentro del cine: un director somete al equipo de rodaje a un aislamiento en una casona, estableciendo una suerte de pacto artístico inviolable. Podrá verse el 16/04 a las 16:45h en el Arteplex Belgrano 2 y el 18/04 a las 16:15h en la misma sala.

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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