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12° BAFICI

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad 
Estreno de Cuchillo de palo y Alamar en SOI con la presencia de sus directores
En el marco de la Competencia Oficial Internacional del 12º Buenos Aires Festival de Cine Internacional, se estrenará hoy la coproducción española/paraguaya Cuchillo de palo, de Renate Costa, y la mexicana Alamar, del Pedro González Rubio con la presencia de sus directores.

La primera, una historia donde se unen varios retratos de la memoria de la realizadora: el de su tío Rodolfo, perseguido, encarcelado y reprimido por formar parte de la cruel lista de “los 108” –y, según cuenta el film, matado de tristeza-; el de su familia (en especial el de su padre); y a su vez el de la represión del régimen de Alfredo Stroessner hacia los homosexuales; y el del miedo y los prejuicios todavía arraigados en la sociedad paraguaya. 

La cineasta nacida en Asunción, Paraguay, guía las entrevistas desde el respeto, la sensibilidad, la concisión y la sutileza, y realiza en Cuchillo de Palo una bellísima fusión entre ideales políticos, sus conocimientos del documental de creación (obtuvo un Master luego de terminar sus estudios en dirección y producción audiovisual) y el nexo emotivo que la une a la historia que cuenta. 
En cuanto a Alamar, nos encontramos con la historia de un niño de cinco años, quien, luego de la ruptura de sus padres, realiza un viaje con su padre hacia el arrecife de coral de Banco Chinchorro, antes de abandonar México para trasladarse a Italia, tierra de los orígenes de su madre. En este viaje, el vínculo entre ellos crecerá al ritmo del contacto con la naturaleza.
El realizador, nacido en Bruselas, Bélgica – quien además presenta también junto a Carlos Armella el documental Toro Negro - pinta dos personajes inolvidables y regala al espectador, nadando entre el documental y la ficción, la posibilidad de expandir todo un mundo de experiencias para incorporar y transmitir.

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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