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BAFICI BUENOS AIRES % Buenos Aires

Gobierno de la Ciudad






Desfile de automóviles Torinos para la presentación de la película de Agustín Rolandelli, 
en el 12° BAFICI

Organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad

En el marco de la presentación de Torino, el documental de Agustín Rolandelli que tendrá su estreno este Miércoles 14 de Abril y que integra la Selección Oficial Argentina del 12º BAFICI, el Club Amigos del Torino realizará un recorrido partiendo desde la puerta del Espacio BAFICI (Guardia Vieja 3334), circulando por las calles Gallo, San Luis y Jean Jaurés hasta llegar al Pasaje Carlos Gardel, donde estacionarán y se exhibirán, para finalmente ubicarse en el Espacio BAFICI. Participarán 20 coches originales conducidos por miembros del Club. Además de estar presentes todos los modelos del automóvil argentino por excelencia, habrá también ediciones limitadas y algunas “rarezas” en honor al film en el que Rolandelli homenajea al famoso “Toro”. El evento comenzará a las 20:00 h en la puerta del Espacio BAFICI. 
Agustín Rolandelli es guionista, montajista y director egresado de la Universidad del Cine. Trabajó en el montaje de Balnearios (Bafici ‘02), La mujer rota (2005), Judíos en el espacio (Bafici ‘05) e Historias extraordinarias (Bafici ‘08). Además trabajó en el guión de Tiempo de valientes (2005). 

Fabricado entre 1966 y 1982, el Torino es un objeto de veneración fierrera para no pocos amantes de los autos. Por supuesto, el Torino es también la imagen de una Argentina industriosa, vital y pujante del pasado. Torino es una película basada en una enorme cantidad de hechos reales y con una enorme cantidad de recursos, con mucho documental, ficción, música, coches, mecánicos, fanáticos y carreras. Rolandelli se mete en un mundo singular y de pasiones, generando un retrato igualmente singular e igualmente apasionado.  

Funciones 12º BAFICI:

-Miércoles 14 – 23:00 h – Sala Hoyts 9 – Previamente, a las 20:00, desfile de Torinos desde el Espacio BAFICI. 

-Viernes 16 – 19:00 h – Sala Hoyts 9

-Domingo 18 – 17:00 h – Sala Hoyts 9

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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