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EL CINEASTA ESLOVENO PETER KEREKES ESTARÁ PRESENTE EN EL BAFICI 
El 12º BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, comunica que el director Peter Kerekes vendrá a Buenos Aires para participar del Festival y presentar dos películas, Cooking History (2009) en la sección La tierra tiembla, y 66 Seasons (2003) en la sección Lugares.  

Nacido en 1973 en la ciudad de Kosice, Eslovaquia, Kerekes se trasladó a Bratislava donde se licenció en la Academia de Música y Arte Dramático. Desde 1999 trabaja como profesor en esa institución y da talleres sobre cine de ficción y no ficción. Dirigió Jozsef Balogh, Pribenik (1996); The Legends and Morytates of Ladomirova (2003); 66 Seasons (2003); Across the Border: Five Views from Neighbours (2004); y Cooking History (2009).

En 66 Seasons (2003), el realizador hace foco en la pileta de natación de Kosice, la segunda ciudad más grande de Eslovaquia, para hablar de las temporadas de verano que allí se sucedieron desde 1932 a  2002. El viejo natatorio es testigo de historias de bañistas que atravesaron la Segunda Guerra Mundial, el comunismo, la invasión soviética y el fin del comunismo; múltiples historias mínimas que aluden a la Historia. Se podrá ver el 12 de abril a las 14.30 h en el Arteplex Belgrano 2; el 15 a las 17 h en el Hoyts 10, y el 16 a las 17.30 h en la misma sala.  

En Cooking History (2009), Kerekes profundiza este recurso: se concentra en el micromundo de la cocina y las comidas de soldados de varios países europeos, que combatieron en distintas guerras, desde la Segunda Guerra Mundial hasta el conflicto de los Balcanes. En clave de documental, los protagonistas revelan recetas, costumbres, estrategias (como las recetas con arsénico para envenenar a jerarcas nazis) que dan cuenta de los terribles sucesos que marcaron a Europa en el Siglo XX. Historias personales que a través de un elemento pequeño pero esencial como la comida –poco puede hacer un ejército mal alimentado- iluminan con sinceridad  y contundencia los entretelones de la Historia, la complejidad y la barbarie humana. El film se proyecta el 8 de abril a las 16.15 h y el 10 a las 20.45 h en el Arteplex Belgrano 2; y el 15 a las 19.45 h y el 15 a las 15.45 en el Atlas Santa Fe 2. 
Sobre el origen de film, Kerekes afirma: “Mis abuelos me contaban historias de la guerra. Los dos lucharon en la segunda guerra mundial ¡pero en bandos contrarios! Los quería a los dos, era mis héroes y, de pronto, en clase de Historia, descubrí que eran enemigos. Esto me llevó a pensar en la responsabilidad personal que tenemos frente a los resultados de nuestras acciones, por muy pequeñas que estas sean, como cocinar para un ejército”.
El 12º BAFICI ofrece así la posibilidad de descubrir a uno de los exponentes más interesantes del documental europeo actual. Además de ver los films, el público podrá conversar con Kerekes, en el marco de la mesa redonda que se realizará el 17 de abril a las 18 horas con entrada gratuita en el Espacio BAFICI (Guardia Vieja 3332), coordinada por Fernando Chiapussi.   
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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