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El Pasante, de Clara Picasso, en la Competencia Oficial Argentina

Este lunes 12 de Abril, en el Hoyts Abasto, se presenta la primera función de El Pasante, dirigida por Clara Picasso e integrante de la Selección Oficial Argentina del 12º BAFICI. 

El protagonista de la película de Clara Picasso trabaja como pasante en un hotel. Pero no es el único pasante del film. Su lugar de trabajo y el sitio donde transcurre la narración, es un lugar de tránsito, donde las acciones transcurren, los encuentros son circunstanciales y donde incluso las identidades de los huéspedes pareciera no ser fija. Allí, en ese entorno transitorio, el pasante aprenderá sobre aspectos de la vida que exceden a los personajes, temas que trascienden el devenir como el amor, el movimiento y la soledad, y descubrirá los códigos y las rutinas propias de los verdaderos habitantes del hotel.
Clara Picasso estudió en la Universidad del Cine, donde actualmente se desempeña como docente. Dirigió los cortometrajes Tres y Dos, filmados en 16mm; y fue una de las directoras del largometraje A propósito de Buenos Aires (Bafici ‘06).
Funciones 12º BAFICI:

-Lunes 12 – 20:45 h – Sala Hoyts 5

-Miércoles 14 – 15:45 h – Sala Hoyts 9
-Domingo 18 – 13:00 h – Sala Hoyts 9
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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