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Gobierno de la Ciudad






VISIONES RADICALES DE LA CHINA: 

NUEVOS DOCUMENTALES INDEPENDIENTES CHINOS
EN EL 12 º BAFICI

El 12º Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente, organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, ofrece como parte de su programación, el foco Visiones radicales desde China.

Esta sección reúne 8 documentales realizados de manera independiente con mirada aguda sobre diversos temas sociales. En estos films China se mira a si misma a través de los ojos de sus realizadores que no temen al compromiso y asumen temáticas difíciles o molestas, así como también formas vanguardistas. 

Este foco cuenta con el trabajo del especialista Shelly Kraicer como curador quien, además, se encuentra en Buenos Aires como invitado del Festival hasta el 21 de abril.

Las películas que pueden verse dentro de esta sección son:

Bing Ai (China, 2007) Dir: Feng Yan

Relata el trabajo, el amor y el poder de voluntad indomable de Zhang Bing Ai, una campesina china que se atreve a desafiar al estado.

Bing Ai, su esposo y sus dos hijos cosechan naranjas en las orillas del río Yangtze. Su desgracia es estar ubicada en la cuenca de inundación del proyecto de la represa de las Tres Gargantas. El gobierno le ordena reubicarse, y le ofrece una compensación miserable. Bing Ai rechaza mudarse bajo esos términos.

Disorder (China, 2009) Dir: Huang Weikai

El noticiero experimental de Huang Weikai captura, con una libertad formal extraordinaria, la anarquía, la violencia y la ansiedad crispada que propulsa a las mayores ciudades de China en la actualidad. Las imágenes, registradas dentro y alrededor de Guangzhou (ex Cantón), en el sur de China, fueron provistas en su totalidad por periodistas de televisión, amigos y colegas del director. Le donaron este material, ya que es imposible de exhibir en las cadenas televisivas severamente controladas de China.

El film resultante es un collage, una “sinfonía de ciudad” de escenas urbanas bizarras, desastres, actividad policial, accidentes automovilísticos, allanamientos, cerdos deambulantes, hombres dementes y bebés abandonados; Huang rompe y reconstruye un mundo que es apenas comprensible, aunque su energía es palpable: vibrante, peligroso y terrorífico.

Disturbing the peace (Chima 2009) Dir: Ai Wei wei

Uno de los más famosas artistas chinos, Ai Weiwei, viajó con varios investigadores a Chengdu para testificar en el juicio del activista Tan Zuoren, quien había sido arrestado por atreverse a documentar las muertes de niños provocadas por el colapso de escuelas mal construidas durante el terremoto de Sichuan del 2008. El equipo de Ai registró todo con una cámara digital, incluido un ataque policial nocturno contra su grupo en un hotel y los posteriores encuentros con policías burocráticamente obtusos, amenazantes o meramente engreídos.

Esta película sería una investigación entretenida, con humor negro, sobre un poder kafkiano, si tan sólo los participantes no estuvieran a cada instante en peligro de desaparecer dentro del sistema policial/de seguridad chino. Pero, cara a cara con el arbitrario poder estatal, Ai y su equipo conservan su confianza: inteligente, elocuente e indomable.

Ghost Town (China, 2008) Dir: Zhao Dayong

Un retrato poderoso, tan monumental como sublime, de un pueblo abandonado en el sudoeste chino, en el cual los pocos habitantes que quedan se aferran a la vida: un padre y su hijo, predicadores cristianos clandestinos; una mujer vendida en matrimonio, separada del joven al que ama; y un chico de doce años que escarba en los escombros, en busca de comida y magia.

Survival Song (China, 2008) Dir: Yu Guangyi

El trabajador forestal Han y su mujer viven en el noreste remoto de China. En el invierno del 2006, el gobierno desaloja el área para construir una reserva. Los Han deben sobrevivir mediante la caza y pesca ilegales. Pero los funcionarios locales insisten en demoler su choza, apenas habitable, en medio del invierno.

Using (China, 2008) Dir: Zhou Hao

Long Ge es un ex pandillero bravucón de Guangzhou, que ha caído en la adicción a la heroína y en la pobreza. Zhou Hao pasó tres años filmándolo, excavando muy profundamente en la situación y las vidas de Long Ge, su novia y la comunidad de yonquis a la que pertenecen. A veces el cineasta parece invisible, a veces interviene, cuestiona y quizás incluso, hasta cierto punto, posibilita sus adicciones.

La provocadora, controvertida película de Zhou trata del abuso de drogas, pero también de la relación peligrosamente interdependiente entre los sujetos de un documental y su director. Expone un fragmento completamente desglamourizado, rara vez visto, del submundo urbano chino, y al mismo tiempo revela, de manera valientemente autorreflexiva, los supuestos ideológicos que el “documental independiente” construye, en tanto género, alrededor de sí mismo.
Wheat Harvest (China, 2008) Dir: Xu Tong

Niu Hongmiao es una joven trabajadora sexual de Beijing. La cámara de Xu Tong, sin condescendencia ni enjuiciamiento, la sigue de cerca y con acceso sorprendentemente ilimitado. Vemos su rutina diaria, a sus compañeras y clientes del burdel barato donde trabaja, y el lenguaje y los rituales de su mundo semiclandestino. Xu Tong también sigue a Niu hasta su casa durante la temporada de cosecha de trigo en su pueblo de la provincia de Hebei. Allí, su familia campesina –que parece no saber a qué se dedica– necesita el dinero que ella genera para la atención médica del padre, gravemente enfermo.

Uno de los documentales chinos recientes más controvertidos (por su negativa a resguardar la identidad de su protagonista), este film vigorosamente honesto muestra a una mujer bajo circunstancias extraordinarias pero también bastante típicas, luchando con dignidad para triunfar como inmigrante rural en el mundo urbano de China.

Ximaojia universe (China, 2009) Dir: Mao Chenyu

Mao Chenyu combina documental, etnografía, cine experimental, dibujo a tinta, escultura e instalaciones en este retrato único, asombrosamente oscuro y cautivadoramente bello de la historia espiritual y los ritmos de vida que subyacen en su aldea natal, Ximaojia.

A continuación se detallan las funciones de estas películas para los próximos días del festival:
12 de abril:

Disturbing the peace, 11:45h en Hoyts Abasto

Ghost Town, 15:30h en Hoyts Abasto

13 de abril:

Bing Ai, 18:30h en Hoyts Abasto

Disorder, 21:45h en Hoyts Abasto

14 de abril:

Ximaojia universe, 14:15h en Hoyts Abasto

Using, 14:45h en Hoyts Abasto

Disturbing the peace, 18:15h en Hoyts Abasto

15 de abril:

Bing Ai, 13:00h en Alianza Fracesa de Buenos Aires

Ghost town, 19:00h en Hoyts Abasto

Disorder, 23:30h en Arteplex Caballito

16 de abril:

Survival song, 13:00h en Hoyts Abasto

Disturbing the peace, 13:15h en Arteplex Caballito

Wheat Harvest, 16:30 en Alianza Francesa de Buenos Aires

17 de abril:

Ximaojia universe, 13:00h en Arteplex Caballito

Wheat Harvest, 16:15h en Alianza Francesa de Buenos Aires

Using, 20:30h en Arteplex Caballito
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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