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Se realizó la Apertura del 12° BAFICI en el Teatro 25 de Mayo
organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
En el día de ayer se realizó  la Ceremonia de Apertura de la décimo segunda edición del Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente (BAFICI), organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad, en el Teatro 25 de Mayo. 
El Festival, que se desarrollará hasta el 18 de abril en 21 salas de las 12 sedes de la Ciudad de Buenos Aires, fue presentado por el Ministro de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, Hernán Lombardi, quien comenzó efusivamente su discurso inaugural manifestando que “el otoño porteño es inconcebible sin los enérgicos diez días de cine independiente”.  Más tarde, destacó al equipo de la organización del Festival, “que nunca dejó de avanzar y explorar mundos desconocidos”, la gran expansión geográfica de la programación 2010 y afirmó al BAFICI como “una amable rutina no sólo de los porteños, sino también de todos los turistas que visitan Buenos Aires en época del año, una ciudad que respira cultura por todos los poros”. 
Por su parte, el Director Artístico del Festival, Sergio Wolf, dio sus respectivas palabras de bienvenida remarcando que “el BAFICI mira al futuro e intenta ser una reflexión sobre el cine contemporáneo y sobre los caminos del futuro del cine hoy, siempre pensándose hacia atrás pero desde el presente”. Además, acentuó el interés del equipo de producción artística por hacer un Festival de riesgo, sorpresa y provocación, no sólo en la elección de la película inaugural Secuestro y muerte de Rafael Filippelli, sino en toda la programación, donde la temática política tiene una presencia fundamental.
Luego, agradeció a los realizadores de los cortos institucionales Celina Murga, Enrique Piñeyro y Gastón Solnicki y dio paso a la presentación del realizador y los protagonistas de Secuestro y muerte, donde destacó a Rafael Filippelli como uno de los tres realizadores, junto a Raúl Perrone y Edgardo Cozarinsky, de quienes también se podrán ver en esta edición sus últimos filmes. Antes de la proyección, Filippelli afirmó al Festival como uno de los pilares de lo que se dio a llamar el Nuevo Joven Cine Argentino, “una de las cosas más importantes que le han pasado a nuestra historia cinematográfica”. Además, agradeció a su equipo y, en una sala colmada de directores y figuras nacionales e internacionales dio inicio Secuestro y Muerte, film realizado sobre una idea de la ensayista Beatriz Sarlo, con guión de la propia autora junto a Mariano Llinás y David Oubiña, que relata el secuestro y posterior fusilamiento del General Pedro Aramburu, por parte de miembros de la organización Montoneros, interpretado por Enrique Piñeyro. 
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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