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Buenos Aires, 19 de marzo de 2010
SE PRESENTÓ EL 12° BAFICI

BUENOS AIRES FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE INDEPENDIENTE
Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad
La décimo segunda edición tendrá lugar del 7 al 18 de abril de 2010


El Ministro de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, Hernán Lombardi, junto al director artístico del BAFICI, Sergio Wolf, presentaron hoy la décimo segunda edición del Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente, organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad. Del 7 al 18 de abril, se proyectarán 422 películas en 21 salas distribuidas en 12 sedes. La venta anticipada de entradas comenzará el lunes 29 de marzo, a través de la página web www.festivales.gob.ar, o personalmente de 10 a 20 h en la Casa de la Cultura (Av. De Mayo 575 PB) y en el Hoyts Abasto.

En la conferencia de prensa, desarrollada hoy por la mañana en el Museo de Artes Plásticas Eduardo Sívori, Lombardi destacó: “Presentar otra edición de BAFICI nos llena de entusiasmo. Este Festival es uno de los acontecimientos más importantes de la cultura de la Ciudad, y moviliza intelectual, espiritual y estéticamente a todos los ciudadanos, al público, a los realizadores y al gran equipo de trabajo que hay por detrás de un evento de tal magnitud”.
Además, subrayó el objetivo que el Festival tuvo desde el comienzo de expandirse temporalmente durante el resto del año y territorialmente a más barrios de la Ciudad, objetivo que se está cumpliendo paso a paso, sumando, este año, los cines de Villa del Parque y Belgrano.
A su turno, Sergio Wolf puntualizó: “En esta edición, con más programación, los espectadores van a encontrar más cinematografía que en general no participa de los grandes festivales y que son excelentes trabajos. En la programación, apostamos a la diversidad estética, narrativa y conceptual, tanto en la Selección Oficial Internacional como en la Nacional”.

El énfasis de la presentación del 12º BAFICI estuvo puesta en la gran participación de películas latinoamericanas, y en su creciente nivel de un cine donde, países que hasta el momento no solían formar parte de Festivales, hoy proponen nuevas miradas sobre el cine que vale la pena destacar.

En cuanto al cine nacional, la 12º edición del Festival presenta 42 cortometrajes y 44 largometrajes, de los cuales tres participarán de la Competencia Internacional.
También, una fuerte presencia de la política en el contenido de la programación del Festival y, particularmente, en las películas argentinas,  plantea diversas miradas sobre la década del ’70, apunta a reflexionar sobre los problemas de la Argentina contemporánea.

Por otro lado, Sergio Wolf felicitó al equipo de programación por su decisión de trabajar en líneas múltiples pero con un criterio unificador: la exploración del cine contemporáneo, impulsando a directores que pueden resultar desconocidos para el público y la crítica. En esta línea, las sorpresas en la programación tienen que ver con la exhibición de las obras de directores que se encuentran desarrollando su trabajo, tanto en los Focos, como en el resto de las secciones, como las clásicas Retrospectivas, Trayectorias, Panorama, La Tierra Tiembla, Lugares, Nocturna, Diálogos, Música, entre otras; y las flamantes Flashback, Malditos y Found Footage; ésta última con películas realizadas con material encontrado, que el director artístico del Festival subrayó como la nueva democratización de las artes audiovisuales, y “el modo en que los realizadores hacen cine hoy”.

Además, se afirmó como una de las apuestas de esta edición al BAFICITO, sección inaugurada con éxito en el 2009 con una programación dedicada a los chicos, quienes tienen la labor de elegir la película ganadora a través del voto del público. Como plus, en esta edición se inaugura el taller Animationbox, en el que 120 niños realizarán sus propios cortos de animación, que serán proyectados hacia el final del Festival. Otra novedad de esta sección serán las proyecciones al aire libre en la plaza San Martín de Tours y un foco sobre las películas del realizador danés Jannik Hastrup, que incluirá Circleen: City Mice (1998), The Boy Who Wanted to be a Bear (2002), y A Tale of Two Moisés (2007).

Desde su creación en 1999, el BAFICI se consolidó como uno de los festivales de cine independiente  más destacados del mundo, reconocido como vehículo fundamental para la promoción de la creación   más innovadora, arriesgada y comprometida. Durante diez días, el Festival ofrecerá una amplísima variedad de propuestas repartidas en sus distintas secciones, muchas de ellas en calidad de premières mundiales, argentinas y latinoamericanas. Además, en el 2011, París será ciudad invitada del 13º BAFICI, con la finalidad de generar un intercambio cultural entre ambas ciudades.

El BAFICI integra la agenda anual de Festivales de Buenos Aires que realiza el Ministerio de Cultura de la Ciudad, y que comenzó en enero pasado con el programa Aires Buenos Aires y continúa durante el año con importantes eventos culturales que convocan a un público creciente. En este sentido, en junio tendrá lugar Ciudad Emergente; en agosto, el Festival y Mundial de Tango; en octubre, el Festival Danza Contemporánea; y en diciembre, el Buenos Aires Jazz, entre otras propuestas.

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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