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Hacerme feriante, de Julián D’Angiolillo, en la Competencia Oficial Argentina

Ayer martes 13 de Abril, en el Hoyts Abasto, se presentó la primera función de Hacerme feriante, dirigida por Julián D’Angiolillo e integrante de la Selección Oficial Argentina del 12º BAFICI. 

La Salada es una feria informal de ropa y otros productos, situada en el Partido de Lomas de Zamora, no muy lejos de la Ciudad de Buenos Aires. Y es un factor económico poderosísimo: mueve decenas de millones de dólares al mes, más de cinco mil personas trabajan en ella y muchos más van a comprar cada vez que está abierta. Originada por bolivianos a principios de los noventa, la feria creció enormemente y hoy en día el municipio de Lomas de Zamora se ha acercado a los feriantes para organizar, regular y obtener réditos. La organización de la feria, la puesta en funcionamiento, la llegada de los compradores, la fabricación de productos, todo tiene proporciones gigantescas. D’Angiolillo registra diversas zonas de ese funcionamiento, traza una breve historia del lugar (otra historia de la decadencia argentina) y muestra desplazamientos multitudinarios. Con gran capacidad de observación y no menor tenacidad para filmar, el director logra un viaje alucinante a una zona de la sociedad argentina que cambia aceleradamente.

Julián D’Angiolillo nació en Buenos Aires en 1976. Se licenció en artes visuales en el IUNA. Realizó los storyboards de films como El faro (1998) y Garage Olimpo (1999), y trabajó como director de arte en Vagón fumador (2000) y Potestad (2001). 

Funciones 12º BAFICI:

- Jueves 15 – 13:00 h – Sala Hoyts 9

- Domingo 18 – 14:45 h – Sala Hoyts 9

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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