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João Pedro Rodrigues en el 12° BAFICI

Jurado de SOI y presenta su último film film Morrer como un homen

El 12º BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, comunica que el realizador portugués João Pedro Rodrigues se encuentra en el Festival en calidad de Jurado de la Competencia Oficial Internacional, y como acompañante de su último film, Morrer como un homen (2009), que se puede ver en esta edición, en la Competencia Cine del Futuro.
Se trata del tercer largometraje del osado director de O Fantasma (2000), premiada en el Festival Internacional de Cine de Belfort y en el New Festival de Nueva York, y Odete (2005), galardonada con la Mención Especial “Cinémas de recherche” en la 37º Quincena de Realizadores de Cannes y de gran repercusión internacional. 

Morrer como un homen es un melodrama con toques de ironía y humor, protagonizada por una veterana drag queen, que ve cómo su espectáculo teatral va en detrimento frente al empuje de las nuevas generaciones de travestis, en una historia llena de personajes femeninos, sin que una mujer aparezca en pantalla, y que apunta a rescatar el sentido del deber ético de las personas.

Rodrigues nació en Lisboa, Portugal, en 1966. Estudió ornitología antes de graduarse en la Escuela Superior de Teatro y Cine de esa ciudad, y comenzó sus pasos en el campo audiovisual como ayudante de dirección y montaje en películas de realizadores como Teresa Villaverde y Alberto Seixas Santos, adscrito al movimiento del Cinema Novo portugués. Ya graduado de la Escuela de Teatro y Cine de Lisboa, realizó su primer cortometraje  Parabens! (1997), que recibió una Mención Especial del Jurado en el 54º Festival Internacional de Cine de Venecia. 
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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