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MARIE LOSIER Y JEAN GABRIEL PÉRIOT, 

DOS FRACESES EN LOS FOCOS DEL 12º BAFICI

En el marco del 12º BAFICI, organizado por el Ministerio del Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, se encuentran dos focos peculiares, de temas y formas llamativas e incluso hasta alarmantes, los que recorren la obra de Marie Losier y de Jean Gabriel Périot. 

Marie Losier nació en Francia en 1972. Estudió literatura en la Universidad de Nanterre y bellas artes en Nueva York, donde trabaja como directora y curadora de cine en la Alianza Francesa. Programó films experimentales en el cine Robert Beck Memorial y en Ocularis. Su trabajo se ha exhibido en museos, galerías, bienales y festivales. Fue incluida en la bienal del Whitney (NY) en 2006 con su corto The Ontological Cowboy (2005) y en el MOMA con Electrocute Your Stars (2004). Éstos, Eat My Makeup! (2005) y Flying Saucey! (2006), entre otros, integran el foco que el BAFICI le dedica este año. Hace un tiempo planea comenzar a filmar su primer largometraje, el cual será sobre Genesis Breyer P-Orridge y su banda. 

Sus películas se presentan al espectador que se encuentra desprevenido como un torrente de imágenes y sonidos que parecen salidos de sueños fantásticos. Sus personajes bailan, ríen, se ensucian trasmitiendo una profunda sensación de alegría.

El pasado lunes 12 de abril Marie Losier participó de un diálogo abierto, moderado por Sergio Wolf, en el cual habló de su obra y contestó preguntas sobre la misma en el Espacio BAFICI.

Jean Gabriel Périot nació en Francia en 1974. Trabajó como montajista en Lisa (2007, Lorenzo Recio), Esperando al mañana (2008, Pascal-Alex Vincent) y La Dinde (2008, Anna Margarita Albelo), entre otros. Dirigió varios cortos, como Rain (2004), Undo (2005) y el recientemente exhibido en Rotterdam 2010 L'Art délicat de la matraque (2009). Para esta edición del festival Periot presenta un conjunto de cortos que duran entre 2 y 30 minutos que conforman un panorama general de su obra que pasa por temáticas controversiales. En esta línea el director se filma a si mismo, mirando fijamente la cámara y declarando abiertamente su homosexualidad.  

El viernes 16 de abril Jean Gabriel Périot participó de un diálogo donde pudo explicar sus trabajos ante el público presente y Javier Porta Fouz, quien estuvo a cargo de la moderación del mismo.
Fechas y Horarios

17 de abril 

Jean Gabriel Periot:

Avant j´etais triste, 16:15h en Malba Cine

Dies Israe, 16:15h en Malba Cine

Entre chiens et loups, 16:15h en Malba Cine

Eut-elle été criminelle…, 16:15h en Malba Cine

Gay?, 16:15h en Malba Cine

Journal intime, 16:15h en Malba Cine

Nijuman no borei (200.000 fantomes), 16:15h en Malba Cine

Under twilight, 16:15h en Malba Cine

We are winig don´t forget, 16:15h en Malba Cine

Marie Losier:

Cet air la, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

The touch retouched, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

Snow beard, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

A music ballad of outtakes: a work in progress, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

Papal broke-dance, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

Manuelle labor, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

Eat my makeup!, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

Electrocute our stars, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

Tony Conrad: dreaminimalist, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

The ontological cowboy, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

Flying saucey!, 14:30h en Alianza Francesa de Buenos Aires

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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