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Noches Especiales en el 12º BAFICI

En el marco de la sección Noches Especiales del 12º BAFICI, un clásico del Festival, los programadores de la edición 2010 han incluido tres películas de destacados directores argentinos. Se trata de Rompecabezas, de Natalia Smirnoff; Los Santos Sucios, de Luis Ortega y Fragmentos Rebelados, de David Blaustein.

Exhibida el 9 de abril en las salas del Cine Hoyts Abasto en el marco del 12º BAFICI, Rompecabezas es el debut de Natalia Smirnoff como directora, tras varios años de trabajar como asistente de cineastas como Lucrecia Martel y Alejandro Agresti. Como ópera prima, el film le permitió el lujo poco habitual de debutar participando de la competencia oficial del Festival de Berlín.

Aunque la trama de Rompecabezas aparezca en principio la de una historia simple, de a poco deja entrever una profundidad surgida a partir de la delicadeza de lo sencillo y lo sutil. Una ama de casa que acaba de cumplir los cincuenta (María Onetto) busca, aún sin reconocerlo, un nuevo sentido a su vida. Los hijos están grandes y el marido (Gabriel Goity), ocupado en su ferretería, está en otra. Los rompecabezas serán la excusa para acceder, casi sin querer, a un mundo más sofisticado: el de un jugador veterano (Arturo Goetz) que busca pareja para un torneo.
En Fragmentos Rebelados, David Blaustein vuelve a revisar el pasado argentino de los sesenta y setenta, al cual ya le había dedicado Cazadores de utopías (1995) y Botín de guerra (2000), con una de sus películas más concisas y, de alguna manera, personales. Este documental trata sobre la figura de Enrique Juárez; dirigente gremial de Luz y Fuerza y militante desaparecido de la Juventud Trabajadora Peronista (rama sindical de Montoneros); y, a su vez, cineasta y montajista, responsable de una de las películas más arriesgadas del cine político nacional: Ya es tiempo de violencia (1969). A través de los testimonios de su familia y de sus compañeros  sindicales y cinematográficos, la película rodea la vida y obra de Juárez, alternando entre su arte y política, pero sin perder jamás de vista al hombre en medio de todo eso. Porque, como lo demuestran los fragmentos de la película que no alcanzó a terminar (y que Blaustein desempolva en su film), para Juárez no existían diferencias en la lucha, que para él era la vida. El avant premire se realizó ayer lunes 12 en Hoyts Abasto.

Por su parte, Luis Ortega filmó su primera película (Caja Negra, 2002), mientras estudiaba en la Universidad del Cine. Además de recibir numerosos reconocimientos por su opera prima, en el año 2005 obtuvo una mención especial del Jurado en el BAFICI con su film Monobloc. 

En Los Santos Sucios, Ortega filma tanto una ciudad diezmada y un paisaje fabril post-apocalíptico como escenarios rurales, rutas y bosques. En un mundo cada vez menos habitable por los desposeídos y marginales, la historia de Los Santos Sucios presenta a singulares personajes que intentan cruzar un ancho río de aguas caudalosas. Luis Ortega sigue un camino donde la libertad continúa siendo la potencia de su mirada, ahora poniéndole el cuerpo a su poética como uno de los protagonistas, junto a Alejandro Urdapilleta y Emir Seguel, con quienes también elaboró el guión.
La función se realizará el miércoles 14 de abril a las 22:30h en Hoyts Abasto, con la presencia del director y el elenco de la película.
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