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FESTIVALES DE
BAFICI BUENOS AIRES % Buenos Aires

Gobierno de la Ciudad






ORGANIGRAMA DE PRENSA - 12º BAFICI

Coordinadoras de Prensa 

Lola Silberman (BAFICI)
lolasilberman@festivales.gob.ar

Valeria Solarz (Festivales de Buenos Aires)
valeriasolarz@festivales.gob.ar
15-4047-5460 

· Sección Actividades Especiales (Música en vivo, Cine al Aire Libre)
· Sección BAFICITO (Selección; Cortos; Studio AKA; Foquito Jannik Hastrup; Clasiquito moderno)

Invitados: Camila Galdamez y Mikael Berlín (Animation Box); entre otros.
  
Equipo de Prensa
 
Ana Quiroga
aquiroga@festivales.gob.ar  
15-5629-6631
 

· Competencia Internacional + Jurados
· Cine del Futuro + Jurados
· Muestra de Cortos Argentinos
· Coordinación de notas con Sergio Wolf y programadores del BAFICI
Invitados: Esmir Filho (Os famosos e os duendes da morte – SOI); Javier Rebollo (La mujer sin piano – SOI); Zach Weintraub (Bummer Summer – SOI); Josh & Benny Safdie (Go Get Some Rosemary – SOI); Matt Porterfield (Putty Hill – SOI); René Ballesteros (La quemadura – SOI); Pedro González-Rubio (Alamar – SOI); Héctor Gálvez (Paraíso – SOI); Jiekai Liao (Red Dragonflies – SOI); João Pedro Rodrigues (Morrer como um homem – CF); Guto Parente, Luiz & Ricardo Pretti, Pedro Diógenes (Estrada para Ythaca – CF); Luo Li (I Went to the Zoo the Other Day - CF); Ché Sandoval (Te creís la más linda (pero erís la más puta) – CF); Oscar Ruíz Navia (El vuelco del cangrejo – CF); Jonathan Perel (El predio – CF); Angela Bassett, Raya Martin, Olivier Pére, Joao Pedro Rodrigues (JCI); entre otros.
Pablo Medina
pmedina@festiv

 HYPERLINK "http://ales.gov.ar" \t "_blank" ales.gob.ar
15-5026-1248

 

· Selección Oficial Argentina + Jurados
· Competencia Oficial de Cortometrajes Argentinos + Jurados
· Noches Especiales
· Función de Apertura y Cierre
Invitados: Eduardo de la Serna, Lucas Marcheggiano, Adriana Yurcovich (El ambulante - SOI); Sebastián Martínez (Centro – SOI); Delfina Castagnino (Lo que más quiero – SOI); Raúl Perrone (Los actos cotidianos – SOA); Carmen Guarini (Gorri – SOA); Julián d’Angiolillo (Hacerme feriante – SOA); Gonzalo Castro (Invernadero – SOA); Santiago Loza, Iván Fund (Los labios – SOA); Juan Villegas, Alejandro Lingenti (Ocio – SOA); Clara Picasso (El pasante – SOA); Sebastián Lingiardi (Las pistas – Lanhoyij – Nmitaxanaxac – SOA); Enrique Piñeyro (El Rati Horror Show – SOA); Inés de Oliveira Cézar (El recuento de los daños – SOA); Julián Borrell, Demian Santander (Rodríguez – SOA); Mariano Blanco (Somos nosotros – SOA); Agustín Rolandelli (Torino - SOA); David Blaustein (Fragmentos rebelados – NE); Natalia Smirnoff (Rompecabezas – NE); Luis Ortega (Los santos sucios – NE); Rafael Filippelli (Secuestro y muerte, FA) Catherine Bizern, Tizza Covi (Babooska; That's all; La Pivellina), Carlos Flores del Pino (Descomedidos y chascones; el Charles Bronson chileno), Carlos Losilla (JCA); Ezequiel Acuña, Bárbara Álvarez, Christelle Lheureux (JCC); entre otros.
Carolina Prieto
carolinaprieto@festivales.gob.ar
15-4438-8722

 

· Sección Panorama (Panorama; Trayectorias; La Tierra Tiembla; Personas y Personajes; Flashback; Lugares; Métodos; Cine+Cine; Música; Nocturna; Diálogos; Clásicos Modernos; Malditos)
Invitados: Peter Kerekes (Cooking history, 66 seasons); Sebastián Leilo (Navidad); Joaquín Mora (Weekend); Christopher Murray, Pablo Nuñez (Manuel de Ribera); Leonardo Luiz Ferreira, Gustavo Beck (Chantal Akermann, de cá); Carlos López (Un architecte dans le paysage); Guillermo Arias Carvajal (El poema El cuadro El disco); Hiroatsu Suzuki, Rosana Torres (Cordao verde); Daniel Gimelberg (Antes); Horacio Correa (El Perseguido); Homero Cirelli (Yoga); Valeria Mapelman (Octubre Pilagá, relatos sobre el silencio); Norma Fernández (Camila, desde el alma); Verónica Chen (Viaje sentimental); Bruno Dumont (Hadewijch); Stella van Voorst van Beest (Prisioners of the ground); Sebastián Brameshuber (Muezzin); Alessandro Aronadio (Due vite per caso); Paloma Rocha (hija de Glauber Rocha; Antonio das mortes); entre otros.
Sol Santoro

ssantoro@festivales.gob.ar
15-5563-0913
 

· Retros y Focos (Edgardo Cozarinsky: Ficciones privadas; Found Footage; Visiones Radicales desde China; Peter Liechti; Jean-Gabriel Periot; Chris Petit; Reynold Reynolds; Forum; Covi & Frimmel; Alain Guiraudie; Marie Losier; Berhnard Sallmann; Rogério Sganzerla)

· Clásicos y Modernos
· BAL
· Actividades especiales (Mesas Redondas, Presentación de Libros, Diálogos)

Invitados: Marie Losier (Foco); Helena Ignez y Sinaí Sganzerla (hija y viuda de Rogério Sganzerla, protagonistas de sus películas); Reynold Reynolds (Foco); Jean Gabriel Periot (Foco), Alain Guiraudie (Foco), Shelly Kraicer (curador del foco Visiones Radicales desde China); Peter Liechti (Foco); entre otros.
Referencias

SOI: Selección Oficial Internacional

JCI: Jurado Competencia Internacional

SOA: Selección Oficial Argentina

JCA: Jurado Competencia Argentina

CF: Cine del Futuro

JCF: Jurado Cine del Futuro
JCC: Jurado Competencia de Cortos

NE: Noches Especiales

FA: Función de Apertura
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
Agradecemos la difusión de la presente información
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