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Buenos Aires Lab en el 12º BAFICI
BAL 2009: Entrega de Premios

El 12º BAFICI organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, informa la premiación de la 7º edición del Buenos Aires Lab (BAL).

Los premios otorgados fueron los siguientes:

PREMIOS ENCUENTROS DE COPRODUCCIÓN

Premio ARTE 
La cadena cultural europea Arte otorgó un premio de las Relaciones Internacionales de 5.000 euros al proyecto: La última tierra (Paraguay) de Pablo Lamar, producido por Pablo Lamar.

Premios Kodak y Cinecolor
Kodak y Cinecolor otorgaron respectivamente un primer premio que consiste en 15 latas de 35mm y servicios de revelado y transfer a una luz al proyecto: La última tierra (Paraguay) de Pablo Lamar, producido por Pablo Lamar.
También Kodak y Cinecolor entregaron respectivamente un segundo premio que consiste en 10 latas de 35mm y servicios de revelado y transfer a una luz al proyecto: NN (Perú) de Héctor Gálvez Campos, producido por Enid Campos León.

Premio Holland Subtilting

Holland Subtilting otorgó un premio de subtitulado al proyecto: Qatú (Argentina) de Ulises Rosell producido por Pablo Rey.

Premio Estudio Ñandú 
Estudio Ñandú otorgó un premio de 80 horas de posproducción de sonido al proyecto: Corta (Argentina-Colombia) de Felipe Guerrero producido por Felipe Guerrero.

PREMIOS WORK IN PROGRESS 
Premio Tauro Digital 
Tauro Digital otorgó un premio de 96 horas de estudio para posproducción de sonido al proyecto: Los ausentes de Luciana Piantanida producido por Stella Fontán.

Premio Lahaye 

Lahaye otorgó un premio por servicios de cámara o posproducción HD al proyecto: Yatasto de Hermes Paralluelo producido por Juan C. Maristany
Los jurados que participaron en esta edición fueron: 

Lita STANTIC (Argentina): Productora asociada al auge y progreso del llamado ¨Nuevo Cine Argentino¨. En 1965 ingreso al mundo del cine como directora una serie de cortometrajes, casi treinta años después se haría cargo de la dirección del filme Un muro de silencio (Argentina, 1993). Como productora ha participado de una gran cantidad de películas entre las que podemos encontrar: La isla (Argentina, 1978), Camila (Argentina, 1984), Mundo grúa (Argentina, 1999), La ciénaga (Argentina, 2000), La niña santa (Argentina, 2004) y Café de los maestros (Argentina, 2008).

Fernando EPSTEIN (Uruguay): Su primer trabajo como productor ejecutivo fue Whisky (Argentina, 2003), película ganadora de importantes galardones como los obtenidos en el Festival de Cannes y en los Premios Goya. Por otro lado, ha trabajado en realizaciones tales como La perrera (Argentina, 2006), El custodio (Argentina, 2006) y  Gigante (Argentina, 2009).
Martin SCHWEIGHOFFER (Austria): Presidente de la Austrian Film Commission, una de las diez organizaciones que participaron como miembros fundadores del European Film Promotion. La tarea que se realiza desde esta comisión es el apoyo y la promoción de la industria cinematográfica austríaca, representando realizaciones locales en festivales y eventos de todo el mundo.

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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