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Competencia Internacional en el
12º BUENOS AIRES FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE INDEPENDIENTE (BAFICI)

La Selección Oficial Internacional del 12º BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, está integrada por 19 trabajos, entre óperas primas y segundas películas de realizadores provenientes de Alemania, Israel, Argentina, Austria, Brasil, España, Francia, USA, Chile, Italia, México, Perú, Rumania y Singapur, que competirán por los premios a Mejor Película, Mejor Director, Mejor Actriz, Mejor Actor y Premio Especial del Jurado. 

Entre las participantes, se encuentran los estrenos mundiales de La quemadura, coproducción francesa-chilena y ópera prima de René Ballesteros; Centro, segunda película del argentino Sebastián Martínez (París Marsella, 2005) y las óperas primas Lo que más quiero, de la argentina Delfina Castagnino, y Red Dragonflies, de Jiekai Liao, quien viajará desde Singapur para la presentación internacional de su film.

También participan el documental argentino El ambulante, co-dirigida por Eduardo de la Serna (El refugio de los caracoles, 2005), Lucas Marcheggiano y Adriana Yurcovich, estrenado en el Festival IDFA 2009 de Ámsterdam, que tendrá en el BAFICI su première latinoamericana; Ajami, coproducción alemana-israelí y ópera prima de Scandar Copti y Yaron Shani, nominada al Oscar como Mejor Película Extranjera junto a la argentina galardonada El secreto de sus ojos; Cuchillo de palo, ópera prima del español Renate Costa, quien estará en Buenos Aires para su presentación; y Police, Adjective, del premiado realizador rumano Corneliu Porumboiu, ganadora en Cannes del premio de la sección Un certain regard y el premio Fipresci.
Por otro lado, films como Alamar, del mexicano Pedro González-Rubio, galardonada en el Festival de Rótterdam, marcan la fuerte presencia que el cine latinoamericano tendrá en esta edición del Festival, no sólo en la Selección Oficial Internacional, sino también en el resto de las secciones.

Una de las sorpresas de este año tiene que ver con Mary and Max, del australiano Adam Elliot, ganadora del Festival de Annecy, considerado como el espacio de exhibición más importante dedicado a la animación. 

Además, estarán acompañando sus películas el realizador brasilero Esmir Filho, luego de ser galardonado en los festivales de Río de Janeiro y Valdivia por su ópera prima Os famosos e os duendes da morte, que será proyectada durante el 12º BAFICI; el español Javier Rebollo (La mujer sin piano), reciente ganador del premio al Mejor Director en San Sebastián; Marcello Pietro, del que se podrá ver en competencia la ganadora del Festival de Turín, La bocca del lupo; el peruano Héctor Gálvez (Paraíso) y los estadounidenses Zach Weintraub, presentando su ópera prima Bummer Summer, Josh & Benny Safdie (Go Get Some Rosemary) y Matt Porterfield (Putty Hill).
Les beaux gosses, ganadora del premio César que entrega la Academia francesa de cine a la Mejor Ópera Prima y Der Räuber (The robber), del alemán Benjamin Heisenberg tras su paso en competencia por el festival de Berlín, completan la Selección Oficial Internacional.

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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