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Raya Martin en el 12° BAFICI

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad 

El 12º BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, comunica que el realizador filipino Raya Martin asistirá al Festival en calidad de Jurado de la Competencia Oficial Internacional.
El cine del joven Raya Martin (Manila, 1984), audaz, provocador y de una posmodernidad cinematográfica innegable, fue la gran revelación del 9º BAFICI, cuando se presentaron - con los más efusivos debates de críticos y cinéfilos mediante - su ópera prima, The Island at the End of the World (2005), A Short Film About the Indio Nacional (or the Prolonged Sorrow of Filipinos) (2005) y la aclamada Autohystoria (2007), que narra la historia de las Filipinas en diez planos. 

Sus films, alejados de los parámetros narrativos convencionales, fusionan elementos tan opuestos como variables visuales y narrativas provenientes del cine mudo con las referencias a la vida social y política pasada y contemporánea de su país. 

Perteneciente, junto a Lav Díaz (famoso por sus films de casi 10 horas de duración) y Khavn de la Cruz, a la nueva generación de cineastas de Filipinas, y luego de haber sido el primer realizador de su país aceptado en la Cinéfondation del Festival de Cannes para formarse en París, Raya Martin se ha convertido, para la crítica internacional, en el nuevo niño prodigio del cine independiente contemporáneo.

El próximo lunes 12 de Abril a las 17 hs. en el Auditorio del Espacio BAFICI (Guardia Vieja 3332) habrá un diálogo con Raya Martin, moderado por Quintín.
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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