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REYNOLD REYNOLDS EN EL 12º BAFICI

VOYEUR DE CATÁSTROFES

En el marco del 12º BAFICI, organizado por el Ministerio del Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, se realizará un foco sobre la obra de Reynold Reynolds, dentro del cual pueden verse cinco de sus trabajos.

Reynolds nació en Alaska en 1966. Luego de licenciarse en física realizó una maestría en bellas artes de la Escuela de Artes Visuales neoyorquina. En el año 2003 fue premiado con una beca de la Fundación John Simone Guggenheim Memorial y en 2004 fue invitado a la Academia americana de Berlín. Sus trabajos fílmicos parten de universos cerrados, como espacios cotidianos, en donde puede percibirse una atmósfera fantástica. En ellos sus personajes resisten, mental y físicamente, las situaciones extremas que se les presentan, en las que se encuentran encerrados de manera dramática pero también estéticamente por los planos y el ojo de Reynolds. Este director propone un remolino audiovisual que logra a partir de una permanente descomposición y un expresionismo grotesco, mezclando estéticas y recursos como modo de abordar la realidad.

El jueves 15/04 a las 16h Reynold Reynolds participará de un diálogo abierto que se llevará a cabo en el Auditorio del Espacio BAFICI. El mismo será moderado por Leandro Listorti, programador del Festival.
Fechas y Horarios

16 de abril 

Burn, 23:15h en Hoyts Abasto

Sugar, 23:15h en Hoyts Abasto

Six apartements, 23:15h en Hoyts Abasto

Secret Life, 23:15h en Hoyts Abasto

Secret machine, 23:15h en Hoyts Abasto

17 de abril 

Burn, 13:15h en Hoyts Abasto

Sugar, 13:15h en Hoyts Abasto

Six apartements, 13:15h en Hoyts Abasto

Secret Life, 13:15h en Hoyts Abasto

Secret machine, 13:15h en Hoyts Abasto

Sinopsis de las películas:

Burn (Estados Unidos, 2002)

Una pareja está en el living de su casa mientras ésta comienza a prenderse fuego. No le dan valor al incendio progresivo que empieza a quemar los muebles y cada uno de los objetos de su departamento ni siquiera cuando sus ropas comienzan a arder. Cada objeto se transforma, dando cuenta de una lenta descomposición, Reynolds crea una estética de la piromanía, pero también relata un dramático conflicto humano sobre la alienación emotiva.

Sugar (Estados Unidos, 2005) 

Una mujer que llega a un departamento con una valija. No hay relato lineal, sino cierta sucesión de descontroles organizados como una serie de performances con unidad espacial. En ellas se mezcla el gesto pedestre, el horror, lo excéntrico, cierto humor y la fuerza física de una ejecución severa, que igual deja traducir cada uno de sus movimientos al lenguaje del absurdo. Una película pesadillesca hasta la locura, sobre una serie de situaciones que instalan al caos como una forma de alteración de un entorno cotidiano.  

Six apartments (Alemania, 2007) 

Seis personas y sus seis departamentos, vecinos pero indiferentes entre si. Todos se deterioran junto con sus hogares. Comer, pasear entre las habitaciones, bañarse, ver televisión y dormir son sus únicas preocupaciones. A pesar del aparente estatismo algo está sucediendo, los  departamentos y los cuerpos envejecen, produciendo bacterias, larvas y, finalmente, la transformación. Televisores y radios les informan sobre la destrucción de todo el planeta, pero eso no los afecta. Todo está en un estado de firme conversión.

Secret Life  (Alemania, 2008)

Una mujer atrapada en un departamento experimenta un colapso temporal. Mientras el tiempo se percibe como lineal, el espacio es una máquina cronometrada que corre circular y repetitiva. Nuevas duraciones se instalan en el ritmo normal de la vida y el departamento sufre una explosión de actividad. Sin la certeza del tiempo, la habitante del departamento es incapaz de mantenerse ubicada y su mente rechaza la organización de la experiencia, dejándola sólo con las sensaciones. 

Secret machine (Alemania, 2009)

Una mujer se encuentra con su propio antagonista que la estudia, mide su cuerpo y la compara con unidades de tiempo y espacio. Los medidores avanzan y los movimientos de ella son calculados sobre una cuadrícula; el ojo se amplifica a través de lentes; se controla la resistencia de la respiración bajo el agua; las agujas se usan para cuantificar sus reacciones y el dolor; y las máquinas de almacenamiento capturan la voz y el desplazamiento. 

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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