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El miércoles 7 de Abril a las 19 hs, con la Función y Ceremonia de Apertura, se inaugura el 12º Buenos Aires Festival de Cine Independiente
El 12º BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires y con dirección artística de Sergio Wolf, inaugura sus actividades con la Ceremonia de Apertura que se llevará a cabo este Miércoles 7 de Abril a las 19h. con la proyección del film argentino “Secuestro y Muerte”, de Rafael Filippelli, en el Teatro 25 de Mayo (Av. Triunvirato 4444).  

El film seleccionado relata el secuestro y posterior fusilamiento del General Pedro Aramburu, interpretado por Enrique Piñeyro, por parte de miembros de la organización Montoneros. Realizado sobre una idea de la ensayista Beatriz Sarlo, el guión de “Secuestro y Muerte” fue escrito por la propia autora, junto con Mariano Llinás y David Oubiña. 

Rafael Filippelli, director del film, cuenta con una filmografía de casi 20 largometrajes, entre los cuales figura Música Nocturna, que le mereció el Premio al Mejor Director en la Competencia Argentina de la edición 2007 del BAFICI. 

Como hiciera en anteriores films como Hay unos tipos abajo y El Ausente, Filippelli vuelve a abordar la política Argentina de la década del ‘70, en este caso retratando el hecho que representó un punto de inflexión en la violencia política en la Argentina. La narración se centra, más que en el secuestro y en el asesinato del General Pedro Aramburu, en el juicio que sus captores le realizan en nombre del pueblo en el cuarto de una casa rural donde lo mantienen prisionero. 

Además de proyectarse en la Noche de Apertura del Festival, Secuestro y Muerte tendrá su función al público el día 11 de Abril a las 16:30h en la Sala 6 del Cine Hoyts del Abasto.

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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