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12° BAFICI

Selección Oficial Internacional: Os famosos e os duendes da morte y Les Beaux Gosses

El 12º Buenos Aires Festival Internacional de Cine Internacional presenta sus últimos dos estrenos de los filmes en Competencia Oficial Internacional. Con sus primeras funciones completamente agotadas  Os famosos e os duendes da morte, del brasilero Esmir Filho – quien llegó al Festival para presentar su primer largometraje - y la francesa Les Beaux Gosses de Riad Sattouf, se podrán ver hoy, el sábado 17  y el domingo 18 de Abril.
En Os famosos e os duendes da morte, un adolescente fanático de Bob Dylan planea un viaje desde su suburbio rural hasta la ciudad brasileña donde tocará su ídolo máximo. Pero, como gran parte de lo que sucede alrededor de ese personaje, el viaje es, en realidad, un plan mental, algo que llegará para alejarlo de su monótona cotidianeidad.

La ópera prima del realizador brasileño Esmir Filho invoca el espíritu de Bob Dylan a través de personajes que responden a nombres como Mr. Tambourine Man y Jingle Jangle y, a través de ellos traza líneas de fuga que cruzan los tópicos de la cultura adolescente actual (el rock, las drogas y la cyber-cultura), pero proyectados a un nivel de extrañamiento onírico donde, entre imágenes fílmicas y digitales, la nostalgia, lo cotidiano, el deseo, la oscuridad, lo mágico, la muerte y lo pop vibran de manera laberíntica. 
En cuanto a Les Beaux Gosses, encontramos en la primera película del historietista francés Riad Sattouf una comedia alegremente cruda sobre la entrada a la adultez. 

Un adolescente de 14 años en pleno estallido hormonal y su compinche fanático del heavy-metal emprenderán esta historia sobre los primeros amores, las iniciaciones sexuales y las frustraciones propias del caso. 

Seleccionada en la Quincena de los Realizadores del Festival de Cine de Cannes y proyectada en la Selección Oficial del Festival de Gijón, Sattouf elabora, a través de la comedia, una crónica adolescente fresca y actual.
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