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	Los Marziano, un film de Ana Katz se pre-estrena en BAFICI -organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires-



Con la presencia de su directora, Ana Katz y los actores Arturo Puig, Rita Cortese y Daniel Hendler se presentará en una función especial este miércoles 13 de abril a las 22:15 hs en la sala 9 de Hoyts Abasto.

En el nuevo film de Ana Katz, la directora evita el costumbrismo y deja abiertas las conclusiones sobre un conflicto que no parece resolverse en un simple almuerzo festivo…Conflicto que gira en torno a las diferencias de vida y condición social que distancian a los hermanos Luis y Juan Marziano. Y aunque la hermana Delfina y Nena, la esposa de Luis, intentan acercarlos, parece improbable. Pero la simultaneidad de Luis cayendo en un misterioso pozo en un campo de golf del country y la súbita imposibilidad de leer de Juan parece hermanarlos.
Sobre esa base, Ana Katz vuelve sobre el tema de la familia, ya fracturada por la distancia y lo pendiente del pasado en su opera prima El juego de la silla (2002) o bien por el afán de tenerla y adoptar una sustituta en La novia errante (2006), pero aquí en una clave más dramática, con un humor menos estrábico. La aparente ligereza de la comedia –dos comediantes, Puig y Francella, en un registro más oscuro, introspectivo– muta gracias a un tono en el que el pasado emerge de lo no dicho y desliza una ambigüedad que hace que Nena exija a Luis la confirmación de haber elegido al Marziano correcto… Más clásica narrativamente pese al relato bifurcado en el doble punto de vista, Ana Katz evita el costumbrismo y deja abiertas las conclusiones sobre un conflicto que no parece resolverse en un simple almuerzo festivo…
Ana Katz nació en Buenos Aires en 1975. Estudió en la Universidad del Cine, donde realizó varios cortometrajes, entre ellos “Ojalá corriera viento”. Estudió actuación en las escuelas de Julio Chávez y Elena Tritek. Su primer película “El juego de la silla” (directora, actriz y guionista), se estrenó en el Festival de San Sebastián en 2002, donde ganó una Mención Especial del jurado. Luego obtuvo otros premios como el de Mejor Ópera Prima en Toulouse y el Premio de Casa de América. Escribió y dirigió obras teatrales, Lucro Cesante. Participó como actriz en la película uruguaya Whisky.
Desde 2004, trabaja como Directora de Publicidad para la productora Flehner Films.
Su proyecto cinematográfico Bienestar ganó el premio del Festival de Amiens (Francia) para desarrollo de proyecto, fue seleccionado para la Beca Fundación Carolina (España), participó de los encuentros de producción de Mannheim (Alemania) y recibió el premio Vision Sudest que otorga el Festival de Friburgo (Suiza). 
Así mismo, Una novia errante fue  ganadora del  Premio “Work in Progress” (BAFICI, 2006) y del Premio de la industria "Cine en Construcción" del Festival Internacional de cine de San Sebastián en Septiembre de 2006.
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