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Con record de público, y excelente repercusión en la agenda cultural nacional, finaliza mañana una nueva edición del
BAFICI (Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente)
uno de los eventos culturales más importantes de América Latina, organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad
Con una excelente respuesta del público y gran repercusión, el 13º Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente (BAFICI), catalogado por intelectuales y protagonistas de la cultura como el evento cultural más importante de América Latina, organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad, llega a su fin. 
La propuesta del BAFICI, de apostar a un cine diferente, arriesgado, diverso y plural, este año generó un entusiasmo generalizado que se vio reflejado en la cantidad de entradas vendidas, que en ésta edición habrá alcanzado un total de 210.000 al finalizar el encuentro. Por su parte, sumando a esta cifra los asistentes a las actividades gratuitas, como proyecciones al aire libre, conciertos, mesas redondas, presentaciones de libros, entre otras, unas 300.000 personas habrán participado del Festival, sumando un 10% más que en la edición anterior. Cabe destacar, además de la cantidad de público, la variedad: se han acercado personas de todas las edades. A la ya clásica afluencia de adolescentes y jóvenes adultos, se han sumado desde niños que se acercaron junto a sus padres a disfrutar de las películas de BAFICITO, hasta cinéfilos mayores que han visto a Kurosawa o Fellini hace años, y en estos doce días han disfrutado del cine que no se ve en las carteleras comerciales durante el resto del año. 
El Festival contó con un total de 22 salas en sus 11 sedes, entre las que sumó este año la Fundación Proa como sede para la proyección de Nuremberg: it Lesson for today, un documento histórico – cinematográfico impactante.  

En total, se dieron 1083 funciones y se proyectaron 438 películas (100 cortometrajes, 31 mediometrajes y 307 largos), provenientes de países de los cinco continentes: Malasia, Letonia, Líbano, Corea del Sur, Turquía, Australia, Canadá, Alemania, Francia, Bulgaria, Portugal, Grecia, Suiza, Reino Unido, Brasil, Uruguay y España, entre otros.  
Repartidas en las diferentes secciones del Festival, se proyectaron 113 títulos argentinos (43 cortos, 70 largos), 2 de los cuales participaron de la Competencia Internacional (en calidad de estrenos mundiales), mientras que otros 11 integraron la Selección Oficial Argentina (8 de ellos estrenos mundiales), y 4 participaron de la Competencia Cine del Futuro (todos en calidad de estrenos mundiales). En este sentido BAFICI se sigue erigiendo como espacio de vital importancia para la formación de jóvenes cineastas argentinos, y plataforma de despegue para sus carreras. Genera gran júbilo poder apreciar como los realizadores que han proyectado cortometrajes en las primeras ediciones del Festival, ahora presentan sus primeras o segundas películas en las competencias del mismo, estrenándolas mundialmente en el marco de BAFICI, y comenzando el circuito de festivales internacionales luego. 
Entre directores, productores, jurados, músicos, actores, críticos y miembros de la industria del cine, el Festival contó con más de 300 invitados internacionales. Se destacó la presencia de importantes personalidades de la escena internacional entre los que se contaron los japoneses Kiju Yoshida y Mariko Okada, el francés Jacques Doillon, el chileno Patricio Guzmán, el portugués Sandro Aguilar, el rumano Andrei Ujica, el suizo Thomas Imbach, la estadounidense Marie Losier, el alemán Rainer Kirberg, el guatemalteco Luis Hernández Cordón, los colombianos Catalina Villar y Luis Ospina; entre muchos otros. 
Entre las actividades especiales se destacó la consolidación de BAFICITO, sección de cine infantil, que en su tercera edición ya se convirtió en un clásico del Festival, por presencia de público y repercusión en los medios. 

Otro hito que puso a BAFICI en la boca de todos, fue la llegada del español Santiago Segura, para presentar la cuarta parte de su zaga, Torrente, proyectada en 3D. La popularidad que el personaje de Segura ganó entre el público argentino se hizo palpable en la charla que brindó el talentoso director, actor, productor y guionista. Desde temprano se hicieron presentes una gran cantidad de fanáticos que desbordaron el Auditorio del Punto de Encuentro - BAFICI.
Asimismo, el 13º BAFICI será recordado como el primero que contó con proyecciones en 3D, a la ya citada Torrente 4: Lethal Crisis, se sumaron Cave of Forgotten Dreams, la última película del prestigioso cineasta alemán Werner Herzog, y Pequeñas voces, película colombiana de animación con mensaje político sobre la situación que el país mantiene con la guerrilla.
Igualmente importante que la presencia del 3D, aunque con un perfil más bajo, fue la presencia de un foco basado en el cine Súper 8, que tuvo unas intensas funciones de muchos proyectores y música en tiempo real, en las noches del Cine Cosmos-UBA. De esta manera el BAFICI se planta con un pie en los formatos de vanguardia y otro pie en los formatos olvidados; o un pie en las últimas tendencias del cine contemporáneo, y un pie en el cine clásico. Vale la pena nombrar la proyección en 35mm de Il Gatopardo en su versión completa, que sorprendió a más de un cinéfilo desprevenido; o las proyecciones de Metrópolis de Fritz Lang, con copia original restaurada y música en vivo en el Teatro 25 de Mayo. 

Entre otras novedades,  tuvieron excelente recepción por el público  las nuevas secciones temáticas del festival, Arte y aparte, Elegante Sport y Corazones. Estos nuevos apartados organizaron la experiencia baficera del público masivo, pero con intereses  diversos.
Por su parte, en una conferencia de prensa, este mediodía, el Ministro de Cultura de la Ciudad, Hernán Lombardi y el Director Artístico del Festival, Sergio Wolf dieron a conocer la premiación de esta edición del 13º BAFICI. Y esta noche en La Trastienda se realizará la Ceremonia de Clausura y entrega de Premios, donde serán galardonadas las películas La carrera del animal, de Nicolás Grosso, como Mejor Película Argentina. El premio a mejor director lo recibirá Román Cárdenas, por Las piedras. En la Selección Oficial Internacional las distinguidas serán, Qu´ils reposent en révolte (des figures de guerres), de Syvain George (Francia), como mejor película; asimismo Attina Rachel Tsangari recibirá el galardón como mejor directora por Attenberg (Grecia). El Premio Especial del Jurado lo obtuvo El estudiante (Argentina), de Santiago Mitre; mientras que las distinciones a mejor actriz y mejor actor se las llevarán, Jeanne Ballibar, por At Ellen´s Age, de Pia Marais (Alemania); y el periodista uruguayo, Jorge Jelinek, por su actuación en La vida útil, de Federico Veiroj (Uruguay, España). Finalmente, la otra película argentina que concursó en la Competencia Internacional, Yatasto, de Hermes Paralluelo, obtendrá una distinción como la mejor película nacional en competencia. 
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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