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Enero, de Cynthia Gabrenja y Marcelo Scoccia, en la SOA del 
13° BAFICI 


MINISTERIO DE CULTURA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD
Este viernes 15 de Abril, en el Hoyts Abasto, se presenta la primera función de Enero, de Cynthia Gabrenja y Marcelo Scoccia.
Iván es pianista, pero desde el accidente que dejó en coma a su mujer y del que se siente responsable, le resulta imposible sentarse frente a un piano. Sus recientes estados de narcolepsia lo transportan a otro mundo, más tranquilo, que lo hace olvidar de su bloqueo artístico, de un juicio que avanza lento y del letargo de su esposa. En ese tiempo que parece girar en círculos, la música es nuevamente la que podría hacerlo revivir, cuando recibe la propuesta de crear un réquiem para quien fuera su maestro, ya fallecido, Mauricio Kagel. Las sesiones con su psicólogo, sus viajes en subte, sus compras en el supermercado, toda su vida cotidiana se ve entonces alterada por la idea de lograr esa composición. Con un relato ágil, y una puesta en escena económica y que no descuida nunca los materiales que la pueblan, Enero permite una empatía con su protagonista

excluyente sin ceder al facilismo de la pena o la conmiseración. Esta opera prima de Cynthia Grabrenja y Marcelo Scoccia logra contar una historia sobre algo tan abstracto como la vida y la inspiración aferrándose a los principios básicos y concretos de la narración, alejándose de los tópicos demasiado típicos del cine independiente estándar.
Cynthia Grabrenja  nació en Buenos Aires en 1983. Es fotógrafa y se recibió en dirección cinematográfica en el Cievyc. Dirigió los cortometrajes Fort-Da y Lucy. 

Marcelo Scoccia nació en San Andrés, Buenos Aires, en 1983. Estudió actuación y se graduó como realizador en el Cievyc. Dirigió los cortometrajes Orquesta (Bafici‘09) y La mía casa (premio al mejor cortometraje argentino en competencia en el Bafici ’10).
Enero es el primer largometraje escrito, dirigido y producido por ambos directores.
Funciones 13º BAFICI:


-Viernes 15 - 20.45h - Hoyts 11

-Miércoles 16 – 15.00h – Hoyts 11

-Viernes 15 – 21.15h – Hoyts 11
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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