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Hoy no tuve miedo, de Iván Fund, en la SOA del 13° BAFICI


MINISTERIO DE CULTURA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD
Este jueves 14, en el Hoyts Abasto, se presenta, Hoy no tuve miedo, dirigida por Iván Fund, e integrante de la Selección Oficial Argentina del 13º BAFICI.
Hoy no tuve miedo es la nueva película de Iván Fund en solitario, luego de esa exitosa y peculiar experiencia que fue Los labios, junto a Santiago Loza. Sin embargo, decir “en solitario” choca con el espíritu de Hoy no tuve miedo, película sobre amistades, familias y vínculos, incluídos en ellos los de quienes hacen la película, en la segunda parte, donde se experimenta con ese mínimo temblor o corrimiento de la ficción que estaba, aun en un estilo muy distinto, en Vampir-Cuadecuc de Pere Portabella. El bello título de la ambiciosa y a la vez cálida película de Fund tiene que ver, seguramente, con la compañía, con ese pertenecer a un entramado de seres cercanos. A la historia de las hermanas Ara y Marian, de su amiga Belén y su perrita Lulú en la primera parte, y a la de Lilian, una mujer camino a su primera visita al psiquiatra, en la segunda, se suman un grupo de trabajadores, niños, perros, fiestas –muchas fiestas, en las que Fund encuentra algunos de los picos de su película–, campos vacíos y el equipo de filmación, en un sistema que hace converger una mirada realista a la vez que lírica. Hoy no tuve miedo se centra en ese devenir que se llama vida cotidiana. Sus personajes no sólo actúan bien: respiran, viven.
Ivan Fund en Santa Fe en 1984, vive en Buenos Aires. Dirigió los cortos Vals (2005), Sirenas, El  baile (ambos de 2006), Un punto fijo y Divergir   (ambos de 2007), el mediometraje Cíclope (BAFICI ’07; codirigido con Patricio Toscano) y los largos La risa (Bafici ‘09) y Los labios (codirigido con Santiago Loza; Premio al Mejor Director en la Competencia Argentina del Bafici ’10).

Próximas Funciones en 13ºBAFICI:

- Juevess 14, 20.00h, Hoyts 11
- Viernes 15, 17.45h, Hoyts 11
- Domingo 17, 12.45hs, Hoyts 11 
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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