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                                         JURADOS

  13ºBAFICI- El Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
Los miembros que del Jurado que componen la decimotercera edición del BAFICI son:
JURADOS OFICIALES

COMPETENCIA INTERNACIONAL

Gary BURNS (Canadá) Director, productor y guionista, nació en la ciudad de Alberta en  1960. Se graduó del programa de cine de Concordia en 1992 y rápidamente se ha convertido en estrella del cine independiente. Su primer film The  Suburbanators, de muy bajo presupuesto, data de 1995 y ha sido un éxito de crítica y público en todo Canadá. Kitchen Party (1998) participó de numerosos festivales alzándose con varios premios internacionales.  Durante este 13° BAFICI se podrán ver seis de sus principales trabajos incluido el último, The Future is Now!.
Larry GROSS (EEUU) Está trabajando actualmente para el director franco-argelino Rachid Bouchareb (nominado al Oscar por LES INDIGENES) en una original película de acción y comedia, BELLEVILLE COP. Su trabajo más reciente (terminado en 2009) es la película VERONIKA DECIDES TO DIE, adaptada de la exitosa novela de Paulo Coehlo, protagonizada por Sarah Michelle Gellar y dirigida por Emily Young. Antes de eso, como productor y guionista de We Don’t Live Here Anymore (2004), con las actuaciones principales de Mark Ruffalo y Naomi Watts, ganó el Premio Waldo Salt al mejor guión en el Festival Sundance de 2004.

Santiago LOZA (Argentina) Nació en Córdoba en 1971, egresado de la Escuela de Cine del Instituto Nacional de Cine y Artes Audiovisuales, es uno de los más prolíficos realizadores argentinos. Entre sus films destacados se encuentran: Extraño (2003)  ganador del Premio Mejor Película en los festivales de Rotterdam y BAFICI (2003) y Rosa Patria que obtuvo el premio especial del jurado en BAFICI (2009). Su última producción Los labios (2010) participó de la sección Una Cierta Mirada, de la Selección Oficial del Festival de Cannes (2010) y ganó el premio mejor director en la Competencia Argentina entre otros. También trabaja como guionista y dramaturgo.
Luis MIÑARRO (España) Nacido en Barcelona en 1949, desarrolló su carrera profesional en la publicidad y a partir de 1995 se dedica a la producción cinematográfica a través de su empresa, Eddie Saeta, donde apuesta por el cine de autor (habiendo producido films de José Luis Guerin, Marc Recha y  Albert Serra). Es miembro de la European Film Academy, la Academia de las Artes y Ciencias Cinematográficas de España y la Asociación Catalana de Productores Cinematográficos. En 2010 produjo  la película El hombre que podía recordar sus vidas pasadas (Tío Boonme) de Apichatpong Weerasethakul ganadora de la Palma de Oro del Festival de cine de Cannes. 
Jean-Pierre REHM  ( Argelia) Nació en Mostaganen, Argelia, en 1961. Estudió Literatura Moderna y Filosofía en la Escuela Normal Superior (ENS) de París. Fue profesor de Historia y Teoría del Arte y del Cine y trabajó para el Ministerio de Cultura francés. Luego fue curador de exhibiciones y director de programación de varias instituciones, incluidos el Museo de Arte Moderno de El Cairo, el Yokohama Art Center de Japón y el Witte de With de Rotterdam. Además, escribe regularmente en varios medios. Forma parte del consejo editorial de Cahiers du Cinéma, y está a cargo de un programa de posgrado de la Escuela de Bellas Artes de Lyon. Desde 2002, es el Director del Festival Internacional de Cine Documental de Marsella, FIDMarseille.

COMPETENCIA ARGENTINA
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Bruno BETTATI (Chile) Productor de Cine y TV. Creador de la productora Jirafa, en Valdivia. Filósofo y Director, comenzó en largometrajes como Gringuito, Coronación y Negocio redondo. Es productor de gran cantidad de largometrajes así como Productor Ejecutivo del Festival de Cine de Valdivia, del que ahora es su Director. Preside la Asociación de Productores de Cine y TV, APCT. En 2010 produjo el film Manuel de Ribera.
Tine FISCHER (Dinamarca) Nacida en 1968, se graduó en la carrera de Estudios sobre Cine y Medios en la Universidad de Copenhague. Entre 1997 y 2003 fue la directora de programación de la Cinemateca Nacional de Dinamarca. En el 2002 fundó el CHP:DOX / Festival Internacional de Cine Documental de Copenhague, que ha dirigido desde entonces. También es la fundadora y directora del DOX:Lab, el programa internacional de producción del festival. Es una de las propietarias de la galería de arte escandinavo Andersen’s Contemporary, y también tiene su propia companía productora, Fischer Film, especializada en cine arte y coproducciones internacionales.
Dennis LIM (USA) Nacido en Estados Unidos es crítico y editor. Escribe habitualmente para The New York Times, The Los Angeles Times, Artforum, entre otras publicaciones. Es miembro fundador de Moving Image Source, publicación on line del Museum of the Moving Image. Se desempeñó como redactor y editor de cine en The Village Voice. En 2010 fue programador del Robert Flaherty Film Seminar. Actualmente dicta clases en el Cultural Reporting and Criticism, programa de posgrado de la Universidad de New York y es miembro del comité de selección del New York Film Festival.

Andrei UJICA (Rumania) Nacido en Timisoara, en 1951, estudió literatura en esa ciudad, en Hungría y en Alemania, país en el que reside desde 1981. Es profesor de cine en la Universidad de Arte y Diseño de Karlsruhe, y en el 2002 fundó el Instituto de Cine ZKM, que también dirige. Realizó los largometrajes Videogramas de una revolución (1992; junto a Harun Farocki), Out of the Present (1995) y The Autobiography of Nicolae Ceausescu (2010) –los tres films se verán en esta edición del BAFICI; además de Unknown Quantity (2005) y el corto 2 Pasolini (2000), ambos para la Fundación Cartier para el Arte Contemporáneo.
Catalina VILLAR (Colombia) Nacida en Bogotá, vive en París desde 1984. Allí se graduó en la Escuela de Ciencias Sociales y estudió cine en La Fémis. Ha dirigido, entre otros, los documentales Les Parrains de la drogue (1995), Diario en Medellín (1998), Patricio Guzmán, une histoire chilienne (2001; que se exhibe en esta edición del Festival); Bienvenidos a Colombia (2002), Invente moi un pays (2005) y la ficción La Legende de la Mere Perdue (2005). Desde el 2000, es profesora en La Fémis, en la EICTV de Cuba y en los Ateliers Varan, con los que además organiza talleres en Europa y Latinoamérica.

CORTOMETRAJES

Sandro AGUILAR (Portugal) Nació en Portugal en 1974, estudió cine en la Escola Superior de Teatro e Cinema de Amadora,  Lisboa. En 1998 funda la compañía productora O Som e a Fúria.  Sus cortometrajes han sido premiados en festivales como Venecia, Locarno, Vila do Conde, y se han exhibido en Rotterdam, Belfort, Montreal, Clermont-Ferrand, entre otros. En 2008 dirige Zona A (UpRise), su primer largometraje de ficción el cual se exhibirá en  esta edición de BAFICI junto a cinco de sus mejores cortos. Escuchar
Leer fonéticamente
 

Diccionario - Ver diccionario detallado
Adrián BINIEZ (Argentina) Nació en Buenos Aires en 1974, pero vive desde hace años en Uruguay donde escribió y dirigió su primer film, Gigante, coproducción uruguayo-argentino con el que recibió tres premios en el Festival de Berlín 2009,  incluido el Gran Premio del Jurado. Es además músico y compositor.
Nahuel PEREZ BISCAYART (Argentina) Nacido en Buenos Aires en 1986, protagonizó los films Tatuado de Eduardo Raspo, Glue, de Alexis Dos Santos (Mejor Película en la Selección Oficial Argentina del BAFICI 2006), La sangre brota,  de Pablo Fendrik y Au fond des bois,  de Benoit Jacquot, entre otros. También actuó en programas de televisión como Sol negro, Mujeres asesinas, Sangre fría y Epitafios 2 y, en teatro, en Karamazov!, Los mansos, Los sensuales y Los padres terribles.

CINE DEL FUTURO 
Gonzalo CASTRO (Argentina) Nacido en Buenos Aires en julio de 1972, es director y escritor. Dirigió los largometrajes Resfriada, premio a la Mejor Director en el BAFICI2008, Cocina e Invernadero mejor película de la Competencia Argentina en BAFICI 2010. Como novelista, ha publicado los libros Hidrografía doméstica (2004) y Hélice (2010), ambos a través de Entropía, la editorial independiente que él mismo creó y dirige.
Joanna LAPINSKA (Polonia) Nacida en Polonia, vive y trabaja en Varsovia. Estudió psicología y cine. Desde el 2002, ha desempeñado diversos roles en el Festival Internacional de Cine Era New Horizons, el mayor evento cinematográfico de su país. Primero fue miembro de la administración de la Asociación New Horizons, que organiza el festival y ahora es su directora artística, a cargo de la programación, el departamento de invitados y las actividades orientadas a la industria. También ha colaborado con directores polacos a planificar la promoción internacional de sus películas y, desde el 2009, trabaja como asesora artística y responsable de la estrategia internacional de Munk Studio
Rainer KIRBERG (Alemania) nació en Oldenburgo en 1954 y desarrolló sus estudios en la Academia de Bellas Artes de Düsseldorf siendo, hoy en día, un multifacético artista, tanto en la plástica como en el cine y la televisión. Es además un eximio videasta, muchos de sus trabajos para el circuito de música independiente forman parte de la colección de la Cinemateca Francesa.  Dirigió además  cuatro largometrajes y en 1980 realiza The Last Revenge, considerada película de culto. Desde 1978 sus obras de arte (instalaciones, films, performances) son exhibidas en prestigiosas instituciones como la Secesión de Viena y el Kunst Werke en Berlín. Su último film The Sleeping Girl, participa de esta edición del BAFICI.

BAL
Marta ANDREU (España) Nació en 1975 en Barcelona. Desde 2001 coordina y programa el Master en Documental de Creación de la Universidad Pompeu Fabra, y en 2004 creó el estudio Playtime, dedicado a la producción de documentales de creación. Desde 2006 dirige talleres de escritura documental y masterclasses en diferentes centros de formación y festivales, en ciudades como Montevideo, Bogotá, Barcelona y Madrid. También programa y dirige los talleres y seminarios de DocMontevideo desde el año 2009.
Vincenzo BUGNO (Italia) Nació en Venecia pero reside en Berlín. Se graduó en Literatura, Histioria, Arte y Cine. Como periodista y crítico colaboró en publicaciones como “Corriere della Sera”, “Manifesto” y  “Ciak”. También ha trabajado como director en televisión para  “Arte”, ZDF, “Tele+”. Entre 2006 y 2009 se desempeñó como miembro del comité de programación del Festival de Locarno. Actualmente integra el comité de la World Cinema Fund del Festival de Berlín, fundación que apoya proyectos cinematográficos de países en desarrollo. 
Andrés DI TELLA (Argentina) Dirigió las películas Montoneros, una historia (1995), Macedonio Fernández (1995), Prohibido (1997), La televisión y yo (2003), Fotografías (2007) y El país del diablo (2008). Ha sido el primer director artístico del BAFICI, en 1999. Desde 2002, dirige el Princeton Documentary Festival, en la Universidad de Princeton (Estados Unidos), donde también ha sido Visiting Professor. Se hicieron retrospectivas de su obra en la Filmoteca Española de Madrid, la Filmoteca de Cataluña de Barcelona, el Centro Cultural Rojas de la UBA y el Festival de Lima. Sus ensayos se han publicado en distintos libros tanto en la Argentina como el exterior. 
DERECHOS HUMANOS
Paula FELIX DIDIER (Argentina) Historiadora egresada en la UBA, Magister en Archivo y Preservación de Medios Audiovisuales  de la New York University y en Investigación Histórica de la Universidad de San Andrés. Desde 2008 es directora del Museo del Cine Pablo D. Hicken. Ha dictado cursos universitarios y terciarios, se ha desempeñado como curadora en ciclos de cine y retrospectivas. Co-dirigió además la revista “Film” y “Film Online”. Fue encargada del trabajo de rescate y puesta en valor de la última y más completa versión del mítico film alemán, Metrópolis, de Fritz Lang.
José Luis GARCIA (Argentina) Nació en Buenos Aires en 1965. Se desempeñó como director de fotografía en numerosos largometrajes de directores como Martin

Rejtman, Fernando Spiner, Mario Levin y Alejandro Agresti, entre otros. Dirigió los cortometrajes: Prohibido fijar carteles (1984), Vatropyite (1987), Hinchas (1990) y House in Motion (1992). En 2005 dirigió su primer largometraje, Cándido López, los campos de  batalla, obtuvo el Premio del Público en el BAFICI 2005.Su último proyecto Todo lo sólido se desvanece en el aire, está en etapa de producción.
Bettina PERUT (Italia) Nacida en Roma, en 1970, estudió periodismo en la Universidad Gabriela Mistral de Chile. Realizó junto a Iván Osnovikoff y David Bravo Chi-chi-chi Le-le-le Martín Vargas de Chile (2000) premiada en el Festival Internacional de Cine de Valparaíso. Luego dirigió y produjo junto a Osnovikoff Un hombre aparte (2001), El astuto mono Pinochet contra La Moneda de los cerdos (2004), Welcome to New York (2004) y Noticias (2009). Todas ellas fueron exhibidas en la retrospectiva que les dedicó el BAFICI 2009. Su última película, La muerte de Pinochet, se exhibirá en esta edición.

JURADOS NO OFICIALES
ADF 

Rogelio CHOMNALEZ (Argentina) Nació en 1939 en Córdoba. En 1971 obtuvo el premio a la mejor fotografía por Mosaico de Néstor Paternostro, premio otorgado por la Asociación Cronistas Cinematográficos. Entre otros films intervino en Soñar, Soñar de Leonardo Favio, Luces de mis zapatos, de Luis Puenzo, Las puertitas del señor López, de Alberto Fischerman. 
Pablo DERECHO (Argentina) Nacido en 1964, se recibe de Técnico Superior en Publicidad y luego ingresa en el Instituto de Arte Cinematográfico de Avellaneda. 

En 1986 comienza a trabajar con Ricardo Rodríguez (ADF), director de fotografía de reconocida trayectoria, quien le trasmite sus conocimientos profesionales. Hasta el momento ha trabajado con productoras de publicidad, canales televisión locales y de Latinoamérica, con directores, actores y agencias de reconocidas trayectorias.

Sebastián ZAYAS (Argentina) Actualmente radicado en Bogotá, Colombia. Trabaja en cine y publicidad como Director de Fotografía. Entre sus películas se destacan Familia Lugones de Paula Hernández y La suerte está echada, de Sebastián Borestein, entre otras. También se destaca en la fotografía de video clips.

ACCA
Gonzalo AGUILAR (Argentina) Nació en 1964. Es doctor en Filosofía y Letras por la UBA e investigador del CONICET. Profesor visitante en las universidades de Harvard y Stanford (USA) y de la Universidad de São Paulo (Brasil). Publicó "Otros mundos: Episodios cosmopolitas en la cultura argentina" (2009), "Un ensayo sobre el nuevo cine argentino" (2006) y "Poesía concreta brasileña: las vanguardias en la encrucijada modernista" (2003). Es colaborador de la revista Ñ del diario Clarín.
Fernando BRENNER (Argentina) Periodista, fotógrafo, diseñador gráfico, agente de prensa. Ha colaborado en más de 60 publicaciones e integrado el equipo del Festival Internacional de Cine de Mar del Plata como editor del diario del festival (2003/2004). Fue programador de dicho festival (2005) y coordinador del Mercado del Film del Mercosur (2006). Ha sido Jurado en diversos festivales de cine en Europa, Estados Unidos, Latinoamérica y Argentina. Autor de los libros “El cine documental  etnobiográfico de Jorge Prelorán” y “Adolfo Aristarain”. 

Mónica SATARAIN (Argentina) Periodista y Licenciada en Artes en la UBA, posee una Maestría en comunicación y cultura. Fue redactora y crítica de la Revista “La actualidad en el arte”. Es docente regular en la Facultad de Filosofía y Letras e investigadora de la UBA. Participó en “Leopoldo Torre Nilsson: Una estética de la decadencia” (2002) y  “No fue nada fácil”. Compiló entre otros “Plano secuencia” (2004) y “Los  escenarios del adiós: Algunos bares del cine argentino” (2005). Integra el Consejo directivo de la ACCA.


FEISAL
Rolando LÓPEZ (Argentina) Director-fundador del Instituto Superior de Cine y Artes Audiovisuales de Santa Fe (ISCAA) y co-creador junto a Fernando Birri de la Escuela Documental de Santa Fe. Realizador egresado del ex Instituto de Cine de la Universidad Nacional del Litoral, guionista y docente en materias audiovisuales. 
Dolly PUSSI (Argentina) Egresada de la Escuela Documental de Santa Fe. Realizadora de documentales y directora de producción de diversos largometrajes de la industria nacional y extranjera. Actual Responsable de la carrera de Cine Documental en la UNSAM. Fue presidente de la FEISAL y directora de la Escuela Nacional de Experimentación y Realización Cinematográfica (ENERC). Fue directora de producción de San Martín. El cruce de los andes; Evita, una tumba sin paz; Sabemos mirar; Revolución; Un muro de silencio, entre otras.
Marcelo TROTTA (Argentina) Director egresado de la ENERC, cursó también la carrera de Sociología y es productor de numerosos documentales exhibidos en la argentina y el exterior. 
Desde 1992 dirige la Escuela de Cine, Televisión y Teatro del Centro de Investigación Cinematográfica (CIC) donde es también director y programador de su sala teatral. Guionista y director de diversos documentales entre los que se destacan La esquina infinita, Legado, co-dirigió junto a Vivian Aimar el largo Tres deseos. Es integrante de la actual Comisión Directiva de la DAC, Directores Argentinos Cinematográficos.

FIPRESCI (Federación Internacional de la Prensa Cinematográfica) 

Juan Pablo CINELLI (Argentina) Periodista, crítico cinematográfico y guionista. Ha escrito sobre  cine y literatura en las revistas culturales Ñ y ADN, y ha ejercido la crítica de cine de los diarios Clarín y La Nación. Trabajó en los suplementos culturales del diario Perfil y El País de Montevideo. Como escritor recibió el Primer Premio en el Certamen de Poesía Joven “Guillermo Alejandro Roemmers”, organizado por el Centro Cultural Borges en el año 2003. Actualmente integra el equipo del suplemento Cultura de Tiempo Argentino y forma parte del plantel de críticos de Página/12.
Gonzalo DE PEDRO (España) Nació en Pamplona en 1978 es programador  del Festival Punto de Vista, crítico y miembro del consejo de redacción de Cahiers du Cinema  España, y crítico del diario Público. Ha trabajado como analista de guiones y es profesor asociado de la Universidad de Navarra.

Roger KOZA (Argentina) Se desempeña como crítico de cine en el diario La Voz del Interior en Córdoba y actualmente conduce el programa de televisión El cinematógrafo (Canal 10 de la Universidad Nacional de Córdoba). Desde el 2006 es programador de la sección Vitrina del Festival Internacional de Cine de Hamburgo (Alemania), dedicada al cine latino e iberoamericano, y desde 2009 codirige el Festival Nacional Río Negro Proyecta, en Bariloche. 
UNICEF (United Nations Children’s Found)  

Osvaldo BAZAN (Argentina) Nació en 1963, estudió periodismo en la Universidad de La Plata y trabaja como periodista en radio, televisión y diarios. En 1996 se radicó en Buenos Aires, donde trabajó para Página/12, Perfil, fue prosecretario del diario Crítica y redactor de las revistas Noticias, Espectador y Veintitrés. Es también conductor y columnista de TV. Publicó tres novelas: “Y un día Nico se fue” (2000), “La más maravillosa música –una historia de amor peronista” (2002) y “La canción de los peces que le ladran a la luna” (2006). En 2005 publicó “Historia de la homosexualidad en la Argentina, de la Conquista de América al Siglo XXI”.
María ONETTO (Argentina) Actriz, licenciada en psicología, coordina talleres de iniciación teatral desde 1991. Trabaja en el Centro Cultural San Martín, el Instituto Ricardo Rojas; y se ha formado en el Sportivo Teatral de Ricardo Bartís. Actuó en numerosas obras de teatro y en cine se destacó en la última película de Lucrecia Martel, La mujer sin cabeza, Nunca estuviste tan adorable de Mausi Martinez y Rompecabezas de Natalia Smirnoff.
Lucía PUENZO (Argentina) Nació en Buenos Aires en 1973, directora y guionista..  Estudió Letras y en 2003 comenzó a trabajar como autora en un sinnúmero de ficciones televisivas. En el año 2007 dirige su primer largometraje XXY ganador del Gran Premio de la Crítica en Cannes (2007), y más de veinte premios internacionales. Su segunda película El niño pez (2009), ganó premios en España, Rumania, Torino y Tokio. Tiene publicadas 5 novelas editadas en Argentina, y traducidas a varios idiomas. En el 2010 fue elegida por la prestigiosa revista literaria GRANTA como una de los 20 escritores jóvenes más importantes de la lengua española. 
SIGNIS

Ezequiel ACUÑA (Argentina) nació en Buenos Aires en 1976 y estudió guión en la Escuela Superior de Cinematografía y Realización en el CIEVYC. Dirigió los largometrajes: Nadar sola (2003), Como un avión estrellado (2005) y Excursiones (2009). Su película Nadar Solo recibió una Mención especial del Jurado SIGNIS en el BAFICI 2003.
Blanca María MONZÓN (Argentina) es Licenciada en Filosofía y Letras. Se dedica a la Crítica de Cine y Arte y es Curadora Independiente. Desde el año 2001 a la actualidad es la Directora y Programadora del Departamento Audiovisual del Centro Cultural Borges. Ha escrito para diferentes medios gráficos dentro y fuera del país. Forma parte del Staff de Leedor.com.
Edgar Rubio (México) es Maestro en Educación Humanista por la Universidad Iberoamericana y Licenciado en Comunicación por la Universidad Loyola del Pacífico. Ha sido académico en las áreas de Cine, Comunicación, Lenguaje y Reflexión crítica de la modernidad en La Universidad Loyola del Pacífico, la Universidad Interamericana para el Desarrollo, el Ayuntamiento de Acapulco y organismos federales del Gobierno de México. En su currículum destaca haber participado en distintos proyectos de apoyo comunitario y pastoral en comunidades indígenas de la sierra de Guerrero. Asimismo, desde 1996, publica críticas de cine y poesía en distintos medios de comunicación de circulación local y nacional. 
                      Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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