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La pileta, de Matias Bringeri en la SOA del 13° BAFICI 


MINISTERIO DE CULTURA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD
Este martes 12 de Abril, en el Hoyts Abasto, se presenta la primera función de La pileta, dirigida por Matias Bringeri, e integrante de la Selección Oficial Argentina del 13º BAFICI. 

La pileta hace foco en tres personas que forman un grupo de aficionados al modelismo naval, y que se reúnen a navegar sus barcos a escala en la fuente de una plaza porteña. Allí se cruzan con otros que comparten (y que rechazan) ese mismo hobby. Algo cercano a una comedia documental deadpan, con los ojos bien abiertos a los detalles y a situaciones que terminan por crear un mundo paralelo y propio, la opera prima de Matías Bringeri apuntala una mirada sólida con pocos elementos y con la precisión del artesano, poniéndose a la altura de sus personajes: tres apasionados que van de la torpeza y el absurdo cotidiano a una conmovedora, devota entrega por su épica minimal, y para quienes todavía no se inventó una escala que logre medir su condensada grandeza.

Matías Bringeri nació en Buenos Aires, se desempeñó como actor en las obras teatrales De mal en peor (Ricardo Bartís) y El amor es un francotirador (Lola Arias), entre otras, y en la película El pasado (Héctor Babenco, 2006). La pileta es su primer largometraje como director, guionista, productor, fotógrafo y editor.
Funciones 13º BAFICI:

-Martes 12 – 23.15h – Sala Hoyts 11
-Jueves 14 – 15.00h – Sala Hoyts 11
-Domingo 17 – 23.45h – Sala Hoyts 12
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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