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Competencia Cine del Futuro en el 13º BAFICI
La competencia Cine del Futuro es una clásica y personal sección del BAFICI,  en la que participan obras de jóvenes realizadores, en los que se destacan la multiplicidad de miradas y posturas de vanguardia. Se apuesta a películas que asumen un alto riesgo artístico para señalar nuevos caminos en el cine contemporáneo. 

La sección cuenta este año con 20 (veinte) películas en competencia, entre las que se cuentan tres (3) largometrajes argentinos, que tendrán su premiére mundial. Los títulos en competencia son los siguientes:

Canción de amor (Argentina, 2011), de Karin Idelson. Documental que aborda las diferentes maneras de sentir la música romántica en todos los rincones de la cultura contemporánea. En esta edición de BAFICI será su première mundial.
El fantástico mundo de cropogo (Argentina, 2011), de Wenceslao Bonelli, narra la historia de un particular juego mezcla de cróquet, polo y golf, y de sus extraños jugadores, en la zona de Sierra de la Ventana. En esta edición de BAFICI tendrá su première mundial.
Teoría de cuerdas (Argentina, 2011), de Luján Montes, Gabriel González Carreño, Clara Frías, Laura Focarazzo,  Oscar Maio, Luciana Foglio, Eugenia De Rossi, Sergio Brauer, Juan Tancredi, Antonio González Mediondo, Amado Casal. Cada segmento de esta película tiene el título de algún elemento químico, como si la totalidad de la obra pudiese fusionar componentes diversos que rara vez funcionan juntos. En esta edición de BAFICI tendrá su première mundial.
Finisterrae (España, 2010), de Sergio Caballero. Dos fantasmas bajo sabanas blancas con dos ojos grandes negros vagan a caballo. Una sátira homenaje a cierto cine minimalista, y la película oficial del prestigioso festival de música experimental barcelonés Sònar. 

True Love (España, 2010), de Ion de Sosa. La crónica de una ruptura. Podría haber sido una película lastimera y autocomplaciente, pero es, en cambio, un radical gesto de Do It Yourself cinematográfico. Ion de Sosa no torpedea directamente el cine comercial español, sino que bombardea los totems del cine de autor.
La vida sublime (España, 2010), de Daniel V. Villamediana. Esta película, pese a aparentar cierta relación con el documental catalán, se trata de una apología desde la ficción, una reivindicación del poder fabulador de la imaginación, aun cuando se sustente sobre una serie de conversaciones “documentales”.

Aadvark, (Estados Unidos, 2010), de Kitao Sakurai. La ópera prima de Kitao Sakurai sorprende no solo por libertad narrativa sino también por su producción ultraindependiente, donde trabajó el amigo de la casa Gastón Solnicki (realizó una de los cortos institucionales en BAFICI 2011, entre otras participaciones en este Festival).
Música campesina (Estados Unidos /Chile, 2010) de Alberto Fuguet. Un músico chileno viaja a Nashville, se reconoce fanático de Johnny Cash, y descubre que ser extranjero implica cierto grado de alineación y que hablar el idioma del otro genera mucho cansancio. Sin embargo esta dispuesto a hacer que el viaje valga la pena. 
Silver Bullets (Estados Unidos, 2011) deJoe Swanberg. Divagues sobre David Foster Wallace y La Gaviota, de Chejov, entre otras cosas. Entre depresiones e iluminaciones, Swanberg no sólo dirige, sino que se carga todos los rubros técnicos, y además, actúa. Hazlo tu mismo…
Fading (Francia, 2010) de Olivier Sabat. Con dos mundos que entran en una surte de fricción, y que nunca revelan todo lo que los une, Fading intenta nuevos montajes, al mismo tiempo que invita a desandar los caminos tradicionales por los que se mira una película. 
Fleurs du mal (Francia, 2010), de David Dusa. Es la sencilla historia de amor de Gecko y Anahita. Uno un estilizado parkourista, y la otra una exiliada iraní que sigue las revueltas en su país por Youtube. 

Snap (Irlanda, 2010), de Carmel Winters. La opera prima de esta directora irlandesa aborda una particular relación madre-hijo a través de una fascinante composición en capas, cada una de las cuales permite acceder a un abordaje diferente. 
Good Morning The World!! (Japón, 2010) de Satoru Hirohara. Este joven director japonés, con tan solo veintitrés años es una figura creciente influencia en la nueva generación. Hirohara se baso en la experiencia de una amigo suyo para construir un relato de iniciación en la madurez.

Year Without a Summer (Malasia, 2010), de Tan Chui Mui. A partir de un relato partido en dos tiempos, con un sistema narrativa de estéticas opuestas, la segunda película de Tan Chui Mui se carga de ideas que van desde un bucolismo nocturno hasta el realismo documental contemplativo.
Verano de Goliat (México/Canadá, 2010), de Nicolás Pereda. Esta película retrata una pequeña comunidad rural a partir de dos temas obsesivos que, en realidad, son solo uno: la muerte y el abandono, es decir, la añoranza de los seres queridos que se han ido. 
The Arbor (Reino Unido, 2010) de Clio Bernard. Esta película tiene como centro la tormentosa vida de Andrea Dunbar (1961 – 1990), que se hizo conocida en los 80`s por sus retratos impiadosos de la clase obrera inglesa reducida a la pobreza por el thatcherismo. 
Separado! (Reino Unido/Argentina/Brasil, 2010) de Dylan Goch y Gruff Rhys. El cantante de Super Furry Animals, vistiendo poncho y casco de Power Ranger, recorre la Patagonia argentina en busca de su tío, emigrado el siglo pasado. Historias, personajes, encuentros familiares, en un terreno casi fantástico pero real. 
Day is Done (Suiza, 2011), de Thomas Imbach. Hay un hombre detrás de la cámara en busca de una imagen. ¿De sí mismo? ¿Del mundo? De día y de noche, con lluvia o con nieve, filma todo desde la ventana de su estudio.
Thomas Imbach participa, también, con un foco dedicado a su obra.
The Terrorists (Tailandia/Alemania) de Thunska Pansittivorakul. Thunska vuelve a posicionarse en los márgenes no solo para desafiar la censura oficial que prohíbe sus películas en Tailandia, sino para también aplastar todo simplismo ideológico, mientras inventa posibilidades estéticas, subgéneros y montajes capaces de edificar una verdadera contracultura audiovisual. 
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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