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	                        La sección BAFICITO en el 13° BAFICI 

MINISTERIO DE CULTURA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD



El 13º BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, da a conocer la programación de BAFICITO, la sección que reúne la programación para el público infantil del Festival, además de las proyecciones que se realizarán al Aire Libre en la Plaza San Martin de Tours los domingos por la tarde, estrena en Argentina varias películas entre las que sobresalen The Great Bear, de Esben Toft Jacobsen (Dinamarca, 2011), Allez raconte!, de Jean-Christophe Roger (Francia/Luxemburgo/Bélgica, 2010); los cortos argentinos, Agua de juguete, de Carolina Ruíz; y Galería de arte, de Walter Cáceres. 
También se incluye una selección de cortos del Foquito Taller de Cine “El Mate”, que lleva veinticuatro años haciendo cine con niños y presentará una selección de obras en diversas técnicas de animación con distinto formato de origen fílmico y digital. La presentación consta de treinta cortometrajes en los que trabajaron chicos de 9 a 17 años entre los años 1987 y 2010. 

También se proyectarán durante el Festival, 31 mINUTOS, la película  Olivier Ringer, A pas de loup Álvaro Díaz & Pedro Peirano, , Eep! Ellen Smith, ThE Apple and the Worm Anders Morgenthaler, y los cortos, Agua de juguete Carolina Ruiz, l mar lo que es del marA Matías Guillermo Morelli,BAFICITO / Cortos Galería de arte Walter Cáceres, BAFICITO / CortosLa ollera Juan Manuel Costa, BAFICITO / CortosLa ruptura Martín Piana, Napur StarBAFICITO / Cor,  Amelia Eguia - Julián Mantel,BAFICITO / CortosYellow Heart Amelia Eguia - Julián Mantel 
Esta sección, contará también con una actividad especial: BAFICITO EN CONCIERTO 
Cándido y los refranes animados,  proyección de cortos animados argentinos con música en vivo compuesta, orquestada y dirigida por Gabriel Chwojnik e interpretada por las Orquestas Infantiles y Juveniles de la Dirección General de Inclusión del Ministerio de Educación del Gobierno de la Ciudad.  La actividad tendrá lugar en el Teatro 25 de Mayo y la entrada será gratuita.

El BAFICITO al Aire Libre se realizará en la Plaza San Martín de Tours (Schiaffino y Posadas) con funciones gratuitas. La oferta inlcuye largometrajes, cortos y animación.
PROGRAMACION DE BAFICITO AL AIRE LIBRE
Domingo 10
BAFICITO AL AIRE LIBRE
Cortometrajes Animación Expotoons 2010 (1º parte) 
El patito feo, de Garri Bardin
19:30 Plaza San Martín de Tours Chiaffino y Posadas)
Sábado 16

BAFICITO AL AIRE LIBRE

Cortometrajes Animación Expotoons 2010 (2º parte) + 
The Apple and the Worm, de Anders Morgenthaler

19:30 Plaza San Martín de Tours Schiaffino y Posadas
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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