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Las Piedras, de Román Cárdenas, en la SOA del 13° BAFICI

MINISTERIO DE CULTURA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD

El lunes 11, en el Hoyts Abasto, se presentó, Las piedras, dirigida por Román Cárdenas  e integrante de la Selección Oficial Argentina del 13º BAFICI.
Las piedras transcurre en una casa en el Delta, en una calma apenas interrumpida por el motor de las lanchas. Allí una pareja vive casi sin cruzarse. Él es un escritor en la espera de las palabras; ella es la empleada algo alienada de una fumigadora. Las crisis de la relación (con lo doméstico, con el otro, con la escritura, con el presente) parecen prolongarse en viajes personales que mezclan una interioridad introspectiva con un particular tránsito silente y algo hipnótico por el mundo. Hay un realismo contemplativo que lo contiene todo, en parte como mirada algo perpleja, pero también como forma de analizar una extraña corrupción donde lo ordinario se transforma, donde lo pedestre se refleja en las aguas ondulantes del río hasta exponer otro rostro. Pero un cambio de rumbo imprevisto en un personaje cambiará su vida y el tono de la película… Esta opera prima dirigida, escrita y protagonizada por Román Cárdenas apuesta a una narración visual con breves irrupciones de las palabras, donde en lo cotidiano pueden convivir hasta confundirse el misterio, el absurdo y la revelación.

Nacido en Arrecifes, provincia de Buenos Aires, en 1981, egresó como realizador en el Centro de Investigación Cinematográfica. Se desempeñó como director de fotografía en Torino (Agustín Rolandelli, Bafici ’10), y como actor en teatro y en numerosos cortometrajes. Además de varios programas de TV, ha dirigido los cortos Shazam (2001) y Mountain Bike (2007). Las piedras es su primer largometraje.

Próximas Funciones en 13ºBAFICI:

- Jueves 14, 22.15h Hoyts10
- Domingo 17, 15.00hs, 25 de Mayo

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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