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	Household X, de Koki Yoshida y The Ballad of Genesis and Lady Jane, de Marie Losier, en la SOI del 13° BAFICI


Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires



Hoy, Lunes 11 de abril, a las 20:15 horas en la sala Hoyts 9 se presenta Household X, de Koki Yoshida, integrando la Selección Oficial Internacional. En su segundo largometraje, el director japonés introduce una clásica familia tripartita (padre, madre, hijo varón) en un tranquilo barrio de Tokio a partir de una observación minimal a través de la cual para descubrirá intuir los huecos bajo una superficie de normalidad suburbana. El padre trabaja en una oficina y se enfrenta silenciosamente a su propia obsolescencia; la madre, ama de casa, busca en la prolijidad y las buenas maneras el espejismo de una felicidad ausente; el hijo, cansado del tedio familiar, altera horarios y se entrega a cualquier trabajo que le dé una sensación de independencia. 
Kaki Yoshida nació en Tokio, Japón, en 1980 y estudió cine en la Universidad Zokei de esa ciudad. Como asistente de producción y de dirección, trabajó con Nobuhiro Suwa y Shinya Tsukamoto. Dirigió los cortometrajes Rasenteki joshoteki (2004) y Silence (2006), y los largos Echika (2005) y Symptom X (2007), exhibido en el Bafici ’09.

Proyecciones de Household X en el 13º BAFICI:

- Lunes 11 de abril, 20:15 h, Hoyts 9

- Martes 12 de abril, 18:15, Hoyts 9
- Miércoles 13 de abril, 13:15 h, Atlas Santa Fe 1

También dentro de la Competencia Internacional, en la Sala Hoyts 10 y a las 23:15 hs se presenta The Ballad of Genesis and Lady Jane, de Marie Losier. Hace un año, el festival programó varios films de Marie Losier, incluyendo un corto dedicado a Genesis P-Orridge, personaje icónico de la escena underground y creador de la música industrial a través de dos bandas, Throbbing Gristle y Psychic TV. The Ballad of Genesis and Lady Jaye es el primer largometraje de Losier, en el cual logra hacer convivir la fascinante vida y carrera de Genesis con una historia de amor absolutamente única con Lady Jaye, su mujer durante casi quince años.
Marie Losier nació en Francia en 1972. Estudió literatura en la Universidad de Nanterre y bellas artes en Nueva York, donde vive y trabaja como curadora de cine en la Alianza Francesa. Entre los cortometrajes que dirigió se encuentran The Touch Retouched (2002), Eat My Makeup! (2005), Flying Saucey! (2006), Snow Beard (2008) y Cet Air La (2010), todos exhibidos en el foco que le dedicó el Bafici ’10.

Proyecciones de The Ballad of Genesis and Lady Jane en el 13º BAFICI:

- Lunes 11, 23:15 h, Hoyts 10
- Miércoles 13 de abril, 19:45 h, Teatro 25 de Mayo
- Viernes 15, 21 h, Arteplex Belgrano
La directora Marie Losier está presente en Buenos Aires en el marco del Festival, del 10 al 16 de abril presentando su película.
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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