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Separado!, de Dylan Goch y Gruff Rhys, en la Competencia de Cine del Futuro del 13° BAFICI

MINISTERIO DE CULTURA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD
Ayer, sábado 9 de Abril, en el Hoyts Abasto, se presentó la primera función de Separado!, dirigida por  Dylan Goch y Gruff Rhys, en la Competencia Cine del Futuro.
¿Qué tienen en común Gruff Rhys, líder de los Super Furry Animals, y René Griffiths, un cantante de los ’70, vestido de gaucho patagónico, que cantaba “Una muchacha y una guitarra” y “Las chicas de Gaiman”? 
Son sobrino y tío. René vive en la Patagonia porque su familia llegó allí como tantos otros inmigrantes galeses a los que se les prometió un lugar tan verde como su Gales natal. Gruff Rhys parte de Gales hacia el sur de Brasil, y luego llega a la Argentina a buscar a sus familiares desconocidos, especialmente a su tío, una figura clave en su decisión de ser músico. Rhys y Dylan Goch dirigen este viaje-película con gracia, delirio, cambios de ritmo, humor y un muy buen ojo y oído para detenerse en paisajes, historias, personajes, encuentros familiares, y para abrirse a todo lo raro y fabuloso que encuentran aquí, allá y más allá, en un terreno casi fantástico pero real. Entre un traje símil  Power Ranger, antiguas justas de caballos, muchas canciones y varios idiomas, Separado! encuentra su destino de diversión y asombro, y de cruce entre el pop y las tradiciones.
Funciones 13º BAFICI:

-Lunes 11  –  23.30h – Sala Hoyts 2
-Viernes 15 – 23.59h – Cosmos UBA

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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