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	Se inaugura el 13° BAFICI
Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires


El miércoles 6 de Abril a las 20 h en el Teatro 25 de Mayo, tendrán lugar la 
Ceremonia y la Función de Apertura, que darán comienzo al 13° BAFICI
El 13° BAFICI organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires y con dirección artística de Sergio Wolf, inaugura sus actividades con una Ceremonia en el Teatro 25 de Mayo, en la que estarán presentes autoridades, representantes del quehacer artístico y cultural, invitados internacionales, actores y directores de cine. Este año y como no ocurría desde 2001, el Festival ha elegido como función inaugural, una Opera prima nacional. Se trata del film Vaquero, del director y actor Juan Minujín, y con las actuaciones de Leonardo Sbaraglia, Pilar Gamboa, Daniel Fanego, Sergio Pángaro y Esmeralda Mitre, entre otros. 
Vaquero, es una lúcida comedia que retrata con impiadosa acidez, la extrema disconformidad del actor argentino, Julián Lamar, quién luego del aplauso del público al terminar su función, vuelve inevitablemente a una eterna desazón. 
Todo parece cambiar un día ante el llamado de su representante y la posibilidad de un nuevo casting. 

Julián, (interpretado por el propio director, Minujín), suma a su denodado afán de conseguir un papel en el próximo Western americano a rodarse en Argentina, todo ese inconformismo que siente para con su carrera y el medio artístico y que, por momentos, transmuta en furia irracional. El film transcurre, entonces, entre la distancia que existe entre el rol que el protagonista se asigna a sí mismo en su deseo y sus performances artísticas y vitales concretas. 
Minujín, quien ya incursionó como director en el cortometraje Guacho (2007), retoma el mundo de los actores, de la actuación, el casting, la tv y el cine; mundo que describe como atiborrado de personalidades inestables, pendientes del deseo de los otros y que necesitan vivir seduciendo. 

En Vaquero, el director trabaja nuevamente con esa oscuridad en sus personajes  pero ahora amplía el punto de vista, incorporando la luminosa realidad que existe fuera de la cabeza del protagonista.

Juan Minujín nació en Argentina en 1975 y desde muy pronta edad se desarrolló como actor. En 2007 dirige su primer corto del que también es productor, guionista y montajista. Sus principales actuaciones en cine son: Eva y Lola (2010); El cielo elegido (2010), Zenitram  (2009); Vecino; Cordero de Dios e Historias Extraordinarias, esta última ganadora de 10° BAFICI (2008), entre otras.

Asimismo, las funciones de Vaquero durante el Festival, se encuentran agotadas debido al éxito de la venta anticipada del 13° BAFICI. 
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