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Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

14º BUENOS AIRES FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE INDEPENDIENTE (BAFICI)


APERTURA y CLAUSURA

La Función de Apertura se realizará como ya es habitual, en el Teatro 25 de Mayo, con la película argentina El último Elvis, ópera prima de Armando Bo, nieto homónimo del mítico director argentino. La película protagonizada por John Mclnerny, Griselda Siciliani y Margarita López, narra la historia de un imitador de Elvis, fue estrenada en el Festival de Sundance del corriente año, y tendrá su première nacional en esta edición de BAFICI, habiendo previamente participado del BAL 2010.

La película de la Función de Clausura será L'Enfant d'en haut tercer largo de la directora franco-suiza Ursula Meier (Home, 2008), ganadora del Oso de Plata Especial y la mención del jurado, en la edición 2012 de la Berlinale. Se proyectará también, de la misma directora Des épaules solides (Suiza, Francia, Bélgica, 2002).


LAS COMPETENCIAS 

La Competencia Internacional está integrada por 15 (quince) películas, varias de ellas operas primas, de directores provenientes de Australia, Chile, Francia, Canadá, España, Holanda, Grecia, Portugal, Serbia, Argentina, Estados Unidos, Israel y Filipinas;  que competirán por los premios a Mejor Película, Mejor Director, Mejor Actriz, Mejor Actor y Mejor Guión. 

Los films argentinos en la Competencia Internacional son tres: La araña vampiro, de Gabriel Medina (Los paranoicos, que compitió en BAFICI 2009). En su segunda película Medina narra la historia de un joven que viaja, con su padre, a un lugar aislado, para buscar tranquilidad porque sufre ataques de pánico. Las cosas no mejoran con ese aislamiento propuesto y para peor aparece una araña grande, qué como el título del film adelanta no es cualquier araña. Medina cambia de espacio, pero su héroe permanece. En Germania, ópera prima de Maximiliano Schonfeld, se narra la historia de una familia de alemanes que se preparan para abandonar su granja, en un pequeño pueblo de Entre Ríos. El último día, los dos hermanos adolescentes se despiden de sus amigos mientras la madre termina de desmontar la casa. Pero esa despedida está lejos de poner en palabras y hechos evidentes lo que marca la vida y el drama de sus protagonistas. Schonfeld nos interna en un mundo áspero, en el que el deseo sexual, el resquebrajamiento de la noción de familia y las relaciones de clase son algunos de los ejes que despliega. Por último en Los salvajes, de Alejandro Fadel (codirector de El amor primera parte, que compitió en BAFICI 2004; co-guionista de Leonera, 2008; Carancho, 2010; entre otras), todo empieza con un grupo que se fuga de un instituto de menores, y que debe hacer un extenso periplo a pie en busca de su lugar. Para sobrevivir tienen que cazar, robar, hacer valer sus saberes, controlar sus impulsos, funcionar como equipo. La potencia del film está en el talento de Fadel para avanzar en un relato coral sin perder las singularidades de sus intensos personajes; para hacer del espacio un personaje denso y lírico, a la vez material y simbólico, local y universal.

Todas las películas argentinas en esta sección tendrán su première mundial en esta edición de BAFICI.

Entre las películas extranjeras cabe destacar que tres tendrán su première mundial en BAFICI, hecho que da cuenta del crecimiento del nombre del Festival en el circuito internacional. Dichas obras son: Aquí estoy, aquí no (Chile) segunda película de Elisa Eliash, quién ya había competido en el 11º BAFICI, en la sección Cine del Futuro, con su ópera prima Mami te amo (Chile, 2008). The International Sign for Choking, (Estados Unidos, Argentina) segunda película de Zach Weintraub, que tiene la particularidad de haber sido rodada en la ciudad de Buenos Aires. Su director, ya había participado en la Competencia Internacional de la 12º edición de BAFICI, con Bummer Summer (EEUU, 2010).  La otra première mundial que honrará esta edición del Festival será Emak bakia! (España) ópera prima de Oskar Alegría. El resto de la Selección está integrada por: Snowtown (Australia) ópera prima de Justin Kurzel, film que recrea la historia del asesino serial John Bunting, instigador de los renombrados crímenes de Snowtown, entre 1992 y 1999, en las periferias suburbanas de Adelaide; Bonsái (Chile, Francia, Argentina) segunda película del director chileno Cristiàn Jiménez, film desarrollado con el apoyo de Cinefondation de Cannes, y basado en la novela homónima de Alejandro Zambra; Francine (Estados Unidos, Canadá) de Brian M. Cassidy y Melanie Shatzky, retrato silencioso y elíptico de una mujer que, recién salida de prisión, intenta rehacer su vida en un saludable entorno rural. Por su parte The Woman in the Septic Tank (Filipinas) ópera prima de Marlon N. Rivera, satírica comedia costumbrista, la película más exitosa del cine independiente filipino; Nana (Francia) de  Valérie Massadian, ganadora del premio a la mejor ópera prima en el festival de Locarno, Tomboy (Francia) segunda película de Céline Sciamma, historia de una niña de diez años, que, aprovechando una mudanza familiar, decide rehacer su identidad; Hemel (Holanda, España)  ópera prima de la realizadora holandesa Sacha Polak; Policeman (Israel) polémica ópera prima de Nadav Lapid y Clip (Serbia) ópera prima de Maja Milos, sobre una adolescente serbia que es adicta al sexo y a registrar todo a través de la cámara de su teléfono celular. 

En la Competencia Argentina participan 14 (catorce) largometrajes, mayoritariamente estrenos mundiales, lo que refleja una vez más la clara apuesta del Festival como plataforma para su difusión nacional e internacional. Las distinciones que otorgará el jurado serán las de Mejor Película, Mejor Director, agregándose en esta edición un premio nuevo, en esta categoría, otorgado por DAC, consistente en 20.000 pesos.
La selección está compuesta por: Al cielo, ópera prima de Diego Prado, película que cuenta con la particularidad de haber sido producida por el Festival de Cine de Independiente de La Plata; Mis sucios 3 tonos, ópera prima del cineasta posadeño Juanma Brignole; Igual si llueve, ópera prima de Fernando Gatti, Ante la ley, ópera prima de Emiliano Jelicié y Pablo Klappenbach, documental sobre la vida del escritor argentino Carlos Correas (1931-2000), pionero en la literatura argentina en reflejar la cultura homosexual;  Salsipuedes ópera prima de Mariano Luque, que ha participado en la edición del corriente año de la Berlinale; El espacio entre los dos  ópera prima de Nadir Medina, relato que habla del fin de la adolescencia, la complejidad de las relaciones humanas, la sexualidad, la amistad, la música y la vida en un pueblo chico. En 17 monumentos, Jonathan Perel (quien ya había participado con El predio, 2010, en competencia en la sección Cine del Futuro del 12º BAFICI), nos muestra, a través de planos fijos y observación pura, los monumentos que por ley se construyeron en aquellos lugares en donde funcionaron los centros de detención y tortura durante la última dictadura militar, así como otros espacios donde ocurrieron hechos trágicos, en toda la Argentina. En Cassandra, de Inés de Oliveira Cézar (Como pasan las horas, 2005; Extranjera, 2008; El recuento de los daños, 2010, todas estrenadas en el marco de este Festival), se cuenta la historia de una mujer que penetra en lo profundo del impenetrable Chaco provocando otro viaje, un recorrido hacia el interior de ella misma. En La chica del sur, José Luis García (Cándido López, los campos de batalla, 2005; Selección Oficial Internacional y Premio del Público del 7º BAFICI), el director explora su obsesión por Im Su-kyong, militante pacifista surcoreana, que descubrió en un viaje en 1989 a Pyongyang. Por su parte, en Dioramas, Gonzalo Castro (Resfriada, 2008, Premio a la Mejor Dirección en la Selección Oficial Argentina 2008; Cocina, 2009, Selección Oficial Argentina 2009; Invernadero 2010, premio a la Mejor Película en la Selección Oficial Argentina 2010) exhibe, prescindiendo prácticamente de la acción y personajes en el sentido clásico, una serie de clases para bailarines en las que éstos aprenden a reflexionar, en el sentido más literal de la palabra, sobre sus movimientos. En Dromómanos, Luis Ortega, (Caja negra, 2001; Monobloc, 2004, en Competencia Internacional BAFICI 2005; Los santos sucios, 2009, exhibida en el 10º BAFICI y Verano maldito, 2011) vuelve a su pasión por un cine que encuentra su poesía en el fango, en la calle, en los márgenes, en una cotidianeidad desconocida y salvaje, pero siempre piadosa. Por su parte, los hermanos Diego y Pablo Levy, quienes en la edición anterior del festival compitieron y ganaron el Premio del Público en esta misma sección con Novias - Madrinas - 15 años, 2011; presentarán Masterplan, su segunda película, en la que mantienen el humor contagioso de su ópera prima, pero esta vez, en plano ficcional, con una historia centrada en un hombre y su Siam Di Tella. Con Papirosen, Gastón Solnicki (süden, 2008, Mención Especial Selección Oficial Argentina 10º BAFICI) adopta el mismo punto de vista invisible de su anterior documental, süden y consigue una mirada omnisciente y reveladora de la intimidad y los hilos invisibles que unen a los componentes de “una” familia. Finalmente en Villegas, primera película de Gonzalo Tobal, se narra la historia de dos primos que deben reunirse, después de un largo tiempo sin verse, para ir en auto al entierro del abuelo en Villegas, pequeña ciudad del interior donde crecieron juntos; este retorno se convierte pronto en un intenso viaje emocional.

En la Competencia de Cortometrajes Argentinos, la selección incluye 11 (once) trabajos de realizadores nacionales, que competirán por tres distinciones. Los films seleccionados para esta sección son 17:15hs. Rosa Cherñajovsky, de Hernán Weisz; El amor cambia, de Ignacio Ceroi; Historia del mal, de Benjamín Naishtat; El Leaving, de Ygor Gama; Noelia, de la actriz y ahora directora María Alche; Nubes, de Manuel Abramovich; Oaxaca Tohoku, de Pablo Mazzolo; Pude ver un puma, de Eduardo Williams; Tormenta, de Hendrik Mijers; El traje, de Luna Paiva y Agostina Gálvez; y Variaciones sobre Alicia, de Florencia Aliberti. 
Finalmente, la Competencia de Cine del Futuro que premia la obra de realizadores en los que se destacan la singularidad de miradas y posturas de vanguardia, incluye una selección de 19 (diecinueve) películas. Contará nuevamente con el premio de I.SAT.
En Sleepless Knights (Alemania, 2012) de Stefan Butzmühlen y Cristina Diz, se narra la historia de dos jóvenes homosexuales que llevan adelante su relación en un entorno hostil y conservador, marcado por algunos rituales medievales. Los viejos (Bolivia, 2011) de Martín Boulocq, narra la historia de un joven que de regreso a Tarija tiene que enfrentarse a todo lo que de él se dijo mientras no estuvo. Bestiaire  (Canadá, Francia, 2012) de Denis Côté, un viejo conocido del festival (Les etats mordiques, 2005; Competencia Internacional en BAFICI 2006; Nos vies privées, 2007, BAFICI 2008; Elle veut le chaos, 2008; BAFICI 2009) es la toma por asalto del cine de Côté por el reino animal: dibujos, taxidermia y principalmente un tour por un parque zoológico donde los animales de esta película son pensados por una cámara que cree firmemente que observar puede divertir y revelar lo extraordinario. De jueves a domingo (Chile, Holanda, 2012) de Dominga Sotomayor, es la narración desde la óptica de una nena de doce años de una familia en auto. Ok, Enough, Goodbye (Emiratos Árabes, Líbano, 2011) de Rania Attieh y Daniel Garcia, drama emocional sobre un hijo cuarentón a quien un buen día la madre abandona, literalmente. Es importante destacar que Crazy and Thief  (Estados Unidos, 2012) de Cory McAbee, tendrá su première mundial en esta edición de BAFICI. Cory McBee, con pocos elementos compone una historia de sueños infantiles en donde la hermana mayor, diletante y fantasiosa, arrastra al incondicional hermano menor a un mundo donde lo salvaje es fugaz y las estrellas, rastros que se encuentran en las veredas del vecindario.

La prestigiosa directora estadounidense Betzy Bromberg, a quien BAFICI ya le ha dedicado una retrospectiva, presentará Voluptuous Sleep  (Estados Unidos, 2011), una inmersión en la oscuridad y la electricidad del movimiento acuático en busca de la musicalidad del lenguaje visual. Por su parte Sylvain George, ganador de la Selección Oficial Internacional de la edición anterior del Festival, participará con Les Éclats (Ma gueule, ma révolte, mon nom) (Francia, 2011), película en la que sigue documentando la vida de los inmigrantes ilegales que aguardan en el limbo de Calais, al norte de Francia. En La Maladie Blanche, (Francia, 2011) Christelle Lheureux, quien fuera jurado en el 12º BAFICI, recorre el abundante imaginario de los cuentos de hadas europeos con el registro documental de una escena por la que los animales se pasean libremente mientras niños, jóvenes y adultos festejan en comunidad. El animador japonés Keita Kurosaka ha empleado más de una década de trabajo y cerca de treinta mil dibujos para darle forma a Midori-ko (Japón, 2010), un deslumbrante, hiperclimático “cuento de hadas paranoico”. Por su parte en Saudade (Japón, 2011), de Katsuya Tomita, la historia transcurre en la ciudad rural de Kōfu, donde a los japoneses originarios se les sumaron con los años, oleadas de inmigrantes brasileños y tailandeses; el protagonista es Takeru, un joven que se ve obligado a trabajar duro con el riesgo de descuidar su presencia en su banda de hip hop.

En Los últimos cristeros (México, Holanda, 2011) Matías Meyer cuenta los últimos días de una banda de rebeldes cristianos durante los treintas, en medio del paisaje salvaje del centro de México. En É na Terra não é na Lua (Portugal) de Gonçalo Tocha, se narran quince historias que tienen como escenario a la isla más pequeña del archipiélago de las Azores, suficientemente adentrada en el Océano Atlántico como para perder contacto con la modernidad y las grandes ciudades, y mantenerse suspendida entre un continente y otro, entre dos tiempos. El cineasta ruso Andrey Gryazev presentará Tomorrow (Rusia, 2012), documental que narra las nuevas maneras de activismo artístico a través de las acciones delirantes del grupo Voina. En Dragonflies with Birds and Snake (Suecia, Alemania, 2011) de Wolfgang Lehmann, el tema central es el ciclo eterno de la vida: nacimiento, sexo, y muerte. La estructura de las imágenes del film cambia constantemente en una composición de imágenes propias y otras, científicas, encontradas, sin guión ni sonido, donde el film examina la misteriosa relación entre imagen y sonido. Play (Suecia, Francia, Dinamarca, 2011) de Ruben Östlund, recrea una serie de hechos reales acaecidos en Göteborg entre 2006 y 2008, donde una banda de adolescentes de origen inmigrante acosa a distintos niños robándoles sus pertenencias, sin utilizar la violencia física, sólo con amenazas psicológicas y una serie de estrategias inspiradas en los juegos de rol. P-047 (Tailandia, 2011) de Kongdej Jaturanese, es un relato inclasificable en el que un grupo de jóvenes entra en casas ajenas, en el momento en que sus dueños no están, comen algo, se ponen ropa que no les pertenece, y hasta chatean desde el perfil de Facebook del dueño “invadido”.

Las películas argentinas en la competencia de esta sección son dos: La casa (Argentina, 2012) de Gustavo Fontán, cierre de la trilogía iniciada con El árbol, (2006), y Elegía de abril (2010), en la que el realizador vuelve una vez más a esa edificación de Banfield donde vivieron sus padres y consigue llenar los espacios vacíos con evocaciones y presencias; y La parte automática (Argentina) de Ivo Aichenbaum, diario personal reflexivo y original durante un viaje donde el director visita a su padre que vive en Israel, tras la crisis argentina de 2001.

FUNCIONES ESPECIALES

En la 14º edición del BAFICI habrá cinco funciones especiales, en las que se proyectarán cuatro películas argentinas y un film extranjero. 

Las películas argentinas que podrán verse en esta sección son Escuela Normal donde Celina Murga (Un semana  solos, 2009, estrenada en 10º BAFICI; Ana y los otros, 2003; Premio Especial del Jurado 5º BAFICI); documenta la vida de los mil seiscientos alumnos de la Escuela Normal 5 de Paraná, la primera de su tipo fundada por Domingo Faustino Sarmiento; Ánima Buenos Aires, de María Verónica Ramírez, film de animación que explora diferentes rincones porteños explotando al máximo los potenciales del género;  La película ha sido estrenada este año en la Berlinale. El etnógrafo de Ulises Rosell (Bonanza, 2001 3º BAFICI; Sofácama, 2006, film de apertura de la 8º edición de BAFICI;  El descanso, 2009, 11º BAFICI), documental que narra la vida de John Palmer, un etnógrafo inglés que llegó al Chaco Salteño a estudiar a los wichis y hoy convive con Tojueia, una joven mujer aborigen con la que tiene cuatro hijos; Caíto opera prima dirigida por el actor Guillermo Pfening, lo que le pasa a su hermano Caíto , que padece una discapacidad motriz.

La presencia extranjera será Flaming Creatures (EEUU, 1963) de Jack Smith, controversial película de culto, de fuerte contenido erótico, que retrata diferentes maneras de ambigüedad sexual. Esta película forma parte de las actividades vinculadas con el crítico Jim Hoberman. 
CINE PLANETARIO

Ver más es un rasgo que define al BAFICI. Pero también lo define  el “ver de otro modo”,  por ello, en su 14º edición el festival trae como novedad proyecciones en formato Fulldome, en el Planetario porteño. Esta  modalidad de proyección posibilita un campo visual de 360º grados. Se incluirá una programación especial que abarca desde programas para chicos de distintas edades, incluyendo Topos (España, 2011) de Sergio López Borgoñoz; y Jeepers Creepers (EEUU, 2010) de Jay Heinz, Peter Althoff y Jim Kacheries. Los jóvenes o adultos deseosos de nuevas experiencias podrán recrear la atmósfera de un concierto masivo en vivo, con Pink Floyd – The Wall (EEUU, 2005) de Aaron McEwen; o en U2  (EEUU, 2008) de Andreas Doubek y Joe Stohel. El cine, esta vez, nos envuelve, literalmente.


BAFICITO

BAFICITO, la sección que reúne la programación para el público infantil del Festival, estrena en Argentina varias películas entre las que sobresalen Freddy Frogface (Dinamarca, 2011), de Peter Dodd, quien estará presente en el Festival; y Papá, soy una zombi (España, 2011), de Ricardo Ramón y Joan Espinach. Por su parte, Le Tableau (Francia, 2011), de Jean François Laguionie, es una película para chicos que, educativa sin ser didáctica, explora la obra de diferentes artistas plásticos.


PANORAMA

En la sección Panorama se incluyen obras que nuclean lo mejor del cine contemporáneo internacional. Como destacados de ésta sección se pueden nombrar a Accidentes gloriosos  (Argentina, Suecia, 2011) de Mauro Andrizzi y Marus Lindeen. Distinguida con el premio al mejor mediometraje de la sección Orizzonti del Festival de Venecia. Andrizzi, en esta ocasión acompañado por el danés Lindeen, sigue definiendo su retórica, y pone al espectador en la tarea de completar "lo que falta", a partir de esta sucesión de escenas guiadas por la idea de variación sobre la muerte y sobre el deseo, a partir de los "accidentes", que cambian el curso de las vidas... y de las historias que el cine nos cuenta. 
Otra película importante en este apartado será Educación física (Chile, 2011). Escrita, dirigida y protagonizada Pablo Cerda, actor de las últimas películas de Alberto Fuguet, es su debut como director, y tendrá su premiére mundial en el Festival. El film narra las tribulaciones cotidianas de un profesor de gimnasia, experto jugador de basquet, que convive con su padre anciano en una ciudad costera de Chile. Crulic - The Path to Beyond (Rumania, Polonia, 2011) de Anca Damian, es un poderoso documental animado sobre el caso real de un hombre que es encarcelado, hace una huelga de hambre, y muere  en un intento de alimentarlo a la fuerza, por parte de sus captores.

Dentro de Trayectorias, espacio dedicado a nuevas películas de directores consagrados se puede destacar al brillante director portugués Miguel Gomes, ganador de la Selección Internacional con Aquele querido mes de agosto (Portugal, 2009) en el 11º BAFICI, que estará presente en el festival presentando Tabú (Portugal, Alemania, Brasil, Francia, 2012), genial ejercicio de meta-ficción anclado en un grupo de vecinos de Lisboa y los descubrimientos asombrosos que van haciendo sobre el pasado de una anciana moribunda. A su vez, de Guy Maddin (My Winnipeg, Canadá 2007; entre otras) otro gran habitué en las sucesivas ediciones del festival se podrá ver Keyhole (Canadá, 2011), protagonizada por su musa, Isabella Rosellini. Por su parte, del renombrado documentalista brasileño, Eduardo Coutinho, se proyectará As Cançoes (Brasil, 2011), película compuesta por una serie de entrevistas en primer plano, en las que el director invita a gente común a un escenario y en silencio los escucha cantar las canciones que marcaron sus vidas; y James Benning, otro viejo abonado al festival exhibirá Small Roads, donde continúa la deconstrucción del paisaje de su país, esta oportunidad registrando 47 caminos de toda clase que atraviesan el territorio de los Estados Unidos. Por su parte, la gran figura de Werner Herzog estará presente nuevamente en este festival con Death Row (EEUU, Reino Unido, Alemania, 2011), documental en el que cinco condenados a muerte narran sus crímenes. The Return (EEUU, 2011), película que narra dará la posibilidad de conocer a Nathaniel Dorsky, un brillante cineasta experimental. El emblemático director chileno fallecido el año pasado, Raúl Ruíz, recibirá un pequeño homenaje con la proyección de La Maleta (Chile, 1963, 2010) film encontrado en la Cinemateca de la Universidad de Chile, restaurado por su autor en 2010. El emblemático director argentino, Raúl Perrone (Labios de churrasco, 1994; 5 pal peso, 1998, entre muchísimas otras), participará con Las Pibas (Argentina, 2011). En esta ocasión Perrone retorna a su interés por lo doméstico sin costumbrismo, y a su mirada siempre viva sobre los “pibes”, que persiste y muta. 

Párrafo aparte merece la proyección de una copia nueva de la película India (Argentina, 1960), de Armando Bo. Este film, estrenado en 1960, tercero de los producidos por la dupla Bo-Sarli, fue filmado enteramente en Paraguay y Misiones, con indios de la tribu Maka como extras; gran parte del film se presenta hablado en guaraní-maka con subtítulos en castellano. Como en otros casos, la dupla Bo-Sarli logró un gran éxito de taquilla, mientras debió enfrentar la despiadada crítica del periodismo especializado. Desde entonces han transcurrido cuarenta y nueve años, tiempo suficiente para que sus films, revisitados y revalorizados, sean actualmente exhibidos en festivales nacionales e internacionales. No obstante, India, intensamente buscado por seguidores y coleccionistas, se encontraba literalmente desaparecido. A comienzos de 2009, investigadores del Museo del Cine Pablo Ducrós Hicken dieron con una copia del mismo que descansaba en los depósitos del museo. Y gracias a la colaboración del Ministerio de Cultura de la Ciudad y de Cinecolor se logró sacar un internegativo y de allí, la copia nueva que ahora se presenta en el Festival. 

La tierra tiembla, la sección más explícitamente política del festival, abarca conflictos, luchas, injusticias, cuestiones ambientales y escasez de recursos y agrupa películas que plantean estas problemáticas. En este apartado se destacan White Men (Italia, 2011), un lúcido punto de vista para mostrar el tormento de los albinos africanos que son perseguidos y mutilados para usar parte de sus cuerpos en ritos de brujería; y Sibila (España, Chile, 2012), testimonio de vida de la esposa del escritor peruano José María Arguedas, que fue encarcelada por “apología del terrorismo” por sus vinculaciones con Sendero Luminoso. 

En la ya clásica sección de películas Nocturnas, se dan cita una selección de los exponentes más originales de los géneros basados en el exceso. De la ironía a la truculencia. Tendrá su punto fuerte en el descubrimiento de Bore Lee, una rareza en el cine de artes marciales. Se exhibirán Bore Lee: In the Claws of the Big Z (Croacia, 2003) y Bore Lee: Deadly Sins (Croacia, 2005) de Ivan Ramljak, Mario Kovak y Kresimir Pauk. Por su parte, Invasion of Alien Bikini (Corea del Sur, 2005) de Young-doo Oh, es una genial reinvención surcoreana de la ciencia ficción en clave bizarra que compitió en la sección principal del Festival de Vancouver.

La sección Música cuenta este año con películas que abarcan gran variedad de artistas y géneros. El higlight de este apartado es la versión restaurada y en color del histórico clásico de Georges Méliès Viaje a la luna (Francia, 1902-2010), con banda de sonido original a cargo del dúo francés de música electrónica Air. En Tropicalia (Brasil, 2012) de Marcelo Machado, se explora el movimiento musical que lleva ese nombre, que mezcla manifestaciones de la cultura tradicional brasileña con la cultura pop de la época, y alza la libertad de expresión como bandera ante el autoritarismo del gobierno en el Brasil de los '60s. Entre las presencias argentinas se destaca Alter Sapukai! Damo Suzuki en Argentina (Argentina, 2012), de Sergio Subero, película que registra el paso del mítico músico de culto, fundador del grupo Can, Damo Suzuki, por Argentina; y Lost Alamo (Argentina, 2012) de Francisco Forbes, que documenta parte de la historia del grupo argentino de alt-country por excelencia, Los Álamos.  

En Cine + cine el arte cinematográfico se mira al espejo, para reflejar toda la complejidad, el placer, el dolor, el humor y la pasión de hacer películas. En Cinema Komunisto, (Serbia, 2010) de Mila Turajlic, se narra toda la historia del cine yugoslavo, haciendo hincapié en el apoyo del Mariscal Tito a la industria faraónica que sustentaba ideológicamente a la nación. Por su parte C3M - Cinemateca del Tercer Mundo (Uruguay, 2011) de Lucía Perel, es una película sobre las utopías de los estudiantes montevideanos para transformar la realidad a partir de un cine combativo y alerta a las realidades latinoamericanas. En La Brecha (España, 2011) de Marcos Nine Búa, que también tendrá su première mundial en el BAFICI, se muestra como en un taller de cine experimental un argentino y un español tratan de buscar su propio método para hacer películas. Para finalizar es importante destacar la exhibición de Carta para Serra (España, Argentina, 2011), donde el argentino Lisandro Alonso homenajea al español Albert Serra.

Como sucedió en la anterior edición de BAFICI, este año también se sumarán a las secciones clásicas de Panorama, nuevas secciones temáticas.

En La ley del deseo, el gran protagonista será el sexo. Ya sea retratado como juego, castigo o profesión, se ponderará el valor del sexo como instinto, como lo que nos recuerda nuestra pertenencia al reino animal. Se explorará el territorio queer en Community Action Center (EEUU, 2012) de A.K. Burns. Se destaca el documental sobre el famoso actor porno francés HPG, Il n'y a pas de rapport sexuel (Francia, 2011) de Rafhaël Sibonis. Las películas argentinas en la sección serán Sado (Argentina, 2012) de Homero Cirelli, retrato experimental de una moderna partidaria del esclavismo; y Pets (Argentina, 2012), donde Albertina Carri, se sumergirá en el costado más animal de la cuestión.

Por su parte, en la Sección Imágenes Paganas se explorarán los territorios excluidos de lo sagrado, pretendidos a la vez ortodoxos y rituales, con sus propias iglesias e íconos. Se podrán ver desde Anna Pavlova Lives in Berlín (Alemania, 2011), de Theo Solnik, que retrata la movida rave; hasta los granjeros que llevan a sus reses a la lucha cuerpo a cuerpo en Battle of the Queens, (Alemania, Suiza, 2011) del suizo Nicolas Steiner. En el documental Civilización (Argentina, 2012), el director Rubén Guzmán retratará la obra de un experto en la iconografía de la expresión de los mitos populares, el artista León Ferrari. 

En Albúm familiar sección, mayormente ficcional pero con algunos documentales de dramatismo casi literario, se verán familias de todos los tipos, desde una amplia variedad de ángulos: habrá padres separados que pelean por sus hijos, en Everybody in Our Family (Rumania, Holanda, 2012) de Radu Jude; hasta un padre con tendencias suicidas en El huaso (Canadá, Chile, 2012) de Carlo Guillermo Proto.

En la sección Adolescencias, se exhibirán films en los que se desarrollan historias que tienen como centro el momento en que comienza la libertad, o al menos la conciencia de no tenerla. Los jóvenes protagonistas de Nosilatiaj. La belleza (Argentina, 2012) de Gabriela Seggiaro, se empiezan a dar cuenta de las desigualdades que los rodean; en cambio, las viven desde pequeños en Kids Stories (Francia, 2012) de Siegfried. Se destaca El gran río (Argentina, Guinea, 2012) documental del santafesino Rubén Plataneo, que cuenta la aventura del guineano David, que cruzó el Atlántico en la “panza” de un barco.

La intersección entre cine y arquitectura será explorada desde el apartado Odiseas del Espacio – Cine y Arquitectura. Todos los films de esta sección tienen que ver con el sueño de una construcción o un diseño capaz de desafiar la imaginación. Sirve de ejemplo El rascacielos latino (Argentina, 2012) de Sebastián Schindel, donde se verá el insólito refugio argentino para las cenizas del Dante; o, la utopía más desenfrenada, la construcción de una pista de esquí alpino en Dubai, narrada en Alpi (Alemania, 2011), de Armin Linke. En Unfinished Spaces (Estados Unidos, Cuba, 2011) de Alysa Nahmias y Benjamín Murray, donde se podrá explorar, después de cuarenta años, el edificio de la Academia Nacional de Artes de Cuba, fastuosa iniciativa que comenzó a tomar forma a medida que la revolución avanzaba, pero luego de un breve período de tiempo la construcción se detuvo por ser considerada excesiva e innecesaria. Por su parte en La Multitud (Argentina,  2012) de Martín M. Oesterheld, se recorren los alrededores de la Ciudad Deportiva de la Boca, construida en pleno gobierno de facto de Onganía, y el parque de diversiones Interama, inaugurado al final de la última dictadura, donde se desarrollaron asentamientos y villas habitadas por miles de familias, muchas migrantes y en estado de indigencia. 
Por último, Trances, es una sección sobre drogas. No tanto sobre sus efectos sensoriales o las dependencias que pueden ocasionar sino sobre su circulación. En esta línea habrá cuatro trabajos de Billy Corben, que en los últimos años parece haberse especializado en el tema. Cocaine Cowboys, partes I y II, (EEUU, 2006, 2008), que cuentan en primera persona cómo el polvo blanco entró a mansalva en territorio estadounidense durante los años ‘80 y ‘90, llegando incluso a influir en el desarrollo inmobiliario de Miami; Limelight (EEUU, 2011), dedicado a la conexión entre los clubes de música electrónica y las drogas de diseño, y el no menos estimable Square Grouper (EEUU, 2011), que gira en torno a la marihuana.

FOCOS

Este año se vuelven a destacar por medio de los focos distintos cineastas, la mayoría desconocidos en Argentina, pero que hace tiempo que vienen siendo relevantes en el cine independiente mundial. Serán en total quince focos, entre los que se recorrerá la filmografía del inglés Grant Gee, mundialmente conocido por sus trabajos con Radiohead, el sueco Thomas Alfredson mundialmente conocido por Let the Right One In (Suecia, 2010), y en nuestro país por el reciente estreno de su último film, El Topo (Reino Unido, Francia, 2011). La obra del argentino Edgardo Cozarinsky será revisitada en un foco temático llamado “Travelling Buenos Aires”, que da cuenta tanto de Buenos Aires como del movimiento errante como inspiración fundamental en la obra del director y escritor argentino. La obra de la animadora letona Signe Baumane será recorrida con la proyección de diez cortometrajes que llevan su firma. La erudición del crítico y director finlandés Peter von Bagh será visitada con la exhibición de ocho de sus films, realizados, la mayoría, con material de archivo. La obra de la cineasta argentina Narcisa Hirsch será recorrida con la programación de más de una veintena de cortos, que abarcan su prolífica carrera que comienza en la década de los '60 y continúa hasta hoy. El inclasificable y casi desconocido en nuestro país, Gérard Courant llegará con la mayoría de sus films experimentales al festival. El portugués João Canijo estará presentando gran parte de su obra, mayormente sobre la realidad social de su país. Por su parte, la figura icónica de la contracultura suiza, Fernand Melgar será revisitada con la proyección de cinco de sus películas, cuyo eje principal es la injusticia. También tendremos oportunidad de conocer a Wei Te Sheng, uno de los cineastas taiwaneses más importantes, referente del cine asiático. La obra de la austríaca Ruth Beckermann, donde ha ido construyendo silenciosamente una teoría del relato y de la memoria, será recorrida con la proyección de diez de sus películas. Los films de los hermanos David y Nathan Zellner, un muestrario increíblemente amplio de diferentes clases de humor, serán un ejemplo del cine norteamericano contemporáneo más sorprendente. El cine brasileño más vanguardista será abordado a través de una selección de trabajos de Carlos Prates.
Asimismo, entre los focos temáticos se destaca Boca do Lixo, donde se agrupan una serie de películas nacidas en el barrio que le da nombre al foco, suburbio de Sao Paulo, que en la década de los ‘70 albergó una gran cantidad de producciones cinematográficas de alto contenido sexual, y gran repercusión en el público brasileño. El movimiento de Boca do Lixo es un heroico ejemplo de cómo un movimiento cinematográfico de bajo presupuesto prevaleció por sobre la represión gubernamental, atrayendo millones de espectadores y entregando en el camino algunos de los talentos más distinguidos del cine contemporáneo.
Se celebrarán los 50 años de la Viennale. El prestigioso Festival dirigido por Hans Hurch eligió cuatro festivales de cuatro puntos disímiles del planeta –cuatro continentes– para compartir la celebración: Jeonju en Corea, Indie Lisboa en Portugal, New York Film Festival en Estados Unidos y el BAFICI. Viennale y BAFICI eligieron conjuntamente cinco películas –una por cada década– significativas para la Viennale y para el festival. Un festejo y un compromiso con el futuro.

Por otro lado, el foco ACID (Associación du cinéma independant pour sa diffussion) quiso festejar sus 20 años en el BAFICI. Esos veinte años de ACID tienen un sentido especial ya que si ACID discute cómo darle visibilidad al cine (principalmente) francés más frágil, el actual panorama de visibilidad del cine argentino más frágil no es muy diferente. Se exhibirán diez películas cobijadas por el seno de ACID, que abrirán un espacio de encuentro y reflexión entra la realidad del cine independiente francés y el argentino.


CORTOS INSTITUCIONALES

Para el 14º BAFICI los cortos institucionales del Festival estarán a cargo de las realizadoras Ana Katz (Una novia errante, 2006; Los Marziano, 2011; entre otras), y Delfina Castagnino (Lo que más quiero, 2010, premio a la mejor actriz compartido por Pilar Gamboa y María Villar en 12º BAFICI). Y el director uruguayo Federico Veiroj  (Acné, 2009; La vida útil, 2011), premio al mejor actor en  13º BAFICI). 

BUENOS AIRES LAB – BAL 2012

Durante el 14° BAFICI tendrá lugar la novena edición del Buenos Aires Lab (BAL). Co-organizado por BAFICI y Fundación TyPA, el BAL es un espacio que tiene por objetivo fomentar el desarrollo y la producción de cine independiente en Latinoamérica y cuenta con la participación de profesionales de la actividad cinematográfica internacional como productores, vendedores internacionales, distribuidores, cadenas de televisión y fondos. 

Después de 10 años de crecimiento, el BAL se renueva y presenta sus secciones transformadas y reestructuradas.  En esta edición y atento a los cambios en las formas y las posibilidades de producción, el BAL propone para su sección Laboratorio volver a las bases, acercarse al descubrimiento, a una instancia más germinal de los proyectos cinematográficos, al encuentro con realizadores que aún no tienen el camino definido en términos de producción, a quienes están dando sus primeros pasos y la participación en este espacio puede resultarles muy beneficiosa. Así, se agudiza el sentido de laboratorio, para explorar y reflexionar acerca de las posibilidades de realizar una película de autor en Latinoamérica en los tiempos actuales, a través de charlas y actividades. El BAL, en este sentido, se propone como un espacio de vanguardia para proyectos novedosos e innovadores, con la idea de estimular a los realizadores y sin la voluntad de enseñarles ninguna fórmula acerca de cómo hacer sus películas porque las particularidades de cada proyecto generan un camino propio de producción. Para aquellos realizadores con más experiencia y para quienes tiene sus producciones más avanzadas, de películas en proceso de rodaje o de post producción, se mantiene la sección Work in progress (WIP), que este año abrió su convocatoria a largometrajes de toda la región latinoamericana.  

Y con el fin de seguir fomentando el intercambio entre realizadores de Europa y Latinoamérica, este año se presentan cuatro proyectos nacidos de la colaboración entre el BAL y DOX:LAB (CPH:DOX). Estos proyectos surgen a partir de la elaboración conjunta de las parejas de realizadores (uno de cada región) en su primer encuentro en noviembre pasado en el DOX:LAB y serán presentados a la industria internacional en el marco del BAL.
Así es como el BAL 2012 tendrá lugar los días 13, 14 y 15 de abril y abarcará las siguientes secciones: 

- Work in Progress: Exhibición de fragmentos de películas latinoamericanas en proceso de filmación o  terminación.  El día 13 de abril con presentación. 
- Laboratorio de Producción: Actividad de taller y mesas de encuentros con profesionales para proyectos de largometraje latinoamericanos. Los días 14 y 15 de abril. 
- CPH:LAB: Actividad de taller y mesas de encuentros para proyectos pertenecientes al programa DOX:LAB (Programa de desarrollo y producción del Festival Internacional de Cine de Copenague CPH:DOX, que vincula realizadores cinematográficos de la Unión Europea y América Latina). Los días 14 y 15 de abril.  


El jurado está integrado por Jacobine Van der Vloed, Benny Drechsel y Santiago Mitre.


Los proyectos seleccionados para el BAL 2012 son: 


Work in progress:
El otro día. Director: Ignacio Agüero
Productores: Ignacio Agüero y Christian Aspee. País: Chile
Hasta el sol tiene manchas. Director: Julio Hernández Cordón
Productora: Pamela Guinea. País: Guatemala
Leones. Directora: Jazmín López
Productores: Benjamín Domenech y Santiago Galelli. País: Argentina
Los tentados. Director: Mariano Blanco
Productores: Sofía Camdessus y Mariano Blanco. País: Argentina
Señoritas. Directora: Lina Rodríguez
Productor: John Bradley Deane y Lina Rodríguez. País: Colombia
Tanta agua. Directores: Ana Guevara y Leticia Jorge
Productora: Agustina Chiarino. País: Uruguay
Te creís la más talentosa... (pero erís la más puta). Director: Che Sandoval
Productora: Soledad Santelices. País: Chile
Viola. Director: Matías Piñeiro
Productor: Matías Piñeiro. País: Argentina
Laboratorio de producción:

Agua. Director: Diego Mondaca
Productora: Manosudaca Videofilmes. País: Bolivia
Ao lado. Director: Felipe Sholl
Productor: Daniel Van Hoogstraten. País: Brasil
Barrefondo. Director: Jorge Colás
Productora: Carolina Fernández. País: Argentina
Chico ventana también quisiera tener un submarino. Director: Alex Piperno
Productores: Nabis Filmgroup, Buen Cine, Lukas Valenta. País: Uruguay
El agua inmóvil. Director: Fernando Vílchez Rodríguez
Productores: Francisco Bardales y Julia Gamarra Hinostroza. País: Perú
Elon Rabin Não acredita na morte. Director: Ricardo Alves Jr
Productores: Entre Filmes, Thiago Macedo. País: Brasil. Proyecto Talent Campus Buenos Aires
La helada negra. Director: Maximiliano Schonfeld
Productores: Bárbara Francisco y Fernando Brom. País: Argentina
Las plantas. Director: Roberto Doveris
Productor: Nicolás Guzmán. País: Chile
Quiero vivir su vida. Director: Luis Cifuentes
Productores: Margarita Donoso y Stephane Zajdenweber. País: Chile y Francia
Viejo calavera. Director: Kiro Russo
Productores: Kiro Russo y Gilmar Gonzales. País: Bolivia

CPH:LAB:

AB. Directores: Andreas Koefoed e Iván Fund
Productor: Iván Eibuszyc. País: Dinamarca y Argentina
Cuida el pueblo su leyenda. Directores: Jacob Schulsinger y Nicolás Pereda
Productores: Jacob Schulsinger, Nicolás Pereda y Sandra Gómez. País: Dinamarca y México
LN ALEM. Directores: Fia Stina Sandlund y Alejo Moguillansky
Productores: Iván Granovsky y Tine Fischer. País: Suecia, Argentina y Dinamarca
Untitled DOX:LAB FILM Project. Directores: Zeljka Sukova y Gustavo Beck
Productores: Ales Suk y Gustavo Beck. País: Croacia, Dinamarca y Brasil
INDUSTRY OFFICE

Es un espacio creado especialmente para fomentar el encuentro de los distintos integrantes  de la actividad cinematográfica nacional e internacional. La Oficina de la Industria se plantea como un espacio abierto, de democratización de la información, así como un modo de reducir la distancia entre los productores locales y los productores internacionales, distribuidores, agentes de venta y programadores extranjeros en busca de contribuir a su difusión y comercialización internacional.

Los objetivos principales de la Oficina de la Industria para esta edición del 14° BAFICI son: incrementar, cualitativa y cuantitativamente los intercambios entre la actividad cinematográfica nacional e internacional, considerando los perfiles específicos de cada uno, a fin de generar oportunidades de concreción de proyectos y películas en desarrollo, así como la venta de películas ya terminadas.

Por segunda vez consecutiva APIMA (Asociación de Productores Independientes de Medios Audiovisuales) participa con la organización de distintas actividades que se desarrollarán en forma conjunta con BAFICI.
Además, este año se incorporarán asesorías  sobre cómo filmar en la Ciudad de Buenos Aires, brindadas por representantes de la Buenos Aires Comisión de Filmaciones. 

7º TALENT CAMPUS BUENOS AIRES

La séptima edición del Talent Campus Buenos Aires se llevará a cabo entre el 14 y el 17 de abril organizado por la Universidad del Cine, en cooperación con el Festival de Berlín  Berlinale Talent Campus, el Goethe Institut de Buenos Aires, el 14º BAFICI y Buenos Aires Lab (BAL).

El 7º Talent Campus Buenos Aires ha elegido como tema Cine e Historia(s). Durante cuatro días tendrán lugar en la Universidad del Cine distintos seminarios y workshops dictados por profesionales, académicos e intelectuales destacados de la región y el mundo para debatir y buscar las posibles respuestas a esta relación.  

Además de los talleres de Desarrollo de Guión y el Laboratorio de Montaje, se abrirá un taller de experimentación con Nuevas Tecnologías. Y por segunda vez, se llevará a cabo un taller especialmente destinado a críticos y estudiantes de comunicación y periodismo. El objetivo será poner en práctica la escritura de críticas, crónicas, reportes y entrevistas teniendo a su disposición las personalidades, eventos y proyecciones del Talent Campus y el BAFICI.


ACTIVIDADES ESPECIALES: SEMINARIOS, DIÁLOGOS, MESAS REDONDAS y MÚSICA EN VIVO  
Como todos los años, el BAFICI propone una serie de actividades especiales que  complementan la programación del Festival y podrán consultarse diariamente a través de la página web www.festivales.gob.ar
Entre las actividades programadas, se incluyen los encuentros con invitados internacionales como los directores Peter  Von Bagh, Gérard Courant, Ruth Beckermann, Miguel Gomes y Sheng-wei Te; además de mesas redondas sobre Cine Latinoamericano con la participación de Renate Costa, Diana Bustamante, Claudio Marques y Luis Ospina, y de una mesa sobre Cine Político con Fernando Melgar y Marco Bechis, entre otras charlas. 

Continúan, tras el éxito de años anteriores, el BAFICI al Aire Libre, los Seminarios y el Ciclo Pequeña Música Nocturna, que consta de conciertos acústicos gratuitos de carácter íntimo, donde se expresan músicos y bandas vinculados con las películas programadas en esta nueva edición. Así es como actuarán en el Auditorio BAFICI artistas como Alain Courtis, El Remolón, Telescuela Técnica, Prietto viaja al cosmos con Mariano, Moondawn, Springlizard, Violeta Castillo, Ararat y el cierre de este gran ciclo estará a cargo de la cantante y actriz, Rosario Bléfari. 

Recordamos que todas las actividades especiales serán con entrada libre y gratuita, sujeta a la capacidad de la sala. Asimismo, la Oficina de Prensa del 14º BAFICI brindará información oportunamente sobre el día, lugar y horario de las mismas. 
LIBROS EDITADOS POR EL  14° BAFICI 

Como todos los años el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad edita distintos libros relacionados a la programación y cuyas presentaciones tendrán lugar durante el BAFICI. En esta nueva edición se presentarán:

Notas sobre el futuro del cine. Compilación de distintos artículos realizada por Juan Manuel Domínguez.

Underworld U.S.A: El cine independiente americano, por James Lewis Hoberman.

JURADOS OFICIALES

COMPETENCIA INTERNACIONAL

Peter Von Bagh (Finlandia) Además de realizador, es historiador de cine, escritor,  Doctor en Ciencias Políticas, y productor de cine y televisión. Como cineasta realizó  Song of Finland (sobre la historia de las artes finlandesas), Helsinki Forever, Sodankylä Forever, Splinter. Es además el editor de la revista Filmihullu; fue curador y director de programación del Finnish Film Archive y profesor de Historia del Cine en la Helsinki University of Arts. 

Pilar López de Ayala (España) Actriz de extensa importante trayectoria en cine. Trabajó en casi veinte films entre los que se destacan Medianeras, de Gustavo Taretto; En la ciudad de Sylvia, de José Luis Guerín, ambas vistas en distintas ediciones del Bafici; El extraño caso de Angélica, de Manoel de Oliveira; Lope, de  Andrucha Waddington (Premio Mejor Actriz de Reparto por la Unión de Actores de España); Obaba, de Montxo Armendáriz (Premio Mejor Actriz Asociación de Críticos Cinematográficos de Nueva York); Juana La Loca, de  Vicente Aranda (Concha de Plata a la Mejor Actriz en el Festival de Cine de San Sebastián, Premio Goya a la Mejor Actriz Protagónica); y Báilame el agua, de Josetxu San Mateo (Mejor Actriz en el Festival de Cine de Toulouse). 

Christoh Huber (Austria) Obtuvo un Master en Ciencia y Física en la Universidad Técnica de Viena. Es el principal crítico de cine del diario austríaco Die Presse, trabaja también para el Austrian Film Museum y es el editor europeo de la revista canadiense Cinema Scope, además de colaborar para diversos medios europeos. 

Miguel Gomes (Portugal) Estudió en la Escuela de Cine y Teatro de Lisboa y trabajó como crítico de cine. Dirigió films como Entretanto, A cara que mereces, Aquele querido mês de agosto (que recorrió festivales internacionales y ganó una docena de premios, como mejor película de la Competencia Internacional del 11vo. BAFICI); y Tabu (que compitió en la Berlinale de este año y obtuvo los premios Alfred Bauer y FIPRESCI). 

Rodrigo Moreno (Argentina) Director de cine y guionista, su último film, Un mundo misterioso, participó del Festival de Berlín 2011 y del de Toronto, además del 13º BAFICI. Su obra anterior, El custodio, obtuvo el premio Alfred Bauer en la Berlinale 2006 además de estrenarse en más de veinte países y ganar  premios en festivales como Sundance, San Sebastián, Guadalajara y La Habana, entre otros. También dirigió El Descanso, en colaboración con Ulises Rosell y Andrés Tamborino, que en la edición 2001 del BAFICI obtuvo el premio a la mejor película argentina. Prepara actualmente un documental y un largo de  ficción en colaboración de la Universidad del Cine.


COMPETENCIA ARGENTINA 

Leer fonéticamente
 

Diccionario - Ver diccionario detallado
Federico Veiroj (Uruguay) Licenciado en Comunicación Social, actualmente trabaja como delegado para Latinoamérica del Festival de San Sebastián. Produce y dirige cortometrajes; su primer largo Acné (2008), estrenado en la Quincena de Realizadores del Festival de Cannes en 2008, obtuvo numeroso premios como Cine en Construcción de  San Sebastián, en el AFI Festival de Los Angeles, en el Festival de Cine de La Habana, y en el Sanfic (Chile) como mejor director. Además, fue nominado a los Goya como
mejor película hispanoamericana en 2009. La vida útil, su segundo largometraje, se presentó en el BAFICI 2011 y obtuvo el premio al mejor actor. 

Josh Siegel (Estados Unidos) Curador asociado del Museum of Modern Art de Nueva York, organizó más de noventa  proyecciones que le valieron premios internacionales. También es co-editor de la reciente publicación Frederick Wiseman (MoMA/Gallimard).

José Luis Torres Leiva (Chile) Realizó varios films como Ningún lugar en ninguna parte (2004), Obreras saliendo de la fábrica (2005), El tiempo que se queda (2007), Tres semanas después (2010). Su primer largote ficción, El cielo, la tierra y la lluvia se estrenó en el Festival de Rotterdam 2008 y recibió el Premio FIPRESCI. Su segundo largo de ficción, Verano, se verá en la presente edición de BAFICI.

Héléna Klotz (Francia) Comenzó su carrera como asistente de dirección, luego realizó el corto Le léopard ne se déplace jamais sans ses tâches; los documentales Les Amants Cinema, vista en BAFICI ’08, y Gennevilliers 07/08, además de varios videoclips. Su primer largo Atomicage, que terminó a fines del 2011, obtuvo el premio del Gran Jurado del Premiers Plans Angers Film Festival y el Premio FIPRESCI en la Berlinale.

María Delgado (España) Radicada en Londres, es crítica en medios gráficos y radiales como la BBC, programadora y docente de Teatro y Cine en la prestigiosa Queen Mary, de la University of London. Publicó varios artículos sobre la cultura española del siglo XIX, especialmente sobre temas vinculados a artes escénicas y cinematográficas. Co-fundadora en 1995 del ¡Viva! Spanish Film Festival en Manchester, desde 1997 colabora como programadora con el London Film Festival y con el London Argentine Film Festival.  

CORTOMETRAJES

Alejo Moguillansky (Argentina) Montajista de cine (trabajó junto a Mariano Llinás, Matías Piñeiro, Rafael Filipelli, Albertina Carri y Juan Villegas, entre otros); director de los films La prisionera (en co-dirección con Fermín Villanueva, que compitió en la sección argentina de BAFICI ‘05 y Castro (Premio a Mejor Film y Mejor Fotografía en la Competencia Argentina del BAFICI 2009), además de realizar dos documentales sobre Invasión, de Hugo Santiago. En este momento finaliza un largo de ficción filmado íntegramente en ensayos de diversos ballets de Argentina, y prepara el rodaje de un film producido por CPH:DOX (de Dinamarca), a filmarse en mayo de este año, además de la pre-producción del film La guerra submarina. 

Claudio Marques (Brasil) Periodista en medios como Coisa de Cinema’s y A Tarde, desde 2009 es coordinador de programación del Complejo Espaço Unibanco de Cinema – Glauber Rocha; además de ser el fundador del festival Panorama Internacional Coisa de Cinema de Salvador de Bahía. Junto a Marília Hughes realizó los mediometrajes Nego Fugido y Carreto  y los documentales O guaraní y Sala de milagres.  

Diana Bustamante (Colombia) Inició su carrera como productora y directora de documentales. En 2007 funda la compañía Ciudad Lunar Producciones con la que produce Los viajes del viento, de Ciro Guerra, que participó en el 2009 de la sección Un Certain Regard del Festival de Cannes; y El vuelco del cangrejo, de Oscar Ruiz Navia. En 2009 funda la compañía Burning Blue y produce las película La sirga, de William Vega. Durante los últimos cuatro años fue directora del Departamento de Cine de Caracol Televisión.


CINE DEL FUTURO

Gabe Klinger (Brasil) Periodista y crítico de cine radicado en Estados Unidos, con artículos publicados en diarios y revistas como Cinema Scope y Sight & Sound; además de Profesor Adjunto del Departamento de Cine y Video de la Universidad de Columbia. Es convocado como conferencista por prestigiosas casas de estudio como las Universidades de Harvard e Illinois y por el Museo de Arte Contemporáneo de Chicago. 

María Villar (Argentina) Actriz de cine y teatro. En 2009 obtuvo una beca para participar en el Forum del Festival de Teatro en Berlín, Berliner Festpiele. En cine actuó en A propósito de Buenos Aires, El hombre robado, Todos mienten, Rosalinda y Viola, todas dirigidas por Matías Piñeiro; también en Música nocturna y La mirada febril, de Rafael Filipelli; y en Lo que más quiero, de Delfina Castagnino (Premio a la mejor actriz junto a Pilar Gamboa otorgado en el Bafici 2010). En la actualidad actúa y canta en BulevarVillar, obra con canciones de su autoría y textos y ensaya ¡Llegó la música!, ambas con dirección de Alberto Ajaka. 

Rolf Belgum (Estados Unidos) Estudió Artes Visuales en la Universidad de Minnesota. Su último film, She Unfolds by Day, participó del 11º BAFICI, obtuvo el Premio del Gran Jurado en Cinevegas 2008 junto con el reconocimiento de los principales medios especializados de su país que remarcaron su talento. 

BAL 

Benny Drechsel (Alemania) Nació en 1972 y trabaja como productor en Rohfilm, una productora independiente alemana con sede en Berlín y Leipzig. Fundada en el año 2005 por Benny Drechsel y Karsten Stöter, Rohfilm desarrolla y financia ficciones y documentales para el sector artístico internacional. Rohfilm se especializa en historias con una fuerte convicción cinematográfica y el descubrimiento y promoción de realizadores cinematográficos con un talento distintivo. 
Jacobine Van Der Vloed (Holanda) Graduada en Historia de la Cultura (Universidad de Utrecht), en el 2005 comenzó a trabajar en el Festival de Cine de  Rotterdam como miembro de las instituciones Cinemart y el Fondo Hubert Bals. Desde abril del 2007 es la directora de Cinemart y Rotterdam Lab, mercado de coproducción internacional. También forma parte de los comités del Fondo Huber Bals y del Rotterdam Media Fund. Además, ha participado como parte del jurado en varios mercados de festivales de cine.

Santiago Mitre (Argentina) Fue uno de los cuatro directores de El amor (primera parte) (Selección Oficial Argentina en el 4º BAFICI) y co-guionista de Carancho y Leonera, ambas de Pablo Trapero. Su ópera prima como guionista y director, El estudiante, se convirtió en el último gran éxito del cine independiente argentino. Retrato dinámico y lúcido del poder y la política ambientado en la vida universitaria, el film se estrenó en el 13º BAFICI obteniendo el Premio Especial del Jurado, el del FEISAL  y el de ADF. También fue galardonado en los festivales de Gijón y Locarno, y lleva en Buenos Aires más de seis meses en cartel desde su estreno.  


DERECHOS HUMANOS 

Hebe Uhart (Argentina) Estudió Filosofía en la UBA y trabajó como docente en escuelas  y también a nivel universitario. Colabora con el suplemento cultural del diario El País, de Montevideo, realizando notas de viaje y crónicas de personajes y situaciones. Escribió el libro de cuentos La luz de un nuevo día, las novelas Camilo asciende y Mudanzas, y el relato Memorias de un pigmeo, entre otros títulos. Próximamente la editorial Adriana Hidalgo publicará el libro de cuentos Del cielo a casa. 

Renate Costa (Paraguay) A los 21 años realizó la producción ejecutiva de Cándido López, los campos de batalla, de José Luis García (Premio del Público del 7º BAFICI). Escribió y dirigió el documental Cuchillo de Palo, estrenado en la Berlinale, que se alzó con más de una docena de premios internacionales entre ellos el de Derechos Humanos del 12mo. BAFICI. Graduada en Dirección y Producción Audiovisual, se especializó en Realización Documental en Cuba y obtuvo el Máster en Documental de Creación de la Universitat Pompeu Fabra de Barcelona. 

Carlos Avellar (Brasil) Crítico de cine y autor de artículos especializados y de diversos libros sobre cine brasileño y latinoamericano, fue director y presidente de la distribuidora brasileña Riofilme (1994 - 2000). Actualmente es representante del Festival de Cine de Berlín en Brasil y programador de cine del Instituto Moreira Salles en RÍo de Janeiro. 


JURADOS NO OFICIALES

ADF (ASOCIACION ARGENTINA DE DIRECTORES DE FOTOGRAFIA CINEMATOGRAFICA)
Iván Gierasinchuk (Argentina) Director de fotografía con una extensa trayectoria en cine de ficción y publicitario. Trabajó en películas como Chicha tu madre, de Gianfranco Cuatrini; Los próximos pasados, de Lorena Muñoz; 
Tango. Un giro extraño, de Marcedes García Guevara. Obtuvo el premio a la Mejor Fotografía en el IV Festival Crepusculum (2005) por el cortometraje Angela, de Gustavo Macri.

Pablo Derecho (Argentina) Nacido en 1964, se recibió como realizador cinematográfico. Trabaja en cine publicitario desde hace 25 años y se desempeña como director de fotografía desde 1994 en diferentes lenguajes como videoclips, televisión, cine y publicidad.   

Alejandro Pérez (Argentina) Colorista y consultor de color de más de 200 largometrajes, entre los que sobresalen La historia oficial, de Luis Puenzo; Hombre mirando al sudeste, de Eliseo Subiela; Picado fino, de Esteban Sapir; Yo, la peor de todas, de María Luisa Bemberg; Tangos. El exilio de Gardel, de Pino Solanas; Un lugar en el mundo, de Adolfo Aristarain; La niña santa, de Lucrecia Martel; Caja negra, de Luis Ortega; La sonámbula, de Fernando Spiner, y Felicidades, de Lucho Bender. Es docente de la ENERC en la materia Colorimetría,  dictó cursos y seminarios para la revista Haciendo Cine y para el Festival SANFIC 2006; además de ser profesor invitado en la EICTV (Cuba).

ACCA (ASOCIACIÓN DE CRONISTAS CINEMATOGRÁFICOS DE LA ARGENTINA)

Jorge Vaccaro (Argentina) Egresado de la Escuela Superior de Periodismo del Instituto Grafotécnico, integró las redacciones de la revista Humor y los diarios El Tribuno (Salta), La Razón y La Nación. Fue columnista de espectáculos en Canal Ideas (Cablevisión) y CVN y en FM Palermo, Radio El Mundo, FM del Plata, Radio Rivadavia y Radio Nacional. Actualmente integra el equipo de Héctor Larrea en Radio Nacional, es corresponsal de espectáculos para LT10 Radio Universidad de Santa Fe y de Radio Rivadavia. Es miembro de ACE (Asociación de Cronistas del Espectáculo) y del comité de los Premios Gardel.
Andrés Insaurralde (Argentina) Egresado de la Escuela Nacional de Bibliotecarios, realizó cursos de formación cinematográfica en el Instituto Nacional de Cinematografía, y en la Fundación Lowe. Integró el Centro de Investigación de la Historia del Cine Argentino. Participó en varios ciclos televisivos referentes a la historia del cine nacional en Canal 13 y en Canal 7. Co-autor de varios libros entre ellos Fanny Navarro o un melodrama argentino y autor de Manuel Romero. Se desempeñó como Jefe de la Sección de Investigación y Documentación gráfica del Museo del Cine Pablo C. Ducrós Hicken. 

Edgardo Ávila (Argentina) Graduado en el Instituto de Gestión Privada de Nivel Superior, es Comunicador Social, es miembro fundador de la Asociación de Periodistas de Jujuy, y Director del Canal 6 de dicha ciudad


FEISAL (FEDERACION IBEROAMERICANA DE ESCUELAS DE IMAGEN Y SONIDO)

Dolly Pussi (Argentina) Egresada de la Escuela Documental de Santa Fe, realizadora de documentales y directora de producción de diversos largometrajes de la industria nacional y extranjera. Actual responsable de la carrera de Cine Documental en la UNSAM. Fue presidente de la FEISAL y directora de la Escuela Nacional de Experimentación y Realización Cinematográfica (ENERC). Fue directora de producción de San Martín. El cruce de los andes; Evita, una tumba sin paz; Sabemos mirar; Revolución, y Un muro de silencio, entre otras películas.

Vivian Imar (Argentina) Dirige desde 1992 la Escuela de Cine, Televisión y Teatro del Centro de Investigación Cinematográfica (CIC). Guionista y directora del largo Tres Deseos, y de varios documentales entre los que se destaca Legado, que participó en varios festivales y recibió premios. Es autora del guión del film Escucha mi silencio, y productora y directora general de Encuentros de Cine, programa de televisión de Canal (á). 

Esteban Ferrari (Argentina) Comunicador Audiovisual de la Universidad Nacional de La Plata, es desde 1997 Jefe del Departamento de Artes Audiovisuales de esa institución. Participó como director de fotografía y productor ejecutivo en diversos proyectos entre los que se destacan El Maltrato, coproducción entre la Facultad de Bellas Artes y la Comedia de la Provincia de Bs. As.; y el programa de TV “U – historias universitarias” emitido en el 2001 por Canal Encuentro. Además es fundador y productor de “REC – Festival de Cine de Universidades Públicas”. 


FIPRESCI (FEDERACION INTERNACIONAL DE LA PRENSA CINEMATOGRAFICA)

Quim Casas (España) Crítico de cine de El Periódico de Catalunya y colaborador de las revistas Dirigido por, Rockdelux y Nosferatu y de la web Sensacine. Es miembro del Comité de Selección del Festival de San Sebastián y Profesor de Comunicación Audiovisual en la Universitat Pompeu Fabra de Barcelona. Autor de varios libros, entre ellos John Ford. El arte y la leyenda; Fritz Lang; El Western. El género americano; Howard Hawks. La comedia de la vida; Sam Fulle; John Carpenter. Horror en B mayo; Clint Eastwood. Avatares del último cineasta clásico;  Jesús Garay. Cineasta de l’obsessió; y Películas clave del cine de superhéroes. 
Gustavo Castagna (Argentina) Periodista, crítico de cine, docente e investigador cinematográfico. Comenzó la carrera docente en 1987 en espacios como el Centro Cultural San Martín y Centro Cultural Rojas; actualmente es profesor en la Escuela de Periodismo TEA, en el Centro de Investigación Cinematográfica (CIC) y en la Escuela de Cine de la revista El Amante. Integró el comité de selección del Festival de Mar del Plata desde 2001 hasta 2003. Actualmente integra la redacción de El Amante Cine y escribe en el sitio Subjetiva, además de colaborar para el diario Tiempo Argentino.

Gabriel Quispe (Perú) Comunicador social, crítico cinematográfico y promotor audiovisual. Fue redactor y editor de la revista especializada Butaca, conformó la dirección  del Consejo Nacional de Cinematografía  y actualmente es editor de Cinencuentro, el blog de cine peruano más importante del país, además de escribir para la revista Ventana Indiscreta, de la Universidad de Lima, y para el diario oficial El Peruano. También fue co-fundador de la Asociación Peruana de Prensa Cinematográfica (APRECI), entidad que hoy preside. 


SIGNIS (ASOCIACIÓN CATÓLICA MUNDIAL PARA LA COMUNICACIÓN)

Félix Lora (República Dominicana) Licenciado en Comunicación Social, profesor del Departamento de Comunicación de la Pontificia Universidad Católica Madre y Maestra. Por más de quince años ejerció la crítica de cine; es autor del libro Encuadre de una identidad audiovisual y del documental Un rollo en la arena, ambos sobre la historia del audiovisual dominicano. Es programador y miembro fundador de la Muestra Internacional de Cine de Santo Domingo. 

María Núñez (Argentina) Periodista especializada en crítica de cine, trabajó para los diarios La Razón y Página/12 además de colaborar para La Nación y las revistas Luna, Sin Cortes y El Amante Cine, además de varios programas radiales. Fue cofundadora del Programa Localidades Agotadas de la ex FM 93.9. Es autora del libro Juan José Jusid, dentro de la Colección Los Directores de Cine Argentino del Centro Editor de América Latina. 

Carlos Ferraro (Argentina) Profesor titular de Didácticas Especiales en la Licenciatura de Artes Audiovisuales de la Universidad Nacional de San Martín; cursó estudios de Realización cinematográfica en la Escuela Superior de Bellas Artes de la UNLP y de Filosofía en la Universidad del Salvador. En la actualidad es autor y director editorial de CINEFICHAS, publicación que incentiva el uso del cine en el aula. Presidió Signis Argentina (Asociación Católica Mundial para la Comunicación) del 2004 al 2007. 


UNICEF 

Guillermo Pfening (Argentina) Nació en Córdoba y a los 18 años se instala en Buenos Aires donde comienza sus estudios universitarios y su formación como actor. Trabajó en ciclos de televisión como Los sónicos, Cita a ciegas, Valientes, Maltratadas y Televisión por la inclusión;  y en obras como La espuma, El deseo atrapado por la cola y Emociones. En cine participó en Corazón iluminado, de Héctor Babenco; El último verano de la Boyita, de Julia Solomonoff; El vestido, de Paula de Luque, y en Como un avión estrellado, de Ezequiel Acuña, entre otros filmes. En el 2004 y con el corto Caíto, gana el premio George Méliés 2004, que entregan la Embajada de Francia y la Cinemateca Argentina. Esta obra dio origen al largometraje homónimo que comenzó a rodar en el 2011 y que se centra en la figura de su hermano, y que se presenta en esta edición de BAFICI. 

Juan Villegas (Argentina) Nació en Buenos Aires en 1971. Fue coguionista de Modelo 73 (BAFICI ’01) y Una Semana solos (Mención especial en BAFICI ’08). Dirigió Sábado (BAFICI ’01), Los suicidas (BAFICI ’06) y Ocio (BAFICI’19), ésta última junto a Alejandro Lingenti. 

Alejandra Lunik (Chile) Nace en Chile pero vive en Buenos Aires desde niña. Es ilustradora, egresada del Magisterio en Dibujo de la Escuela Nacional de Bellas Artes Manuel Belgrano, y miembro del Foro de Ilustradores de Argentina. Desde 1999, sus ilustraciones y comics  fueron publicados por editoriales argentinas y extranjeras. Además Lunik colaboró para los diarios Clarín y La Nación. Actualmente, se dedica a ilustrar revistas y tapas de libros. 


INVITADOS INTERNACIONALES

Sumándose a los prestigiosos Jurados que estarán presentes durante el Festival, el 14° BAFICI contará con la presencia de invitados internacionales, los cuales año a año enriquecen las presentaciones de sus películas, las diversas actividades programadas, funciones especiales, conferencias y  charlas.

BAFICI contará además y como es habitual, con actores y directores de la escena cinematográfica argentina que acompañarán la presentación de sus respectivas películas.

INVITADOS COMPETENCIA INTERNACIONAL 

Alegria, Oskar                 España                   Director       La casa de Emak Bakia

Arancibia, Gabriela        Chile                      Actriz            Bonsai

Cassidy, Brian                 Estados Unidos    Director       Francine

Correa, Juan Pablo        Chile                       Actor            Aquí estoy, aquí no

Eliash, Elisa                      Chile                      Director       Aquí estoy, aquí no
González, Constanza     Chile                      Actriz            Aquí estoy, aquí no

Lapid, Nadav                   Israel                     Director       Policeman 

Massadian, Valérie        Francia                  Director       Nana 

Milos, Maja                    Serbia                     Director       Klip

Polak, Sacha                    Holanda                Director       Hemel

Rodríguez, Alicia Luz      Chile                      Actriz           Bonsai

Shatzky, Melanie           Estados Unidos     Director      Francine

Weintraub, Zach            Estados Unidos    Director       International sign for choking


INVITADOS CINE DEL FUTURO

Butzmühlen, Stephan   Alemania               Director      Sleepless Knights

Cote, Denis                     Canadá                   Director      Bestiaire

Diz, Cristina                     Alemania              Director       Sleepless Knights

Meyer, Matías                México                   Director      Los últimos cristeros

Sotomayor, Dominga    Chile                       Director      De jueves a domingo


INVITADOS BAFICITO 


Dodd, Peter                 Dinamarca   Director                    Freddy Frogface


INVITADOS FOCOS

Alfredson, Thomas      Suecia                     Director            Foco Thomas Alfredson  

Beckermann, Ruth       Austria                   Director            Foco Ruth Beckermann       

Canijo, Joao                   Portugal                 Director            Foco Joao Canijo   

Courant, Gerard           Francia                     Director           Foco Gerard  Courant    

Grant, Gee                     Reino Unido          Director            Foco Gee Grant

Iacreta, Ide                    Brasil                       Montajista         Foco Prates Correia 

Melgar, Fernand           Suiza                       Director              Foco Fernand Melgar       

Rolland, Bruno              Francia                   Director              Foco ACID

Wei, Te- Sheng                Taiwan                    Director           Foco Te-Sheng Wei
Von Bagh, Peter           Finlandia                  Director             Foco Peter Von Bagh 

Zellner David                Estados Unidos      Director              Foco Zellner Bros        

INVITADOS DE LA INDUSTRIA INTERNACIONAL 

Acevedo, Ilse                      Grecia                  Programador del Festival de Tesalonica

Bugno, Vicenzo                  Alemania            Work Cinema Found Berlinale

Burres Bruni               
       USA                 Sundance Institute. Documentary Film Program

Camargo, Raúl                    Chile                   Delgado Artístico del Cine de Valdivia

Campos Gómez, John        Perú                   Programador de Cinema Lima Independiente

Chabannes, Daniel             Francia               Epicentre Films

Cordero, Marcelo               Bolivia                Director del Centro Cultural Yaneramai La Paz

Davia, Tom                           USA                    Shoreline Entertainment

De la Roca, Denise              India                   Programador del Abu Dhabi Film Festival

De Pas, Rebecca                  Francia               FID Marseille

Deveau, Jean François       Francia                MK2

Drati, Patricia                      Dinamarca          CPH:DOX Festival  

Fischer, Tine                        Dinamarca          CPH:DOX Festival

Fiorin, Sandro                     USA

     FiGa Films

Fisher, André                      Brasil                    Director del Festival Mix de Brasil

Gielis, Daan                         Holanda               Binger Filmlab

Hurch, Hans                        Austria        
    Director del Festival Int. de Cine de Viena

Jellinek, Jorge                     Uruguay              Actor y Programador 

Kalmar, Lucie                      Dinamarca     
    CPH:DOX Festival    

Keereman, Pieter               Bélgica           
    Cinema Novo Film Festival  

Kogan, Liz                            Brasil              
    Programadora de la Semana Dos Realizadores

Langbroek, Jannie             Holanda                   Amsterdam International Documentary Film Festival 

Larrea, Florencia               Chile                         Kiné Imágenes

Mabillon, Eric                    Francia                     Mandra Films

Marques, Claudio             Brasil                        Programador Coisa de Cinema 

Marin, Rafael                    México                     Programador del Morelia Int. Film Festival 

Micaelo, Mario                 Portugal                   Director del Curtas Vila do Conde Festival Int. de Cine

Mohamed, Moen             Canadá                    Programador de la Cinemathèque Ontario

Moretti, Fiorella               México                     Mantarraya

Mullen, Anne-Mary          Canadá                 Programador Vancouver Latin American Film Festival 

Nuñez, Carlos                    Chile                        Programador de Sanfic

Ospina, Luis                       Colombia                Programador del Festival de Cali

Orellana, Isabel                 Chile                        Programadora del Cine de Valdivia

Peranson, Mark                 Suiza                       Programador del Festival de Locarno

Rehm, Jean Pierre             Francia                   FIDMarseille

Rivero, Alexa                      Francia                  Memento Films

Sánchez, Diana                  Canadá                  Programador del Festival de Toronto

Senechal, Corentin             Francia                 Epicentre Films / Acis Productions

Seregni, Rosanna                Italia                     Sintra Film

Sida-Valenzuela, Christian  Canadá               Director del Vancouver Latin American Film Festival

Taamsma, Gerwin                Holanda             Programador del Festival de Rotterdam

Tasca,  Philippe                     Francia               Rendez-Vous Pictures
Teruel, Ana María                 Perú                   Programador del Festival de Lima

Yunes, Simón                         Brasil                  Programador de SESC- Sao Paulo

INVITADOS ESPECIALES

Bechis, Marco             Italia          Director       Mesa Redonda Cine Político 

 Frías , León Isaac       Perú            Programador          Festival de Lima 

Koehler, Robert          Estados Unidos        Crítico           Variety. Cinemascope

Hoberman, Jim         Estados Unidos        Crítico                       Libro Underworld USA. 
                                                                                            El cine independiente americano 
Schweighofer, Martin       Austria            Prensa                      Austria Film Commission 

EMPRESAS  QUE COLABORAN CON EL 14º BAFICI

La organización agradece el apoyo de las siguientes empresas que acompañan al Festival: 

Abasto Plaza Hotel, Abasto Shopping, Aeropuertos Argentina 2000, Air Europa, Alta Definición Argentina, Bacigaluppi, Banco Ciudad, Cinecolor Argentina,  Citroën, Estudio Ñandú, Fibertel, Fuji, Glitter, I.Sat, Kodak, La Burbuja Sonido, Lahaye Post, Metrovisión,  Mozilla, Observatorio de Cine, Revista Artexto, Sin Sistema Post, Tauro Digital, Zeta Films.

Alma Cocina, Artemisia, Babieca, Bar El Faro, Brassai Bistró, Brasserie Berry, Café Cabrales, Chabuca Granda, Chocolate Colonial, Clásica y Moderna, Club Serrano, Club Severino, Crobar, Cuatro Cardinal, El Rey,  Ermak, Family, Fernet 1882, Gambino Caffé, Guido, La Brioche Dorée, La Casa del Queso, La Opera, Las Mazorcas, Las Meninas, Le Troquet de Henry, Los 36 Billares, Milion, Mod, Musetta Caffé, Pepsi, Querido González, Quilmes, Restaurante del Museo Evita, Sattva, Sonoman, Sobe, Todo Mundo, Tomo 1. 


INSTITUCIONES NACIONALES E INTERNACIONALES Y EMBAJADAS QUE PARTICIPAN EN EL 14° BAFICI

El Festival agradece la colaboración de las siguientes instituciones que participan en esta edición: 

Agencia Española de Cooperación Internacional (AECID), Alianza Francesa de Buenos Aires, APIMA (Asociación de Productores Independientes de Medios Audiovisuales), Arte (Francia), Association du Cinéma Indépendant pour sa Diffusion (Francia), Directores Argentinos Cinematográficos, Embajadas de Austria, Brasil, Chile, Colombia, Dinamarca, España, Estados Unidos, Finlandia, Francia, Israel, Japón, México, Portugal, Suecia y Suiza; Danish Film Institute, EYE Film Institute Netherlands, Festival Ambulante (México), Finnish Film Foundation, Fundación Proa, Goethe Institut Buenos Aires, INCAA, Instituto Camões Portugal, Instituto Francés, Japan Foundation, Media Internacional, Ministerio de Relaciones Exteriores de Chile, Ministerio Federal de Educación, Artes y Cultura de Austria, Oficina Comercial y Cultural de Taipei, Swedish Film  Institute, Swiss Films, TyPA y Unicef Argentina.


VENTA DE ENTRADAS

El precio de la entrada general es de $15.- y de $ 13.- para estudiantes y jubilados que acrediten su condición.

A partir del martes 3 y hasta el 11 de abril inclusive se podrán comprar entradas de manera anticipada a través de Internet en www.festivales.gob.ar, o personalmente en los siguientes puntos de venta: 

- Boleterías de Hoyts Abasto: Av. Corrientes 3247, todos los días de 10 a 20 h.

- Casa de la Cultura: Av. De Mayo 575, de lunes a viernes de 10 a 20 h. (El jueves 5 de abril la boletería funcionará normalmente mientras que el viernes 6 permanecerá cerrada).  

Durante el festival, es decir a partir del jueves 12 de abril, se podrá adquirir el remanente por Internet a través de www.festivales.gob.ar o personalmente en las boleterías de las siguientes sedes afectadas:

· Alianza Francesa de Buenos Aires: Av. Córdoba 946 
· Arteplex Belgrano: Av. Cabildo 2829 

· Boleterías de Hoyts Abasto: Av. Corrientes 3247

· Boleterías de TUENTRADA.COM (con cargo por servicio de $3 por entrada): Teatro Astro (Av. Corrientes 746) y Hard Rock Café (Av. Pueyrredón 1119). 

· Centro Cultural San Martín: Sarmiento 1151

· CCC Teatro 25 de Mayo: Av. Triunvirato 4444  

· Cine Cosmos: Av. Cosmos 2046   

· Malba Cine: Av. Figueroa Alcorta 3415 

· Sala Leopoldo Lugones: Av. Corrientes 1530

Además, el 14º BAFICI ofrecerá este año un programa de pases gratuitos para estudiantes universitarios, estudiantes terciarios y también para jubilados del país. El mismo brindará la posibilidad de acceder en forma gratuita a las funciones matutinas privadas en los cines Hoyts Abasto, exhibiendo la libreta universitaria, una nota de constancia de alumno regular o un documento que acredite la condición de jubilado.

Para las funciones comerciales de todas las salas del Festival los estudiantes y jubilados tendrán descuento en las entradas, las que podrán comprar a $13 (trece pesos), siempre exhibiendo libreta universitaria o constancia de alumno regular. Este mismo descuento se aplica a los Jubilados que acrediten su condición.

Tanto los estudiantes como los jubilados también deben acreditar su condición al momento de ingresar a las salas, presentando el carnet con la entrada correspondiente, sin excepción. 


SEDES  DEL 14º BAFICI

- ALIANZA FRANCESA DE BUENOS AIRES: Av. Córdoba 946

- ARTEPLEX BELGRANO: Av. Cabildo 2829

- CENTRO CULTURAL SAN MARTIN: Sarmiento 1551 

- COSMOS-UBA: Av. Corrientes 2046

- FUNDACION PROA: Av. Pedro de Mendoza 1929
- HOYTS ABASTO DE BUENOS AIRES: Av. Corrientes 3247

- MALBA CINE: Av. Figueroa Alcorta 3415 

- PLANETARIO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES “GALILEO GALILEI”: Av. Sarmiento y Belisario Roldán. Proyecciones en sistema Full-Dome.
- TGSM - SALA LEOPOLDO LUGONES: Av. Corrientes 1530 Piso 10º

- TEATRO 25 DE MAYO: Av. Triunvirato 4436

Funciones Especiales:

- ANFITEATRO PARQUE CENTENARIO: Av. Ángel Gallardo y Leopoldo Marechal, entrada por Lillo. Proyecciones al aire libre los días viernes, sábado y domingo (del primer fin de semana); jueves, viernes y sábado (del segundo fin de semana).
UTILIZACIÓN DE LA CREDENCIAL DE PRENSA

Los periodistas acreditados podrán retirar sus credenciales de forma personal a partir del 10 de abril (desde las 11 h hasta las 16 h) en la Oficina de Prensa ubicada en el Punto de Encuentro BAFICI del entrepiso del Abasto Shopping.  Durante el Festival podrán hacerlo en el horario de 10 a 20 h en  dicha oficina.

FUNCIONES PRIVADAS

Al inicio del Festival estará a disposición de los periodistas acreditados la grilla de las funciones privadas matutinas. La misma podrá consultarse en el sitio oficial del Festival www.festivales.gob.ar, como así también en la Sala de Prensa. Para asistir a las funciones privadas deberán  presentar su correspondiente credencial. 

SOLICITUD DE ENTRADAS

Los interesados en asistir a las funciones fuera del horario de las privadas, podrán solicitar hasta 3 (tres) localidades diarias, portando su correspondiente credencial. Los pedidos estarán sujetos a la disponibilidad de entradas por sala en cada función.

SALA DE PRENSA 

Los periodistas acreditados podrán acceder al uso de la sala de prensa, oportunamente equipada con computadoras y zona WI FI. La sala de prensa funcionará durante el festival todos los días de 10 a 20 h en el Punto de Encuentro BAFICI del entrepiso del Abasto Shopping.

VIDEOTECA 

También podrán acceder a la videoteca del Festival que funcionará todos los días de 10 a 20 h. En ella se podrán ver la mayoría de los films que integran la programación en DVD. Los interesados deberán reservar su película con 24 hs de anticipación presentando su credencial. 

EQUIPO DE PRENSA 14° BAFICI

Jefa de Prensa
Lola Silberman

Equipo de Prensa
Candela Bermúdez
Carolina Prieto
Javier Sisti
Pablo Medina
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar.  

Agradecemos la difusión de la presente información
14º Buenos Aires Festival Internacional de Cine Independiente
Festivales de Buenos Aires. Ministerio de Cultura – GCBA –
Lola Silberman y Equipo de Prensa
prensa@festivales.gob.ar
+ 54 11 4326 2214 /+ 54 11 4326 3806 – int 134 
Av. Roque Sáenz Peña 832 6to. piso
C1035AAQ - Buenos Aires – Argentina 
www.festivales.gob.ar
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