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14º BAFICI - Competencia Oficial Argentina

Al Cielo, de Diego Padro y Salsipuedes, de Mariano Luque
17 de abril en  Hoyst Abasto
Al cielo, es la ópera prima de Diego Padro. Egresado de la carrera de comunicación audiovisual en La Plata, realizó varios cortometrajes entre ellos No se ve y Efigies, ganador del premio Mejor Documental en el XXVI Concurso Nacional de Cine y Video Independiente de Cipolleti.
Al cielo, tiene una duración de 95´minutos. Es una película donde se fusionan el rock y  la religión de manera especial, una historia arrinconada en las calles sin nombre de la ciudad capital de Buenos Aires. La vida de Andrés, un adolescente dentro de una familia católica, se debate entre dos mártires, un músico de rock que acaba de morir y Jesús, a quien dedica horas en reuniones en la parroquia donde asiste por tradición. Una película que logra una mirada justa para poder transitar un relato bifurcado de iniciación, para zigzaguear entre dos mundos que entran en conflicto tanto como conviven extraña y amablemente.
Diego Padro, estudió comunicación audiovisual en La Plata. Realizó los cortometrajes, No se ve (2010; Festival REC) y Efigies (2010; mejor documental en el XXVI Concurso Nacional de Cine y Video Independiente de Cipolletti), entre otros.
Días y Horarios
17 abr / 22:45hs

18 abr / 16.15hs

22 abr /19:45hs

Salsipuedes

Sierras. Árboles. Camping. Una pareja en una carpa. Enseguida, signos de que esa pareja no es pareja, de que no hay igualdad alguna. El hombre ejerce más poder, con violencia. La mujer está atrapada. El título de la película es un lugar y también una desesperación. De la violencia vemos los rastros, los detalles reveladores, que son constantes: los vemos en tiempo de vacaciones y los suponemos en la vida cotidiana. Carmen y Rafa son la encarnación de un (otro) fracaso social institucionalizado. Pero Salsipuedes no es una película frontal ni literal de denuncia, ni explota gráficamente la violencia. A Salsipuedes, cine cordobés y de un director muy joven, le interesan los gestos, los juegos de ocultamientos, los disimulos aprendidos por la familia, en la que se reparten cinismo, resignación, sopor e indolencia. El debutante Mariano Luque encuentra la fluida narración de su película en los detalles, en primeros planos sostenidos en actuaciones precisas y sobrias y en su combinación con un paisaje bucólico que esconde realidades inconmovibles.

Sobre el director

Nació en Córdoba en 1986 y estudió cine en la Universidad Nacional de esa ciudad. Sus cortos Florida (2008) e Involución (2009) han participado en festivales nacionales e internacionales, y Secundario (2010) ganó el primer premio en el Festival Nacional de Cine de Río Negro. Salsipuedes es su primer largometraje.

Días y horarios:

17 abr / 21:00hs

19 abr / 17:00hs

22 abr / 18:45hs
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