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Ante la ley, de Emiliano Jelicié y Pablo Klappenbach
Mañana, 13 de abril 19:30 hs se estrena en  Hoyst Abasto

14º BAFICI - Competencia Oficial Argentina

Ante la ley, es un documental de 138´ que nos relata la búsqueda del expediente judicial que inculpó al autor Carlos Correas por su relato “La narración de la historia” y puso en estado de sospecha a quienes  contribuyeron a que se publicara, o simplemente participaron del círculo íntimo o intelectual que lo rodeaba. Pero esa búsqueda se expande en múltiples direcciones: la escenificación dramática del relato, las voces de quienes colaboraron con Correas o quienes lo valoran hoy, los modos en que debería filmarse, la historia de una generación, una arqueología de la vida gay en Buenos Aires, la ebullición del campo intelectual hace cincuenta años. Esas líneas dibujan un mapa complejo y apasionante y retuercen la película, la arrinconan, jaquean las seguridades y los tópicos del documental tradicional en un trabajo fascinante que nunca cede a la tentación de mitificar a su personaje –Correas, el gran escritor casi secreto, el mismo de Los reportajes de Félix Chaneton y La operación Massota–, prefiriendo agotar todas las aristas del mundo. Nada más. Nada menos.

Los directores: Emiliano Jelicié, estudió jazz contemporáneo y fue baterista. Luego se graduó en letras en la UBA. Ejerce la crítica, la docencia y la investigación. Escribió el libro Borges va al cine (2010), junto a Gonzalo Aguilar. Ante la ley es su primera película. 

 Pablo Klappenbach, estudió letras en la UBA y fotografía en el SICA. Participó en la revista Otrocampo y en el colectivo 1000 Metros Bajo Tierra. Dirigió Días de plata (2005), Hippie (2009) y, junto a Alfredo García Reinoso, el largo de ficción Tripa corazón (2008) 
Días y horarios:

13abr / 19:30hs

15 abr / 18:00hs
20 abr / 13:00hs

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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