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LOS CORTOS INSITUCIONALES DEL 14° BAFICI A CARGO DE LOS REALIZADORES ANA KATZ, DELFINA CASTAGNINO Y FEDERIDO VEIROJ


Como todos los años BAFICI cuenta con CORTOS INSTITUCIONALES, de un minuto de duración que se muestran previamente a la película que se proyecta en cada ocasión.  En el 14º BAFICI los tres cortos institucionales del festival; El despertar, In folk Stytle y El fin del mundo, estarán a cargo de las realizadoras Ana Katz y Delfina Castagnino y del director uruguayo Federico Veiroj. 
El despertar
Ana Katz es egresada de la Universidad de Cine, como directora realizó varios cortometrajes, “Pantera”, “Merengue” y “Ojalá corriera viento” que participó en  festivales internacionales. Como asistente de directora trabajó en Mundo Grúa, de Pablo Trapero. Y como directora  realizó El juego de la silla, Una novia errante (2006) y Los Marziano (2011).

In folk stytle
Federico Veiroj, nació en Montevideo, Uruguay. Es egresado de la carrera de comunicación. Su filmografía abarca los largometrajes La vida útil presentada en la última edición del festival donde obtuvo el premio a Mejor Director; Ácne y el cortometraje “Bregman, el siguiente”.

El fin del mundo

Delfina Castagnino, nació en Buenos Aires en 1981, egresó de la Universidad del Cine, trabajó como coordinadora de producción en El amor (Primera Parte) película que participó en el BAFICI `04, como montajista en Los muertos y como asistente en Liverpool de Lisandro Alonso, y Todos mienten, de Matías Piñeyro. Lo que más quiero es su debut como directora, que fue presentado en el BAFICI.
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