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Martes 17 de abril en Cine del Futuro
Crazy & Thief , de Corby Mc Abee, 23.30 h en Hoyts 7
Los viejos, de Martín Boulocq , a las 21.15 h en Hoyts 2
Crazy & Thief 
Con pocos elementos y mucha imaginación se puede llegar muy lejos: lo saben los niños protagonistas de este film y lo sabe también su realizador, el también músico y actor (y presumimos padre) Cory McAbee. La hermana mayor, diletante y fantasiosa, arrastra al incondicional hermano menor a un mundo donde lo salvaje es fugaz, y las estrellas rastros que se encuentran en las veredas del vecindario. La unión de las triviales aventuras con el alambicado guion que para ellas teje la niña en su cabeza hará del inocente vagabundeo un mundo de maravillas. McAbee sabe combinar con agudeza el delirio a lo Lewis Carroll con los temores más básicos de la niñez, dejando intervenir a la realidad cuando los aventureros necesitan un respiro… para luego montarse sobre ella hacia nuevas alturas. La naturalidad de los niños –si es que cabe aquí hablar de “interpretación”– hace el resto. Todo un ejemplo de cine independiente: cómo viajar con casi nada, máquina del tiempo incluida.

El director

Nacido en el norte de California, EEUU, trabajó como jefe de seguridad en bares y clubes nocturnos antes de empezar a actuar en teatro. Es el cantante y compositor de la banda The Billy Nayer Show. Dirigió los cortos que componen The Billy Nayer Chronicles (1995), el largometraje The American Astronaut (2001) y el film en episodios Stingray Sam (2009).

Otras funciones 

Jue 19, 19.30 h Sala 2 Centro Cultural San Martín 
Sab 21, 111h Hoyts 12
Los viejos
En su regreso a Tarija, Toño tiene que enfrentarse a todo lo que de él se dijo mientras no estuvo allí. Años atrás, debido a una relación con su prima Ana, muy mal vista por su familia, se había visto obligado a abandonar todo. Cuando el padre de ella se enferma, él puede regresar a reencontrarse con aquello que dejó atrás. El desarraigo y la represión –la de afuera y la autoimpuesta– impregnan en mayor o menor medida a todos los personajes, de modo que hasta los compañeros de copas de Toño saben que hay cosas de las que no se habla. En esta versión libre de Carretera de Rodrigo Hasbún, exilio y dictadura aparecen como temas, y se ven potenciados fuertemente por las primeras imágenes del film que, con un pequeño insert documental, contextualizan la película en una historia y en un clima determinados. Y en donde la trama será el punto de partida para un trabajo minucioso, calmo, sobre cada uno de los planos, con una cámara que se toma todo el tiempo necesario para recorrer luces, paisajes, imágenes superpuestas y diversas texturas, buscando una intensa experiencia audiovisual.

El director 

 Nació en 1980 en Cochabamba, Bolivia. Abandonó sus estudios de filosofía y comunicación social para escribir y dirigir su primer largometraje, Lo más bonito y Mis mejores años (2005, Bafici ´06), premiado en los festivales de Guadalajara, La Habana y Valdivia. Luego fundó la compañía CQ Films, con la que produjo su segunda película, Rojo, amarillo y verde (2009) y actualmente prepara Red Blues.

Otras funciones 

Jue 19, 16.45 h en Sala 1 CC San Martín 
Sab 21,  20.45 h en Arteplex Belgrano  
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