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PELÍCULAS DE APERTURA Y CLAUSURA DEL 14º BAFICI 

“El último Elvis”, de Armando Bo y “L'Enfant d'en haut”, tercer largo de la directora franco-suiza Ursula Meier

La 14º edición del BAFICI, organizado por el Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, arrancará este miércoles 11 de abril en el CCC Teatro 25 de Mayo (Av. Triunvirato 4444) con la proyección del film El último Elvis, ópera prima de Armando Bo, el nieto homónimo del mítico director argentino. La película protagonizada por John Mclnerny, Griselda Siciliani y Margarita López narra la historia de un imitador de Elvis y fue estrenada mundialmente en el Festival de Sundance pasado. 

La obra, que participó del BAL 2010 y tendrá su première nacional en esta edición de BAFICI, se centra en Carlos Gutiérrez, un imitador de Elvis que vive en el cono sur, alejado de su plenitud física, excedido de peso, sudoroso y malhumorado. Pero también es un hombre apasionado y con absoluto manejo de su histrionismo. Carlos trabaja en una fábrica, pero sobre todo disfruta imitando a Elvis en casamientos y otros eventos, faceta que lo apasiona y copa la mayor parte de su vida. Come lo que comía Elvis, en su televisión no hay otra opción que conciertos del Rey, vive la admiración y la personificación como obsesión inquebrantable. Carlos también es un padre separado, y tiene una hija llamada, por supuesto, Lisa Marie. 

La Apertura de la 14° edición del BAFICI, contará con la presencia del director, los protagonistas e importantes figuras del quehacer cultura junto a autoridades y personas de la industria.
Asimismo, el Festival tendrá su función de clausura el 22 de abril a las 21.30 horas en la sala 10 del Hoyts Abasto Shopping, con la proyección de L'Enfant d'en haut, tercer largo de la directora franco-suiza Ursula Meier, ganador del Oso de Plata Especial y de la Mención del Jurado en la edición 2012 de la Berlinale.

En L’ Enfant d’en haut (“El chico de arriba” sería la traducción literal), Meier (la misma de Home, 2008, estrenada en nuestro país) achica la familia al mínimo: una adolescente (Léa Seydoux, volviendo de juguetear en Misión Imposible: 4) y su ¿hermano? de doce años (el impresionante Kacey Mottet Klein). Y les pone de fondo un resort de lujo en Suiza, un mundo frívolo y vacacional. El pequeño Simon roba a pedido artículos de esquí desparramados en la nieve. Pero lo que era sustento, deviene travesura y ambición y ahí se desata la crisis. Los Alpes suizos como punto de contraste para una historia mínima, que narra el crecimiento de un niño que, sin perder la ternura, ve que hay cosas, allá arriba, que no le cierran; que lo que antes era juego ahora es señal de las contradicciones del mundo donde le toca (pero no quiere) vivir.
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