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Foco Fernand Melgar en el 14º BAFICI


Fernand Melgar nació en una familia de sindicalistas españoles exiliados en Tánger, Marruecos. Sus padres lo llevaron escondido con ellos cuando emigraron a Suiza en 1963, como labradores estacionales. A comienzos de los años ochenta, abandonó sus estudios en administración de empresas para fundar con varios amigos Le Cabaret Orwell en Lausana, el cual muy pronto se volvió una meca para la cultura subterránea francófona en Suiza. Luego creó La Dolce Vita, el club de rock internacionalmente reconocido, también en Lausana, que ofrecía un programa de proyecciones de video-arte. Autodidacta, no tardó en dedicarse a dirigir y producir películas y, a partir de 1983, empezó a reunir varios Films experimentales y reportajes iconoclastas para televisión. En 1985 entró al colectivo Climage, una asociación de cineastas comprometidos e independientes y una de las productoras documentales suizas más prolíficas de la actualidad.

Un tema atraviesa todas las películas documentales de Melgar: la injusticia. Este hilo conductor nace de su experiencia como inmigrante, filtrada por una sensibilidad anarco-sindicalista dedicada a la defensa de los valores sociales. “Tengo en mí una mitología familiar que es también una realidad. Siento un profundo respeto por la persona humana. Tengo la posibilidad de decir cosas fuertes; la comparto con la gente que no tiene derecho a la palabra”. Y eso se nota en todos los documentales de Melgar; un respeto que revela una honestidad conceptual y una transparencia visual en la exposición de sus temas –que parecen insistir en las tensiones que subyacen bajo la superficie de ese territorio supuestamente apacible que es Suiza, desde los problemas de la inmigración hasta las políticas del trabajo y de la salud– que escapa a toda suerte de demagogia para ver las cosas “como son”. Con una intensidad emocional, nunca lacrimosa, que sirve de respaldo a la ética que alimenta su punto de vista, el cine de Fernand Melgar hace honor, en definitiva, a eso que llamamos cine de lo real.
Collection “Premier Jour” (Suiza, 2000 – 2003)
Un primer trabajo, un primer encuentro, un primer viaje se graban a veces en el fondo de la memoria. La primera vez tiene el valor de la iniciación, posee el gusto por lo desconocido, el desafío y el descubrimiento. Fernand Melgar decidió realizar una serie de cortometrajes muy breves que inmortalizan “el primer día”. Rodados con un equipo muy reducido, estas películas captan en tiempo real, en vivo, los fragmentos que dan a lo cotidiano su dimensión de un acontecimiento inolvidable. Pero la mirada del cineasta no se satisface solamente con el registro, sugiere todo lo que estos acontecimientos anodinos contienen, más allá de los buenos sentimientos que los animan, los acentos del sufrimiento, del egoísmo y de la vanidad. La adopción de un niño, el trabajo de un discapacitado mental, el viaje de un ciego, son pequeños relatos complejos y crueles. En unos pocos minutos, Melgar esboza los malestares existenciales.
JU 12, 18.30, Hoyts 7 / SA 14, 13.00, A. Francesa

Remue-Ménage (Suiza, 2002)

Pascal busca el par de pantimedias que le van bien, luego se maquilla con ayuda de los consejos de su esposa Carole. Entre momentos íntimos y escenas cotidianas, Fernand Melgar sigue durante un año la vida de una pareja que lucha contra la mirada de otros. Pascal, que no oculta su necesidad de travestirse, es a la vez un tierno padre de familia y una mujer que sueña con lentejuelas y shows musicales. En batalla permanente, este trío lucha por afirmar su identidad, encontrándose con los ataques de la familia y las burlas de los habitantes del pueblo. Fotos de la juventud, programas de televisión o un artículo en el periódico: la representación de sí mismo está en el corazón del problema. En Remue-ménage, la mirada imparcial de la cámara pone en evidencia las ambigüedades, haciendo florecer poco a poco las preguntas. Preguntas que permanecerán abiertas cuando el film llegue al carnaval, momento en donde, irónicamente, todos los roles se invierten.
JU 12, 16.00, Hoyts 7 / DO 15, 11.30, Hoyts 7
EXIT, le droit de mourir (Suiza, 2005)

En la tradición del cine directo, como en la mayoría de su producción, Melgar aborda el tema del suicidio a través de EXIT, una asociación por el derecho a morir dignamente, creada en 1980 en la Suiza romanda. Durante un poco más de una hora, su cámara sigue de cerca de los involucrados en la curiosa y polémica empresa del suicidio asistido, retratando a los “pacientes”, pero sobre todo acompañando a aquellas personas que los acompañan y atienden en sus últimos momentos de vida. Pero lo interesante de EXIT, le droit de mourir, que incluye tal vez una de las escenas más poderosas del cine de Melgar, en donde se registra la muerte de una de las personas asistidas, es que se las arregla para llevar adelante su documentación éticamente, en perfecto balance entre una mirada empática y el punto de vista etnográfico, consciente de los riesgos posibles de un acercamiento tan íntimo y privado. Una película frágil, y al mismo tiempo inquebrantable.
VI 13, 17.30, Hoyts 7 / VI 20, 14.00, Malba

La Forteresse (Suiza, 2008)

Durante 2007, 10.387 personas pidieron asilo en Suiza. Se lo otorgaron a 1.561 y fueron libradas 2.749 admisiones provisorias. La fortaleza del título es el lugar donde viven todos aquellos que solicitan refugio mientras se decide su caso. En el transcurso de unas pocas semanas que pueden extenderse hasta un mes o dos –durante las cuales se atienden sus necesidades básicas en un edificio que es tanto hotel como prisión– se entrevistarán un par de veces con funcionarios que, tras reunir toda la información posible, recomendarán o no su permanencia en el país. La película de Melgar se ocupa de ello con lucidez y tacto. Ante tan extraordinarias situaciones, opta por no hacerse notar demasiado pero tampoco se opaca o borra por completo. Este estilo documental de “mosca en la pared” es ya una presencia que altera la genética del conjunto por el simple hecho de estar presente, y tanto Melgar como los refugiados y los funcionarios lo saben. De allí la contenida tensión de esta película llena de instancias –y estancias– prodigiosas: la ceremonia de los africanos, la desgraciada confusión en torno a la palabra “tronco”, un atroz relato –acaso inventado– de la fuga de Eritrea.
 14, 17.00, Hoyts 8 / LU 16, 17.30, Cosmos

Vol spécial (Suiza, 2011)

A la espera de su expulsión del territorio helvético, los solicitantes de asilo rechazados y sin papeles son encarcelados en un centro de Frambois, en Ginebra. En este encierro, la tensión aumenta a medida que corren los días. De un lado los guardias llenos de valores humanistas, y del otro hombres vencidos por su miedo y su estrés. Se entrelazan así vínculos de amistad y odio, de respeto y de rebelión, hasta el anuncio de la expulsión, vivida como una puñalada. Aquellos que se rehúsan serán esposados, atados e instalados por la fuerza en un avión. En esta situación extrema, la desesperación tiene nombre: vuelo especial. En su última película, Melgar aborda nuevamente el tema de la inmigración dentro del territorio suizo, fiel a su punto de vista objetivo pero comprometido al mismo tiempo, capaz de captar las contradicciones y grietas de la sociedad sin caer en la demagogia con su público ni en el facilismo documental.
DO 15, 22.15, Hoyts 11 / LU 16, 14.15, Hoyts 11 / SA 21, 22.00, 25 de Mayo
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