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Sábado 14 en Cine del Futuro 

Les Éclats (Ma gueule, ma révolte, mon nom), de Sylvain George, a las 15 en Hoyts 7

Bestiare, de Denis Côté, a las 20 en Hoyts 11

Les Éclats (Ma gueule, ma révolte, mon nom)
Unos cuatro años pasó Sylvain George conviviendo con los inmigrantes ilegales que aguardan en el limbo de Calais, al norte de Francia, una oportunidad para cruzar a Inglaterra. Era de esperar, entonces, que hubiera mucho más material, muchas más historias de las que conocimos en la devastadora, poética, profundamente humanista –y justísima, en todo sentido, ganadora del último Bafici– Qu’ils reposent en révolte (Des figures de guerres). Algunas de esas otras historias son los fragmentos titulares de esta segunda inmersión en una tierra gobernada por la violencia estatal, en un tiempo que parece dividirse entre sobrevivir y escapar de la policía. Y, como –tristemente– todo sigue igual en Calais, todo también sigue igual en el inteligente cine político de George; el registro seco, experimental y sensible de unos cuerpos despojados de sus derechos, reducidos a la criminalidad, empleado como arma de resistencia (y de emancipación) contra el autoritarismo de las representaciones dominantes.

El director 

Nació en Vaulx-en-Velin, Francia, en 1968. Estudió filosofía y se desempeñó como trabajador social antes de dedicarse al cine. Dirigió los cortos No Border (2007) y N’entre pas sans violence dans la nuit (2008), y los largometrajes L’Impossible - pages arrachées (2009) y Qu’ils reposent en révolte (Des figures de guerre I) (2010; ganadora del Bafici ‘11). 
Otras funciones

Lun 16, 18.45 h en Alianza Francesa

Jue 19, 17.30 h  en Cine Cosmos 

Bestiare

Al ver una de sus películas sin saber que es suya, es difícil darse cuenta de que es de Denis Côté. El canadiense hizo ya seis largometrajes (todos exhibidos en el Bafici) y no parece preocupado por fijar una marca autoral evidente en la superficie. Interroga al cine contemporáneo a partir de la búsqueda, a partir de un ojo que se sorprende con calma en eléctrica tensión. Desesperación, soledad, amor truncado, opresión, aislamiento, eran temas de su cine. Todos estamos solos, parecía decirnos, con variedad estilística, Côté. Con Bestiaire, una gran película de animales en un año de películas con animales, el director busca –con tesón y encuadres sofisticados, trabajados, significativos y a la vez placenteros– belleza y singularidad en algunos de nuestros contactos con ellos. Sí, Bestiaire es la toma por asalto del cine de Côté por el reino animal: dibujos, taxidermia, principalmente un tour por un parque zoológico. Forma y movimiento, pequeños relatos: los animales de Bestiaire son pensados por una cámara que cree firmemente que observar nos puede divertir y revelar lo extraordinario.

El director

Nacido en 1973 en New Brunswick, Canadá, estudió cine en el Ahuntsic College de Montreal. Se desempeñó como periodista y realizó los largometrajes Les États nordiques (2005; Bafici ‘06), Nos vies privées (2007; Bafici ‘08), Elle veut le chaos (2008; Bafici ‘09), Carcasses (2009; Bafici ‘10) y Curling (2010; Bafici ‘11).

Otras funciones

Dom 15, 12.45 h  en Hoyts 11

Lun 16, 17 h en Hoyts 11
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