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LOS SALVAJES, DE ALEJANDRO FADEL   
Estreno en Competencia Internacional: Sábado 14 de abril, 19.45 en Hoyts 10 

Mañana, sábado 14 de abril  a las 19.45 en la sala 10 del Hoyts Abasto Shopping, se estrenará  Los salvajes, de Alejandro Fadel (codirector de El amor primera parte, que compitió en BAFICI 2004; co-guionista de Leonera, 2008; Carancho, 2010; entre otras). Es una de las tres películas argentinas de la competencia internacional, junto a La araña vampiro, de Gabriel Medina; y Germania, ópera prima de Maximiliano Schonfeld.

El film se centra en un grupo que se fuga de un instituto de menores, y que debe hacer un extenso periplo a pie en busca de su lugar. Para sobrevivir tienen que cazar, robar, hacer valer sus saberes, controlar sus impulsos, funcionar como equipo. La potencia del film está en el talento de Fadel para avanzar en un relato coral sin perder las singularidades de sus intensos personajes; para hacer del espacio un personaje denso y lírico, a la vez material y simbólico, local y universal.
Alejandro Fadel nació en Mendoza en 1981. Estudió en la Universidad del Cine, donde realizó el cortometraje Felipe (Mejor Cortometraje en BAFICI ‘02). Junto a Martín Mauregui, Santiago Mitre y Juan Schnitman dirigió El amor (primera parte) (2003; BAFICI ‘04). Como guionista trabajó junto a directores como Pablo Trapero, Israel Adrián Caetano, Jorge Gaggero y Damián Szifrón, entre otros.
Otras funciones: 

Mar 17, 21.45 h Hoyts 10 
Miér 18, 19.15 h Hoyts 11
Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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