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Miércoles 18 de abril en Cine del Futuro
Los últimos cristeros, de Matías Meyer, 20.45 h en Hoyts 3
Tomorrow, de Andrey Gryazev , 22.45 h en Hoyts 4

Los últimos cristeros
Los últimos días de una banda de rebeldes cristianos durante los treintas, en medio del paisaje salvaje del centro de México, son retratados con un estoicismo majestuoso en Los últimos cristeros, la oda elegante de Matías Meyer a la independencia. Liberado de todo tipo de certezas históricas en su narración –aun cuando el proyecto es el resultado de una gran cantidad de investigación, además de estar basado en la novela aclamada Rescoldo, los últimos cristeros de Antonio Estrada– el film desdramatiza su relato para tratar de ofrecer la experiencia de ser un soldado de la guerrilla. Posiblemente obstinada para muchos, con su acción que consta principalmente de lo que sucede entre las batallas. Quizás de manera perversa para algunos, el camino artístico elegido por Los últimos cristeros pasa por enfatizar el núcleo espiritual de sus guerrilleros (su viaje a través del desierto montañoso que recuerda a los Reyes Magos), con las mismas búsquedas existenciales que definen los dos films anteriores de Meyer (Wadley, El calambre).
El director

Nació en Perpignan, Francia, en 1979, y estudió en el Centro de Capacitación Cinematográfica de México. Dirigió los cortos Verde (2004) y El pasajero (2006), el mediometraje Moros y cristianos (2007) y los largos Wadley (Bafici ‘08) y El calambre (Bafici ‘10).

Otras funciones 

Jue 19, 17h Sala Leopoldo Lugones TGSM  
Dom 22, 12.45 h Hoyts 8
Tomorrow
Todo artista contemporáneo que se interrogue sobre qué es lo político hoy entiende que los modos de circulación e intervención son cada vez más decisivos. Pero el grupo ruso Voina (traducido: “guerra”) entiende lo fundamental de su acción artística en el espacio donde ocurre y es así que sus intervenciones ocurren no en un museo, ni en un lugar donde se espera ver una obra de arte, sino en los lugares donde los poderes institucionales no lo esperan. Lo poderoso y delirante de sus acciones encuentra en la cámara documental de Andrey Gryazev una correa de transmisión y empatía ideológica excepcional. Los nuevos modos del activismo artístico sólo pueden ser políticos –piensa Voina, acuerda Gryazev–, y es así que cada situación, tan disparatada como efectiva y provocadora, es un momento de disfrute artístico y de reflexión. Esa tensión o continuidad es lo que le da explosión y novedad a esta película desaforada y brutal que le otorga al cine un alcance inmediato y urgente.

 El director 

 Nació en Moscú, Rusia, 1982. Se graduó en la Universidad Estatal Rusa de Cultura Física como director de teatro, estudió guión, montaje y dirección, y también fue patinador sobre hielo profesional. Dirigió los documentales Sanya and Sparrow (2009) y Miner’s Day (2010).

Otras funciones 

Jue 19, 20.15 h en Arteplex Belgrano 
Dom 22,  14 h en CCC 25 de Mayo   
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