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Viernes 13 de abril en CINE DEL FUTURO

Voluptuous Sleep, de Betzy Bromberg a las 19.30 en Sala Leopoldo Lugones
Sleepless Knights, de Stefan Butzmuhlen y Cristina Diz, a las 23.15 en Hoyts 8
Voluptuous Sleep
Desde que en 1900 Freud escribió “La interpretación de los sueños”, texto que dominó parte del pensamiento del siglo XX, hubo miles de intentos de reescribirlo y de refutarlo. La nueva película de Betzy Bromberg hace un recorrido en las dos direcciones, inventando un nuevo comienzo a través de un viaje imposible por la electricidad dormida, la voluptuosidad parpadeante y por otros parajes sin nomenclatura que los caracterice y sin claves de lectura para esas imágenes inéditas estampadas con una enorme sensibilidad en 16mm, que ya había generado un culto local entre quienes siguieron la retrospectiva que le dedicó el 9º Bafici a la cineasta. Microfotografía hipnótica o inmersión en la oscuridad de “la noche que ilumina la noche”, la experiencia audiovisual de esta percepción del cine que plantea Bromberg es una nueva caverna donde imágenes y sonidos se funden en una lógica mineral, orgánica y salvaje, encandilada y lúgubre, vibrante y sigilosa, científica y estética, que hace del movimiento un paraíso insólito para poder explorar la propia vigilia onírica.

La directora
Directora del Programa de Cine y Video del Instituto de las Artes de California (CalArts), dirigió los cortos Petit Mal (1978), Ciao Bella (1979), Soothing the Bruise (1980) y Marasmus (1981, con Laura Ewig), los mediometrajes Body Politic (1988) y Divinity Gratis (1996), y el largometraje a Darkness Swallowed (2005), todos incluidos en la retrospectiva que le dedicó el Bafici en 2007.

Otras funciones

Lun 16, 16.30 h Sala Leopoldo Lugones
Sab 21, 22 h Malba Cine
Sleepless Knights
Cuando Carlos llega a Extremadura lo hace para pasar una temporada con su familia, dejando Madrid para sumergirse en la realidad de un lugar olvidado, ajeno a la bonanza que marcó a España hasta hace apenas unos años. Pero ese lugar que dice anhelar otro futuro también empieza a sufrir el desempleo, sumado al ya tradicional éxodo de jóvenes. La historia de amor entre Carlos y el policía Juan empieza a desarrollarse en una trama familiar difícil y en un medio conservador y tradicional, marcado por un ritual medieval contra las fuerzas del mal. Slepless Knights es una película en la que Stefan Butzmühlen y Cristina Diz entrelazan los destinos individuales con los comunitarios, y a través de esas dos líneas dan cuenta de “las dos Españas”: una, profunda, ni vista melancólicamente como en El cielo gira ni mirando irónicamente sus mitos, como en Honor de cavalleria, pero siempre dispuesta a emerger; otra, la de la modernización declamada, que aparece más como un deseo que una realidad plena. Imprevisible, como si de pronto un paisaje imaginara historias.

Los directores  

Stefan Butzmuhlen nació en 1982 en Pegnitz bei Nürnberg, Alemania, se graduó como actor en el Conservatorio de Viena y, desde el 2007, estudia dirección en el HFF Konrad Wolf de Potsdam. Dirigió los cortos Stadt Land Fluss (2006) y Nach Klara (2010). Cristina Diz nació en Barcelona, España, en 1983, estudió comunicación audiovisual en esa ciudad y en Berlín. Luego realizó cursos en la Academia Franco-Alemana de Cine. Sleepless Knights es su debut en la ficción luego del documental Ich bin Alleine nach Berlin Gefahren. Wie soll ich mich nennen? (2011).

Otras funciones 

Lun 16, 18.30 h Hoyts 10  

Vie 20, 15.45 h CCC Teatro 25 de Mayo   
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