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Competencia Internacional del 14º BAFICI

Première Mundial de The International Sign for Choking, de Zach Weintraub a las 20.25 h, Hoyts 8 
The Woman in the Septic Tank, de Marlon N. Rivera a las   22.45 h, Hoyts 10 
DOMINGO 15 DE ABRIL

The International Sign for Choking 

En todos lados sucederá lo mismo: siempre despierta curiosidad cuando un cineasta extranjero filma en tu país. No es una cuestión de nacionalismo ni mucho menos. Es, simplemente, intrigante saber cómo los lugares, hábitos y costumbres que uno conoce y muchas veces da por sentados, son vistos por alguien que apenas ha pasado unas semanas en el lugar. The International Sign for Choking se centra en la experiencia de un guionista que viene a Buenos Aires con la excusa de escribir un guión, pero que en realidad está buscando a una mujer que conoció en el pasado y a la que no puede encontrar. En su recorrido se topa con otra americana –encarnada por Sophia Takal– y es en la relación entre ambos en donde la película se apoya. Utilizando planos cortos y locaciones poco distinguibles, Weintraub pinta claramente las vivencias de un hombre perdido en una suerte de limbo personal y artístico. Se puede viajar al otro lado del mundo, dirá el film, pero lo que no se puede es escapar de uno mismo. Y eso, citando a Moris, es lo más encantadoramente “porteño” que tiene esta original película.

Sobre el director

Nació en la ciudad de Olympia, Estados Unidos. Estudió cine en la Universidad de Nueva York y se graduó con un semestre de anticipación. Bummer Summer (2010), su ópera prima, fue exhibida en Bafici.

Otras funciones 

Lun 16, 12.45 h, Hoyts 8.

Mier 18, 16.30 h, CCC 25 de Mayo.

The Woman in the Septic Tank
Si usted es espectador habitual del Bafici y/o diversos festivales de cine, no deje de ver The Woman in the Septic Tank. Si usted trabaja en la producción y/o dirección de películas, no se pierda The Woman in the Septic Tank. Si usted quiere ver una comedia feroz sobre el cine independiente, su película es The Woman in the Septic Tank. ¿Qué es The Woman in the Septic Tank? Es un relato centrado en un trío de chicos (dos chicos, una chica) que preparan una película, que la piensan, que la previsualizan (y nosotros con ellos). Con esa película, suponen, serán invitados por los festivales, viajarán, se llenarán de premios. ¿La película que quieren hacer? Ejem, un plato fuerte de pobrezaxploitation y manipulación disparatada. Para empezar a hacer esa película no sólo pensarán el guión sino que además buscarán una actriz famosa, que se rinda a sus visiones “artísticas independientes”. Hay mucho más, con picos de delirio memorables, en esta película-vacuna que debería ser obligatoria para los festivales de cine, porque es festivalera pero desde la subversión del orden festivalero.
El director 

Marlon N. Rivera nació en 1967 en Filipinas, se graduó en comunicación en la Universidad Ateneo de Manila. Trabajó como productor, diseñador de producción y asistente de dirección en publicidad. Durante siete años, fue profesor de Comunicación Visual en la Escuela de Bellas Artes de la Universidad de las Filipinas. The Woman in the Septic Tank es su primer largometraje.

Otras funciones: 

Mar 17,  19 horas, Hoyts 10 

Jue 19, 1530 horas, Hoyts 10

Para mayor información: 0-800-333-7848 – www.festivales.gob.ar
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