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APERTURA VII FESTIVAL BUENOS AIRES DANZA CONTEMPORANEA
HOMENAJE A ANA KAMIEN 

Jueves 4 de octubre a las 21 horas

Complejo Cultural Cine Teatro 25 de Mayo (Av. Triunvirato 4444, Villa Urquiza) 

El Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires invita a la apertura del VII FESTIVAL BUENOS AIRES DANZA CONTEMPORANEA, el jueves 4 a las 21 horas en el CC Cine-Teatro 25 de Mayo (Av. Triunvirato 4444) con el homenaje a la gran bailarina y maestra de generaciones de intérpretes y coreógrafos, Ana Kamien. 

En esta nueva edición, el festival homenajea a una solista única que además fue formadora de  generaciones de artistas. Kamien integró la movida artística del Di Tella, rodeada de grandes creadores; viajó por el mundo llevando su arte a distintos escenarios y fue una estupenda profesora con salones llenos de estudiantes guiados por su mirada libre y amorosa, siempre empujándolos al crecimiento y al compromiso constante. 

El homenaje se compone de la proyección de un video a cargo de las realizadoras Jimena Cantero y Natalia Luz Ardissone y de un solo de danza de la bailarina y coreógrafa Ana Garat (quien inició su formación junto a Kamien), especialmente creado para la ocasión.

Con dirección artística de Marina Giancaspro, Andrea Servera y Silvina Szperling, el VII FESTIVAL BUENOS AIRES DANZA CONTEMPORANEA ofrecerá del 4 al 8 de octubre con entrada libre y gratuita una variada oferta de actividades que incluye estrenos y reposiciones de obras; Laboratorios de cruce entre la danza y otras disciplinas y lenguajes como el sonido, la filosofía y la arquitectura; la visita de la coreógrafa brasileña Claudia Müller con una inusual propuesta de Danza Contemporánea a Domicilio y un taller; y una maratón de danza y música en vivo que se abre a la diversidad estilística e invita a participar. También habrá performances, espectáculos de instituciones invitadas como la UNSAM, el IUNA y el Taller de Danza Contemporánea del Teatro San Martín; y un atractivo proyecto nacido en Chile que está sucediendo en nuestra Ciudad: la muestra fotográfica de Las Danzas Calle. Además, el festival se sumó a la plataforma Conexiones Latinas, que permitirá adentrarse en el universo propuesto por este proyecto llegado desde Brasil con una obra de teatro, otra de danza, un recital, una muestra de serigrafías, una muestra  y un taller de videodanza. Y en un claro gesto de integración, el festival recibe a siete bailarines residentes, que provienen de distintas provincias argentinas y que participarán de varias actividades. 

Agradecemos la difusión de la presente información

Para acreditarse para ver los espectáculos, rogamos hacerlo vía mail a la siguiente dirección prensa@festivales.gob.ar
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