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VIII  FESTIVAL INTERNACIONAL DE BUENOS AIRES (FIBA)

Del 24 de septiembre al 8 de octubre

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

LA POLÉMICA ACTRIZ ESPAÑOLA ANGÉLICA LIDDELL, EN EL FIBA

Buenos Aires, Septiembre de 2011. El Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires anuncia la presentación de la actriz española Angélica Liddell en la VIII edición del Festival Internacional de Buenos Aires (FIBA) que se realizará del 24 de septiembre al 8 de octubre. 

La artista española Angélica Liddell debuta en Buenos Aires con su unipersonal “Yo no soy bonita”, en el que utiliza su propio cuerpo como una forma de agresión y autocastigo para rebelarse frente a mandatos externos. Un espectáculo que puede herir la sensibilidad del público y con el que la creadora dio a conocer el abuso sexual del que fue víctima en su juventud, mientras cuestiona los roles que representan algunas mujeres en sociedades violentas.

“Yo no soy bonita” es una crítica a la sociedad patriarcal y a los roles que se les imponen a las mujeres desde su nacimiento. A través de relatos autobiográficos, Liddell construye una obra tan cruel como poética, y desde una estética gótica, que incluye un caballo blanco en vivo, esta performer ejecuta breves e intensos actos a través de los cuales intenta exorcizar el dolor y elaborar de forma poética la violencia social. 

Es una obra en la que Liddell ofrece su cuerpo como materia y como agente para cuestionar y desmitificar los roles que les toca representar a las mujeres en una sociedad violenta.

“Yo no soy bonita” se presentará en la Sala Casacuberta del Teatro San Martín el Sábado 24/08 a las 20 hs., y el Domingo 25/09 a las 21 hs.

El valor de las entradas para los espectáculos internacionales varía entre los $30.- y $70.-

SEDES

Teatro Municipal General San Martin: Av. Corrientes 1530, Teatro Presidente Alvear: Av. Corrientes 1659, Teatro Regio: Av. Córdoba 6056, Teatro Sarmiento: Av. Sarmiento 2715, Teatro Coliseo: Marcelo T. de Alvear 1125, Centro Cultural Ricardo Rojas: Av. Corrientes 2038, Teatro Avenida: Av. De Mayo 1222, Teatro del Pueblo: Av. Roque Sáenz Peña 943, El Camarín de las Musas: Mario Bravo 960, Teatro Anfitrión: Venezuela 3340, Teatro Margarita Xirgu: Chacabuco 875, Teatro del Abasto: Humahuaca 3549, Timbre 4: en sus dos subsedes (Boedo 640 y México 3554), Espacio Callejón: Humahuaca 3759, Teatro Beckett: Guardia Vieja 3556, El Cubo: Zelaya 3053, cheLA teatro: Iguazú 451, Centro Cultural España Buenos Aires (sede San Telmo): Balcarce 1150, Teatro El Extranjero: Valentín Gómez 3378, Teatro SHA: Sarmiento 2255, Club Estrella de Maldonado: Juan B. Justo 1439, ElKafka: Lambaré 866, SALA LOFT: Jorge Newbery 3571, 1er piso, depto. 7, NoAvestruz: Humboldt 1857, Ex Centro Clandestino de Detención Tortura y exterminio “Virrey Cevallos”: Virrey Cevallos 628, Ciudad Cultural Konex, Sarmiento 3131, Teatro Regio, Avenida Córdoba 6056, Querida Elena, Pi y Margall 1124, Centro Cultural de la Cooperación, Avenida Corrientes 1543.

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas l www.festivales.gob.ar
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