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VIII  FESTIVAL INTERNACIONAL DE BUENOS AIRES (FIBA)
Del 24 de septiembre al 8 de octubre
Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
 
EL FIBA TRAERÁ LO MEJOR DE LA ESCENA TEATRAL INTERNACIONAL
 

 

Buenos Aires, Septiembre de 2011. El Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires anuncia la destacada programación internacional de la VIII edición del Festival Internacional de Buenos Aires (FIBA) que se realizará del 24 de septiembre al 8 de octubre.

 

PROGRAMACIÓN INTERNACIONAL.
Dentro de la programación internacional sobresalen la presencia de la elogiada puesta de Peter Brook, Une flûte enchantée (Una flauta mágica), versión de la ópera de Mozart; las dos grandes compañías alemanas, la Schaubühne am LehninerPlatz con un Hamlet dirigido por Thomas Ostermeier, y la Volksbühne am Rosa Luxemburg-Platz con Ichschaudir in die Augen, gesellschaftlicher Verblendungszusammenhang! (¡Te estoy mirando a los ojos, contexto social de ofuscación!), de René Pollesch.

Otras presencias de gran relevancia: la del actor, director y régisseur francés Patrice Chéreau, que debutará en Buenos Aires con el unipersonal Patrice Chéreau lit Le Gran Inquisiteur (Patrice Chéreau lee El gran inquisidor), basado en Los hermanos Karamazov, de Fédor Dostoievski. Y la del músico y director suizo Heiner Goebbels, considerado un nombre fundamental de la música contemporánea y del teatro musical europeo, con un espectáculo que combina música en vivo, teatro y danza, titulado Eraritjaritjaka.
 
España estará representada por la revelación de la escena de ese país, la irreverente Angélica Liddell, y por la cantaora flamenca Estrella Morente que ofrecerá un concierto. Italia dará a conocer a la ascendente Compañía Motus; también se verá una versión de Medea, creación de un director y producción francesa con elenco de Burkina Faso que reúne a artistas franceses y africanos en una versión ambientada en un campo de refugiados. 

 

El teatro latinoamericano tendrá una presencia destacada con creaciones de Uruguay (Chaika, de Mariana Percovich), México (Las cajas voyeuristas de La Biznaga) y Chile (Villa + Discurso) de Guillermo Calderón, y La amante fascista, con Paulina Urrutia). Además debutará en el país la Sao Paulo Companhia de Dança con un triple programa de obras de Jiri Kylián, NachoDuato y Marie Chouinard.

 

Las entradas podrán adquirirse, a partir del 1° de Septiembre, a través de la página www.festivales.gob.ar o personalmente en: Casa de la Cultura, Av. De Mayo 575, de lunes a viernes entre las 11 y las 19 horas y en el Teatro Municipal General San Martín, Av. Corrientes 1530, todos los días de 11 a 19 horas.

 

El valor de las entradas para los espectáculos internacionales varía entre los $30.- y $70.-

 

SEDES
 
Teatro Municipal General San Martin: Av. Corrientes 1530, Teatro Presidente Alvear: Av. Corrientes 1659, Teatro Regio: Av. Córdoba 6056, Teatro Sarmiento: Av. Sarmiento 2715, Teatro Coliseo: Marcelo T. de Alvear 1125, Centro Cultural Ricardo Rojas: Av. Corrientes 2038, Teatro Avenida: Av. De Mayo 1222, Teatro del Pueblo: Av. Roque Sáenz Peña 943, El Camarín de las Musas: Mario Bravo 960, Teatro Anfitrión: Venezuela 3340, Teatro Margarita Xirgu: Chacabuco 875, Teatro del Abasto: Humahuaca 3549,Timbre 4: en sus dos subsedes (Boedo 640 y México 3554), Espacio Callejón: Humahuaca 3759, Teatro Beckett: Guardia Vieja 3556, El Cubo: Zelaya 3053, cheLA teatro: Iguazú 451, Centro Cultural España Buenos Aires (sede San Telmo): Balcarce 1150, Teatro El Extranjero: Valentín Gómez 3378, Teatro SHA: Sarmiento 2255, Club Estrella de Maldonado: Juan B. Justo 1439, El Kafka: Lambaré 866, SALA LOFT: Jorge Newbery 3571, 1er piso, depto. 7, NoAvestruz: Humboldt 1857, Ex Centro Clandestino de Detención Tortura y exterminio “Virrey Cevallos”: Virrey Cevallos 628, Ciudad Cultural Konex, Sarmiento 3131, Teatro Regio, Avenida Córdoba 6056, Querida Elena, Pi y Margall 1124, Centro Cultural de la Cooperación, Avenida Corrientes 1543.

 

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas l www.festivales.gob.ar
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