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VIII  FESTIVAL INTERNACIONAL DE BUENOS AIRES (FIBA)

Del 24 de septiembre al 8 de octubre

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

EL FIBA TRAERÁ DESTACADOS ESPECTÁCULOS DE MÚSICA Y DANZA

Buenos Aires, Septiembre de 2011. El Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires anuncia la destacada programación de espectáculos de música y danza de la VIII edición del Festival Internacional de Buenos Aires (FIBA) que se realizará del 24 de septiembre al 8 de octubre. 

ESPECTÁCULOS DE MÚSICA:

ESTRELLA MORENTE EN CONCIERTO 

La notable figura del canto flamenco, mundialmente conocida por interpretar el tango “Volver” en la película homónima de Pedro Almodóvar,debuta en el escenario porteño con un show en el que fusiona la tradición gitana con elementos contemporáneos. Una oportunidad para descubrir una de las voces más personales de la escena española. 

La artista se presentará en el Teatro Coliseo el Lunes 26/09 a las 21 hs.

ERARITJARITJAKA

Nacido en 1952, el compositor Heiner Goebbels es uno de los más importantes exponentes de la música contemporánea y el teatro musical europeo. En este montaje combina música en vivo, teatro y danza con un texto basado en materiales de Elías Canetti, cuyo título remite a una expresión utilizada por los aborígenes australianos para describir un deseo intenso por algo que se ha perdido, o cierto estado de melancolía.

El espectáculo se presentará en la Sala Martín Coronado del Teatro San Martín los días Jueves 29/09 a las 20.30 hs., y VI 30/09 a las 20.30 hs.

ESPECTÁCULOS DE DANZA:

GNAWA / PRELUDIO A LA SIESTA DE UN FAUNO / SEIS DANZAS

La Compañía de Danza de São Paulo, creada en 2008 por la Secretaría de Cultura del Gobierno del Estado de São Paulo, es una agrupación de repertorio que abarca desde obras emblemáticas de la danza mundial hasta piezas inéditas creadas por diferentes artistas para este conjunto. En su debut porteño interpretará un triple programa compuesto por piezas de renombradas figuras de la danza mundial: Gnawa, del español Nacho Duato, una obra alegre y festival com aires egípcios ; Preludio para la siesta de un fauno, de la canadiense Marie Chouinard; y Sech Tänze, coreografia del notable artista checo radicado en Holanda, Jirí Kylián, com música de  Mozart. 

La compañía se presenta en el Teatro Presidente Alvear el sábado 24/09 a las 21 hs., y el Domingo 25/09 a las 21 hs..

Las entradas podrán adquirirse, a partir del 1° de Septiembre, a través de la página www.festivales.gob.ar o personalmente en: Casa de la Cultura, Av. De Mayo 575, de lunes a viernes entre las 11 y las 19 horas y en el Teatro Municipal General San Martín, Av. Corrientes 1530, todos los días de 11 a 19 horas. 

El valor de las entradas para los espectáculos varía entre los $30.- y $70.-

SEDES

Teatro Municipal General San Martin: Av. Corrientes 1530, Teatro Presidente Alvear: Av. Corrientes 1659, Teatro Regio: Av. Córdoba 6056, Teatro Sarmiento: Av. Sarmiento 2715, Teatro Coliseo: Marcelo T. de Alvear 1125, Centro Cultural Ricardo Rojas: Av. Corrientes 2038, Teatro Avenida: Av. De Mayo 1222, Teatro del Pueblo: Av. Roque Sáenz Peña 943, El Camarín de las Musas: Mario Bravo 960, Teatro Anfitrión: Venezuela 3340, Teatro Margarita Xirgu: Chacabuco 875, Teatro del Abasto: Humahuaca 3549, Timbre 4: en sus dos subsedes (Boedo 640 y México 3554), Espacio Callejón: Humahuaca 3759, Teatro Beckett: Guardia Vieja 3556, El Cubo: Zelaya 3053, cheLA teatro: Iguazú 451, Centro Cultural España Buenos Aires (sede San Telmo): Balcarce 1150, Teatro El Extranjero: Valentín Gómez 3378, Teatro SHA: Sarmiento 2255, Club Estrella de Maldonado: Juan B. Justo 1439, ElKafka: Lambaré 866, SALA LOFT: Jorge Newbery 3571, 1er piso, depto. 7, NoAvestruz: Humboldt 1857, Ex Centro Clandestino de Detención Tortura y exterminio “Virrey Cevallos”: Virrey Cevallos 628, Ciudad Cultural Konex, Sarmiento 3131, Teatro Regio, Avenida Córdoba 6056, Querida Elena, Pi y Margall 1124, Centro Cultural de la Cooperación, Avenida Corrientes 1543.

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas l www.festivales.gob.ar
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