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VIII  FESTIVAL INTERNACIONAL DE BUENOS AIRES (FIBA)

Del 24 de septiembre al 8 de octubre

Organizado por el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

ÚLTIMA SEMANA DEL FIBA, CON ESTRENOS NACIONALES Y ESPECTACULOS INTERNACIONALES
Buenos Aires, Septiembre de 2011. El Ministerio de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires anuncia la presentación de notables estrenos nacionales e internacionales para la última semana de la VIII edición del Festival Internacional de Buenos Aires (FIBA) que finalizará el 8 de Octubre.

ESTRENOS NACIONALES:

PUEDEN DEJAR LO QUE QUIERAN, DE FERNANDO RUBIO

El director Fernando Rubio presenta esta obra en donde el público ingresa en un espacio cubierto de ropa: hay prendas en el suelo, en los asientos, en las paredes. El espacio propone una experiencia sensorial, porque además de ver se podrá tocar, pisar, percibir texturas y olores. En medio de esta estructura, un cuerpo de actores contará una historia: la de un hombre que, tras perder a su familia, sólo puede reconstruirla escribiendo, silenciosamente, relatos sobre su ropa. 

Las funciones serán en el Centro Cultural de España en Buenos Aires los días: Lunes 03/10 a las 18 h. y Martes 04/10 a las 18 h.

LEONARDO. TRABAJO PRÁCTICO N°1, DE GERARDO HOCHMAN

Un grupo de jóvenes universitarios prepara un trabajo Un grupo de jóvenes universitarios prepara un trabajo de investigación sobre Leonardo da Vinci. Buscando información en libros, los alumnos se zambullen en el universo leonardesco y, casi sin darse cuenta, se ven envueltos en los temas, las reflexiones, la producción y los aspectos de la personalidad del genio del Renacimiento, convirtiendo todo lo que descubren en escenas de gran carga visual atravesadas por un inquietante y poético contenido expresivo. El teatro de objetos y el circo se combinan con ilustraciones animadas, ejecutadas en tiempo real, y con música en vivo.

OBRAS DEL INTERIOR

DE FIERRO, DE FERNANDO ARANCIBIA Y CLAUDIA PEÑA (SALTA)

De Fierro es una versión libre del Martín Fierro de José Hernández, interpretada por títeres mecánicos y de varilla. Esta puesta de gran formato, con dos niveles escénicos, efectos especiales artesanales y más de cincuenta muñecos de todos los tamaños, no es un espectáculo para niños, sino uno especialmente diseñado para adultos. Las funciones serán en el Teatro Sarmiento los días: Martes 04/10 a las 18.30 h., y Miércoles 05/10 a las 18.30 h.
JAVIERA, HISTORIAS QUE SE DESPLIEGAN, DE FABIÁN CASTELLANI (MENDOZA)

Una mujer solitaria, hacedora de los más exquisitos dulces de peras, sufre una terrible desgracia: un día su peral no da más frutos. Con el árbol, Javiera también pierde su único propósito en la vida, que es trabajar afanosamente en la preparación de la mermelada perfecta. Como en su pueblo existe la tradición de castigar a los árboles que nieguen sus frutos con un niño inocente como testigo, Javiera recibe a la pequeña Carmina, hija de una vecina. La niña siente miedo en esa casa fría y oscura; lo único que llama su atención es una colección de abanicos que pertenecían a la abuela de Javiera, que esta guarda con recelo y prohíbe que la toquen. Se presentará en el Teatro del Pueblo el Martes 04/10 a las 16 h.

LA FUNERARIA, DE JAVIER MARGULIS (CHUBUT)

Dos hermanos heredan la funeraria de su padre, un salón en pésimas condiciones, con mal olor y venido a menos, que desde hace un tiempo no recibe ningún cliente. De pronto llega un cadáver. No hay cajones del tamaño apropiado para él, pero los funebreros se niegan a dejar pasar el negocio y deciden descuartizar al muerto. Mientras tanto, en la recepción, la viuda y la hija del difunto esconden un secreto que les avergüenza: el padre de familia llevaba una doble vida y murió de SIDA. Tales circunstancias darían que hablar en el pueblo, y por eso las mujeres, junto al apoderado familiar, se dirigen a esa lejana y oscura funeraria, apuradas por enterrar los restos. A medida que avanza la obra, crece la ansiedad generada por las preguntas, los formularios de rutina y, especialmente, por el hecho de que el velorio se demora y el cajón con el cuerpo no aparece. La obra se presentará en el Teatro Sarmiento los días: Viernes 07/10 a las 19.30 h. y Sábado 08/10 a las 17.30 h.

PAN DE CADA DÍA, DE ALFREDO BADALAMENTI, BUENOS AIRES

Un hombre y una mujer cuentan una historia de amor que puede ser la de cualquiera: el primer encuentro, el flirteo, el enamoramiento, y más tarde la boda, la rutina, las discusiones, el distanciamiento. Lo curioso es que para ello no utilizan palabras; solo sus cuerpos, cargados de expresividad, y un poco de agua y harina son necesarios para desplegar imágenes que evocan un universo tan poético como familiar. Un pedazo de masa puede convertirse en un bebé y más tarde en un niño; un baño de harina puede expresar la mayor de las felicidades o la ira. Como el agua y la harina, cuando el hombre y la mujer se encuentran, son inseparables. Pero ese amor, como el pan, se volvió común y cotidiano, aunque necesario. La función será en el Teatro del Pueblo el Lunes 03/10 a las 16 h.

OBRAS DEL PROYECTO CLÁSICO EN EL CENTRO CULTURAL RICARDO ROJAS

CUREPÍ, DE ALFREDO RAMOS

Alfredo Ramos traslada la famosa pieza de Oscar Wilde a una isla del Delta Argentino, en 1899, para reparar en las licencias adjudicadas a las hijas del poder en el seno de la aristocracia nacional. Madre e hija de una familia acomodada pasan sus veranos en la casona del Tigre, olvidadas por su padre y esposo, hasta que, cierta tarde, él desembarca junto con un banquero inglés. La función será el día Viernes 07/10 a las 18 h, y 21 h.

HÉCUBA O EL GINECEO CANINO, DE EMILIO GARCÍA WHEBI

En el texto de Eurípides, los griegos convierten a Hécuba en esclava y exigen el sacrificio de Políxena, una de sus hijas. En esta versión, Emilio García Whebi le da un giro sustantivo a la historia: la madre vengadora será ahora una Madre Furia, que no se resigna a cumplir con los designios del destino. El director cruza dos personajes míticos, Hécuba y Medea, y hace que la protagonista rompa con los preceptos morales. La función será el Sábado 08/10 a las 21 h.

SI ES AMOR DE VERDAD, ME DIRÁS CUANDO ENTONCES, DE BEATRIZ CATANI

Beatriz Catan propone reparar en el lenguaje, teniendo en cuenta que “Shakespeare es lenguaje”, con su potencia poética, la fluencia de su ritmo y la vitalidad de su organización, que va construyendo la exuberancia de sus mundos.

La obra se presentará el Viernes 07/10 a las 21.30 h.

ESPECTACULOS INTERNACIONALES

CHAIKA, de MARIANA PERCOVICH – URUGUAY

Versión libre de La Gaviota, de Chejov, centrada en una compañía de actores que, tras triunfar en Europa, regresa a su ciudad de origen y al  viejo teatro donde surgió. Allí se encuentran con los que se quedaron. Todos, por distintos motivos, padecen una suerte de encierro. Un diálogo fértil, celebrado por la crítica del país vecino, entre la obra del autor ruso y la realidad actual uruguaya.

La obra se presentará en el Teatro Margarita Xirgu los días: Martes 04/10 a las 20 h., Miércoles 05/10 a las 20 h., y Jueves 06/10 a las 20 h.

LAS CAJAS VOYEURISTAS, de DORA GARCÍA – MÉXICO

Unas amplias cajas irrumpen en el espacio público. Emiten sonidos e invitan a los transeúntes a acercarse y a espiar a través de unas ventanas, como si fueran testigos privilegiados, las historias que se desarrollan en su interior: comedias, tragedias, con ribetes históricos o kitsch.

Las funciones serán en la Plaza de la República, gratuitas, los días: Miércoles 05/10 a las 13.30 h., Jueves 06/10 a las 13.30 h., Viernes 07/10 a las 13.30 h. y Sábado 08/10 a las 13.30 h.

WARUM WARUM, de PETER BROOK – FRANCIA 

CIERRE DEL FESTIVAL

Warum, warum? ¿Por qué, por qué el teatro? Esa es la pregunta que late en la nueva puesta en escena de Peter Brook. Un interrogante que, como el hilo de los títeres, corre por el espectador desde el inicio de la obra, para llegar a una conclusión a modo de tesina universitaria: el teatro es un ritual mágico y sagrado. Casi un acto de fe. La envolvente voz de la actriz Miriam Goldsmith -con un vestuario que la acerca a cualquier bruja africana; otra vez el ritual- es quien nos conduce a ritmo calmado por ese viaje hacia los orígenes y causas de la representación teatral. El músico Francesco Agnello es su acompañante.

Las funciones serán en la Sala Casacuberta del Teatro San Martín los días: Viernes 07/10 a las 20 h., y el Sábado 08/10 a las 20 h.

ACTIVIDADES PARALELAS

CHARLA SOBRE EL TEATRO CONTEMPORÁNEO: TEMAS, TENDENCIAS Y ESTÉTICAS
Con la participación de Gustavo Zidan (Uruguay), Celso Curi (Brasil), Vallejo Gantner (Estados Unidos), Beatriz Monsalve (Colombia), Marcelo Bones (Brasil), Jorge Dubatti (Argentina) y Darío Lopérfido (Argentina). 

Sala Cunill Cabanellas. 06/10, 11.30 h. 

El ESPACIO DE CHAIKA: TRANSFORMAR AL TEATRO EN UN ESPACIO NO CONVENCIONAL   

La directora Mariana Percovich y el escenógrafo Fernando Scorsela analizan la concepción del espacio escénico creada para Chaika, particular versión de La Gaviota, de Chéjov, que establece un diálogo con la realidad uruguaya contemporánea. Claves del trabajo escénico a partir de un teatro a la italiana. 

Mooderadora: Carolina Balbi.

Sala Cunill Cabanellas. 06/10, 15h.

PRESENTACIÓN DEL PREMIO ROZENMACHER DE NUEVA DRAMATURGIA

El Premio Germán Rozenmacher, creado por el Centro Cultural Ricardo Rojas –dependiente de la UBA– y por el Festival Internacional de Buenos Aires, apunta a estimular la producción de autores argentinos de hasta 35 años y homenajear la memoria de este gran dramaturgo y cuentista. La séptima edición contó con un Jurado integrado por Mauricio Kartun, Susana Torres Molina y Matías Umpierrez; el primer premio fue para Mariano Saba por la obra Madrijo, y el segundo fue para Magdalena De Santo por Eduardo, la pelopincho. Además se otorgaron menciones a Juan. El campo, de María Luz García; Casi que no está, de Melisa Freund; La marea, de Josefina Recio; y Plantas de interior, de Sol Rodríguez Seoane. Las obras ganadoras del primer y segundo premio son publicadas por la editorial Los Libros del Rojas en edición cuatrilingüe de mil ejemplares, con traducciones al inglés por Daniel Zamorano y Victoria Robertson, al francés por Françoise Thanas y al portugués por Jorge Wolff.

La presentación del libro y entrega de premios se realizará el 6 de octubre a las 18 en el Centro Cultural Ricardo Rojas, con la presencia de los ganadores, los jurados y las autoridades de ambas instituciones organizadoras. 

Autoridades: 

Rector de la UBA: Dr. Rubén Hallú

Secretario de Extensión Universitaria y Bienestar Estudiantil: Lic. Oscar García 

Coordinadora General de Cultura Adjunta: Cecilia Vázquez

Coordinador y Curador Área de Teatro: Matías Umpierrez

CENTRO CULTURAL RICARDO ROJAS, 6 DE OCTUBRE A LAS 18 H.

LIBRO DEL II CONCURSO NACIONAL DE ENSAYOS TEATRALES ALFREDO DE LA GUARDA 

Creado en la edición pasada por el FIBA y el Instituto Nacional del Teatro (INT) para estimular la producción ensayística alrededor de las artes escénicas, el Concurso Nacional de Ensayos Teatrales Alfredo de la Guardia es también un homenaje a una de las figuras más destacadas de la crítica teatral argentina. De la Guardia nació en 1899 en España, se nacionalizó argentino cuando era joven y desarrolló su actividad en nuestro país, donde murió en 1974. Fue discípulo de Ricardo Rojas, dio forma a un estilo de análisis que relaciona estrechamente la obra teatral con la vida de su autor, y se desempeñó como crítico del diario La Nación. Sus libros sobre Ricardo Rojas, Federico García Lorca y Valle-Inclán obtuvieron un reconocimiento unánime y muchísimos premios. En la segunda edición del Concurso, el Jurado integrado por Jorge Dubatti, Halima Tahan y Sandra Torlucci distinguió los siguientes trabajos: 

Primer Premio: “Teatro Abierto 1981: Teatralogía e Historia”, de Irene Villagra (CABA). 

Segundo Premio: “La curvatura del espacio dramático. Aproximaciones a una topología teatral”, de Eduardo del Estal (CABA). 

Tercer Premio: “Apuntes para una genealogía del espacio escénico en el teatro argentino. De la emancipación al drama de la segunda modernidad”, de Manuel Maccarini (Catamarca). 

La entrega de los diplomas a los ganadores se realizará el 6 de octubre a las 18 horas en el Centro Cultural Ricardo Rojas. 

CENTRO CULTURAL RICARDO ROJAS, 6 DE OCTUBRE A LAS 18 H.

El valor de las entradas para los espectáculos internacionales varía entre los $30.- y $70.-

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas l www.festivales.gob.ar
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