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EN EL CENTRO DE EXPOSICIONES
JUANJO DOMINGUEZ Y GUILLERMO FERNANDEZ  



EN  LA USINA DEL  ARTE  

CONCIERTOS ESPECIALES EN EL AUDITORIO Y  SALA DE CÁMARA, ACTIVIDADES EN  EL  MICROCINE, CLASES Y MILONGAS
Sábado 17 de Agosto
Entrada gratuita 

Mañana, sábado 17, en la cuarta jornada de Tango Buenos Aires Festival y Mundial, organizado por el Ministerio de Cultura porteño, se presentará en el Centro de Exposiciones (Av. Figueroa Alcorta y  Pueyrredón) el distinguido guitarrista Juanjo Domínguez a las 20 y el reconocido referente del género Guillermo Fernández a las 21 horas, entre otros espectáculos. En la Usina del Arte (Caffarena 1) se podrá disfrutar de conciertos en el Auditorio y en la Sala de Cámara, actividades en el Microcine y clases y milongas en el Salón Mayor, con entrada gratuita.
A las 20 horas el público podrá disfrutar del repertorio que Juanjo Domínguez brindará en el  Centro de Exposiciones, haciendo foco en diferentes épocas, tendencias y compositores como Carlos Gardel hasta Astor Piazzolla, junto a Hernán Fredes (guitarrista), Juan Avilano (guitarrón) y Majo Lanzón (voz). 
A partir de las 21 horas, se presentará Guillermo Fernández para sorprender con un nuevo trabajo conceptual, dedicado, en  esta oportunidad en el marco del Tango Buenos Aires Festival y Mundial a las primeras épocas del género. Una exquisita selección del cancionero criollo y una serie de obras compuestas junto a Luis Longhi, acompañado por César Angeleri al frente de un conjunto de guitarras.

Y a partir de las 15 h en el marco de Conciertos En Continuado será el turno de la Ronda de cantores en la Sala de Cámara de la Usina del  Arte. La proliferación de cantores es uno de los fenómenos más singulares en la revitalización del tango actual. Con la coordinación y presentación de Cucuza Castiello, la propuesta hace foco en voces de diferentes generaciones y estilos. Entre los más experimentados estarán Abel Córdoba y Osvaldo Peredo. De una generación intermedia, Walter “Chino” Laborde y el propio Cucuza. Y entre los más jóvenes, Marina Ríos y Gonzalo Genone, todos acompañados por Noelia Sinkunas (piano) y Sebastián Zasali (bandoneón).
A las 16 hs como parte de Conciertos Producciones Especiales se presenta Troilo Compositor - A la Guardia Nueva  en el Auditorio de la Usina del Arte.  Troilo Compositor, creado en 2012 por Gabriel Soria, ha reunido a catorce grandes maestros de entre 65 y 90 años, que interpretaron tangos de Troilo con el fueye de Pichuco, en arreglos solistas. Dando continuidad a ese proyecto, A la guardia nueva reúne a bandoneonistas de las nuevas generaciones que tocarán con el bandoneón Doble A, Serie 20334 de Troilo, que fue restaurado íntegramente por Carlos Ferrío y que hoy es patrimonio de la Academia Nacional del Tango. 

Desde las 18, la reconocida fotógrafa Nora Lezano montará un mini estudio fotográfico en el Microcine de La Usina del Arte, donde funcionará el Laboratorio Experimental Tanguero (LET). Con esta acción performática donde está invitado a participar el público la artista buscará capturar la esencia y diversidad de todos los que forman parte y pasan por el festival de tango. Músicos, técnicos, milongueros, público en general, serán retratados en blanco y negro por la lente de Nora Lezano. Los retratos formarán parte de una muestra interactiva que se proyectará durante los días del festival y estará subida en las redes sociales del festival para que los retratados puedan encontrar su retrato, etiquetarlo, reproducirlo y compartirlo.

A partir de las 18:30 hs en  Los Acústicos de la Usina se presentará la Orquesta Escuela de Tango Emilio Balcarce. Desde el año 2000, la Orquesta Escuela de Tango Emilio Balcarce logró restablecer la trasmisión oral entre las distintas generaciones, al recuperar miles de arreglos originales y formar a casi 300 músicos. La Orquesta Escuela depende del Ministerio de Cultura de la Ciudad –a través de su Subsecretaría de Patrimonio Cultural– y ha tenido un gran poder transformador. La nueva escena del tango está nutrida por egresados que completaron el programa, quienes estudiaron los estilos del género y tocaron con los grandes maestros. Hoy ya se logró reconstituir el tejido generacional del tango: una generación completa que aprendió de la mano de los protagonistas. 

 

A las 19:15 hs continúa la jornada musical del Festival en el  Auditorio de la Usina del Arte con el  concierto de Los Arregladores de Aníbal Troilo. La Comisión Homenaje Centenario Aníbal Troilo digitalizó 489 arreglos manuscritos de la orquesta de Pichuco. Con el impulso del Festival de Tango podrá escucharse por primera vez el resultado de esta recuperación, en la que trabajaron alumnos y egresados del área de Tango de la Escuela de Música Popular de Avellaneda, coordinados por Juan Carlos Cuacci y Javier Cohen. Se han escaneado las partituras para salvaguardar manuscritos –hecho que permitió reconocer el aporte que hicieron sus arregladores Argentino Galván, Julián Plaza, Ismael Spitalnik y Astor Piazzolla, entre otros–, luego se escucharon las grabaciones para transcribir detalles que reflejan la dimensión del estilo único de Pichuco. Lautaro Greco, Nicolás Erlich y Santiago Segret (bandoneones); Pablo Agri, Guillermo Rubino, Christine Brebes, Ahran Kim y Mayumi Urgino (violines); Clara Nardozza (viola); Paula Pomeraniec (violonchelo); Juan Pablo Navarro (contrabajo); Emiliano Greco (piano), entre otros. Dirección: Juan Carlos Cuacci.
Las actividades del día se completan con:


SÁBADO 17

14 h Clases de Baile / Seminario Especial

Gloria y Eduardo Arquimbau

Usina del Arte, Salón Mayor

14 h Conciertos / Panorama

Carlos Varela & José Ogivieki Quinteto presentan Correntada

Anfiteatro del Parque Centenario

14:45 h Conciertos / Panorama
Marisa Vázquez 

Anfiteatro del  Parque Centenario

15:30 h Clases de Baile

Julio Balmaceda & Corina De la Rosa

Milonga traspié

Usina del Arte, Salón Mayor

16 h Conciertos / Panorama

Anita Co presenta Tangrock

Centro de Exposiciones

16 h Encuentros y Conferencias

Ciclo: Ayer hoy era mañana /Cantores inesperados

Usina del Arte, Microcine

17 h Clases de Baile

Aurora Lubiz. Giros con sacadas, técnica, adornos para ambos roles.

Usina del Arte, Salón Mayor

17 h Danza / Encuentros con Maestros Milongueros

El Flaco Dany

Centro de Exposiciones, Pista de Baile

17:30 h Conciertos / En Continuado

El Tango Vuelve al Barrio *

Usina del Arte, Sala de Cámara

18 h Conciertos / Panorama

Una vida con seis cuerdas - Tributo a Grela

Centro de Exposiciones

18:30 h Clases de Baile

Javier Rodríguez & Noelia Barsi.

Los secretos del Tango Salón

Usina del Arte, Salón Mayor

19 h Conciertos / Panorama

Verónika Silva & Las Bordonas presentan Mano a mano

Centro de Exposiciones

19:30 h Fiestas y Milongas

4 Milongas en la Usina: Porteño y Bailarín

Usina del Arte, Salón Mayor

20 h Conciertos / Producciones Especiales

La perla criolla / Pablo Dacal y Las Guitarras del Tiempo *

Usina del Arte, Sala de Cámara

20 h Fiestas y Milongas

Milonga Electrónica

Usina del Arte, Microcine

Entradas 

Todas las actividades y espectáculos del Tango Buenos Aires Festival y Mundial son gratuitos.

Para el Centro de Exposiciones, el Anfiteatro del Parque Centenario y las actividades abiertas de la Usina del Arte, el ingreso será por orden de llegada hasta agotar la capacidad del lugar. 

Para los espectáculos programados en el Auditorio y la Sala de Cámara de la Usina del Arte, el CCC Teatro 25 de Mayo y el estadio Luna Park es necesario retirar entradas previamente. Se podrán retirar 2 entradas, como máximo, por persona para cada función.


Las entradas para las Finales de las categorías Tango de Pista y Tango Escenario que se desarrollarán en el estadio Luna Park los días 26 y 27 de agosto respectivamente se entregarán el lunes 19 de agosto a las 11 horas en la Boletería del Centro de Exposiciones, hasta agotar la capacidad de 10 mil localidades. 


Para los conciertos programados en el Auditorio y en la Sala de Cámara de la Usina del Arte las entradas se entregarán 2 horas antes de cada función en el Puesto de Informes ubicado en la recepción del complejo.


Las entradas para los espectáculos en el CCC Teatro 25 de Mayo se retirarán a partir de las 17 horas del día de la función en el Punto de Informes ubicado en el hall del teatro.

Sedes 
Centro de Exposiciones Av. Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón

Usina del Arte Agustín R. Caffarena 1, Esq. Av. Pedro de Mendoza.

Anfiteatro del Parque Centenario Av. Ángel Gallardo y Leopoldo Marechal, entrada por Lillo

CCC Teatro 25 de Mayo Av. Triunvirato 4444

Luna Park Av. Corrientes y Bouchard


La programación completa de Tango Buenos Aires Festival y Mundial puede consultarse en www.festivales.gob.ar

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas
Agradecemos la difusión de la presente información

Oficina de Prensa

4805-8129
FESTIVALES DE BUENOS AIRES

Ministerio de Cultura – GCBA

prensa@festivales.gob.ar
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