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TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL 
4 MILONGAS EN LA USINA

Usina del Arte (Caffarena 1. La Boca), 

Entrada gratuita 
En el marco del Tango Buenos Aires Festival y Mundial, organizado por el Ministerio de Cultura porteño, que se esta llevando a cabo del 14 al 27 de agosto con entrada gratuita, el público podrá disfrutar, entre otras grandiosas propuestas como conciertos,  espectáculos de danza, competencia de baile, clases, milongas, encuentros y fiestas, de las 4 Milongas que se llevarán a cabo en La Usina del Arte (Caffarena 1. La Boca). 

A continuación acercamos el  detalle de las 4 Milongas en La Usina del Arte:

PORTEÑO BAILARÍN. Sáb 17, 19:30 h / Usina del Arte, Salón Mayor
Esta milonga comenzó a mediados del año 2000 con Carlos Stasi (el “Porteño”) y José Garófalo (el “Bailarín”). Sus intenciones eran proveer un espacio único para el tango, donde los “códigos” de la milonga fueran respetados, pero sin limitaciones exageradas. Porteño y Bailarín funciona todos los martes en Riobamba 345.

MILONGA DE CAMBALACHE. Dom 18, 19:30 h / Usina del Arte, Salón Mayor

El Festival Cambalache une, con una visión contemporánea, el tango, la danza y el teatro. Desde el año 2004, es único en su género y combina propuestas escénicas con seminarios, videoarte, performances e intervenciones en la vía pública, que renuevan el panorama tanguero.

LA MILONGA DE LOS ZUCCA. Lun 19, 19:30 h / Usina del Arte, Salón Mayor

Los fundadores de la clásica milonga Niño Bien se suman al Festival para presentar su nuevo espacio llamado La Milonga de los Zucca, que a partir del 1 de agosto funciona todos los jueves en Humberto Primo 1462.

MILONGA TANGO QUEER. Sáb 24, 19:30 h / Usina del Arte, Salón Mayor

El espacio fue creado en el año 2005 por Mariana Docampo y un grupo de alumnos y amigos que sintieron la necesidad de crear un espacio de tango “liberado”, en el cual las normas y los códigos del tango tradicional dejaran de regir y limitar la comunicación entre las personas. Tango Queer funciona cada martes en Buenos Aires Club, Perú 571.


Entradas 

Todas las actividades y espectáculos del Tango Buenos Aires Festival y Mundial son gratuitos.

Para el Centro de Exposiciones, el Anfiteatro del Parque Centenario y las actividades abiertas de la Usina del Arte, el ingreso será por orden de llegada hasta agotar la capacidad del lugar. 

Para los espectáculos programados en el Auditorio y la Sala de Cámara de la Usina del Arte, el CCC Teatro 25 de Mayo y el estadio Luna Park es necesario retirar entradas previamente. Se podrán retirar 2 entradas, como máximo, por persona para cada función.

Las entradas para las Finales de las categorías Tango de Pista y Tango Escenario que se desarrollarán en el estadio Luna Park los días 26 y 27 de agosto respectivamente se entregarán el lunes 19 de agosto a las 11 horas en la Boletería del Centro de Exposiciones, hasta agotar la capacidad de 10 mil localidades. 


Para los conciertos programados en el Auditorio y en la Sala de Cámara de la Usina del Arte las entradas se entregarán 2 horas antes de cada función en el Puesto de Informes ubicado en la recepción del complejo.


Las entradas para los espectáculos en el CCC Teatro 25 de Mayo se retirarán a partir de las 17 horas del día de la función en el Punto de Informes ubicado en el hall del teatro.

Sedes 
Centro de Exposiciones Av. Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón

Usina del Arte Agustín R. Caffarena 1, Esq. Av. Pedro de Mendoza.

Anfiteatro del Parque Centenario Av. Ángel Gallardo y Leopoldo Marechal, entrada por Lillo

CCC Teatro 25 de Mayo Av. Triunvirato 4444

Luna Park Av. Corrientes y Bouchard


La programación completa de Tango Buenos Aires Festival y Mundial puede consultarse en www.festivales.gob.ar

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas
Agradecemos la difusión de la presente información
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