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Conciertos, espectáculos de danza, competencia de baile, clases, milongas, encuentros y fiestas. Más de 2000 artistas. Entrada gratuita a todas las actividades
 
COMENZÓ CON GRAN ÉXITO EXITO LA NUEVA EDICIÓN DEL TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL

 HOY AMELITA BALTAR EN 
CONCIERTO EN EL CENTRO DE EXPOSICIONES 
Jueves 15 a las 21 h
Av. Figueroa Alcorta y Pueyrredón. Entrada gratuita 
Comenzó con rotundo éxito en el Centro de Exposiciones (Av. Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón), la nueva edición del Tango Buenos Aires Festival y Mundial, organizado por el Ministerio  de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires con la presencia del Sexteto Mayor, celebrando sus 40 años y los invitados especiales Adriana Varela, Raúl Lavié y Gloria y Eduardo. 

 
En la gran apertura estuvieron presentes el Jefe de Gobierno de la Ciudad de Buenos  Aires, Mauricio Macri, el Ministro de Cultura, Hernán Lombardi y el Jefe de Gabinete Horacio Rodríguez Larreta, entre otros invitados.
La noche se convirtió en la señal de largada del mayor encuentro anual del tango que consagra la tradición, promueve la innovación y propicia el encuentro generacional e interdisciplinario. Tango Buenos Aires Festival y Mundial, que en su edición 2012 convocó a más de 500.000 personas, se desarrollará del 14 al 27 de agosto con dirección artística de Gustavo Mozzi. Este año participarán más de 2000 creadores e intérpretes que protagonizarán conciertos, espectáculos de danza, competencia de baile, clases, milongas, encuentros y fiestas. Todo con entrada gratuita. 
 

Hoy jueves 15 a las 21 horas, en el Centro de Exposiciones (Av. Figueroa Alcorta y Pueyrredón) Amelita Baltar presentará su nueva producción acompañada por Aldo Saralegui (piano), Ariel Hernández (bandoneón), Demián González (batería), Estanislao López (bajo) y Martín Robbio (piano), dirigidos por el guitarrista Sebastián Barbui.
 
La gran intérprete Amelita Baltar presenta su más reciente disco  El nuevo rumbo,  que resultó una revelación por el nivel de su producción, los arreglos y el eclecticismo medular; este trabajo reúne piezas folclóricas –primer género que ella abordó- y la  obra de Piazzolla-Ferrer.

 

Este concierto integra la programación de la sección Panorama se ofrece el recorrido más intenso de la escena tanguera celebrando su vitalidad y su transformación permanente. Dinámica, nutrida y diversa, la escena actual del género conjuga expresiones de la mejor tradición, búsquedas y hallazgos, homenajes y rescates históricos, nuevas inspiraciones.  

 

Otros conciertos  y actividades JUEVES 15:
 ·        A las 18 h en Conciertos/Panorama en el Centro de Exposiciones se presentará Tanghetto que brindará su  espectáculo Incidental Tango, show que los llevó por una gran cantidad de ciudades de Europa y América en lo que va de 2013. Ganadores de los Premios Gardel 2012 y 2009, renuevan su apuesta con un sonido innovador y nuevas composiciones. Incidental Tango es un trabajo conceptual que refleja de qué manera la sonoridad del tango en todas sus formas se convierte en la banda de sonido de nuestra vida en Buenos Aires.
 
·         17 h Danza / Encuentros con Maestros Milongueros
Silvia & Alfredo Alonso

Centro de Exposiciones, Pista de Baile

 

·         19 h Conciertos / Panorama
Hernán Genovese presenta De púa y corazón

Centro de Exposiciones

 

·         20 h Conciertos / Nuevos Repertorios
La Grela, Quinteto de Tango

Centro de Exposiciones

 
Entradas 
Todas las actividades y espectáculos del Tango Buenos Aires Festival y Mundial son gratuitos.

Para el Centro de Exposiciones, el Anfiteatro del Parque Centenario y las actividades abiertas de la Usina del Arte, el ingreso será por orden de llegada hasta agotar la capacidad del lugar. 

Para los espectáculos programados en el Auditorio y la Sala de Cámara de la Usina del Arte, el CCC Teatro 25 de Mayo y el estadio Luna Park es necesario retirar entradas previamente. Se podrán retirar 2 entradas, como máximo, por persona para cada función.

Las entradas para las Finales de las categorías Tango de Pista y Tango Escenario que se desarrollarán en el estadio Luna Park los días 26 y 27 de agosto respectivamente se entregarán el lunes 19 de agosto a las 11 horas en la Boletería del Centro de Exposiciones, hasta agotar la capacidad de 10 mil localidades. 

Para los conciertos programados en el Auditorio y en la Sala de Cámara de la Usina del Arte las entradas se entregarán 2 horas antes de cada función en el Puesto de Informes ubicado en la recepción del complejo.

Las entradas para los espectáculos en el CCC Teatro 25 de Mayo se retirarán a partir de las 17 horas del día de la función en el Punto de Informes ubicado en el hall del teatro.

Sedes 
Centro de Exposiciones Av. Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón
Usina del Arte Agustín R. Caffarena 1, Esq. Av. Pedro de Mendoza.
Anfiteatro del Parque Centenario Av. Ángel Gallardo y Leopoldo Marechal, entrada por Lillo
CCC Teatro 25 de Mayo Av. Triunvirato 4444
Luna Park Av. Corrientes y Bouchard

 La programación completa de Tango Buenos Aires Festival y Mundial puede consultarse en www.festivales.gob.ar  Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas
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