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TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL 
CONCIERTOS EN  CONTINUADO
Usina del Arte (Caffarena 1. La Boca)
Entrada gratuita 
En el marco del Tango Buenos Aires Festival y Mundial, organizado por el Ministerio de Cultura porteño, que se esta llevando a cabo del 14 al 27 de agosto con entrada gratuita, el público podrá disfrutar, entre otras grandiosas propuestas como conciertos,  espectáculos de danza, competencia de baile, clases, milongas, encuentros y fiestas, de los Conciertos denominados En Continuado que se llevarán a cabo en la Usina del Arte  (Caffarena 1. La Boca).
EN CONTINUADO


En la flamante Sala de Cámara de la Usina del Arte, tres ejes temáticos organizan otras tantas jornadas maratónicas: el talento de la generación sub 25, la magia de una ronda de cantores y el sello del Almagro Tango Club. Conciertos íntimos con pequeños formatos, en un auditorio de acústica excepcional.
Una serie de conciertos íntimos con pequeños formatos copa la flamante Sala de Cámara de la Usina del Arte en jornadas maratónicas: Ronda de cantores. Con la coordinación y presentación de Cucuza Castiello, se reúnen voces de diferentes generaciones y estilos. Guillermo Fernández, Osvaldo Peredo y Walter “Chino”
Laborde, entre otros.  Los dorados veinte (parte II). El pianista Agustín Guerrero diseñó esta cumbre de formaciones sub-25: Chiqué Bombón, Dúo Estigarribia – Fernández, Tensión Tango y Fueyes conurbanos.  Almagro Tango Club. Este nuevo espacio tanguero independiente desembarca en el Festival representado por Ramiro Boero Trío, el “Negro” Falótico, Orquesta Da Capo Almagro, Quasimodo Trío, Emiliano y Lautaro Greco, Orquesta Típica Almagro Tango Club. 

RONDA DE CANTORES
Sáb 17, 15 h / Usina del Arte, Sala de Cámara

La proliferación de cantores es uno de los fenómenos más singulares en la revitalización del tango actual. Con la coordinación y presentación de Cucuza Castiello, la propuesta hace foco en voces de diferentes generaciones y estilos. Entre los más experimentados estarán Abel Córdoba y Osvaldo Peredo. De una generación intermedia, Walter “Chino” Laborde y el propio Cucuza. Y entre los más jóvenes, Marina Ríos y Gonzalo Genone, todos acompañados por Noelia Sinkunas (piano) y Sebastián Zasali (bandoneón).
EL TANGO VUELVE AL BARRIO
Sáb 17, 17:30 h / Usina del Arte, Sala de Cámara

Sin darse cuenta, desde el bar notable El Faro, el cantor Cucuza Castiello y el guitarrista Moscato Luna hicieron una proeza: edificaron un encuentro de largas horas dedicado a evocar tangos con vecinos, amigos y músicos invitados a través de un espíritu de fraternidad que recorre cada una de las presentaciones. El ciclo se llama El Tango Vuelve al Barrio, va por su sexto año consecutivo y, durante el Festival, Cucuza y Moscato llevarán las veladas a la Usina, como dicen ellos, con un tango “no a reglamento”.

CHICHÉ BOMBÓN 
Dom 18, 15 h / Usina del Arte, Sala de Cámara

Las cuerdas están relacionadas con el tango desde el momento del nacimiento del género y se han convertido en un condimento imprescindible a la hora de profundizar su sonoridad. Es el caso de este grupo formado por María Florencia Prieto y Gemma Scalia (violines), Paula Cirmi Obon (viola) y Belén Echeveste (violonchelo), que con gran capacidad adaptan, al clásico cuarteto de cuerdas, tangos y milongas tradicionales, valiéndose de un arco de autores que va de Emilio Balcarce a Astor Piazzolla. En esta ocasión, se suma Josefina Rozenwasser como cantante invitada.

DÚO ESTIGARRIBIA-FERNÁNDEZ
Dom 18, 15:45 h / Usina del Arte, Sala de Cámara

Dentro de los músicos jóvenes que se vienen proyectando en el tango, el pianista Pablo Estigarribia y el bandoneonista Marco Antonio Fernández brillan con luz propia. El primero, como director del Sexteto Meridional; el segundo, por su increíble ductilidad para pasar al folclore. Ahora se unen para llevar adelante el espectáculo Solos y mal acompañados, en el que interpretan tangos clásicos y algunas piezas propias en el formato de piano y bandoneón, que intercalan con la intimidad de los solos instrumentales.

TENSIÓN TANGO
Dom 18, 18:15 h / Usina del Arte, Sala de Cámara

Con la música de Astor Piazzolla como punto de partida y el foco puesto en incorporar el rock progresivo europeo al sonido porteño, Tensión Tango presenta sus propias composiciones. En dos años de historia, el grupo tocó en diversos teatros de la Ciudad y está integrado por Esteban Rajmilchuk (piano), Mauro Turone (violonchelo y chapman stick), Gonzalo Quecuty (viola), Cristian Cor (contrabajo) y Joaquín Isla (bandoneón). Como invitados estarán Ramiro de Marino (guitarra) y Ernesto Rua (bandoneón).

Ramiro Boero Trío / Negro Falótico
Dom 25, 15 h / Usina del Arte, Sala de Cámara

De reciente formación, este trío recrea temas tradicionales del género e interpreta composiciones propias del bandoneonista y líder Ramiro Boero, quien cataloga el estilo del grupo –que completan Lautaro Greco (piano) y Pablo Motta (contrabajo)– como el de un “power trío tanguero”. Por su parte, el joven cantor Negro Falótico aborda temas de autores clásicos y actuales con profundo respeto por las composiciones. Se presentan ambos en doble programa dentro del continuado dedicado al Almagro Tango Club. Negro Falótico tiene además una participación especial junto a la Orquesta del maestro Rodolfo Mederos.

ORQUESTA DA CAPO ALMAGRO Y DIRECTORES INVITADOS 
Dom 25, 15:45 h / Usina del Arte, Sala de Cámara

Esta camerata barrial está conformada por una veintena de músicos que, luego de incursionar en géneros como el tango y el jazz, decidieron armarla en pos de difundir otras músicas. La clásica, el jazz, la canción, las composiciones nuevas… todo entra en este colectivo que tiene al Almagro Tango Club como centro de operaciones. En esta ocasión especial, Pablo Motta, su director, compartirá la batuta con otros directores, al servicio de un repertorio compuesto, en su mayoría, por clásicos del tango.
QUASIMODO TRIO/ EMILIANO Y LAUTARO GRECO 
Dom 25, 17:30 h / Usina del Arte, Sala de Cámara

En este continuado de conciertos dedicado a mostrar la labor incansable del Almagro Tango Club se presentan dos formaciones integradas por algunos de sus miembros más activos. En primer lugar, el Quasimodo Trío, formado por Daniel Ruggiero (bandoneón), Adrián Mastrocola (piano) y Cristian Basto (contrabajo), quienes interpretarán temas de sus tres discos; y luego el dúo que conforman los hermanos Emiliano y Lautaro Greco (piano y bandoneón, respectivamente), dos músicos virtuosos y destacados compositores de amplia presencia en el panorama tanguero actual.
ORQUESTA TIPICA ALMAGRO TANGO CLUB 
Dom 25, 18:15 h / Usina del Arte, Sala de Cámara


La Orquesta Típica Almagro Tango Club nació de la necesidad de representar a este colectivo tanguero desde una agrupación que reuniera a varios de sus miembros. De conformación clásica (piano, contrabajo, tres bandoneones y cuatro violines), el grupo basa su repertorio en tangos tradicionales y temas nuevos. En esta ocasión, a su habitual vocalista, Negro Falótico, se sumarán Alicia Vignola, Esteban Riera, Patricia de la Peña y Melina Liberati como cantores invitados, además de los bailarines Milagros Rolandelli y Lisandro Eberle.

Entradas 

Todas las actividades y espectáculos del Tango Buenos Aires Festival y Mundial son gratuitos.

Para el Centro de Exposiciones, el Anfiteatro del Parque Centenario y las actividades abiertas de la Usina del Arte, el ingreso será por orden de llegada hasta agotar la capacidad del lugar. 

Para los espectáculos programados en el Auditorio y la Sala de Cámara de la Usina del Arte, el CCC Teatro 25 de Mayo y el estadio Luna Park es necesario retirar entradas previamente. Se podrán retirar 2 entradas, como máximo, por persona para cada función.

Las entradas para las Finales de las categorías Tango de Pista y Tango Escenario que se desarrollarán en el estadio Luna Park los días 26 y 27 de agosto respectivamente se entregarán el lunes 19 de agosto a las 11 horas en la Boletería del Centro de Exposiciones, hasta agotar la capacidad de 10 mil localidades. 


Para los conciertos programados en el Auditorio y en la Sala de Cámara de la Usina del Arte las entradas se entregarán 2 horas antes de cada función en el Puesto de Informes ubicado en la recepción del complejo.


Las entradas para los espectáculos en el CCC Teatro 25 de Mayo se retirarán a partir de las 17 horas del día de la función en el Punto de Informes ubicado en el hall del teatro.
Sedes 
Centro de Exposiciones Av. Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón

Usina del Arte Agustín R. Caffarena 1, Esq. Av. Pedro de Mendoza.

Anfiteatro del Parque Centenario Av. Ángel Gallardo y Leopoldo Marechal, entrada por Lillo

CCC Teatro 25 de Mayo Av. Triunvirato 4444

Luna Park Av. Corrientes y Bouchard


La programación completa de Tango Buenos Aires Festival y Mundial puede consultarse en www.festivales.gob.ar

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas
Agradecemos la difusión de la presente información

Oficina de Prensa

4326-3806 Int. 110 - 127
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