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TANGO BUENOS AIRES FESTIVAL Y MUNDIAL 
LABORATORIO EXPERIMENTAL TANGUERO Y 
MILONGA ELECTRÓNICA
Usina del Arte (Caffarena 1. La Boca), 
Entrada gratuita 
En el marco del Tango Buenos Aires Festival y Mundial, organizado por el Ministerio de Cultura porteño, que se esta llevando a cabo del 14 al 27 de agosto con entrada gratuita, el público podrá disfrutar, entre otras grandiosas propuestas como conciertos,  espectáculos de danza, competencia de baile, clases, milongas, encuentros y fiestas, del Laboratorio Experimental Tanguero (LET) 5 Secciones y de la Milonga Electrónica que se llevarán a cabo en La Usina del Arte (Caffarena 1. La Boca). 
Las pistas se pueblan de milongueros de varias generaciones, estilos y latitudes en las sedes centrales del Festival. Grabaciones clásicas del 40, un seleccionado de orquestas típicas en vivo, nuevas formas y fusiones musicales, DJ y VJ animan milongas tradicionales, electrónicas y experimentales. 
A continuación acercamos el  detalle de los espectáculos del Laboratorio Experimental Tanguero (LET) 5 Secciones y de la Milonga Electrónica: 
LABORATORIO EXPERIMENTAL TANGUERO (LET)
Sáb 17 y 24, Dom 18 y 25, Lun 19. Usina del Arte
EL TANGO NO SERÁ TELEVISADO. WORK IN PROGRESS, DOCUMENTALES Y CORTOS De 18 a 19 h 

La producción audiovisual del tango creció a partir de una generación de realizadores jóvenes con una nueva mirada documental. Desde la desfachatez del colectivo Fractura Expuesta que rinde culto al fallecido Peche Estévez de Buenos Aires Negro; 

pasando por la proyección de adelantos de las nuevas películas de Troilo y Salgán; los retratos de la nueva generación de Un disparo en la noche, el documental de Alejandro Diez, formarán un continuado de imágenes con otra mirada sobre el tango. 
HAZLO TÚ MISMO (fotografía, música y videos en tiempo real)
De 19 a 20 h - Usina del Arte, Microcine
· En un miniestudio montado en este espacio, la artista Nora Lezano sacará fotografías a todos los milongueros y milongueras que se acerquen para formar parte de una muestra que se proyectará en tiempo real en la pantalla del LET.  

· DJ de tango por un día. El público podrá musicalizar el espacio del LET trayendo sus discos de tango y armando sus tandas. 

· YouTubeando tangos. Cada espectador podrá buscar su video preferido de tango en la computadora del VJ y mostrárselo a los demás. Así, los asistentes irán armando una caprichosa muestra sin prejuicios. 

MILONGA ELECTRÓNICA – ESTILO LIBRE
Sáb 17 y 24, Dom 18 y 25, Lun 19, de 20 a 21 h, Usina del Arte, Microcine

Con un formato multimedia el Laboratorio Experimental Tanguero (LET) abre su pista para armar una milonga electrónica con DJ y VJ en vivo que cruzarán la estética del tango con un lenguaje contemporáneo. Cada encuentro ofrecerá también una performance sorpresiva, donde el tango se cruzará con artistas de otras culturas urbanas como el box, la cumbia, el break y el hip hop.

Entradas 

Todas las actividades y espectáculos del Tango Buenos Aires Festival y Mundial son gratuitos.

Para el Centro de Exposiciones, el Anfiteatro del Parque Centenario y las actividades abiertas de la Usina del Arte, el ingreso será por orden de llegada hasta agotar la capacidad del lugar. 

Para los espectáculos programados en el Auditorio y la Sala de Cámara de la Usina del Arte, el CCC Teatro 25 de Mayo y el estadio Luna Park es necesario retirar entradas previamente. Se podrán retirar 2 entradas, como máximo, por persona para cada función.

Las entradas para las Finales de las categorías Tango de Pista y Tango Escenario que se desarrollarán en el estadio Luna Park los días 26 y 27 de agosto respectivamente se entregarán el lunes 19 de agosto a las 11 horas en la Boletería del Centro de Exposiciones, hasta agotar la capacidad de 10 mil localidades. 


Para los conciertos programados en el Auditorio y en la Sala de Cámara de la Usina del Arte las entradas se entregarán 2 horas antes de cada función en el Puesto de Informes ubicado en la recepción del complejo.


Las entradas para los espectáculos en el CCC Teatro 25 de Mayo se retirarán a partir de las 17 horas del día de la función en el Punto de Informes ubicado en el hall del teatro.

Sedes 
Centro de Exposiciones Av. Figueroa Alcorta y Av. Pueyrredón

Usina del Arte Agustín R. Caffarena 1, Esq. Av. Pedro de Mendoza.

Anfiteatro del Parque Centenario Av. Ángel Gallardo y Leopoldo Marechal, entrada por Lillo

CCC Teatro 25 de Mayo Av. Triunvirato 4444

Luna Park Av. Corrientes y Bouchard


La programación completa de Tango Buenos Aires Festival y Mundial puede consultarse en www.festivales.gob.ar

Para mayor información: 0-800-333-7848 de lunes a viernes de 10 a 20 horas
Agradecemos la difusión de la presente información
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